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Continuación a la relación de las obras inscritas, durante el segundo, tercero y cuarto trimestres del año 1949 y año 1950.

99.500.—Mestre Pep se S ’empalme. — . 
Juan Aguiló Peña.— 194S— E jem p meca- I 
nografiado.—Uno de 25 x 17 —45 hojas. 1

(905 >
99.501.—Balada de L levantina— Ramón 

Ribera Llovet, la letra, y Adolfo Cabane 1 
Filemat. la 'música.— 1949. — Ejemp., ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm .—Ocho ho­
jas. > (26 791)

99 502.—La Llevantina.—Ramón Rivera 
Llobet.— 1949 —Ejemp. m ecanografiado. — 
Uno de 21 x 16 cm .—161 págs. (26 792)

99.503.— Cerrajería artística.—José Avr 
la Ramírez.—Sevilla. 1949 —G ráf Sevilla-
í a  a  r» T T ^  / v  / J  r\ 1 r j  w  1 * 3  ____ T  T U  o  í  a  * v »  A  añas.—uno ue 11 A 10 — una

22 láminas (2 536)
99.504.—Dibujo lineal a pulso.— Tim oteo 

Carreras Soto.—Sevilla,. 1949.—G ráf Se­
villanas.— Uno de 24 x 16 cm .—51 pagi­
nas. (2.537)

99.50d.—Corte y confección. — Araceli 
Alonso Cabrera.—Sevilla, 1949.—Gráficas 
del Sur.— Uno de 28 x 21 cm .— 63 pági- 

aS. (2.538.)

. 99.506.—El secreto d e l ser bella.—M iguel.
[R ubio Blay — Valencia. 1950—JSd. Cosm os
I Uno de 17 x 12 cm.— 73 páginas. (4.128)

99.507.—Cor Adins...— Ricardo Salavert 
T orres—1929.—Ejemp. manuscrito. — U no

1 de 22 x 15 cm .—93 págs. (4.129)
99.508.— ¡ Atniqueta...! —Ricardo Salavert 

Torres.—Valencia. 1939.—Tip. Collón. — 
Uno de 19 x 14 cm.— 265 a 310 páginas.

(4.130)
99 509.—El traductor de • latín. — Luis 

Alonso Villalobos y Solórzano.—Vallado- 
lid .1950.—Ed. P. de J —Uno de 16 x 11 
centímetros.— 169 páginas (778»•

f l/ i  £  1 A   O k í  w *  ^  1 U »  » w >  * i  r*( 1  A  l K
O .  1. 1 l l l l U i  a i  V U U i  -------- A U

Pallejá Carnicer. d e-la  música, y Vicente 
Salueña Soria, la letra.—Ejem pl manus­
crito.—Uno de 31 x 21 cm .—Seis hojas.

(1.563)
99.511.—Dos canciones.— Andrés Agulló 

González.— 1950. — Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 31 x 21 cm .-^C uatro ' hojas.

(.1.564)
99.512.—Dos pasodobles. — José Ibarra

Llórente. — 1950—Ejempl. manuscrito. —  
U no de 21 x. 31 cm.—Tres hojas (59.947)

99.513.—Calendarios de ediciones — Anó­
nim o.—Barcelona. 1950.—Rienset.—24 x 16 
centím etros—Seis hojas. _ (59.948)

59.514.—Loia Tormento.—salvador *uue- 
rrero Reyes, la letra, y José Antón Alva- 
rez, la música.— 1950. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—Dos hojas.

(59 949)
99.515.—Tres días de amor.—M ana Luí- ~ 

sa Muñoz de Vargas.— Madrid, 1949 Edi­
torial Rollan.—Uno de 16 x 11 cm — 161 
páginas. ' (59 950;

99.515.—Un periodista da la vuelta al 
mundo.—Antonio Ortiz Muñoz, el texto, y 
Antonio Cobos Soto y Antonio Juoera 
Juntas ,la ilustración. — Madrid, 1950.— 
Editorial Magisterio Español.—Uno de 24 
x 17 cm .—348 páginas. • *59 5 5 »

99.517.—Casta Luna. — Adelino Góm ez 
Latorro y José Tolosa de las Cariñenas.—  
Valencia. 1949 —Ed. Cosmos.— Uno de 21 
x 15.—'102 páginas. (59.952)

Relación de las obras inscritas durante el año 1951

99.518.— La Cenicienta.— Carlos Perrault. 
1942.—Ejeiqp m ecanografiado. — Uno de 
31x21 cm.— 8 hojas. (59.956).

99.519.— El convoy de la victoria.—Feli­
pe Aibéniz Beltrán de Keredia y Angel 
Aracil López.—Madrid. 1950.—Gestetner. 
Uno de 22 por 22 cm .—5 hojas (59.959)

99.520.—Selección de dictám enes emiti­
dos por el Consultorio Técnico Jurídico — 
Instituto de Estudios de Administración 
Local.—Madrid, 1949.—G ráficas Martínez 
Uno de 23 x 16—339 págs. < (5.996)

99 521.— Eugenia, su alma y su alma­
rio.—Luis Fernández G arcía (Luis Fer­
nández de Sevilla) y Marra Luisa Fer­
nández Mateos y Luis íe jed or Pérez — 
1949.—Ejem p m ecanografiado — Uno de 
22x16 cm.—30. 33 y 32 hojas. (59.963)

99.522— Canciones y danzas vascas pa* 
ra violin y piano.—César Figuerido Guel- 
benzu.— 1949.—Uno de 30x21 cm .—5 ho­
jas. (59 964)

99.523.— El corsario Barbarote.— Eusebio 
Quesada Garcia.— 1949.—Ejemp. mecano­
grafiado.— Dos de 23 x 16 cm.— 13, 22 ho­
jas. (59.965)

99 524.— Cantando para ti.— De median- 
da.—M ateo Bauzá Molí. Manuel Herrero 
de Cabo y Juan Andréu G arriga.— Ma­
drid, ;949.— Ed. Hersant.— Uno de 25x17 
centímetros.— 13 hojas. (59.966)

99.525.— ¡A y !—José Maria Martín Do­
m in go— 1950.—Ejem p manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 15x21 cm  — Dos 
hojas. (59 958)

99.526.— Sinfonia de Navidad.— Benedic­
to Lorenzo Fernández.— 1949.— Ejem plar 
m ecanografiado.—U no de 27x21  cm.— 16 
páginas: (59969)

99.527.—Canciones y danzas vascas po­
p u la res— Cesar Figuerido Guelbenzu.—
1949.—Ejemp. m anuscrito.—Uno de 31 por 
22 c m —5 hojas. (59.970)

99.528.—Idilio de amor.—Felipe Cabello 
Hernando.— 1949. — Ejemp. m anuscrito.— 
Uno 30x21 cm.— 2 hojas. (59 971)

99.529.— Amante.— José Cabello Gimeno.
1950.—Ejemp. manuscrito y m ecanogra­
f ia d o — Uno de 21x15 c m — 2 trojas.

(59 971)
99.630 — La barquerita. — Cruz Nicolás 

Arévalo y Guillermo Lazcano López de

Vadillo.— 1949.— Ejemp. manuscrito.— Uno  
de 24x17 cm .—2 hojas. (59.973) |

99.531.— Versos de am or y de desespe­
ra n za —Eduardo Cerro Sánchez Herrera. 
Valencia, 1949.—Tip. Moderna.—Uno de 
18x 22 cm.—152 ágs. (59.974)

99.632— Colección Rafael Báez Centella. 
Rafael Báez Centella.— 1950.— Ejemp. m a­
nuscrito.—Uno de 22x31.—2 hojas.

(59.975)
99.o33.—Espiral.- -Pilar Landeira R om e­

ro, Ricardo Guisasola de la Torre.—M a­
drid 1950— Imprenta W ad-R as—Uno de 
21x31 cm .— Una hoja  (59.976)

99.534.—Misión extravagante.—Carmen 
Fernandez Montero.— ¿sareeiona, 1949.— | 
Edc. Himsa.—Uno de 19 x 12 cm .—296 pá­
ginas (59.977)

99 535. — Introducción a la** Filosofía.— 
Antonio Alvarez de Linera G rund —M a 
drid, 1940.—S A Española de Traducto­
res y Autores—Uno de 22x16 c m —566 
páginas (59.978)

99.536—T eon a  de la Ciencia y de a 
Filosofía.—Antonio Sáez de Pazos, tex­
to, y  Cecilio Antonio Cecilia López dibu 
jos.— Madrid. 1950.—T all I. N. T  A.—u n o 
de 35 x 25 cm .—44 págs. ‘ .59.979)

99.537.— Historia gráfica de la aviación 
mundial.—Luis Sáez de Pazos (t.) y Ce­
cilio Antonio Cecilia^ Lópe2 'd ib .L —Ma*

'd r id , 1950—Tall, I. N. T. A.—35. < 25 —
44 págs. ’ <59.980)

99.538.—Lengua Española.— Luís G onzá­
lez Simón.—Madrid. 1949.—Im p 3uc Sán 
chez Ocaha.—Uno de 21x16 cm .— 190 pá

[ ginas. (59 981)
99.539.—Qué barbaridad.—Caridad Ca 

bo Garcia.— 1950. — Ejemp. m anuscrito.-- 
Uno de 21x31 cm.—Una hoja  (59*82)

99.540.—Me da miedo tu persona.—Cari­
dad Cabo G arcja.—1950.—Ejemp. manus­
crito.—Uno de 31x21 cm.— Una hoja .

(59 983 >
99.541.— Por las nitas del padre eje Fm* 

videncia—Pedro A. Rullán* F errer— Pal­
ma de Mallorca. 1949.- Padres Tea-■•anos. 
Uno de 16x22 cm.—X V I. 304 págs

- (59.984)
99.542 —Tres poemas — R ie n d o 'O 'm a s  

Canet. -M adrid. 1950 — U .' M. Española 
U ae de 3 3 x 2 4 .-6  págs, ¿59.985)

 99.543.— A mi bandera.- -Eulalia B a iira - 
| ga Mata. — 1950. — Ejemp. naanusci ito -

U no de 21x31 cm.—4 hojas. (59.s86)
99.544.—Ensayos y valoraciones de pro­

ductos comerciales.— Angel SAenr B ictón  
y Antonio Sáenz Bretón.—M aTua 1948 — 
E±  Sumnia.— Uno de 22 x 16 cm .—2‘JG pá­
ginas (59 987).

99 545— Janhue. -Jaime 3arc-u  Hcrranz 
C am ps.—Madrid, 1950 -G raf Cinema.— 
U no de 22 x 16 cm —2 hojas. (59 988)

99.546,— Madrid mil ochocientos. Con­
suelo Losada Sánchez (Seud., Blanca Flo­
res). (59 989)

99.547.— La Duquesa del Candil —Gui- 
I Uermo Fernandez Shaw e Ilu n a id e  y Ra-

fael# Fernandez Shaw e Iturralde —1949.— 
Ejemp. mccanuaiaíiado.—3 de 22x16 cm. 
62 54 y 36 hojas (59 990)

99.548—La senda iluminada.—Facundo 
Vizcaíno Casas.-Valencia. 1949.—Im pren­
ta Ed Tip. Lorente.— Uno de 20 x 14 cm.— 
97 pags. (59.991)

99.549. — Viene un fantasma — Avelino 
Sevilla Hernández— 1949 -E jem p. meca­
nografiado.—Uno de 25 x 16 c m —33 ho­
jas. (59 992)

99 550.— Una aventura de primera de 
Jpe, Bill y su pantera —José Luis Losada 
Escolar y José Luis Herencia Batres — 
1949.— Ejemp mecanografiado.—Uno de 
21x15 cm .—54 hojas. (59 993)

99.551.— E] gallo Sultán.— Apolinar G ar­
cia  Martin, letra, v Francisco Reyes Már­
quez. música.—1950 —Ejemp manuscrito. 
U no de 22 * 30 cm.—2 hojas. <59 994)

99.552.— Lo que tú quieras darme —Jo-
• sé Manuel Pérez Monis y Cañal — 1949 — 

Ejem plar manuscrito.—Uno de 28x20 cm. 
Dos hojas. (59 995)

99.553.—Colección Castells núm. 1.—R i­
cardo Castells Francisca— 1949. — Ejem ­
plar manuscrito.—Uno de 15x22.— 4 ho­
jas. (59 996)

99.554.— Manual de Historia del Dere­
c h o .— Juan Beneyto Pérez. — Zaragoza, 
1948.— Lr. G eneral—Uno de 21x15 cm .— 
240 págs (59 997)

99.555 — M anojo florido.— Apolinar Gar- 
! cía Martin, letra, y Francisco Reyes Már- 
j quez. m úsica.— 1950 —Ejemp manuscrito. 
1* U no de 22x30 cm.—2 hojas. (59.998)
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99.556.—Agustinillo.—Carmelo Pérez Be­
to ré — 1950.—Ejepip. manuscrito.— Uno de 
15x21 cm.—2 hojas. (59.999)

99.557.—Diana.—Carmelo Pérez Betoré. 
1950. Ejemp. manuscrito.—Uno de 21x31 
centímetros.—2 hojas. (60.000)

99.558.—Café Las Torres.—Carmelo Pé­
rez Betoré.—1950.—Ejemp. manuscrito.—

‘ Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (6.001)
99.559. — Paloma volandera. — Apolinar 

García Martin, letra, y Francisco Reyes 
Márquez, música.—1949.—Ejemp. manus­
crito.—Uno de 22x30 cm.—2 hojas.

( 6.002)
99.560—Rafael Ortega.—Apolinar Gar­

cía Martin, letra, y Francisco Reyes Már­
quez, música.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
de 22x30 cm.—2 hojas. (60 003)

99.561.—El dc.5 uc la Princesa.— M aca ­
no de la Cruz Hojas.— 1950—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 24x17 cm.—2 hojas.

(60.004)
99.562.—De pandereta. — Apolinar Gar­

cía Martin, letra, y Francisco Reyes Már­
quez, música.— 1949.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (60 005)

99.563.—Album núm. 3.—Francisco Sán­
chez Garrido.—1948.—Ejemp. m an u scú o. 
Uno de 21x31 cm.—3 hojas. (60 0C6)

99.564.—El am or ha bajado del cielo.— 
Vicente Escrivá Soriano y Vicente Vi)a 
Belda Estellés.— 1946.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—5 de 22x16 cm.— 41, 33 y 30 hojas.

(60.008)
99.565 —El diablo se ríe.—Benito Bobe- 

ña Jordán y Antonio Vega Gutiérrez.— 
1949—Ejemp. mecanografiado.— 3 de 22 
por 16 cm.—49. 49 y 34 hojas. (60.009)
. 99566.—Seis despistados en busca dei 

amor.—Vicente Vila-Belda Estellés —1949. 
Ejemnlar ■ mecanografiado. — 3 de 23 x 16 
centímetros.—47, 41 y 48 hojas. (60.010)

99.567.—El mártir "de Molakai.— Ernes­
to Romero Castillejo y Pablo López Agu- 
dín. — 1949. — Ejemp. mecanografiado. — 
Uno de 28 x23 cm.—56 hojas. (60.011)

99.568.—Flor hidalga en la Besana.— 
Clemente Iglesias Sáe2.—1950.—Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 31x21 cm.—33 
hojas (60.012)

99.569.—La Virgen del Romero.— Eladio 
Verde Lorenzo. — 1949. — Ejemp. mecano­
grafiado.— Uno de 21 x 16 cm.—68 pági­
nas. (60.013)

99.570.—La venganza del cordelo.—Cle­
mente Iglesias Sáez.— 1949.—Ejemp. me­
canografiado.— Uno de 31 x 21 cm.—41 pa­
ginas. (60ul4)

99.571.— Al pequeño álbum.r-Angel Min­
góte Lorente" música, y Luisa Trigo Se­
co, letra.—Madrid, 1950.—Lit. D iez—Uno 
de 33x24 cm.— 12 páginas. (60 GI b >

99.572.— ¿Qué llevaremos al n iñ o?—Ju­
lieta Mateo B o ix —Madrid, 1944.—Union 
Musical Española.—Uno de 33x24 cm —
3 páginas. (60 OID

99.573.— Risas y llantos. —  Femando 
Ruiz Arquelladas, música, y Jacobo Mor­
cillo Uc-eda. letra.—1950.—Ejemp. manus­
crito y mecanografiado.—Ocho de 25 x 18 
centímetros.—3 hojas. (60.317

99.574.— Soy de Lora.—Ramón Coll de 
Monfort.— 1950.—Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 25 x 17.—Dos hojas. (60.018)

99.575.— Carca jala. — Ramón Coll de 
Monfort.— 1950. — Ejemplar manuscrito. 
Uno de 25 x 17 centímetros.— Dos hojas.

(60.019)
99.376.—Jaimito y los Fantasmas.—An­

tonio Vega Gutiérrez— 1950.— Ejemplar 
mecanografiado.—Tres de 21 x 16 centí­
metros.— 12.9 y 9 hojas. (60.020)

99.577.—Una luz entre tinieblas.—Anto­
nio Vega Gutiérrez.— 1949.—Ejemp. me­
canografiado.—Uno de 16 x 22 centíme­
tros—68 páginas. (60.021)

99.578.—Cosas de Asturias.— Eladio Ver­
de Lorenzo.— 1849.—Ejemplar mecanogra­
fiado—Uno de 21 x 16.— 61 páginas.

(60.022)
99.579.—Contrato de boda.— María del 

Pilar Carré Sánchez—Barcelona, 1949.— 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 x 11 cen­
tímetros,—152 páginas. (60.023) :

99.580,—Fracaso sentimental. — María 
del Pilar Carré Sánchez.—Barcelona, 1950. 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cen­
tímetros.— 159 páginas. (60.024)

99.581.—Cumbre vieja.—Antonio Aguirre 
Pérez.—Madrid. 1950—Imp J. Pueyo.—  
Uno de 32 x 21 cm.—Dos hojas.

(60.025)
99.582,—Estudio radiológico_del intesti­

no delgado.—Caries Marina riol. — Ma­
drid, 1949.— Ed. P. Montalvo.—Uno de 
25 x 18 cm.—415 páginas. (60.026)

99.583.—Tarjetas postales de trajes re­
gionales españoles.—M ana Rosa Bendala 
Sucot.—Aladrid. 1950. —  Gráficas Reuni­
das, S. A.—Uno de 14 x  11 cm.

(60.027)
99.584—Aquelarre o La Caracola.—D o­

lores de Pedroso Sím aza.—Madrid, 1950. 
S. Aguirre.—Uno de 25 x 17 cm.—Doce 
hojas. (60.028)

99.585.— ...Y  surgió el amor.—María del 
Pilar Carré Sánchez—Barcelona, 1949.— 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cen­
tímetros.— 156 páginas. (60.028)

99.586.—No era amor.—María del Pilar 
Carré Sánchez.—Barcelona. 1949.—Edito- 
riaT Bruguera.— Uno de 10 x 15 centíme­
tros.— 156 páginas. (60.030)

99.587.—Sólo tú. Verónica.—Trinidad_de 
Figueroa Gómez.— Barcelona, I95u.—ed i­
torial Bruguera.—Uno de 15 x 10 centí­
metros.—160 páginas. (60.031)

99.538.—Si nunca volvieras. — Trinidad 
de Figueroa Gómez.—Barcelona. 1950 — 
Uno de 15 x 10 centímetros.— 158 pácinas.

(60.032)
99.589.—Hasta el mismo borde.— María 

riel Pilar Carré Sánchez.—Barcelona. 1950. 
C. Ameiler.—Uno de 15 x 10 cm.— 149 pa­
ginas. (6.033)

99.590.—La enemiga irresistible.— María 
del Pilar Carré Sánchez—Barcelona. 1949. 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cen­
tímetros.— 159 páginas. (60.034)

99.591.—Un hombre solitario. — María 
del Pilar Carré Sánchez.—Barcelona. 1950. 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cen­
tímetros.— 155 páginas. (60.035)

99.592—Dios te ampare.— Antonio Ra­
mos Martín.— Madrid, 1934.—Saloncillo — 
Uno de 33 x 24 cm.—Des pág. (60.036)

99.593.— Abnegación y sacrificio.—José 
María Alonso Pesquera y C. Cendra y Ri­
cardo Mazo M uñoz— Madrid. 1950.—Er­
nesto Giménez.—Uno de 29 x 22 centíme­
tros.— 124 páginas. (60.037)

99.594. —  Repertorio de Jurisprudencia. 
1949.—Estanislao de Aranzadi Rodríguez. 
Pamplona. 1949.—Ed. Aránzadi—Uno de 
25 x 17 centímetros.— 1.054 paginas.

(60.038)
39.595.—Dominico Greco.—José Camón 

Aznar.—Madrid. 1950.—Espasa Caipe. So­
ciedad Anónima.—Dos de 27 x 20 centí­
m etros—680 v 780 páginas. (60.040)

99.596.— Cual teto núm. 1 para violines. 
vilo y violoncello.—Mario Medina Seguí.
1949.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 
por 31.— 37 páginas. (60.04:)

99.597.— ...Y  se hizo la luz.—Gregorio 
Trujillo Arias y Josc Giménez López
• letra) y Juan Moraguez Soldina (músi­
ca >.— 1949. — Ejemplar mecanografiado.— 
Dos de 30 x 22 y 22 x 16 cm. (59.967)

99.598.— Mis chicas.—Varios. — San Se­
bastián 1948.—Gilsa, S. A.—Uno de 24 
por 17 centímetros.—16 hojas. (59.559)

99.599.—Cinco bodegones para canto y 
piano.—Mario Medina Seguí (música) v 
Antonio Oliver Belmas delra).—Madrid.
1950.—Hispania.—Uno de 33 x 24 centí­
metros.— 16 paginas. (60.039)

99.600.—Spes Diccionario ilustrado la­
tino-español y español-latino. — Publica­
ciones Spes (traductor), y Alejandro Ci- 
rici Pellicer (ilustraciones). — Barcelona. 
1943.—Editorial Spes.—Uno de 19 x 13 
centímetros.— 647 páginas v 36 láminas.

(24.188)
99.601 —El Concejo de Madrid.—Rafael 

Gibert Sánchez de Vega.—Madrid. 1949. 
Gráñcas Martínez.—Uno de 23 x 16 cen­
tímetros.—268 páginas. (5.9.962»

99.602— El Secretario del Conde.— Ma­
ría Teresa Sánchez Rodríguez (María Te­

resa Largo).—Madrid, 1943.—Edit. Pue­
yo. S. L —Uno de 16 x 11 centímetros.— 
224 páginas. (52.451)

99.603 —Entrada de Panadeiros.—Emi­
lio Otero Val.— 1950. — Ejemplar manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 25 por 
31 centímetros.— Dos y una hojas.

(475)
99.604.—Anaa o demo na cervela.—Emú 

lio Otero de Val.— 1950.—Ejemplar ma­
nuscrito y m ecanografiado—Uno de 21 
por 31 centímetros.— Dos y uno hojas.

(476)
59.605.—Treinta Colección Musical Gom. 

Manuel García Ortiz. — 1950. —  Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 21 x 31 ' centíme­
tros.—Tres hojas. (579)

89.606.—N egro— Antonio González R a­
mírez (González Age).— 1945.—Ejemplar 
m anuscrito.--Une de 21 :: 31 cerhm e- 
tres.—Dos hojas. • 2.546»

99.607.—La atalaya.— José Casteilá Pu- 
chol.—1949. — Ejemplar mecanografiado. 
Uno de 22 x 16 centímetros.— 81 hojas.

(26.809)
99.608— Album núcr. 4.—Julián Cándi­

do Villanova Domingo.— 1944.—  Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 21 x 31 centíme­
tros.—Cuatro hojas. (26.810)

99.609.—Aglomerados de hormigón hi­
dráulico. — Patricio Palomar Collado.— 
Barcelona. 1948 —Casa Ed. Bcsch. — Uno 
de 23 x 17 centímetros.—481 páginas.

(26.81D
99.610.—Cartas a Isabel II.— Eulalia de 

Bordón y de Orleáns.—Barcelona, 1949.— 
Editorial Juventud.—Uno de 22 x 16 cen­
tímetros.— 159 oaginas. cuatro fot.

(26.812)
99.611.—Salvador Dalí, visto por su 

hermana.—María Dalí Dcmenecíi.—Bar­
celona. 1949—Ed. Juventud. S. A..—Uno 
de 22 x 14 cm .—142 páginas y 20 fot.

(26.813)
99.612.—Album musical Subirá núm. 15. 

Joaquín Subirá Riera..—1949.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 22 x 15 centímetros. 
Siete hojas. (26.814»

99.613.—Jesucristo, según los Evange­
lios—José M ana Millas Vallicrosa.—Bar­
celona, 1944.—La Académica.— Uno de 17 
per 11 centímetros.— 437 pág.. 32 iot.

(.26.815'
99.614.— Programa correspondiente a 1 

primer libro del Método de Inglés.—Luis 
Girau Iglesias. iTh. Girau).— Barcelona,
1949.—G ráí. Casulleras.—Uno de 19 x 12 
certim ntrcs.— 16 paginas. (26.816 >

95.615.— Medida 'ju s t a —Alfredo Federi­
co R o ca — 1S50.—Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 25 x 17 centímetros.— Cuatro ho­
jas (26.S17)

99.616.— Método Terrier de lengua, fran­
cesa.—Alfonso Perner Rowier. — Barcelo­
na, 1949—Tall Gráf. A. J. Rovira.—Tres 
de 20 x 14 centímetros.—256. 256 y 320 
páginas. (26.559)

99.617.— Punto de media, Album núme­
ro 12—Teresa Masuet Curto.—Barcelona. 
i9pü.—Simpar. S. A.—Uno de 27 \* 22
centímetros.—24 páginas. • 26.319)

99.618.— María.—Ramón Ibar y Freixas.
1950.—Ejemplar manuscritos.—Úno de 25 
per 17 centímetros.— Dos hoias.

(26.820)
99.619.— Album Perosicore. núm. 3.—Jo­

sé Ortrz L'.ueh.— 1950.—Ejemplar manus­
cr ito—Uno de 22 x 31 centímetros.—Tres 
hojas. •‘26.821)

99.620.—Escuela cié Estrellas.—Juan Jo­
sé Ramírez López Marín »música). > Er­
nesto Sanrandréu Daeunha (Damasco» 
(letra». — Ejemp. manuscrito y mecano­
grafiado.— Dos cié 27 x 20 y 24* x 17 cen­
tím etros— 29 v 4H hojas, < 26.822 >

99.621.— Album Valle núm. 2.—José Ca­
sas Auge 'música» y Santiago Guardia 
Moréu • ierra». — 1950.—Ejemplar manus­
crito y mecanografiado.—Úno de 25 x 17 
centímetros.—Se:s v cinco hojas.

(26.823)
99.622.—Album Valle núm. 4.—José Ca­

sas Au¿e -  1^59.— Ejemplar manuscrito.— 
Uno do 23 x 17 centímetros.—Seis ho­
jas. (26.824)
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99.623.—Luna de miel para tres.—José 
Travé Gascón—1949. — Ejemplar manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 25 por 
17 centímetros.—Ocho y tres hojas.

(26.825)
99.624.—Samba en Bahía. — Asensio 

Martínez Tornero.—1950.—Ejemp. manus­
crito.—Uno de 21 x 31 centímetros.— 
Dos hojas. (26.826)

99.625—Final de Carnaval. — Ramón 
Ibars y Freixas —1950.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 25 x 17 cm.—Dos hojas.

(26.827»
99.626.—El Sereno. — Ramón Ibars y 

Freixas—1950. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 25 x 17 cm.—Dos hojas.

(26.828)
99.627.—Control laurino.—Vicente Ade­

lantado Escaitín.—Barcelona, 1950— Edi­
torial Europa —Uno de 18 x 13 centíme­
tros. -12 hojas. (26.829)

99.628 —Album Valle núm. 3.—José Ca­
sas Auge (música), y Santiago Guardia 
Morea (letra)—1950. — Ejemplar manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 25 por 
Í7 centímetros.—Tres y dos hojas.

(26.830)
99.629.—Album Valle núm. 1.—José Ca­

sas Auge y Francisca Codoñer Pascual 
(música) y Santiago Guardia Moféu (le­
tra). — 1950. — Ejemplar manuscrito y 
mecanografiado.—Uno de 25 x 17 centí­
metros.—Cinco y cuatro hojas. (26.831)

99.630.—Noche de aniversario. — Carlos 
Rojas Viias.—1950.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 16 x 21 centímetros.—51 hojas.

(26.832)
99.631 —Macarena —Roberto Rizo Abad. 

1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 15 por 
22.-2 hojas. (26.835)

99.632.—Porqué te burlas de mi.—Ra­
món Ibars y Freixas.—1950.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 15x22 cm.—2 hojas.

(26.836)
99.633.—Tetuale de Passio—Luis Puig 

Matas y Alfonso Argemi Torrella.—1949. 
Ejemp. mecanografiado —Uno de 25x17 
centímetros.—66 págs. (26.838)

99.634.—Correo del Rey.—Rafael Julián 
Salvia Giménez.—Barcelona. 1949.—Grá­
ficas Gardella.—Uno de 24 x 17 cm.—4 pá­
ginas. (26.839)

99.635. — Puente Genil.— Jaime Ferrán 
Camp.—Bcrcelona.. 1950.—Ed. de la Sec­
ción M. del S. E. U.—Uno de 31x22 cm. 
3 hojas. (26 840)

99.636.—Por un momento, callad.—Ra­
món Ibars y Freixas—1950.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 25x17 cm.—2 hofas.

(25.847)
99.637.—Amor sin rumbo.—Manuel Ba- 

laderes Ibern.—1950— Ejemp. manuscrito. 
Uno de 25x17 cm.—2 hojas. (26 343)

99.638.—La dirección espiritual en la 
elección de estado.—Angel Morte FiguX 
Bilbao, 1949.—Ed. Vizcaína.—22 x 16 en.— 
75 págs. (359)

99.639. — Nautical English. — Francisca 
Idayaga.—Bilbao. 1950. — Artes Gráficas 
Grijelmo.—Uno de 21 x 13 cm.—141 págs

K'lZV)
99.640.—De quinielista a millonario.— 

José Martín Gil.—Castellón. 1950. — Ba- 
llester—Uno de 16x11 cm —5 hojas.

( 212 )
99.641.—Como tu nombre. — Bartolomé 

Conde Magán,—1950.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (382)

99.642.—Pastor cordero y pastor lobo.— 
José Fernández Cuenca.^-Córdóba, 1949. 
Tip. Artística San Alvaro.—Uno de. 24 por 
16 cm.—1105 págs. (383)

1 99.643.—Colección musical *de seis✓ sai-
dañas. — José Blanch Revnalt. — 1949.— 
Ejemp. manuscrito.—Uno de 21x31 cm.

8 hojas. (706)
99.644. — Dos sardanas. — Enrique Sans 

Salellas.—1949.—Ejemp. manuscrito—Uno 
de 21x31 cm.—3 hojas. (705)

99.645. — Curso melódico de solfeo.—
Francisco Casellas Castellcr. Barcelona. 
1950.—Boileau y Bernasconi.—Uno de 24
por 17.—V m . 55 págs. (704)

99.646—Miguelito Litn.--Bernabé San- 
chís Porta.—Madrid, 1950 —Sec. de Auto­

res Líricos.—Uno de 35x24 cm.—2 hojas.
(211)

99.647.—Síntesis de Derecho procesal ci­
vil.—Juan Gómez Giménez de Cisneros. 
Orihuela. 1950.—Imp. Zerón.—Uno de 22 
por 16 .cm.—207 págs. (74)

99.648 —Una estrella a son rovell.—Jo­
sé Vidal Calatayud.—1949.—Ejemp. meca­
nografiado.—Uno de 22x16 cm.—28 ho­
jas. (908)

99.649.—Cossas vellas.—Leonardo Reus 
Martínez—1949.—Ejemp. mecanografiado. 
Uno de 22x15 cm.—77 págs. (917)

99.650.—La tía Paula.—Luis Segura Mi­
ró—1949.—Ejemp. mecanografiado.—Uno 
de 21 x 16 cm.—70 hojas. (906)

99.651.—Coplillas de la Cruz.—José R o­
mero Macias.—1945.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno de 16x22 cm.—11 hojas.

(2.539)
99.652.—Dibujo geométrico industrial.— 

Timoteo Carreras Soto.—Sevilla, 1949.— 
Gráí. Sevilla.—Uno de 24x16 cm.—166 a 
240 págs. (2.541)

99.653 —Versos en flor.—Ramón Góme2 
López.—Sevilla, 1950.—Imp. Provincial.— 
Uno de 17 x 12 cm.—vm . más 91 págs., 
más 2 hojas. <2.540)

99.654.—Dime.—Antonio González Ra­
mírez.—1945.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 21x31 ero.—2 hojas. (2.544)

99.655.—Mi ranchera.—Antonio Gonzá­
lez Ramírez.—1945.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (2.543)

99.656.— i Ay. dim e!— Ramón Mazón 
González. — 1947. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 31x21 cm.—2 hojas. (2.542)

99.657.—No importa.—Antonio González 
Ramírez. — 1945. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (2.545)

99.658—¡Oh, Peggi!...—Antonio Gonzá­
lez Ramírez.—1944.—Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (2.547)

99.659. — Coral. — José Fontela Santos, 
música, y Pascual Saavedra Montada, le­
tra.—1946.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 
21x31 cm.—7 hojas. (2.548)

99.660.—Noche de orgía. — Luis Lerate 
Santaella. — 1946. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21x31.—2 hojas. (2.550)

99.661. — Recordando Andalucía. — José 
Fontela Santos y Luis Lerate Santaella. 
1945.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 21 por 
31 cm.—2 hojas. (2.549)

99.662.—Escaparate fallero.—Miguel Vi­
llar González, música, y José Armiñana 
Camut, letra.—1950.—Ejemp. manuscrito 
y mecanografiado.—Uno de 30x21 cm. 
y 21x16 cm.—18 hojas música, y 63 ho­
jas letra. (4.131)

99.663.— ¡Tot te son fi!—José Armiñana 
Camut.—1949.—Ejemp. mecanografiado.— 
Uno de 25x17 cm.—42 hojas. (4.132)

99.664.—Album génesis.—Mario Rico Ca­
no y Manuel Rico Cano.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 33x25 cm.— 
3 hojas. (4.134)

99.665.—E! traje y su confección.—Mi­
caela Palop García. — Valencia. 1950.— 
Lit. M. García Cantos.—Uno de 32x22 
centímetros.—120 págs. (4.135)

99.666.—Catecismo de Historia de la 
Música.—Valencia. 1944.—Unión Musical 
Española.—Uno de 17 x 12 cm.— 120 pági­
nas. (4.136)

99.667—Vademécum musical.—Eduardo 
López Chávarri Marco.—Madrid, 1949.— 
Selecciones Gráficas.—Uno de 16x11 cm. 
203 págs (4.137)

99.668.— S u r c o . —Luis Andrés Agulló 
González. — 1950. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 31x21 cm.—2 hojas. (1.565)

99.669.—Mix Hermanos.—Salvador París 
Marqués.—Zaragoza, 1949.—La Editorial. 
Uno de 24x17 cm.—2 hojas. (1.566)

99.670— Sedimento.—Rincón de baile... 
Luis Andrés Agulló González. — 1950.— 
1950. — Ejemp. manuscrito. — Uno de 31 
por 21 cm.—5 hojas. (1.567)

99.671.—Atlas elemental de anatomía 
humana.—Manuel Prieto Fernández (tex­
to). y José María Pérez Martínez (lá­
minas)—Zamora. 1949.—Imp. Mercurio.— 
Uno de 24 x 17 cm.—11 láminas. .(167).

99 672.—Taúles. — Femando Soldevila 
Zubibura (texto), y Pierrette Gargallo 
(ilustraciones). — Barcelona, 1948.—Im­
prenta Clarasó.—-Uno de 22 x 27 cm.— 
45 págs. más 1 hoja. (2.608).

99.673.—Mis poimers—Romíldo Venza- 
no Dagnino.—Santiago de Chile, 1950.— 
Casa Hogar San Pancracio.—Uno de 23 
por 16 cm —294 págs. (61.383).

99.674.—Durante la ausencia.—Vicente 
Zaragoza Fernández.—Madrid, 1950.—Tu- 
dela.—Uno de 31 x 21 cm.—135 páginas.

(60.045)
99.675.—Destellos.—Adelaida Las San­

tas Loureiro.—Madrid, 1950. — Gama.— 
Uno de 14 x 10 cm.—3 págs. (60.046)

99.676.—Maldición. — José Luis Aranda 
Ortega.—Madrid, 1950.—Secretaría Técni­
ca de A T. S. A —Uno de 21 x 31 cm.—

/ C í \  r\A  r r \
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99.677.—Análisis matemático con apli­
caciones a la economía.—José Gil Peláez. 
Madrid, 1950.— Tip. Artística. — Uno de 
22 x 16 cm.—416 págs. (60.048)

99.67*8.—Alas en la sombra.—Heriberto 
Santaola Valdés y Darío Taboada Gimé- 
nez.—Madrid, 1950. — Imp. Multieop.— 
Uno de 31 x 21 e n —4 hojas. (60.049)

99.679. — Colección ViUena-Hernando.— 
Antonio Villena Sánchez (letra), y Juan 
Hernando Sanz (música).—1950—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno 
de 27 x 17 cm.—6 hojas. 60.050

99.680—Florecillas a María. — Jacinta 
Pascual Díaz.—Madrid. 1949.—Gráf. Ne- 
briia.—Uno de 17 x 12 cm —78 páginas.

(60.051)
99.681.—Fierecilla montaraz. — Barcelo­

na, 1949.—Bruguera.—Uno de 15 x 10 
i centímetros.—159 págs. (60.052)
I 99.682.—Notas de una vida. 1912-1931.—
i Alvaro de Figueroa y Torres.—Madrid, 
í 1947.—Espasa Calpe. S. A.—Uno de 22 por 
| 14 cm.—260 págs. (56 956)
| 99.683.—El precio de una venganza —

María Purificación Carré Sánchez.—Bar­
celona, 1948.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 
por 10 cm.—158 págs. (60.053)

99.684.—Si tú supieras.—Mariano Ba- 
rreto Casanova v Francisco García del 
Val.—Madrid. 1950—Unión Musical Es- 
paoñla.—Uno de 33 x 24 cm.—3 hojas.

(60.054)
99.685.—Portugal y España. — Modesto 

Romero Martínez.—Madrid. 1949.—Unión 
Musical. Española, S. A.—Uno de 32 x 24 
centímetros—7 hojas. (60.055)

99.686.—La novia de papa.—Matilde Re- 
dón Chirona.—Barcelona, 1950.—Ed. Bru­
guera.—Uno de 15 x 10 cm.—158 pá­
ginas. (60056)

99.687.—Sistema Barcena.—Marina Bar­
cena Palacio — Madrid, 1950. — Florión 
Delgado.—Uno de 33 x 21 cm.—4 hojas 
más 7. (60.057)

99.688.—Ortografía.—Pedro Juan Urriz- 
buru Morelas.—Madrid. 1950.—Gestetner. 
Uno de 32 x  22 crn.— 27 hojas. (60.058)

99.689.—Historia del palacio de Santa 
Cruz. 1629-1950.—Jaime Jorro y Beneyto. 
Madrid. 1949.—Blass. S. A.—Uno de 28 
por 29 cm.—244 págs. más 301. (60.059)

99.690.—El ogro de Oreen House.—Ma­
ría Purificación Cañé Sánchez.—Barcelo­
na, 1949.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 por 
10 cm.—157 págs. (60.060)

99.691.—Curso de automovilismo.—Ama­
dor Sánchez López.—Madrid, 1950.—Im­
prenta Ascati.—Uno de 21 x 15 cm.—56 
páginas. (60.061)

99.692. — Diagnósticos por el iris. — 
Adrián Vander Put.—Barcelona. 1949.— 
Industrias Gráficas.—Uno de 21 x 14 
centímetros.—108 págs. más 16 láminas.

(60.062)
99.693.—Artritismo. Acido úrico, gota — 

Adrián Vander Put.—Barcelona, 1949.— 
Industrias Gráficas.—Uno de 21 x 14 
centímetros.—73 págs. más 16 láminas.

(oo.063)
¿ 99.694. — Carácter y personalidad. —

Adrián Vander Fut.—Barcelona, 1949.— 
i Industria Gráfica.—Uno de 21 x 14).— 
¡ 134 págs. más 14 láminas. (60.064)
i 99.695.—Diabetes.—Adrián Vander Put.
I Barcelona, 1949. — Imp. Ferrer.—Uno de
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21 x  14 cm.—92 págs. más 27 grabados.
(60.065)

99.696.—El insomnio. — Adrián Vander 
Put.—Barcelona, 1949. —  Ind. Gráfica.— 
Uno de 21 x 14 cm.—89 págs. más 22 
láminas. (60.066)

99.697—Los deportes.—Adrián Vander 
Put.—Barcelona, 1949. —  Ind. Gráfica.— 
Uno de 22 x 14 cm.—104 págs. más 38 
láminas. (60.067)

99.698.—Nervios.—Adrián Vander Put.— 
Barcelona, 1949.—Imp. Ferrer.— Uno de
22 x 14 cm.— 118 págs. más 29 grabados.

(60.068)
99.699. —  Dolores. —  Reumatismo. — 

Adrián Vander Put. — Barcelona, 1949.— 
Imprenta Ferrer.—Uno de 22 x 14 cm.— 
92 págs. más 16 láminas. (60.069)

99.700.—Estómago e intestinos.—Adrián 
Vander Put.—Barcelona 1949.—imp. Ai- 
tés.—Uno de 24 x 14 cm.— 148 págs. más 
29 grabados. (60.070)

99.701.—Formulación moderna. — José 
Arana Campos. — Villafranca de Oria, 
1950.—Gráf. Urdaneta.—Uno de 24 x 17 
centímetros.^43 págs. más 3 hojas.

(60.071)
99.702.—Pastel de boda.—María Purifi­

cación Carré Sánchez.—Barcelona, 1949.— 
Ediciones Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.— 157 págs. (60.072)

99.703. — Mamá para Charlie. —  María 
Purificación Carré Sánchez.—Barcelona.
1949.— Gráf. Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—158 págs. (60.073)

99.704.—Recuerdo de una noche.—Ma­
ría  Purificación Carré Sánchez.—Barcelo­
na, 1949.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 por 
10 cm —160 págs. (60.074)

99.705.—Hojas de poesías.—Luis Marcos 
González.—Madrid. 1950.—Gráf. Casado. 
Uno de 23 x 17 cm.—204 págs. (60.075)

99.706.—Un reto de boda.—María Pi> 
rificación Carré Sánchez.—Ed. Cíes.—Bil­
bao. 1949.—Uno de 15 x 10 cm.— 128 pá­
ginas. (60.076)

99.707.—Ultimo objetivo.—Jesús Vasallo 
Ramos y Francisco Abad Abad.—Valen? 
cia, 1950.— A. G. B.—Uno de 22 x 16 
centímetros.— 4 págs. (60.077)

99.708.—Una partida carlista. — Jesús 
Vasallo Ramos y José Antonio de Alcedo 
León.— Valencia. 1950—A. G. B.—Uno de 
22 x 16 cm.—4 págs. (60.078)

99.709.— Las puertas del Paraíso.—Jesús 
Vasallo Ramos y Francisco Abad Abad.— 
Valencia. 1950.—A. G. B —Uno de 22 por 
16 cm.—4 págs. (60.079)

99.710.—Memoria sobre la Fundación de 
Nuestra Señora de la Victoria.—María 
Dolores Alonso Castrillo y Mauri.—Ma­
drid, 1950.—Estades.—Uno de 22 x 16 
centímetros.— 16 págs. (60.080)

99.711.—La tierra y la luna.—Luis Man­
zano Mancebo. — 1942.— Ejemp. mecano­
grafiado.— Uno de 22 x 16 cm.—51 más 
49 más 40 hojas. (60.081)

99.712.—La mujer, mujer. — Juan Vila 
Marti y Luis Manzano Mancebo.— 1933.— 
Ejemplar mecanografiado.—Uno de 22 por 
18 cm.— 41 más 42 más 33 hojas. (60.082)

99.713.— Tú y yo solos.—Juan Vila Mar­
t i y Luis Manzano Mancebo. — 1935. — 
Ejemplar mecanografiado. — Uno de 26 
por 21 cm.— 50 más 50 más 46 hojas.

(60.083)
99.714.—Su majestad la mujer.—Pedro 

Llabrés Rubio y José López de Lerena 
y Frayle.— 1950.—Ejemp. mecanografiado. 
Uno de 23 x 17 cm.—153 hojas. (60.084)

99.715.—Razón y fe. Año 1949.—T. 139 
y 140.—V arios. — Madrid. 1949. —  Rivade- 
neyra, S. A.—Uno de 23 x 15.—624 v 
472 págs. (60.085)

99.716.—Fomento social. — Año 1949.— 
Tomos IV ...—Varios.—Madrid, 1949.—Ri- 
vadeneyra.—Uno de 24 x 17 cm.— 512 pá­
ginas. (60.086)

99.717.—Estudios eclesiásticos. Año 1949. 
Volumen 23.—Varios.—Madrid, 1949.—Im ­
prenta Marsieea.—Uno de 24 x 17 cm.— 
596 págs. (60.087)

99.718.—Pensamiento. Año 1949.—Volu­
men V.—Varios.—Madrid. 1949.—Rivade- 
neyra. S. A.—Uno de 24 x 17 cm.—548 
páginas. (60.088)

99.719.—Colección Vile-Vi He. —  Antonio

Villena Sánchez (letra), y Enrique Ville- 
llas Pina (música).—1950.—Ejemplar ma­
nuscrito y mecanografiado.—Uno de 25 
por 18 cm.—6 hojas. (60.089)

95.720.—La muchacha de la Pimpine­
la —Teresa Martín Iglesias.—Barcelona.
1949.—Ed. Bruguera.—Uno de 16 x 11 
centímetros.—152 págs. (60.090)

99.721.—Mi vida * le pertenece,—Teresa 
Martín Iglesias. — Barcelona, 1949.—Edi­
ción Bruguera.— Uno de 15 x 10 cm.— 
159 págs. (60 091)

99.722.—El enemigo. — Teresa Martin 
Iglesias.—Barcelona, 1949.—Ed. Bruguera. 
Uno de 15 x 10 cm.— 159 págs. (60.092)

99.723 —Niebla en el alma.—Teresa Mar­
tin Iglesias.—Madrid, 1949.-—Ed. Pueyo, 
Sociedad Limitada.—Uno de 16 x 11 cen­
tímetros.—158 págs. (60.093)

99.724.—El Valle de la tentación.—An­
gel Pageo Mann Espinosa.—Ivlauiicl, 1950. 
Multicop. Cifesa.—Uno de 28 x 2 cm — 
8 hojas. (60.094)

99.725.—Manual del librero hispano­
americano. Tomo 2.°.—Antonio Palau Dul- 
cet.—San Feliú de Guixols, 1949. — Im ­
prenta de José M. Viader.—Unt> de 26 
por 18 cm.—2 hojas más 294 págs. más 
2 hojas. (60.005)

99.726.—La naranja — Joaquín Cortés 
Carrasco.—Madrid, 1950. — Manuel Cha­
morro.— Uno de 15 x 10 cm.— 20 pági­
nas. (60.096)

99.727.—Manual de automóviles. — Ma­
nuel Arias-Paz Guitián.—  Madrid, 1950— 
Rivadeneyra.— Uno de 23 x 16 cm.—682 
páginas. (60.097)

99.723.—Trompeta Behop. — José Moro 
Casas (letra), y José Villarroya Abad 
(música).— 1949. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 24 x 17 cm —2 hojas. (60.099)

99.729.—El platillo volante.—Juan José 
Rubio T il (letra), y Francisco Romero 
Roig y Juan José Rubio Til (música).—
1950.— Ejemp. manuscrito. — Uno de 31 
por 15 cm.—2 hojas. (60.100)

99.730—Desesperación gitana.— Fernan­
do Feijoo Martínez Monge.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 15 cm.— 
2 hojas (60.101)

99.731.—Fax.—José Villarreal Muñoz.— 
Andújar, 1930.—Montilla.—Uno de 11 por 
15 cm.—293 págs. más 3 hojas. (188)

99.732.—Función higiénico-sanitaria del 
farmacéutico rural.— José Bayona Sán­
chez.— Córdoba, 1931.—La Unión.—Uno 
de 18 x 12 cm.—v m  más 222 páginas.

(187)
99.733.—Historia de Córdoba para los 

niños.—José María Rey Díaz.— Córdoba, 
1927.— Imp. Moderna.—Uno en octavo.— 
208 págs. (165)

99.734.—Gitana Sinforosa, la  Escanda­
losa.— Fernando Feijoo Martínez Monge.
1950.— Ejemp. manuscrito.—Uno de 21 por 
15 cm.—2 hojas. (60.102)

99.735.—Las orejas del Alcalde. — Fer­
nando Roca Rey.—1949.—Mecanografiado. 
21 x 16.—37 hojas. (60.103)

99.736.—Tu telegrama. Yo te lo pido.— 
Luis Araque Sancho.— 1950.—Manuscrito. 
29 x 21—Dos hojas. (60.104)

99.737.—Friso sin nombres. — Francisco 
Sáenz de Tejada Orii.—Madrid, 1950.— 
Gráf. Carlos Jaime.—25 x 18.—48 págs.

(60.105)
99.738. — Quiero una novia. —  Manuel 

Garcés Morell (música) y José Villarroya 
Abad (letra).— 1950.—Manuscrito.—22 por 
17.— D os hojas. (60.106)

99.739.—Castilla swing.—Argimiro Sam- 
pedro Sanz.— 1950.—Manuscrito. — 24 por 
17.— Dos hojas. (60.107)

99.740.—Si volvieras a mi lado.—Argimi­
ro Sampedro Sanz y Joaquín Subirá Rie­
ra.— 1950.—Manuscrito.—24 x 16.—Dos ho­
jas. (60.108)

99.741. — Pepa Lucena. — Luis Palomar 
Dapena (letra) y José Villarroya Abad
(música).— 1950.—Manuscrito.— 24 x 18 — 

Dos hojas. (60.109)
99.742.—Samba triste.—Isidro López Ló­

pez (letra) y Argimiro Sampedro Sanz 
(música).—1950. — Manuscrito y mecano-

■ grafiado.—25 x 17—Dos hojas. >60.110)
* 99.743.—Revolera.— José María Martínez

Campos y Augusto Algueró Algueró.— 1949. 
Manuscrito.—22 x 16.—Dos hojas. (50.180)

99.744.— Jesús Niño, mi modelo.—Cándi- 
v  ̂ González de la Viuda (texto) y Juan 
Bviiifacio Ba2án Castro (ilustraciones).—  
Barcelona, 1948. — GRSSA. — 8 x 12.—363 
páginas. (26.162)

99.745.—Guaracha mía. — Teodoro Diez 
Cepeda (letra) e Ignacio López de la To- 
rre-Ayllón y Francés.— 1950.—Manuscrito. 
26 x 17.—Dos hojas. (60.179)

99.746.—Mendigo de ti: amor. — Irene 
Ratsa Marcovici. — 1950. — Manuscrito y 
mecanografiado.—30 x 21—Dos hojas.

(60.111)
99.747.—Ya está bien.— Irene Raisa Mar­

covici.— 1950.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos 
hojas. < 60.112)

99.748.—Cármenes reale^.—Ricardo Yust 
García. — 1950.—Manuscrito. — 20 x 27.— 
Dos hojas. (60.u2 )

99.749. — Guajira andaluza. — Rafael 
Franco Rastrollo.— 1950.—Manuscrito.—30 
por 21.—Tres hojas (60.114)

99.750.—Bello París.—Adolfo Garcés Ubi- 
de y Alfredo Natham (letra) y José Villa­
rroya Abad (música).— 1950.—Manuscrito. 
24 x 17—Dos hojas. (60.115)

99.751.—No me verás.—José Pablo Con­
de Martínez (letra) y Luis Araque Sancho 
(música).— 1948. — Manuscrito y mecano­
grafiado.—27 x 17.—Dos hojas. (60.116)

99.752. — Malvarrosa. — Adolfo Martínez 
Pinto (letra) y Fernando García Morcillo 
(música).— 1949. — Manuscrito y mecano­
grafiado.—24 x 17.—Dos hojas. (60.117)

99.753.—El torrefacto El Cafeto.— Jaco- 
bo Morcillo Uceda 'Letra) y Fernando 
García Morcillo (música).— 1950.— Manus­
crito y mecanografiado.— 24 x 17.— 2 ho­
jas. (60.118)

99.754. — Cerca del cielo. — Clemente 
Pamplona Blasco y Jesús Vasallo Ramos. 
Valencia. 1950—A. G. B.— 22 x 16.—Cinco 
páginas. (60.119)

99.755— Mater Piadosa.—Jesús Vasallo 
Ramos y Clemente Pamplona Blasco.— 
Valencia. 1950 —Tall. Levante, — Uno de 
22 x  16 centímetros.—Ocho páginas.

( 60.120)
99.756.—Punta Um bría— Adolfo Martí­

nez Pinto f letra) y Ferrando García Mor­
cillo (múricaL—1950. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 24 x 16 centímetros.—Dos 
hojas. (60.121)

99.757.—Alfonso Galera.— Felipe López; 
Delgado y Ricardo Yust García.— 1950.—  
Ejemplar manuscrito.—Uno de ‘20 x 17 
centímetros.—Dos hojas. (60.122)

99.758.—Mejicano. —  Felipe López Del­
gado y Ricardo Yust García. — 1950.—  
Ejemplar manuscrito.— Uno de 20 x 27 
centímetros.—Des hojas. (60.123)

99.759.—Colección Casteils. núm. 2.—R i­
cardo Castells Frr.nsicá.—1948-49.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 15 centí­
metros.—Seis hojas. (60.124)

99.760.—Vanusa Conga.—Daniel Gante 
Blanco (letra'», y Angel García Ruiz (mú­
sica) .—1950.—Ejemp!&t manuscrito.—Uno 
de 24 y 17 centímetros—Dos hojas.

<60.125)
99.761.—Que pare la vida.— Alfonso Rey 

de la Cámara .letra» y Francisco Torre- 
grosa Maestre y y José Villarroya Abad 
^música>.— 1950.—Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 24 x 17 centímetros.—Dos hojas.

t 60 .126 )
99.762.—Canción y alegría—Isidro Ló- 

nez fletra 'í y Argimiro Sampedro Sauz 
(música).— 1950.—Eiempiar manuscrito.— 
Uno de 24 x 17 centímetros—Tres hojas.

c 60.127 >
99.763.—Laguna mejicana.—José Caba­

llero Gimeno.—1950.—Ejemplar manuscri­
to v mecanografiado—Uno de 21 x 15 
centímetros.—Dos hojas. ‘.60 128)

99.764.—Garabato cel destino. — Isidro 
López López (letra > y Argimiro Sampedro

| Sanz (música»— 1951).—Ejemplar iuaruis- 
! crito y mecanografiado.—Uno de 24 x 17 
! cemímet^cs.—Des hojas. 60.129)
| 99.765 —Calambuco.—?.!5gue: Cuete Ju-
1 iián y Jv.sé Cueto Juüáa.— 1S50.—Ejern-



334 Boletín Oficial del Estado Suplemento al núm.  331

piar manuscrito.— Uno de 24 x 16 centí­
metros.— Dos hojas. (60.120)

SQ.766.— Suceda lo que suceda.— R icar­
do Am brós Fabrc  (le tra ) y A nge l M a r ­
tínez Llórente (m úsicai.— 1950. —  E jem ­
plar inánuscáto .—Uno de 25 x 17 centí­
metros.— Dos hojas. (60.131)

99.7C7.—Puerta del Sol.— Enrique Escu­
dé Cofiner Grauges.— 1950. —  E jem plar  
manuscrito.— Uno de 24 x 17 centímetros. 
Dos hojas. (60,132)

99.768.— Flores feas. —  Juan Sánchez  
Martínez.— I95C.— Uno de 25 k 17 centí­
metros.—  Dos nojas. • (60.133)

99.769.— Todo es bello contigo.— Manuel 
Herrero de C abo  (le tra ) y Abelardo  
L lom bar Pa llares (m úsica)." —  1950.—  
E jem plar manuscrito y mecanografiado. 
U no  de 21 x 15 ceníi/net os.— Dos ho ­
jas. (60.134)

99.770.— Tcm aseli. —  Tu*™ s Fernández  
García  y Ferm ín  Fernández Pérez.— 1950. 
EjemplaV m anuscrito— Uno de 30 * 21 
centímetros.— Dos hojas. <60.135)

99.771.— Aquello nuestro.—Irene Raissa  
Marccvici.— 1950.— Ejem plar manuscrito y 
m ecanografiado.— Uno de 20 >: 21 centí­
metros.— Dos hojas. (60.136)

99 772. Tu gran  secreto.— José Pagán  
López y O lga Ramos Sanguino.— 1950.—  
Ejem plar manuscrito.— Uno de 24 x 16 
centímetros.— Dos hojas. (60.137)

99.773.— El T timbalero.— Procopio Jimé­
nez de la M orena y Enrique Estevarena  
González.— 1950.— Ejem plar manuscrito.—  
U no de 24 x 17 centímetros.— U n a  hoja.

(60.138)
99.774.— Cantina. Cantinita.— Luis  N a ­

varro Gracia ( le tra ) y Antonio del Pino  
Gil (m úsica).— 1950. —  E jem p lar m anus­
crito.— U n o  de 24 x 17 centímetros.—D os  
hojas. (60.139)

99.775.— Escucha un poco. nena.— Luís  
N avarro  Gracia.— 1950. —  E jem p lar  m a ­
nuscrito.— Uno de 24 x 17 centímetros.—  
Dos hojas. (60.140)

99.776.— Fiesta flamenca.— Antonio Itu -  
rriagá H e rre ro — 1950.— Mecanografiado.—  
9x13.— 9 páginas. (80.141)

99.777.— M i negra  Inés.— Ricardo Am ­
brós Fabré  (le tra ) y Angel M artínez L ló­
rente (m úsica). — - 1950.— Manuscrito.—  
2 5 x 1 7 . -2  hojas. (60142)

99.778.— Indice progresivo de legislación  
de los años 1940 a 1949.— Estanislao de 
Aranzad i Rodríguez. — Pam plona. 1950. 
Ed. Aranzadi.— 25 x 17).— 1.608 páes.

(60143)
99.779 — M ari-Carm en .— Enrique Escudé  

Cofiner Grangés, Luis Climcnt C iru jano  
y Augusto A lgueró Algueró. —  1049.—  
Manuscrito.— 21 x 15— 2 hojas. (60144)

99.780— Tim bales — Rodrigo D íaz Fer­
nández (letra ) y Ernesto Crovetto Jimé­
nez (música». '—  Manuscrito.— 14x17.—  
2 hojas. (60145)

99.781.— Pináculo. Rodrigo D íaz Fer­
nández (letra) y Rodrigo G im énez Pé­
rez (música». —■ 1949. —  Manuscrito.—  
2 4 x 1 7 . -2  hojas. (60146)

99.782.— Antonia Mercé «L a  Argentina».  
Jaime G arc ía -H erranz  Cam ps y M artin  
Abizanda Ballabriga. — Madrid. 1950.—  
G rá f. C in em a .—22 x 16.— 2 hojas. <60147)

99.783— Darka. —  Luis H idalgo Busta­
mante —  1949.— Manuscrito.—  25x18.—  
2 hojas. (60148)

99.784.— ¡Ay. Cuba  m ía !— José Pagan  
López y Julián M ario  Suárez Góm ez.—  
1950. —  Manuscrito.— 24 * 16— 2 hojas.

60149)
99.785.— N o  hay palabras. —  Luis H i­

dalgo Bustamante. —  1950.— Manuscrito. 
2 5 x 1 7 — 2 hojas. (G0150.)

99.786.— A Nápoles yo fu i .—José Capell 
Fernández. Augusto Algueró Algueró y 
Augusto Algueró Dasca.— 1949. —  M anus­
crito.— 21 v 16.— 2 hojas. (60151)

99.787— Siete ventanas. —  Augusto Al­
gueró Algueró y José Casas Augé — 1949. 
Manuscrito. —  21 x 16.— 2 hojas. (60152)

99.788.— Dale al reco-reco.— Procopio Ji­
ménez de la M orena y Angel G arc ía  
Ruis. — 1950 — M anuscrito.— 24 xJ7.— Dos  
hojas. (60153)

99.789.— Sabor porteño. —  Procopio Ji­

i

ménez de la  Morena, M iguel G iron a  V a l ­
divia y Tom ás de León Sanz.— 1950.—  
Manuscrito. —  25 x 17.— 2 hojas. (60154)

99.790.— L a  espera. —  Avelino  Sevilla  
Hernández. —  1950.—  M ecanografiado,—  
2 2 x 1 6 — 33 hojas. (60155)

99.791.— Buenas noches, m am á.— Aveli­
no Sevilla Hernández. —  1949.— M an u s ­
crito.— 21 x 15.— 8 hojas. (60156)

99.792.— L a  m ujer del boticario.— A ve- 
Im c Sevilla Hernández. —  1950.— 21 x 15. 
28 hojas. (60157)

99.793.— L a s  desesperadas.— Avelino Se­
villa Hernández.— 1949. —  M ecanografia ­
do.— 22 x 15.— 43 hojas. (60158)

99.794.— E l último obstáculo. —  Avelino  
Sevilla Hernández. —  1949.— M ecanogra-  
nado.— 22x 15.— 60 hojas. (60159)
• 99.795,— Capotes y cascabeles. —  M e r ­

cedes Amor Far iña  y M arino  G a rc ía  G o n ­
zález. —  1950.— Manuscrito.— 21x31.— Dos  
hojas. (60160)

99.796.— La, niña eterna. —  Avelino Se ­
villa Hernández.— 1949. —  M ecanogra fia ­
do. —  32 x 22.— 43 hojas. • (60161)

99.797 — Oye, pancha.— Guillerm o B a u ­
tista Tenorio. —  1950. —  Manuscrito.-—  
31 x 21.— 2 hojas. (60162)

9.9.798.— Sueno romántico.— M anue l M i­
llón Peral. —  1950.— Manuscrito.— 27 x 20. 
2 hojas. (60163)

99.799.—  Merchelicas. —  Vicente S á n ­
chez Segui.— 1950.— Manuscrito. — 31 x 21. 
2 hojas. (60164)

99.800.— Bien  baila.— Sixto de la  Fuente  
Fernández.— 1950.— Manuscrito. —  24 por  
17.— 2 hojas. (60165)

99.801.— Es mi sueño. —  Sixto de la  
Fuente Fernández. —  1950.— Manuscrito. 
24x17.— 2 hojas. (60166)

99.802.— M aru jita .— M anuel R incón A lva ­
rez (le tra ) y M anuel R incón A lvarez y  
Sa lvador P lan a  Delgado  (m úsica ).— 1948. 
Manuscrito y mecanografiado. —  40 por  
21.— 2 hojas (música y una  (letra. (60167)

99.803.— B ien  ajustado. —  Sixto de la  
Fuente Fernández.— 1950.— Manuscrito.—  
2 4 x 1 7 — 2 hojas. (60168)

99.804.— Am or, sevillanita. —  M anuel  
Tru jillo  Carrasco (le tra ) y Sixto de la  
Fuente Fernández (m úsica). —  1950.—  
Manuscrito y mecanografiado.— 24 x 17.—  
2 ho jas  (música y una (le tra ).

99.805.— Salen los oros. —  Sixto de la  
Fuente Fernández. —  1950.— Manuscrito. 
24 x 17.— 2 hojas. (60170)

99.806.— Aires del Serpis.— R icardo  V i ­
dal Tolosa. —  1949.— M anuscrito  30x21. 
2 hojas. (60171)

9.9.807.— L lanera  de Ranes. —  Ricardo  
Vida l Tolosa —  1949.— Manuscrito.— 21 
por 31.— 2 hojas. (60172)

99 803.— Entre piñas y bananas.— Apo­
linar G arc ía  M artín  (letra) y O lga  R a ­
mos Sanguino y Enrique Ram irez • G am ­
boa y Fernández (m úsica).— 1949.— M a ­
nuscrito. —  2 9 x 2 2 — 2 hojas. (60173) 

99.809 — Bamboleo. —  Apo linar García  
M art ín  (le tra ) y O lga  Ram os Sanguino  
y Enrique Ram irez de G am boa  Fernán­
dez ( música >.— 1949.— Manuscrito. —  29 
por 2 2 . -2  hojas. (60174)

99.810.— M orena graciosa.— M anuel Rin­
cón A lvarez (le tra ) y M anuel Rincón  
Alvarez y Valentín G arc ía  Lard iez (m ú­
sica).— 1949. *—  Manuscrito y  m ecanogra­
fiado. —  30x 21 — 23 hojas. (60175)

99.811.— Gum ba.—  Procopio Jiménez de 
la  M orena  y Enrique Estevarena Gon ­
zález. —  1950.— Manuscrito.— 24 x 17.— U n a  
hoja  (60176)

99.812.— I I  A lbum  Musical. —  Enrique  
de Sandoval Nieto.— 1949. —  Manuscrito. 
2 4 x1 7 — 6 hojas. (60177)

99.813.— Completamente feliz. —  Enri­
que N avarro  Tadeo. —  1950.— M anuscri­
to. —  2 4 x 1 7 . -2  hojas. (60178)

99.814.— Treinta y una colección musi­
cal « G o m » — M anuel Garc ía  Ortiz.— 1950. 
21x31.— 3 hojas. (580)

99.815. —  Trigonom etría elemental. —  
Francisco Jiménez Soto.— Murcia. 1950 
Viuda de A re n a s — 20x 13.— 78 páginas.

(581)
99.816.—Colección «Perla».—José Alio-

sea  Pastor.— 1950. —  Manuscrito.— 21 por  
31.— 6 hojas. (582)

99.817.— Los celos no son atnor.— Juan  
M a r ía  Cardelús Barcons (le tra ) y C a r ­
men Barcons Serra llach  (m úsica ).— 1950. 
M anuscrito. —  22x31.— 9 hojas. (26844)

99.818.— V a ls  nocturno. —  Juan M a r ía  
Cardelús Barcons (le tra ) y José Vives  
C lapers (m úsica ).— 1950. —  M anuscrito. 
21x31.— 2 hojas. . (26845)

99.819.— A lbum  «R ev ista » núm . 1.— A n ­
tonio Bo liart Brescó. —  1950.— M anuscri­
t o — 21 x 30.— 6 hojas. (26846)

99.820.— El secret d ’Anna .— R am ón  Fon -  
tanillas Junyet. —  1950.— M ecanogra fia ­
do. —  2 2 x 1 6 — 37 m ás 34 m ás 37 hojas.

(26847)
99.821.— E l detective. —  L a  m edicina  

eficaz. —  M anue l Sancho Aguilar.— B a r ­
celona. 1916-43 el primero y 1941-43 el 
segundo.— Prov. M ercedaria  de A ragón .—  
38x21 y 27x19.— 36 y 21 páginas más 20 
y 36 páginas. (26848)

99.822.— A lbum  «Revista», núm . 2.— A n ­
tonio Bo liart Brescó.— 1950. —  M anuscri­
to. —  21x31.— 4 hojas. (26850)

99.823.— Form ulario  de preguntas y res­
puestas de la  parte mecánica y eléctrica 
de los automóviles. —  Barcelona. 1950.—  
Imp. E lzeviriana. —  20x15.— 20 páginas.

(26851)
99.824.— El petit Estanislau.— Roseta.—  

Estanislao Punti A lsina. —  1950.— M a ­
nuscrito. —  16x22.— 4 hojas. (26852)

99.825.— La  V irgen  de Avila. —  M a r ía  
M ontserrat Hernández Tarrago .— 1948.—  
Manuscrito y  m ecanografiado. —  31 x 21. 
76 ho jas  m ás 5. (26853)

99.826.— T ú  dejaste tu querer.— R am ó n  
1 Iba rs  y Freix&s. —  1950.— M anuscrito.—

31x21.— 2 hojas. (26854)
99.827.— L a  tartana.— Juan M aria  C a r ­

delús Barcons ( le tra ) y  José Vives C la ­
pers (m úsica ). —  1950. —  M anuscrito.— * 
22 x 3J — 2 hojas. (26855)

99.828.— Días felices.— Tom ás San  M a r ­
tín R am ón  y Jaime Botey Franquet (m ú ­
sica) y Eduardo  Navalles  San  M art ín  
( le tra ).— 1949. —  Manuscrito y m ecano­
grafiado. —  21 x 15. —  2 nojas. (26856)

99.829.— No juegues conmigo. —  Com o  
el cielo y el m ar.— Vicente Portolés T o ­
m ás (m úsica ) y Francisco Mestres P rats  
( le tra ) en colaboración con Julio Cabre­
ra  Cortés. —  1949.— M anuscrito y  m eca­
nografiado.— 21 x 15.— 4 hojas. (26857)

99.830— Suburbios de Harlem . —  F ra n ­
cisco Mestres Prats, Eduardo  N avalles  
Sanm artín  y Joaquín Bisbé Piqué.— 1S50. 
195Ü.— Manuscrito. —  25 x 17.— 2 hojas.

(26858)
99.831.— L a  ciudad de los ciegos.— José 

Casin González.— Barcelona. 1950.— M u l­
ticopista G rapnos. —  22 x 17.— 3 páginas.

(26861)
99.832.— A lbum  núm. 6.— Juan Benaiges  

Saigí (m úsica ) y Antonio G arc ía  G a rc ía  
( le t ra ).— 1950. —  Manuscrito y m ecano­
grafiado —  21x15.— 2 hojas (m úsica) y  
4 (le tra ). (26863)

99.83.— A lbum  «M ercadc».—  Concepción  
Canal Bai.xeras (le tra ) y M agín  M erca -  
dé Jansá (m úsica ).— 1950.— Manuscrito.—  
21x31.— 3 ho jas  (m úsica) y 2 ( le tra ).

(26864)
99.834.— Album  «V i la ró »  número 96.—  

Concepción C anal Baixcras (m úsica ) y  
José V ilaró  Pascual (le tra ).  —  1949-1950. 
M anuscrito  —  2 4 x 1 7 . -6  hojas (m úsica ) 
y 5 <le tra ). (26865)

99.835.— Pa lom a de mis amores. —  R a ­
m ón Ib a rs  v Freixas. —  1949.— M anuscri­
to.—  3 0 x 2 2 — 2 hojas. (26866)

99.836.— Ellas... todavía.— Jaime Capde-  
v ila  D am unt.— Gerona, 1950. —  D a lm áu  
Caries. S. A.— 17 x 11.— 303 págs. (26867)

99.837— L a  feiieitat de la  Rosó o Les  
tres preguntes del rei.— Valentín Mestre  
Sors.— 1950. —  M ecanografiado.—  27x21. 
82 hojas. (26868)

99.838.— E l vieio de la m ontaña.— T o ­
m ás Espunv Gómez. —  Barcelona. 1950. 
Ed. Ariel. S. L .— 2 0 x 15. —  165 páginas  
m ás una hoja. <26869)

99.839.— A lbum  «G r a n a »  50.— Juan D u ­
rá n  A lem any (m úsica ) y José M a r ia  AI-
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varez Reymunde (letra):— 1949.— Manus­
crito y  mecanografiado.—'20 x 28. — 3 ho­
jas. (26870)

99.840.—Album «Grana» 51.—Juan Du- 
rán Álemany im úsica) y  José Marta Al- 
varez Reymunde (letra).—1949. — Ma­
nuscrito y mecanografiado. — 20*28.— 
4 hojas. . (26871)

99.841.—Pobre jilguero.—Ramón Ibars y 
Freixas.— 1950. Manuscrito.—31 x 21.—
2 hojas. (26872)

99 842.— Brisas nostálgicas.—Juan - Ma- 
vría Cardelús Barcons (letra) y José Vi­

ves Clapers (m úsica).—1950.—Manuscrito 
v mecanografiado. — 21*31.—3 hojas

• (26873)
99.843.—Ecos y perfiles III. — Ramón 

CasteUtort. Miralda.— Barcelona. — 1950.
. Im p Comas. — 16 x 12.—36 páginas uiá& 
una hoja. (26874)

99.844 — Enciclopedia jurídica española 
Apénaice. 1948.— Varios.—Barcelona, 1949 
Tip La Académica. — 28 * 19.—3 finías 
más 399 páginas. (26875)

99.845 -T e  ofendí. — Ramón Ibars y 
Freixas.— 1950. — Manuscrito.— 21 x 31.— 
2 hojas (26876)*

99.846.—Lorenzo, amigo.—Ram ón Ibars 
y Freixas — 1950.—Manuscrito (25*17. 
2 hojas (26877)

99.847.—Técnica de acuarela.—Jubn Ba­
silio G óm ez—Barcelona, 1950.— Leda.— 
21 > 26.—96 páginas. (26878)

99.848 — Neches madrileñas. — Ramón 
Ibars y Freí «cas.— 1950. — Manuscritó.— 
21*31.— 2 hojas , (26879)

99.U49.—Flor de delirio.— Ramón Ibars 
y Freixas— 1950.—Manuscrito. — 25 por 
17-—2 hojas. (26880»

99 850 --T an to  monta, monta tanto Isa­
bel como Fernando.— La Condeslta ..— 
M ana Montserrat Hernández Tarrago.— 
1944-45 y 49— Manuscrito y mecanogra­
fiado — 24 x >0 y 23 x 33.— 174 hojas (le­
tra v 36 (música». 26881)

99.851 —Las travesuras de Lolin.—Ma- 
rujita o La gitana del Perchel...— María 
Montserrat Hernández Tarrago.—1945-49 
Manuscrito y- mecanografiado.— 24 * 30 y 
2 3 * 3 3 .-9 9  hojas (música)' y 26 (letra).

(26882)
99 852.—Cómo se juega a la canasta.— 

José María Fernández Montesinos.—Bar­
celona 1950. -A tenas A. G.— (19 * 13 — 
93 páginas. (26884)

99 853.— Yo • bien quisiera. — Ramón 
Ibars v Freixas.— 1950.— Manuscrito.—25 
poi 17 — 2 hojas. (26885*

99.854.—Como una rosa.—Ramón Ibars 
v Freixas.—1950.—Manuscrito.—25 * 17 — 
2 hojas (26886)

99 855.—Colección «Híspanla». — Peme. 
trio Amigó MaliUos.—1950.— Manuscrito 
25 x 17. —3 hojas. 1 (233)

99 856.—Blancas como palomas. — Al­
fredo Donnay Gomá. — 1936.—Manuscri­
to.—31^21 .— 2 hojas. (370)

99.857.—Asi fué...—Emma Chacón La- 
sauca — Bilbao, 1950.—Imp Ordorica.— 
24 x 17 —4 hojas. (234)

99.858— Anochecer.—Emma Chacón La- 
sauca.—Bilbao' 1950. — Imp. Ordorica — 
2 4 * 1 7 .-4  hojas. - (235»

99 859 —Miniatura núm. 1.—Emma Cha­
cón Lasauca -B ilnao, 1950.—Imp. Ordo- 
r ic a — 24*17. -4 hojas. (236)

99 860 — La madrina de Blanca Nieves 
Jesús Prados Casedemón — 1950. — Meca­
nografiado.— 22* 16.—6 hojas. (237) 

99.861.—Monte Alegre.—Juan de Orúe 
M atía.—1950 — Manuscrito. — 21x31.— 

.2  h ojas.*  (238)
99 862 -A lgarve.— Juan de Orúe MaMa 

1950. — Manuscrito.—31 * 21.—2 hojas
<239-

99 863.—General «Vicente Juah».—Ra­
fael Márquez Galindo;— 1950.—Manuscrf. 
to.—21x31.— 3 hojas. (640)

99 864 —La ts’a en su fiesta del Car­
m en.—Rafael Márquez Galindo — 1950 
Manuscrito.—2 1 * 3 1 .-9  hojas. (64D 

99.865—Sambina — Francisco Conde 
Magán 1959 — Manuscrito.— 21 * 31
2 hojss. (385)

99.866.—Esclat de ginesta,—José Cantó

Prats.—1949. — Manuscrito. — 21 x 31.— 
2 hojas. 4 (707)

99,867.—Nit. de bruixes. — José Cantó 
Prats.— 1949. — Manuscrito. —  31x21. — 
2 hojas. (708)

99.868^—Colección de dos sardanas.— 
José Coll Ligora. —  1950.—Manuscrito — 
2 2 x 1 6 .-2  hojas. (709)

99.869.—Amapolas y jaramagos. — Luis 
Briceño Ramírez.— Jaén. 1940.— Gráfica 
Morales.—22 x 18.— 226, páginas, (194) 

-99.870.—Orfeones infantiles. — Fermín 
Irigay Bermejo.—Bilbao 1950.—Tall Or­
dorica.— 21 > 17 — 12 hojas. (397)

99.871.—CoIpccíóh «Ana».— Antonio Es­
calera Ferri v Rafael Hernández More­
no.— 1950.—Manuscrito. — 31x21.— 4 ho­
jas (617)

39.o72- Invasión, — Manuel Iglesias 
González Riera. — Gijón. 1949.—Multi­
copista—31 *21 .— A hojas. (571)

99.873.-^Enfermedades del pericardio.—  
José Antonio Lámelas G onzá lez 'y  Ricar­
do Olarán Oscrio. — Santander.* 1950.— 
Ed Científico-Médica.— 35 x 17. — 14 más 
410 páginas. (477)

99.874.—De Carmona.—Francisco Her­
nández Macías.—1945.1—Manuscrito.— 31 
por 21.—2 hojas. (2.551 k

98.875—La pajarita, pajarita canta se­
villana.—Angel Mera Mora.— 1949.— Ma­
nuscrito.—31 v 2 1 .-2  hojas. * (2554)

99.876.— La nueva agricultura según 
Faulkner.—Ramón Rovira O rlandis—Va­
lencia 1950. — Suc. de Vives Mora — 16 
por 11.—110 páginas. «4138»

99.877.—Adorez.— Sistema de Corte y 
confección.—Adoración Pérez García.— 
Valencia. 1949.— Tip. Mayquez.—31 x 21. 
71 págs. (4.133)

99878. — La soledad inquieta. — Luis 
Guarner Pérez (t.) y Víctor Manuel Gi- 
meno Saquero v José Megino Sala- 
zar (il.).—Madrid. 1950.—G ráf. Carlos 
Jaime.— 17 x 12.—20 págs. (4.140)

99 879— ...Y  esta fué mi vida. .—Luis 
Casaubón Rojas.—Valencia. 1950.— Im ­
prenta Juan Domenech.— 16 x 11.— 106 
páginas.  ̂ _ (4.141)

99.880.—Lucha 'd e  almas.—josé  Sala 
Ort-s.—1949— M ecanografiado.—21 x ib 
119 páginas (4.142)

99.881.—Ales o maus.—Juan de la Cru? 
Ortels.—Valencia. 1049.—Vicente Ccrteil. 
17 x 12 -52 págs. * (4.143)

99.882— Una verbena fallera.—José Car- 
bonell Ealaguer y Vicente Novell* San- 
sa n o— 1949.—M ecanografiado.—21 x 15 
57 hojas (4,144)

99 833 — Una velada astronómica en 
Peñiscola.—José María Meliá Bemahéu 
(texto) y José Seerelles Albert (portada’*. 
Farce’ ona. 1949,— Ed. Guerri.—18 x 13.— 
140 págs. (4.145»

99.664.—Eesos y barro.— José María Pa­
rejas Madrid (música) y Francisco Orti 
Miralles ( letra). — 1950.— Manuscrito.—23 
por 17—4 hojas. (4.146>

99 885.—En defensa del honor.—José 
María Mauri Soler y Antonio Moliner 
V alls— 1549—M ecanografiado.—22 x 16. 
114 págs (4.147)

S9SS6.— Necesito mecanógrafa.—Arturo 
Moliner Valls y José Mauri Soler.— 1949 
Manuscrito.—22 * 16 hojas. 4.143)

99 887.— Valores exactos del cociente en 
las divisiones inexactas y de la raiz ..— 
Manuel Rivadeneira Villasuso.— Vallado- 
lid 1959.—Gráf. Castillo.— 16 x 10.— Dos 
hojas (779>

S9.8S8.—I álbum musical.—Enrique de 
Sandovai • Nieto. — 1941.— Manuscrito.—24 
por 17.—6 hojas. . (60.181»

99.889.—Día en Kaway.—José Conchado 
Dovas y Guillermo Lazcano López de 
Va tí iüo.— 1950.—Manuscrito.- 24 x 17.— 
Dos hojas (60.182>

99.890.—Fantasía española moderna.— 
Manuel Gracia Fuentes.— 1947.— Manus­
cr ito—21 x 31.—Dos hojas. (60.183)

99.891.—Alma de esclavo.—Procopio Ji­
ménez de la Morena y Rafael*Bonilla Ca­
rrasco. — 1949. — Manuscrito.—24 x 17.— 
Dos hojas. (60 184)

99.892—Tarde de am or.—Manuel He­
rrero de Cabo (letra) y Abelardo Llora­

ba rt Pallares (música).—1950.—Manuscri­
to y mecanografiado.—21 x  15.—Dos ho­
jas. (60.185)

99.893.—Ensueño español.—Justo Perez 
Tadeo y César de la Fuente Perona.—1950. 
Manuscrito.—30 x  21.—Dos hojas

(60.186)
99.894.—La muy tuna.—Angel Monte jo  

González.—1950.—Manuscrito.—31 x 21 — 
Dos hojas - (60.187)

99.895. — Grandeza española. — Angel 
M ontejo González.—1950.—Manuscrito.—  
31 x  21,—Dos hojas. (60.183)

99.896.—El desahuciao.— Antonio Simoe 
Mesa (letra» y Rafael Jiménez Hernán­
dez (música).—1949.—Manuscrito.—2L por 
15.—Dos hojas. (60.189)

99.897 — Mi novillo lucero.- Antonio Si- 
moes Mesa (letra) y Rafael Jiménez Her­
nández (música). — 1949. — Manuscrito.— 
21 x 15.—Dos hojas. (60.190)

99.898.—E* Dintcr novel.—Joaquín Cela­
da Alonso.—1950.—Manuscrito.— 31 * 21. 
Una hoja. (60.191)

99.899—Escucha por favor.— Joaquín 
Celada Alonso. — 1350.— M anuscrito—31 
por 21—Una heja. (60.192)

99.900.—Paisajes anímicos.—Pedro Gar­
cía del Pino Tarik.— Madrid. 1950.—Artes 
Gráficas M A G.—17 x  22.— 120 Pági­
nas. * (60193)

99.901.—Buscando papeles.—Tom ás Fer­
nández García y Fermín Fernández Pé­
rez.—1950.— Manuscrito. — 30 x 2 1 —Dos 
hojas. (60194)

99.902. — Español para extranjeros. — 
Martin Alonso Pedraz.— Madrid. 1950.— 
Aguilar. S. A.—22 x 15.— 237 págs. (60195)

99.903.—Ciencia del lenguaje y arte del 
estilo.— Martín Alonso Pedraz.— Maúud. 
1349.— Aguilar, S. A.—17 x 12.— 1.802 más 
31 págs (60.196)

99.904. — Litrl. — Francisco Hernández 
Hernández (música y Jerónimo Cruz Sal­
merón (letra) — Madrid. 1950. — Unión 
Musical Española S. A.—33 x  24 —Des 
hojas. (60.197)

99.905.—Destellos.—Juan Vidal Roda 
(música) y  José Eatres Montujar. Pedro 
Antonio Cuyas Guillermo Fernández 
Shaw Iturraíde (letra».—Madrid. 1950.— 
Unión Musical Española.—33 x 24. —21 
hojas. ( 61). iu8)

99.906. — U n bolero cantaba. — Joaquín 
Celada Alonso. — 1950.—Manuscrito.—31 
por 21.—Una hoja. (60.199)

99.907.—La reina de mis am ores.-M a^ 
nuel Rincón Alvarez.— 1948.— Manuscri­
to y mecanografiado.—30 x 21.—Dos ho­
jas. (60200)

99.908.—El paso de la emperaora.—.Ma­
nuel Rincón Alvarez (letra y Rafael Jaén 
García (música».—1948.— Manuscrito y 
m econcgrafiadc.—-39 x 21 —2 "hojas m a­
nuscrito y 6 letra. (60.201)

99.909.—Yo solo.—Marta Rosa Dupont 
Fomet (música) y Manuel Herrero de Ca­
bo y Josefina Dassy García (letro).—1950. 
Manuscrito.—30 x 22.—Dos hojas

(60 2'22)
99.910.—El tío Tom .—Julio Alxa Rodrí­

guez y AngeJ Lapeña Gonel.— 1950.— Ma­
nuscrito.—30 x 21.—Dos hojas. (60.203)

99.911.—Topolino.—Domingo Ramón Ca­
ballero (ietra) y Angel Lapeña Gonel 
(música» —1949.— Manuscrito.— 30 * 21.— 
Dos hojas. (60.204)

99.912—Timbal y clarines.—Angel tá ­
pena Gonel y Julio Aixa Rodríguez— 1S50. 
Manuscrito.— 30 x 21 —Dos hojas

(60.205)
99.913.—Lo mereces.—W oií raudo Oses 

Blanco y Teodoro Diez Cepeda.—1950 — 
Manuscrito.— 25 x 17.—Dos hojas

(60.206)
99.914.—Triste cantar.—Fernando Ma- 

ver Acevedo y Simón Giríbert Puig (mú­
sica) v Manuel Herrero de Cabo (letra».— 
1949.—22 x 16.—Manuscrito.—Dos hoias.

(60.207)
99.915.—Paverita.—Julio Aixa Rodríguez 

y Angel. Lapeña Gonel — 1950.—Manuscri­
to.—30 x 21.—Dos hojas (60..08)

99.916 — Negra Asunción.—Juan Sán­
chez M artínez— 1950. — Manuscrito -  24 
por 17.—Dos hojas. ^60.209)
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99.917. — Mentira. — Rodrigo Díaz Fer- | 
nánde^ (letras y Juan Sánchez Martínez 
(música).—1950.— Manuscrito.—24 x 17.— 
Dos hojas. (60.210)

99.918.—Osé de mi vida.—Augusto Al- 
gueró Algueró y Vicente Mari B as—1950. 
Manuscrito.—21 x  15.—Dos hojas.

(60.211)
99.919.—Comprendo.—Mariano del Río 

(letra) y José Espinosa Gaxo (música).— 
1950.—Manuscrito.—30 x 22.—Dos hojas.

(60.212)
99.920.—Canto para ti.—Agustín Sara­

sa y Fenestra y Ramón Coll de Monfort. 
1950.—Manuscrito.—24 x 17.—Dos hojas.

(60.213)
QQ Q91  Q u  f o o í l o  c/%lo „  . A r+s\  o
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González (música) y Mariano Esteban 
Olivera (letra).— 1950.—Manuscrito y me­
canografiado.—24 x 18.—Dos hojas ma­
nuscrito y una letra). (60.214)

99.922.—Nociones de genética general 
y breve introducción a la genética aplica­
da.—Antonio González Miralles.—Madrid.
1949.—Ed. Dossat.—20 x 19.—254 páginas

<60.2! 5>
99.923.—Su último beso.—Jorge Grinán 

Gutiérrez.—Madrid, 1950.—Gestetner.—35 
por 15.—6 hojas. . (60.216)

99.924.—Hasta después.—Mariano Este­
ban Olivera (letra) y Juan Espada- Martin 
y Pedro- Navarro Ramo (música).—1950.— 
Manuscrito y mecanografiado.—22 x 15. 
Tres hojas. (60.217)

99.^25.—El charro.—Carmelo Pérez Be- 
toré.—1950.—Manuscrito.—21 x  15.—Des 
hojas. (60.218)

99.926. — Joaquin Delgado. — Carmelo 
Pérez Betoré.— 1950.—Manuscrito.—21 x 15. 
Dos hojas (60.219)

99.927.—Pepe Rosales.—Carmelo Pérez 
Betoré. — 1950.—Manuscrito.—21 x 15.— 
Dos hojas. (60.220)

99.928.—Flor de tulipán.—Ricardo Aguí' 
lar Fando (música) y Miguel Portolé Gon­
zález (letra).— 1950.— Manuscrito y meca- . 
nografiado.—22 x 16.—Dos hojas.

(60.221) I
99.929'.—Colección Villacañas. — Manuel | 

Villacahas Sastre. — 1950.—Manuscrito —
28 x 20.—Dos hojas. (60.222)

99.930.—Colección Fuertes F.—Ramón 
Fuertes Cruces. — 1949.—Manuscrito.—30 
por 22.—5 hojas. (60.223)

99.931.— Colección Fuertes H.—Ramón 
Fuertes Cruces.— 1949.— 1949.—Manuscrito.
30 x 2 2 .-5  hojas. (60.224)

99.932.—Colección Fuertes G.—Ramón 
Fuertes Cruces. — 1949.—Manuscrito.—30 
por 22.—5 hojas. (60.225)

99.933.—Manuel Rodríguez Manolete.— 
Angel Montejo González.—1950.—Manus­
crito.—30 x 21.—Dos hojas. (60.226)

99.934.—Agua de manantial.—Mariano 
Hidalgo Carrión (letra) y Emilio Fersari 
Fereal (música).—1950.—Manuscrito y me; 
canografiado.—15 x  21.—Dos hojas.

(60;227>
99.935.—No.—Mariano Calvo del Río 

(letra) y José Espinosa Gaseó (música).—
1950.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos hojas.

(60.228)
99.936.—Por tu cariño.—Augusto Algue­

ró Algueró, Augusto Algueró Dasca y San­
tiago Guardia Moreu.— 1949.—Manuscrito 
y mecanografiado.—21 x 15.—Tres hojas.

(60.229)
99.937.—Cuidado, Inés.—Teresa Hurtado 

de Amézaga.— 1950.—Manuscrito.—34 x 26. 
Dos hojas. (60.230)

99.938.— Vete.—Ramón Vives Viñals y 
Augusto Algueró Algueró—1949.—Manus­
crito.—21 x 15.—Dos hojas. (60.231)

99.939.—Es difícil olvidar—Tomás Vi- 
llajos Soler.— 1950.—Manuscrito.—24 por 
17.—Dos hojas. (60.232)

99.940.—De mis ensueños.—Manuel Tru- 
jillo C arraco (letra) y Sixto de la Fuen­
te Fernández (música).—1950.—Manuscri­
to y mecanografiado.—24 x 17.—Dos ho­
jas. (60.233)

99.941.—La niña talgo.—Manuel Tru- 
jillo Carrasco (letra) y Sixto de la Fuente 
Fernández (música). — 1950.— Manuscrito 
y mecanografiado.—24 x 17.—Tres hojas.

(60.234)

I 99.942.—La xoda.—Juan Moragues Sol-
dino.— 1947.—Manuscrito.—30 x  21.—Dos 
hojas. (60.235)

99.943.—Baile gitano.—Juan Moragues 
Solfino—1948.—Manuscrito.—30 x  21.— 
Dos hojas. (60.236)

99.944.—Pasa la rondalla.—Juan Mora­
gues Soldino.—1947.—Manuscrito.-^30 por 
21.—Dos hojas. (60.237)

99.945.—Dámaso Gómez.—Juan Mora- 
guez Soldino.—1949—Manuscrito.—30 por ' 
21.—Dos hojas. ' <60.238)

99.946.—Godofredo Talón.—Juan Mo­
ragues Soldino. — 1949. — Manuscrito.—30 
por 21.--D os hojas. ' (60.239)

'99.947.*—Nueva colección «Araque».—
. T  M A C  A  v n  _  i n c a  ____ ^ *•».
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34 x 2 7 .-5  hojas. (60.240) .
99.948.—Capriccio.—Federico Egly Ere- 

xel.—Madrid, 1950.—Lit Soc. Gral. de 
Autores de España.—35 x  2 4 .-8  hojas.

(60.241)
99.949.—Primera romanza de Gibralía- 

ro (Málaga).—Federico Egly Drexel.—Ma­
drid, 1950.—Lit Soc. Gral. de Autores de
España.—34 x 24.—8 hojas. (60.242)

99.950.—Nazareno.—José Bressó Marti.
1949.—22 x 16.—24 hojas. (60.243)

99.951.—Carmencita levantisca. — Fran­
cisco Maciá Serrano.—1950.— .Manuscrito. 
24 x 17.—Dos hojas. (60.244)

99.952.—Ritmo en e l ' cuartel.—Francis­
co Maciá Serrano.—1950.— Manuscrito.— 
24 x 17.—Dos hojas. (60.245)

99.953.—Tu amor ausente.—Francisco 
Maciá Serrano — 1950.—Manuscrito.—24 
por 17.—Dos hojas. (6C.24o)

9S.S54.—No llores más...— Agustin Sara­
sa Fenestra y Ramón Coll de M onfort —
1950.— Manuscrito.—24 x 17.—Dos hojas.

(60.247)
99.955.—Carmelilla la jerezana.—Fran­

cisco* Huertas Sánchez.—1950.—Manuscri­
to y mecanografiado.—24 x  17.—Dos ho? 
jas. (60.248)

99.956.—Moros a la vista...—Juan Mo­
ragues Soldino. — 1947.—Manuscrito.—30

1 por 2L—Dos hojas. (60.249)
| 99.957.—La trompeta y el eco.—Juan

Moragues Soldino.— 1947.— Manuscrito.— 
30 x 21.—Dos hojas. (60.250)

99.958.—El dependiente.— Juan Mora­
gues Soldino—1937.—Manuscrito.—30 por 
21.—Dos hojas. (60.251)

99.959.—Del Turia al Ebro.—Juan Mo­
ragues Soldino. — 1936.—Manuscrito —30 
por 21.—Dos hojas (60.252)

99.960.—Julia.—Juan Moragues Soldino.
1948.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos hojas.

(60.253)
99.961.—Oiimphic.—Juan Moragues Sol- 

diño.—1939.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos 
hojas. (60^254)

99.962. — Aragonesa. — Juan Moragues 
Soldmo.— 1939.—Manuscrito.—30 x 21.— 
Dos hojas. (60.255)

99.963—Album musical.—Rafael Franco 
Rastrollo y Antonio Apruzzese Martin.— 
1950.—Manuscrito.—31 x 21 —Dos hojas.

(60.256)
99.964.—G a y —Juan Moragues Soldino. 

1939.— Manuscrito.—30 x 21.—Dos hojas.
(60.257)

99.965.—Dale que le das.—Juan Mora­
gues Sold ino—1940.—Manuscrito.—30 por 
21.—Dos hojas. (60.258)

99.966.—Papa Rodrigo.—Juan Moragues 
Soldino.— 1939.—Manuscrito.—30 x 21.— 
Dos hojas. (60.259)

99.967. — Mairacechs. — Juan Moragues 
Soldino.—1941.—Manuscrito.—30 x 21.— 
Dos hojas. (60.260)

99.968.—Camilo Candela.— Juan Mora­
gues Sold ino—1942.—Manuscrito.—30 por 
21.—Dos hojas. (60.261)

99.969.—Patrona!» musical.—Juan Mo­
ragues Soldino. — 1954. — Manuscrito.—30 
por 21.—Dos hojas. (60.262)

99.970.—Anibai Arenas.— Juan Mora­
gues Soldino.—1945.—Manuscrito.—30 por 
21.—Dos hojas (60.263)

99.971.—Pérez.—Juan Moragues Soldino 
1945.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos hojas.

(60.264)
99.972.—Paredes,—Juan Moragues Sol-

diño.—1944.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos 
hojas ' (60.265)

99.973.—Vilches.—Juan Moragues Soldi­
no.—1944.—Manuscrito.—30 X 22.—Dos 
hojas. " (62.266) r

99.974.—Jirones de mis poesías.—Ginés 
de Soler y Soler.—Almería, 1950.—Tip. E. 
Orthuela.—18 x  12.—50 págs. (60.267)

99.975.—Inés María.—Antonio Vega Gu­
tiérrez.— 1949.— Mecanografiado.—22 x 16« 
42 hojas. (60.268)

99.976. — Fredy. — Alfredo Alonso Sán­
chez.—1948.—Manuscrito. 31 x  21.—Dos 
hojas. (60.269)

99.977.— ¿Quants' son de familia? Con­
cepción Pou Pou.— 1949.—Mecanografia­
do.—23 x 16.—35 hojas. (60.270)

99.978.—N’a caballería d'o tombo.—Ma­
nuel Iglesias Dominguez.—3950.—Manus­
crito.—31 x 21.—Dos hojas. (60.271)

99.979.—Tu traición yo lloré.— Manuel 
Iglesias Domínguez.—1950.—Manuscrito.—  
21 x 31.—Dos hojas. (60.272)

99.980.—Fué nevando.—Camilo Guzmán 
do Regó y José Ramón Guzmán Do Regó.
1949.—Manuscrito y m ecanografiado—30 
por 21.—Tres hojas. (60.273)

99.981— Danza de las brujas.—Mariano 
Esteban.Oliveras (letra) y Carlos Luzu- 
riaga Prieto (música).— 1950.—Manuscri­
ta y mecanografiado.—30 x 21.—Tres ho­
jas. (60.274)

99.982—La luna dice que si.—M ana 
Estella Illera Mermo (letra) y Emilio 
Ferrari Fereal (música).—1950.—Manus­
crito y mecanografiado.—21 x  15.—Tres 
hojas. (60.275)

99.983.—Baile ia samba.—Mariano Es­
teban Olivera (letra; v  Juan Espada Mar­
tín (música).—1950.—Manuscrito y me­
canografiado— 21 x 15.—Tres hojas.

(60.276)
99.984. — Seguramente.—José Caballero 

Jimeno. — 1950. — Manuscrito y mecano­
grafiado.—21 x  15.—Tres hojas. (60.277)

99.985.—Así es la vida.—José Fernán­
dez Dicenta Sánchez (letra) y Tomás Vi­
lla jos Soler (música).—1950—Manuscrito. 
24 x 17.—Dos hojas. (60.278) '

99.986.—Ensayo general.—Miguel Angel 
de Gregorio Sedeño.—Madrid, 1950.—Mul- 
ticop.—31 x 21.—170 págs. (60.279)

99.987. — Brigada Veses. — Luis Blanco . 
García.—1949.—Manuscrito.—31 x 21.—  
Dos hojas. * (60.2800
• 99.988.—Las siete palabras.—Manuel Gó­

mez de Arriba.—1950.—Manuscrito.—30 
por 21.—Dos hojas. (60.281)

99.989.—Mujer, qqué bella eras.—Alfre­
do Alonso Sánchez.—1948.—Manuscrito.— '  
31 x 21.—Dos hojas. (60.282)

99.990.—Chulapa de las Vistillas.—José 
Cayueia García.—1950.—Manuscrito.—24 
por 17.— Dos hojas. (60:283)

99.991.—Las materias primas para la 
industria con elementos de historia natu­
ral.—Valladolid, 1949.—Server.—22 x 16. 
550 págs (60.284)

99.992.—Anís Sierra Morena.—José 'Ti­
moteo Franco. — 1950. — M anuscrito—21 
por 31.^Dos hojas. (60.285)

99.993.—La novia de Pierre.—G abriel 
Baldrich (letra) y Franciscq^apata Per- 
tiñez y  Antonio Ruiz ReyeP (música).—
1950.—Manuscrito.—21 x 14.—Dos hojas.

(60.286)
99.994.—Macanas, amigo...—Gabriel Bal­

drich (letra) y Francisco Zapata Pertinez 
y Antonio Ruiz Reyes (música).—1950.— 
Manuscrito.—21 x 14.—Dos hojas.

„ (60287)
99.995.—Mi antifaz.— Gabriel Baldrich 

Gil (letra) y Francisco Zapata Pertiñez 
y Antonio Ruiz Reyes (música).—1950.—  
Manuscrito.—24 x  14.—Dos hojas. (60.288)

99.996.—Te escribo.—José Rubio Rome­
ro y Luis Palomar Dapena (letra) y An­
tonio López Quiroga Segovia (música).—
1950. — Manuscrito y mecanografiado.—  
Tres hojis. (60.289)

99.997.—También ellos sirven,— Peter B. 
K eyne— Barcelona, 1947.—Ed. Juventud. 
17 x 12.-255 págs. (26.626)

99.998.—El Rancho Arroyo. Chico.-^Pe- 
ter B. Kyne.—Barcelona, 1948.—Ed. Ju­
ventud.—17 X 12.—288 págs. (26.625).
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99.999.— Camaradas de la torm enta—  
Peter B. Kyne.— Barcelona, 1948.—Ed. Ju­
ventud. — 17 x 12.— 174 págs. (26.627) i

100.000.—De momento.— Antonio Escale­
ra  Ferry y R afael1 Hernández Moreno —
1949.— Manuscrito.—31 x  21.—Dos hojas.

(615)
100.001.—No me vuelvo a enamorar.— 

Ansias de Amar.—Demetrio Amigó Mali- 
11o (1.a) y Sim ón Giribet Puig-(2.a).—Ma­
drid, 195Ó.— Ed. Hersant.—25 x  18.—Ocho
0 jas. (60.290)

100.002. — Maribel. — Gabriel Baldrich 
Girl, Francisco Zapata Pertiñez y Anto­
nio Ftuiz Reyes.— 1950.— Manuscrito.—21 
por 14.— Dos hojas. (60.291)

100.003.—Aquellas noches. — Fem ando 
Dicenta Sánchez Uetra) y Tomás Villa- 
jos Soler (m úsica). — 1950. — Manus­
cr ito—24 x  17.— 2 hojas. (60.292)

100.004. —  Soñadora. — Candad Cabo 
Garcia. — 1950. — Manuscrito.—31 * ¿ l
1 hoja. • (60.293)

100.005.— Bajo el cielo de Navarra.— 
Manuel Iglesias Domínguez. — 1949. —  
M anuscrito.—31 x 21.—2 hojas. (60.294)

100.006.— Ave María., — Caridad Cabo 
García. — 1950. — Manuscrito.—31 x 21
2 hojas. (60.295)

100.007. — Brisas arosanas. — Manuel 
Iglesias Domínguez. — 1950. — Manus­
crito.—31 x  21— 2 hojas. (60.296)6

100.008.— El baile de las palmadas.— 
Caridad Cabo García. — 1950. — Manus­
crito.—31 x 21.—2 hojas. (60.297)

100.009.— Pepito Ruiz. — Luis Blanro 
Garcia. — 1948. — Manuscrito.—31 x 21 
2 .hojas. (60.298)

100.010.—No me llames loca.—Caridad 
Cabo G arda. — 1950. — Manuscrito —
31 x 21.—2 hojas. (60.299)

100.011.—Mi sangre española. — Pedro 
Leturiaga Igartúa. — 1950. — Manuscri­
to.—31 x 21 — 2 hojas. (60.300*

100.012.— ¡Oh, qué placer es bailar! — 
Caridad Cabo García. — 1950. — Ma­
nuscrito.— 31 x 21.—2 hojas. (60.301)

100.013. — Cuando muere la tarde. — 
Cam pana, cam pana...—Consueio Forte- 
lia Audet (letra) y Fernando Gravina 
Castelli y José María Oriol Murt (músi­
c a ) .— Madrid, 1950. — Ed. Hersant.
25 x 18.— 8 páginas. (60.302)

100.014.— Santa Cecilia. — Caridad Ca­
bo G arcia  — 1950. — Manuscrito. — 
31 x 21.— 1 hoja. (60.303)

100.015.— Pasaron los años. No me co­
rrespondas.—Vicente San Felíu Lozano 
(letra) y Josc Berenguel Escámez (mú­
sica) y Lucio Láfcaro Helguera y Anto­
nia Domínguez García.—Madrid. 1950 — 
Ed. Hersant —25 x 18.— 14 págs (60.304)

100.016.—Busco mi alma.—José Algaba 
Luque. — 1950. — M anuscrito—21 x 13 
2 hojas. (60.305»

100.017.—Si hablara el corazón.—An-. 
tonio Benito Martínez. — 1948 — Ma­
nuscrito.—31 x 2 1 .-2  hojas. (60.306*

100.018—Es verdad.—José Algaba Lu 
que. — 1950. — Manuscrito.—20 x 15.—
2 hojas. (60.307)

100.019.—El cisne de oro.—Benito Sán­
chez Blázque2. — 1950. — Manuscrito 
31 x 21.— 2 hojas. (60.308)

100.020.—Aunque llores tanto. Zarago­
za mía.— Carlos Castellanos Gómez. Fer­
nando B oronat'Terol. Tomás Asiáín Ma 
gaña y Félix Ventas M artín—Madrid
1950. —  Grafispania.—25 x 17j—8 hoias

(60 309*
100.021—Am anecer— Peter B. Kyne — 

Barcelona. 1945.—Ed. Juventud.— 17 *■ U 
187 páginas. (26.617*

100.022.—Con el rey del ganado.—Pe* 
tér B. Kyne.—Barcelona, 1945.—Ed. Ju­
ventud.— 17 x 12.—191 páginas. (26.613 >

100.023 —El orgullo de Palomares*—Pe­
ter B. Kyne.—Barcelona. 1928.—Ed. Ju 
véntud.— 18 x 11 —297 páginas. (26.619* 

100.024— El señor del valle solitario 
Peter B. Kyne.—Barcelona, 1946— Edi­
torial Juventud.—17 x 11— 175 páginas

(26.620»
100.025—T odo u n . hom bre—Peter B 

K yne.— Barcelona, 1930. — Etí Juventud 
17 x 12.—286 páginas (266.621 *

100.026—El avasallador.—Peter B. Ky-

 ne.— Barcelona, 1949. — Ed. Juventud.—
17 x 12.—207 páginas. (26.622)

100.027.—Llovida del cielo. — Peter 3. 
Kyne.—Barcelona, 1930.—Ed. Juventud.
18 x 11.—247 páginas. (26.623)

100.028.—Los proscritos del Paraíso.— 
Peter B. Kyne.— Barcelona, 1949.—Edito­
rial Juventud.— 17 x  12.— 191 páginas.

(26.624 *
100.029.—Fume la mascota. Recuérde 

la mascota.—Juan Estany Rius y Enri­
que Yuste Arias.—Santa Cruz de Tene­
rife, 1949.—Imp. G arcia Cruz.—25 x 18 
8 páginas. (60.310)

100.030.—Son de amor. No pretendas 
seguir.—Enrique Rodríguez Murías, Fer­
nando Gravina Castelli. Manuel Santan­
der Márquez y Manuel Herrero de Ca­
bo — Madrid. 1950. —  Ed. Hersant. —
25 x 18.— 11 hojas. (60.311>

100.031.—Ritm ando con Swing. Oye mi 
voz.—Crescencia Sansó Manent y Sim ón 
Giribet Puig.— Madrid. 1950.' — Ed. Her* 
sant.—25 x 18.— 12 hojas. (60.312)

100.032—Las campanas de la selva.— 
M ana Luisa Villardefrancos Legrando. 
Madrid. 1950.—Gestetner — 1 hoja. (60.313)

100.033.—Espera un día más.— M ana 
Josefa Bonet Pérez. —  1950. — Manus­
crito.—31 x 21.—2 hojas. (60.314*

100.034.—Te vi en el mar azul.— Beni­
to Sánchez Blázquez. — 1950. — Manus­
crito.—31 x 21.— 2 hojas. (60.315)

100.035 — Justa alegría. — Benito Sán­
chez Blázquez. — 1950. — Manuscrito 
24 x  17.—4 hojas. (60.313)

100.036.—La samba sambita. — Isidro 
López López (letra) y Francisco Huertas 
Sánchez (música). — 1950. — Manuscri­
t o —24 x 16.—2 hojas. (60.317)

100.037.—Camina. El gran Blay.— José 
Cavueia García. — 1950. — Manuscrito 
24 x 17.—4 hojas. (60.318)

100.038.—No cruces la calle.—Mariano 
Esteban Olivera (letra) y Avelino G ar­
cía González y Carlos Luzuriaga Prie­
to (música) — 1950. — Manuscrito y 
mecanografiado.—23 x  17.—3 hojas.

(60.319)
100.039.—Te veré un día.— Gloria Vi- 

llardefraucos Legrande y María Luisa 
Villardefrancos Legrande.—Madrid. 1950 
G estctner—31 x 21.— 1 hoja. (60.320)

100.040.—La más altanera.— Isidro Ló­
pez Lóp-ez (letra) y Francisco Ochoa Or 
tega (música). — 1950. — M anuscrito.—
26 x 18.—2 hojas. (60.321)

100 041 —Málaga, qué bella eres.—Ca­
ridad Cabo García. — 1950. — Manus­
crito.—31 < 21,— 2 hojas. (60.322)

100.042.— Método de corte y confección 
María Luisa Irlán García del Cerro.— 
Madrid. 1950. — Carrasco. — 29 x 19.—
58 paginas. (60.323»

10C.Ó43.—Si me ven llorando. — José 
María Fernández Valle (letra) y Fran 
cisco Huertas Sánchez (m úsica).— 1950 
M anuscrito— 15 x 21.—2 hojas (60.324) 

100.044.—El último caballo.—Edgar Ne- 
ville Romree.— Madrid. 1949. — Gradeas 
Reunidas.—31 x 21.— 189 págs (60.325* 

10C.045.—Marinos Samba. — Marino 8a- 
rreto Casanova.— Madrid. 1950. — Unión 
Musical Española.—33 x  24.— 2 hojas.

(60.326»
100043. — Santa Lucia. — Anónimo — 

1945. — Manuscrito.—30 x 21.—1 hoja
* (60.327*

100.047.—Mañana lo sabrás.—Luis Ara- 
que Sancho. — 1948. — Manuscrito —
26 x 18— 1 hoja. (60.328*

100.048.—Ahí me las den todas.—Luis 
Araoue Sancho — 1942. — Manuscrito. —
30 x 2 1 —1 hoja. (60.392) 

100.049—Ojos melancólicos.—Luis Ara-
que Sancho — 1948. — Manuscrito.—
31 x 21.— 1 hoja. ' (60 330* 

100.050.—Alma errante. — Luis Araque
Sancho y Jenaro Mónreal Lacosta. — 
1942. — Manuscrito, — 31 x 21— 1 hoja

(60 331 *
100.051 —Golada. — Luis Araoue San 

cho. — 1948. — Manuscrito.—31 x 21 —
1 hoja._ (60.332*

10ü.0o2.—Viejo romance.—Luis Araqu#-- 
Sancho y Jenaro Monreal Lacosta —1942 
Manuscrito.— 21 x 15.— 1 hoja, (60.333) I

100.053. — Serenatella. — Luis Araque 
Sancho. — 1948. — Manuscrito.— 2\ x  15.

(60.334)
100 054.— ¡Usted prim ero!—Luis Araque 

Sancho. — 1947. — Manuscrito.— 15 * 21.
1 hoja. (60.335)

100.055.—Cumpleaños feliz. — Luis Ara­
que Sancho.— Manuscrito.—31 x  21.—1 ho­
ja (60.336)

100.056. — Qué importa el que dirán.— 
1947.—M s — 31 x 21.—1 hoja. (60.337)

100.057. — Días lejanos. — Luis Araque 
Sancho. — 1947. — Manuscrito.—31 x 21.
2 hojas. (60.338)

100.058.—Ya estamos en paz.— Mariano 
Esteban Olivera y Carlos Luzuriaga 
Prieto. — 1950. — M anuscnto y m eca­
nografiado.—23 x 17.—3 hojas (60.339)

100.059 —La niña Choie.—Luis Araque 
Sancho y Antonio Lugo M achín.— 1942. 
Manuscrito —31 x 21.— 1 hojá. (60.340)

100.060—A E. I. G. U —Luis Araque 
Sancho y Antonio Moltó García.— 1942. 
Manuscrito.—31 x 21.— 1 hoja. (60.341)

100.061.—Baile del reloj — Mercedes
Testard Roldan y Adolfo Wagener No- 
gués y Antonio López Quiroga. — 1947.— 
Manuscrito y mecanografiado.— 28 x 20.
3 hojas. (60.342)

100.062—La consagración.— José Mar­
tin Gil. — 1926. — Manuscrito.—31 x 22 
2 hojas (60.343)

100.063 —Pepita Arenas.—Juan Mora- 
gues Soldino. — 1949. — Manuscrito.—  
30 x 21.— 2 ^ojas. (60.344)

100.064.—Pisando arena.— Juan Mora- 
gues Soldino. — 1949. — Manuscrito — 
30 x 21.—2 hojas. (60.345)

100.065.—Oración. — José Martin Gil.— 
1926.—Manuscrito. — 31 x 22.— 2 hojas.

(60336)
100.066.—La Milagrosa. — José M artin 

Gil. — 1935. — Manuscrito.— 31 x 22.—
2 hojas. (60 347) 

100.067—La granja. — Sim ón Giribet
Puig. — 1949. — Manuscrito.— 21 x 31 —
3 hojas (60.348)

100.068.—Dimeió asi...—Simón Giribet 
Puig. — 1949. — Manuscrito y mecano­
grafiado.—21 x 16—2 hojas. (60.349)

100.069.—No sé qué tiene...—Simón Gi­
ribet Puig.—1949.—Manuscrito y meca­
nografiado.—21 x 16 —2 hojas ‘ (60.350)

100.070 — Mi morena — José María 
Fuentes de Avnat (letra) y Luis Argan- 
za López (música) — 1950. — Manuscri­
to.—31 x 21.— 2 hojas. (60.351)

100.071. — Carmeliña. — Francisco de
4 sis Pahissa y López de Queralt y Ja­
vier Sanz de Andino (letra) y Juan An­
tonio Sánchez Sellés (m ú s ica )— 1949. — 
M anuscrito— 25 x 18.—2 hojas. (60.352)

100.072.—En silencio siempre.—Nativi­
dad Baldellóu Romanos (letra) y Aveii- 
no Manuel Garcia (m úsica*— 1950— Ma­
nuscrito— 31 x 21.— 2 hojas. (60.353)

1100.073.—Santi.—Manuscrito de párvu­
los.— Anónimo (texto) y Eugenio Rosado 
Rivas (ilustraciones) — Madrid. 1950 — 
Librería y Casa Editorial Hernando — 
22 x 15.—94 páginas (60 351)

100 074 — Querer maldecio. — Manuel 
García González (letra) y Julián Libre­
ro Tenllado (música) — 1948. — Ma­
nuscrito y m ecanografiado.— 31 x 21.— 
3 hojas. (60.355)

100.075. — Mujeres cubanas. — Angel 
M ontejo González — 1950. — Manuscri­
to.—21 k 31.— 2 hojas. (60.356)

100 076.—T odo terminó. — Caminare­
mos.— Joaquín Díaz Canabate (letra* y 
Angel Sagartíia Sagardia y Joaquín Díaz 
Caña bate (música* — 1950. — Manus­
crito.—21 x 31.—4 hojas. (60.357)

100.077.— Com les Gatoses — Rogelio 
Bosch Ríos. — 1949 — M anuscrito — 
20 x 15.—60 páginas. (60 358)

ICO 078.—San Marcos —• José Martin 
Gil. — 1932. — M anuscrito—31 x 21.— 
2 hojas (60 359)

100 079.—Via Crucis.—José Martin Gil. 
mecanografiado —20 x 20—3 hojas

(60 361)
100 080—Ahí va la Samba — Manuel 

Millón Peral — 1950 — Manuscrito y 
í 1929. — Manuscrito.—21 x 31.—2 hoias. * 
I (60.360)



338 Boletín Oficial del Estado Suplemento al núm. 331

100.U81.—Que tram poso—José Trucha­
no I^oval Vicente Crespo Unos y José 
VilIaríbi^L Abad. — 1950 — M anuscrito 
y mecanografiado.—24 * 17 —2 hojas

(60.362 •
100.082.—Mañana dirán. — Jcsé M olina 

Molero — 1950. — Manuscrito.— 21 x lo 
2 hojas (60 363;

100 083.—Flor de Granada.—José Mo­
lina Molero (música y Conrado Sánchez 
Escribano (letra) — 1950. — M anuseri 
to.—31 * 21 —2 hojas. (60.361 •

100.084.—Portuguesa. — Gregorio Car 
bajal Martínez. — 1950 — M anuscrito —. 
18"x 13.—2 .hojas. (60 365»

100.085 —Pobre don Ataúlfo. — Juan 
• Ajuria Pérez — 1350 — Mecanografía 

r io — ifi * 22—55 hojas (60 366’
100.086.—La c ru z —José Martin G il — 

1936. — Manuscrito.—31 x 21.—2 oja.s
(60.367*

100.087.—La misa mayor.—José Mai-lin 
Gil — 1935. — M anuscrito.—31 * 21 — 
2 hojas . (60.368 >

100.088.—Golondrinas vendrán. — Gre­
gorio Carbajal .Martínez — 1950.— Ma­
nuscrito y mecanografiado. — 18 * 13 — 
1 hoja. (60.36:^#

100 089.— ¡Ay que caray! — .G regor io  
Carbajal Martínez (música.) y  Benito 
Ruipérez Escribano (letra). — 1950 — 
Manuscrito y m ecanografiado.— 16 x 13 
1 hoja. (60.370;

180.090—Sangre que triunfa. — Jesús 
Vasallo Ramos, y José Antonio Alcedo 
León.—Valencia. 1950.—A G  G.— 22 x  16 
4 hojas (60.371*

100.091 —Zumaiacárregul. — Jesús Va . 
sallo Ramos. Clemente Pamplona Blan­
co y José A'ntorio de Alcedo L e ó n —Va­
lencia, L95Ó—A. G. B.—22 * 16.—4 ho­
jas. (69.372)

100 092.—Las veinte tnunphos — Vasco 
D iez de Fregenal.— Madrid. 1945—Gráfi 
cas U ltra—22 x 15.— 142 págs (60.378) 

100.093—También yo tengo corazón — 
Caridad -Cabo García. — 1950 — Ma
nuscrito.—31 >• 2 1 —1 hoja (60.382)

100.094 —Guia policial. — Angel Lucía 
Lucia. — Madrid. 1944 — Casa Aspe. —
21 x 13.—240 páginas. (60.383)

100.095 —Canciones Quiroga. 16 C. -  
Antonio Quintero Ramírez y Rafael de 
León Anas de Saavedra (letra) y Ma­
nuel López .Quiroga (m úsica) —1949.— 
M anuscrito y mecanografiado — 20 * 18 
10 hojas. (60.384#

100.096 — Canciones Quiroga, 18 C .— 
Antonio Quintero Ramírez y Rafael de 
León Arlas de Saavedra (letra) y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica) — 
]949.—Manuscrito.— 18 x 20 — 10 hojas.

(50.385)
100.097.—Canciones Quiroga, 17 C — 

Antonio Quintero Ramírez y Rafael de 
León Arias de Saavedra (letra) y. Ma­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica) —
1949. — Manuscrito.—28 * 20.— 9 hojas

(6G.338>
100.098—Canciones Quiroga .20 C — 

Antonio Quintero Ramírez y Rafael de 
León Anas de Saavedra (letra) y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica).— 
1949 — Manuscrito y mecanografiado. -
22 x 31.—8 hojas. (60.388) 

100 099. — Canciones Quiroga. 19 C. —
Manuel López Quiroga Miquel - -1949 -  
M an u scrito—22 - 3 1 —6 hojas (60 339* 

100 100 —Canciones Quiroga. 1 D — An­
tonio Quintero Ramírez y Rafael de 
León Arias, de Saavedra ( letra r  y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica) — 
1949 — Manuscrito y mecanografiado — 
22 x 31 —8 hojas (60 390)

100101—El ángel de Perlbronka.— Ja 
mes Olivei Curwood.—Barcelona 1929 — 
Ed Juventud. — 18 x 12. — 272 páginas 
más 1 hola (26 628*

100.102.—La gloria de v iv ir— James Olí- 
ver Curwood.—Barcelona. 1930. — Edito­
rial Juventud — 19 x 12. — 253 pagina* 
más 1 hoja. (26.629 >

100.103 —F e.J Oro. Poder — Leopoldo 
Cébanos Cabrera.—Tánger, 1950—Tipo 
grafía Hispano-Arábiga— 23 * 17 — 
páginas. (60 387;

100.104.— Las llanuras de Abraham.— 
James Oliver Curwood. —  Barcelona,

1929—Ed. Juventud.—*19 x 12. — 280 pa 
ginas. (26 630)

100.105.—La atracción del abism o.—Ja­
mes Oliver Curwood.—Barcelona. 1931.— 
Ed Juventud. S. A.— 19 x  12.—288 pági­
nas. (26.631)

100 106.—El hom bre de Alasita.— James 
Oiivei Curwood.—Barcelona, 1949.—Edi­
torial Juventud.— 17 x 12.—221 páginas

<26.6321
100.107.—El valor del capitán P lum .— 

James Oliver Curwood.—Barcelona, 1948 
E Juventud— 17 x 12.— 176 páginas.

(26.633)
100.108.—El lazo de oro.—James Oliver 

Curwood.—Barcelona, 1949 — Ed. Juven 
tud.— 17 x 12.— 157 páginas. <26.634»

100,109—E) ju icio de ¡\/¡ O I O pQ >■ O   Oo
tael Cruz López. — 1949 — M ecanogra­
fiado —21 -x 15— 11 hojas. (60.391)
./ 100.110.—En el co lm ao.— R afael Cruz 
López. — 1949. — M ecanografiado. — 
27 x 21.—2 hojas. *  (60.392)

100.111.—A todo color.— Guillerm o Fer­
nández Shaw e Iturralde y Rafáel Fer­
nandez Shaw e Iturralde. — 1950. — Me­
canografiado.—21 x 15.— 135 hojas.

(60.393)
100.112.—Amante secreto. — Conrad.» 

Sánchez Escribano (letra) y José Mill&n 
Torres (m úsica; — 1950. — M anuscrito 
y m ecanografiado.— 15 x‘ 21.— 3 hojas.

(60.394)
100.113 —Estampas de Madrid — A nto-’ 

rúo Iniesta Corredor y Leónidas Gonza­
lo Calavia. — Madrid. 1949 — G ráficas
M artínez.—19 x 14.—X  más 195 páginas

(60,395.
100.114.—Historia de España en cons­

trucciones dicrám icas.—M ariano Alvárez 
Bouzá.— Madrid. 1949. — Serv. Español 
del Mag.—27 x 17.—33 hojas cada cua­
derno. (60.396»

100.115.— La Cenicienta. — Carlos Pe- 
rrault. — 1950. — Manuscrito —2\ x 15 
77 paginas. (60.398*

100.116.—Term odinám ica y M ecánica 
Estadística.— Julio Palacios M artínez.— 
Madrid. 1949.—Espasa Calpe.—25 x 17.— 
377 paginas. (60.399)

100 117 —Tornant de la verema.— Vi­
cente Bau Geli. — 1914. — M anuscrito —
30 x 2 1 —2 hojas. (60 400)

100.118.—Hija de España. — Mariana 
Royo Maestre y Gregorio Carbajal Mar 
tinez. — 1950. — Manuscrito y m ecano 
g iañ ado.—18 x 14—2 hojas ‘ (60 402*

100.119.—Tu no ¿é qué.— A n tó n v  Lio 
réns Salera (letra) y Angel Martínez 
Llórente (m úsica) — 1950 — Manuscri 
to.—24 x 17 —2 hojas. (60.404)

100.120 —Tu cara de rosa.—Juan Her 
nando Sanz. — 1945. — M anuscrito — 
3 1 X 2 1 .—2 hojas (60 406*

100.121.—Cel rogent.— Vicente Bou Ge­
li — 1914. — M anuscrito.— 30 x 21. •
2 hojas. (60.408*

100 122.—La heroína de Port Henry 
Zane G re y — Barcelona. 1934. — Ed Ju 
ventud —21 x 13.—200 paginas. (26.602;

100 123.—Critica de la Medicina ..dog­
mática.— Gregorio Marañon Pasadillo. *> 
Madrid. 1950 —Espasa Calpe .—22 x  1 8 -  
97 páginas (60 4.10*

100 124 — i.. Con una linda flor — Ingra 
ta. — Luis Carmona Rivas v José Loor. 
Urreta (música) y Luis Carmona Rivas 
(letra). — 1950. — Manuscrito.—31 x 21 
5 hojas. (60.412»

100 125— España, te quiero.—Cariñito. 
Luis Carmona Rivas y José de León 
Urreta (música) y Luis Carmona Riva,> 
(letra) — 1950. — M anuscrito.—31 x 21 
5 hojas. (60.413)

100.126.—Expresión y e u fon ía — Rica” 
do G arcía Sánchez y Benito Sánchez 
Blazouez.— 1950—Manuscrito. — 31 x 21 
2 hojas. (60.414*

100.127.— Que sólo soñé. Jamás te olvi­
daré — José M ontero ^rriaro (letra) ó 
Santiago Berzosa González (música*.— 
1950 — Manuscrito v m ecanografiaao —
31 x 21.— Siete hojas. (60.415*

; 100 128.—Ven v verás.—Juan Hernando
Sanz.— 1948.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos 

1 hojas. vtí0.41th
100.129.— Moateraá y taleguillas.— Juan

Hernado Sanz.— 1945.— 30 x 21.—Dos h o­
jas. (60 417)

100.130.—La cerradura.—Luis del Pueblo 
Rodríguez y Juan Estany Rius (m úsica). 
1949.— M anuscrito —31 x 21 —Dos hojas.

(60 418)
100.131.— Ole. olé. — Federico G allndo 

D adó. Luis Mñoz Lorente. Augusto Algue- 
ró Algueró y Augusto Algueró Dasca.—
1949.— M anuscrito.—21 x 16.—D os hojas.

(60419)
100.132.— Mi pasado.— Francisco de Asís 

Pahissa y López de Queralt y Francisco 
Javier Sanz de A n d in a  (letra), y Angel ' 
Martínez Llórente (m úsica). — 1950— M a­
nuscrito y m ecanografiado. — 25 x 18.— 
Dos hoias. (60 420)

100.133.— Tristeza del alma.— Juan Her­
nando Sanz.— 1947.—M anuscrito.— 30 x 21, 
Dos hoias (60 421)

100.134. — T engo un papagayo. — Juan 
Hernando Sanz — 1947. — M anuscrito —
30 x 21,— Dos hojas. (60422)

100.135. — Balarrasa. — Vicente Escrivá 
Soriano. —  Madrid, 1950.—33 x 21 —277 
páginas. (60423)

100 136.— Viviré en la ilusión — Juan 
Hernando San.?. — ^947. — M anuscrito.—.
30 x 21.-—D os hojas. (60424)

100 137.— G uanche — D iego Sánchez Cor­
tés v Juan Etany Ríus.— 1950.— M anuscri­
to.—30 x 21.— Dos bofas. (60425)

100 138.— ¡Ay, Tenerife, yo no te ojvidol 
Manuel Perdom o A lfonso y José Cabo T o­
rres (letra), v Juan Estany Ruis (m úsica). 
1950 —Manuscrito —30 x 21.—Tres hojas.

100.139.—El Teide com o o ra c ió n —M a­
nuel Perdomo Alfonso v José Cabo T o­
rres (letra), y Juan Estany Rius (m úsfea).
1950.— Manuscrito.— 30 x 21.— Cuatro* ho­
jas ' (60427)

100.140.— Ante tu cara m orena.— Manuel 
Perdomo Alfonso y José Cabo Torres i le­
tra). y Juan Estany Rius (m ú sica*— 1950* 
M anuscrito—30 x 21 — Cuatro hojas.

(60428)
100.141.—Vamos a bailar las folias.—M a­

nuel Perdomo Alfonso v José Cabo T o­
rres (letra), y Juan Estany Rius (músi­
ca) — 1950 —M anuscrito.—30 por 2 1 —Dos 
hojas. (60 429)

100.142.—Nobleza Canaria.—D iego Sán- 
I chez Cortés y Juan Estanv Rius.— 1950.—

M anuscrito—30 x 21.—D os hojas.
(60 430) i

100.143.—Sin esperanza.— Gregorio Car­
bajal M artínez— 1944.— M ímuscrito y me­
canografiado.— 24 x 17 —Dos hojas

(60431)
100 144.—No me quiere.— Alfonso Jorge 

Santos (letra), y Manuel Vlllacañas Sas­
tre (m úsica).— 1950.—M anuscrito.— ’2L*28.

* Una hoja. v (60432)
■100 145—Es mentira el o lv id o— G rego­

rio Carbajal Martínez.— 1947—M anuscrito 
y m ecanografiado.—24 x 17.—Dos hojas,

(60433)
100.146.—Noche fragante.— G r e g o r i o  

Carbajal Martínez.—1947. — M anuscrito y 
m ecanografiado.—24 x 17.—Dos hojas.

(60 434)
100.147. — Sevilla. luz y alegría. — José 

Barceló G arcía  (letra), y Angel Mora Mo- 
ra (m úsica ).—1950.—M anuscrito y meca­
nografiado.^—30 x 21.—Cuatro hojas

(60435)
100.148.— Un jardin Florido.— Pedro Ol- 

tra Torres. Luis Clavijo G arcía y Augus­
to Algueró A lgu eró—1949.—M anuscrito.—>
21 x IC.— Dos hojas (60436)

100 149 —Dios te mira.— Gregorio Car­
bajal Martínez. — 1949. — M anuscrito.—
24 x 17.—Dos hojas. (60 438) .

100.150. — Crichalú. — Gregorio Carbajal 
Martínez.— 1948.—Manuscrito. — 24 x 17. 
Dos hojas. (60 439)

100.151 —De Enguera a Algeciras.— An­
tonio Castro R odrígu ez— 1950.—M anuscri­
to.— 31 x 21 —Cuatro hojas. (60.440)

100.152.—La Duques del candil.—Jesús 
G arcía Leoz.— 1949.— Manuscrito. —30 x 26.
86 hojas. (60 441)

100.153,— Viena rom ántica.—A a  t o n  i o
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Castro Rodríguez. — 1950. — Manuscrito.—  31 x 21.—Dos hojas. (60.442)100.154.—SándTa.— Emilio Bielsa Gila­bert.— 1950.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos hojas. (60.443)100.155. — Noches en blanco. — Gregorio Carbajal Martínez.—1946.— Manuscrito y mecanografiado.—24 x 17.—Dos hojas.(60.444)100.156. — Mala p ata .— Juan Santiago  M artos—1945—Manuscrito. — 24 x 17.— Dos hojas. (60.445)100.157. — Fuiste tú. — Augusto Algueró Dasca. — 1949. — M anuscrito—21 x 16.— Dos hojas. (60446)100.158.—No insistas.—José García Pas­tor (letra) y José Batista Rodríguez (mú­sica).—1950.—Manuscrito.—22 x 16.—Dos hojas. <60.447;

100.159.— El caballo de hierro. — Zane Grey.—Barcelona. 1948.—Ed., Juventud.—17 x 23.—299 páginas. (26604)100.160.—Ahzona.—Zane Grey. — Barce­lona, 1949.—Ed. Juventud—16 x 10—231 páginas. (26586)100.161. — Caravanas de héroes.— Zane Grey.—Barcelona, 1949.—Ed. Juventud.—17 x 12—230 páginas. (26.587)100.162.—Guaridas de ladrones. — Zane Grey.—Barcelona, 1S4S—Ed. Juventud.—17 x 12.—224 páginas. (26.588)100.163.—La última Senda.—Zane Grey. Barcelona, 1949.—Ed. Juveutud—17 x 12. 223 páginas. (26.589)100 164.—La estampida. — Zane Grey.— Barcelona, 1948.—Ed. Juventud.—17 x 12. 304 páginas. (26.590)100.165.—Huracán—Zane Grey.—Barce­lona. 1947.—Ed. Juventud.—*17 x 12.—287 páginas. (26.591)100.166.—La legión de la frontera.—Za­ne Grev.—Barcelona, 1948. — Ed.. Juven­tud.— 17 x 12.-224 páginas. (26592)100.167.—Rosalinda-— Emilio Bielsa Gi­lab ert— 1950.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos hojas. (60.448)100.168.—Palmi.—Juan Hernando Sanz.1945—Manuscrito.—21 x 30.—Dos hojas.(60.449)100.169—Toca la orquesta.—Juan Her­nando S an z—1947.—Manuscrito.—21 x 31. Dos hojas. (60.450)100.170.—El Tío Matraco. — Juan Her­nando Sanz.—1947.—Manuscrito.—21 * 30 D os hojas. (60.45D100.171.—Soñaba y o .— Juan Hernando S a n z —1947—Manuscrito.—30 x 2 1 — Dos hojas. (60.452)
100 .172.—Palomo quisiera ser.— Tomás Colomé López (letra), y Juan Hernando Sanz (música). — 1949. — Manuscrito.— 21 x 30.—Dos hojas. (60.453)100.173.—Dolor en el alma.—Angel Gar­cía Ruiz y procopio Jiménez de la More­na.—1950.— Manuscrito. — 24 x 17.—Dos hojas. (60454)
100.174.—Gallardía española.—Francisco Inserte Conesa. — 1950. — Manuscrito — 21 x 15—Dos hojas. (60.455>100.175.—A las d iez .— Jacobo Morcilla Uceda (letra), y Femando García Morci­llo (música).—Í950—Manuscrito y meca­nografiado.—25 x 17.—Dos hojas. (60.456.
100.176.—1800.—Crisanto Abellán Aguis (letra) y José María López Mírete (músi­ca) _ 1 9 4 9 —Manuscrito.—21 x 31.— Dos hojas. (60.457)
100.177.—Repertorio Joíre número 2 — Alfonso Joíre de Villegas Cemuda (letra) y Francisco Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes (música).—1945.—Manuscrito y mecanografiado.—22 x 15.—Cinco hojas.(60.458)100.178.—Repertorio Jofre número 4 —‘ Alfonso Jofre de Villegas Cemuda (letra)Francisco Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reves (música).—1947.—Manuscrito 21 x Í5.—Dos hojas. (60.459»100.179—La casa de los Monarádez.— Manuel Rosado y Opisso.—Madrid. 1950.— Multicopista.—31 x 21.—Tres hojas.(60.460;

100.180—Repertorio Jofre número 1.—. Alfonso Jofre de Villegas Cem uda (letra> y Francisco Zapata Pertiñez v Antonio Ruiz Reyes (m úsica).—1947.—Manuscrito 22 x 15.—Cinco hojas. (60.461;100.181. — Album musical. — A n t o n i o Apruzzese Martín y  Rafael Franco Ras- trollo.—1950.—31 x 21.—Dos hojas.(60.462)100.182.—El paso del sol poniente.—Zane Grey.—Barcelona. 1947.—Ed. Juventud.—17 x 12.—255 páginas. (26.593)100.183.—Repertorio Jofre número o.— Alfonso Jofre de Villegas Cem uda (letra) v Francisco Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes (música).— 1947.—21 x 15.— Dos hojas. (60.463)100.184.—Repertorio Jofre número 6.— Alfonso Jofre de Villegas Cern».ú» Hptra» y Francisco Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes (música).— 1947.—21 x 15.— Dos hojas. (6Ü.464>100.185. — Bésame con ardor. — Julián González Pol.—1950— Manuscrito.—24 x 17. Dos hojas. (60.465)100.186. — Guarachibitin. — Mariano Hi­dalgo C am ón (letra) y Tomás Fernandez García y Fermín Fernández Pérez (músi­ca).— 1950.—Manuscrito y mecanografiado.24 x i 7.—ixxs hojas. (60.466)100.137.— Mi M ati.— Tomás Fem ácez García y Fermín Fernández Pérez.—1950 Manuscrito.—24 x 17.—Dos hojas. (60467)100.188.—Uno. dos, tres, cuatro y cinco Juan Santiago Martos.— 1943.—Manuscri­t o — 24 x 17.—Dos ho.ias. % (60468) ¡100.189.—El Pastor de Guadalupe.—Za- i  ne Grey.—Barcelona, 1949.— Ed. Juven­tud.— 17  x 12.—240 páginas. (26.594»100.190.—El infierno verde.—José Marín Cañas.—Madrid, 1935.—Espasa Calpc.—4h 216 páginas. (48.804)100.191.—Doña María Cristina de Habs- 
burgo y Lorena.—Alvaro de Figueroa v Torres.—Madrid, 1934.—Espasa Caipe. So­ciedad Anónima.—8.°—281 páginas.(48.811)

100.192.—Amadeo de Saboya. «el Rey efímero».—Alvaro de Figueroa y Torres Madrid. 1935.—Espasa Calpe.—8.“—257 pá­ginas y cinco láminas. . 48.806)100.193.—El caballo salvaje.—Zane Grey. Barcelona. 1936.—Ed. Juventud.—18 x 11 302 páginas. (26595 >100.194.—Repertorio Jofre número 3 — Alfonso Jofre de Villegas Cemuda (letra» y Francisco Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes (m úsica).—1947.—Manuscrito y mecanografiado.—22 x 15.—Cinco ho.ias(60 472>100.195.—El gitano Rafael.—Miguel Pa­lacios Rivera.—1950.—Manuscrito.—24 x i*. Dos hojas100.196.—Olvídame.—Miguel Palacios Ri­vera.—1950—Manuscrito.—24 x 17.—Dos hoias. <60.474'
100.197. — Cínenacia. — Juan Santiago M artos—1945.—Manuscrito. — 24 x 17.— Dos hojas (60.475)100.198.—Solera gitana.—Juan Santiago Martos y Juan Llábanas Reyes.—1946 — Manuscrito.—24 x 17.—Dos hojas. (60 475)
100.199.—Ya lo ves. Babayú.—José Ma­ría Fernández Valle (letra) y Fernando Gravina Castelli. — 1950. — Manuscrito.31 x 21.—Dos hojas. <G0477>ICO.200.—Curso aV Religión para, los ni­ños y niñas de Enseñanza Primaria.—Ma­riano Villapún Sancha.—Madrid. 1950 — Ion Juan Bravo.—17 x 11.—103 uáginas.(60.473»100.201.—Obras completas. I. II. III. IV.V. VI y VII.—Pi Baroja Nessi.—Madrid1946-49.—Miguel Ruiz Castillo.—21 x 15 1.389 paginas 1.295. «60.479»100.202.—El hombre del bosque.—Zane Grev.—Barcelona. 1948— Ed. Juventud.- 17 -x 12.—320 páginas. v 26596»100.203. —Nevada.—Zane Grey. —Buree’.o na. 1946.—Ed. Juventud.—21 * x 15.—118 páginas. UC597;

100.204—La herencia del desierto.—Za­ne G re y —Barcelona. 1947.—Ed. Juventud. 
17 • x 12.—221 páginas. (26.598)

100.205. — El conductor de m anadas.— Zane Grey.—Barcelona. 1943.—Ed Juven­tud. —17 x 12—203 páginas. (26.599)100.205— M í».driles.— Juan Santiago M ar­ios.—1933.— Manuscrito.—24 x 17.—Dos h o ^ s .  (60.430)
100.207. — E- Abuelo. — J u a n  Santiago 

Mar» os —1943.—Manuscrito. — 24 x 17.— Dos hrha.s. (60.481)
100.208.—Violetas azules.—Rafael  Barco 

Molina.—1949 —Manuscrito. — 25 x 17.—- Des hoD.s. (60.482)
100.209.—Paco.... dale al manubrio.—Ra­fael Barco Molina.—1949.— Manuscrito.— 25 ñor 17 . — Dos hojas. (60.483)100.210.—Repertorio Jofre número 7.— Alfonso Jofre de Villegas C em u d a  (letra) y Francisco Zana:u Pertiñez' y Antonio Ruiz Reves (músn-ah—1947.—Manuscrito. 21 v 18.—Des hojas. (60.484)
100.211.—Caña y metal.—Temas Fe rn án ­dez García v Fermín Fernández Pérez.— 1950.—Manuscrito.—30 x 21.—Dos hojas.(60.485)
100.212. — Impresión oriental. — Ricardo García Sánchez. — 1950. — Manuscrito.— 30 x 21.--Dos hojas. (60.486)100.213.—Suevia.—Mario Luisa Villarde- íraucos Légramele y Gloria Villardefrancos Legran ele.—1950.—Madrid. 1950. — Gestet- 

ner.—31 < 21.—U na  hoja. (60.487)100.214.—Samba del amor.—Julián. Gon­zález Pol. la letra, y Tomas Fernández
¡ García y Fernun Fernández Pérez, ia mú- 
l sica.—1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de ! 24 x 16 en).—Dos hojas. (60 488)

100.215.—Ay cuie caballo.—Agustín No­vo:». García y .Augusto Ajgueró Algueró.— 1950.—R-emp. manirse r ú o —Uno de 21 x 
16 :m.—Dos he jas. (60.489)100.216.—Mon petit eam-on.—Juan  San­tiago Martos — 1947.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 24 x 17 cni.—Des hojas. (60.490)

100.217.—Albor: u.—José López Rubio.—I Madrid. 1949—Ecl. Nacional.—Uno de 19 ; x 12.- -228 paginas. '.60.492)
109.218.—México lindo.—Luis Muñoz Lo- 

r cute.—1947 —Ejemp mecanografiado. —■ Uno de 21 x 16 cm.—ID hojas mas 18.(60.493)
100.219.—Mal ce ausencia."-Amonio Vi- llena Sánchez, la letra, y Rafael Báez Centella, la música.—1950. — Ejemp ma-¡ ausento .—Uno de 31x21 cm.—Dos hojas, i (60.494)

! 100.220.—Pauso  — Antonio Palau Fer-j m udez.—Oviedo. 1956.—Ed. Idag. — Uno • de 17 x 12 cm.—128 pags. < 6.495)
í 100 221—El espíritu de :a frontera. —! Zane Grey.—Barcelona. 1948—Ed. Juv en ­tud.—Uno de 17 x 12 cm.—253 paginas.C26.600)

100.222 —La fuerza cíe la sangre.—Zane | Grev.—Barcelona. 1947 —Ed. Juventud.— ¡ Une de 17 • 12.—269 páss. <26.601»i 100 223.—La muen trágica.--Zane Grey.
1 Earceá na. VMS.—Ed. Juventud.—1 no de ! 17 x 13 r u m —733 ongs. «26.603 >| 100.22 4. —L en a c: u ñ d .—A uv cha n o Botella

Torres.— 1950 —F i orno manuscrito. — Uno  j de 25 x 17 cu* ho'os (582)( .. 225.-—La dama de E lc h e— Aureiiano¡Botella Torre.*. — Lo'» — E¡cmo. manuscri- j te .—L no ce -o x . .  cm.—"Das nejas, j «583)
100.226--AL ?.c:e:v.du. — Vicente Diez I Clemente, ia m á s v  Vicente Diez Na- I varrc. la letra.—1950 —Memo, manuscrito. 1 Une de 21 x 31 c m —Dos hola*.

i ( ñ85»! mn 227 —* y ' • ■ ¡jo «3'■>' p _
i rico Como O NDÚ— - .v.:;e. ¡a50.—Gra- | ticas G u m m i - -  -Uno de 17 x 13 cen- nntenO" -ule - v o  «586»La122$. — rmr.or* coie.v-on musical 1 <:S:r;crvi>" • - O m r  Tornera Tuesta y José ; tnrven' ' - . m e  v  " 'hucc v Juan  Viscon- : . Cm •;>•>.. ir. o-, u —1940 — Fiempi ma-
: r.uscriM.-—L::o cíe 21 x Si c:n.—Cuatro 
j íiOjíaS, ( o S  i
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100.229.—Oro y gran». — o’arlos Avala 
Callejas, la música, y Manuel Pacheco 
Puig, la letra.— 1950.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 31 x ‘21 cm;—Tres hojas. (588)

100.230.—Colección «Alayca» núm. 1. — 
Carlos Ay ala Callejas.—1950—Ejem. ma­
nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—22 hojas.

(589)
100.231.—Primera colección musical «El 

Segura».—José Gómez Villa —1950.—Ejem­
plar manuscrito—Uno de 21 x 21 centí­

metros.—Siete hojas. (590)
100.232.—Ayer soñé.—Antonio de Paula 

Tarruel «Combeilé».—1949. — Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—Cuatro 
hojas. (26.887)

100.233.—1, El velero. Guatemalteca. — 
Antonio de Paula Tarruell Combelle. — 
1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 25 x
17 cm.—Siete hojas. (26.838;

100.234.—Síntesis de Física y Química. 
Ricardo Sánchez y Francisco Munuera 
Renac.—Barcelona, 1950.—Bosc.— Uno de 
16 x 11 cm.—69 págs. (26.889)

100.235.—Saludo a Barcelona...— Jaime 
Llorens Llavería.— 1949. — Ejemp. manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—Seis hojas.

(26.890)
100.236.—Noche en la selva... — Jaime 

Llorens Llaveria.— 1949. — Ejemp. manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—Seis hojas.

(26.891)
100.237.—L’edució des les noies.^José 

Genvés Molas.—1950.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno de 23 x 16 cm.—87 págs.

(26 892)
100.238.—1, Una pareja ideal... — An­

drés Peralba Codina.— 1948.—Ejemp. ma­
nuscrito—Uno de 15 x 21 cm.—Dos hojas.

(26.893)
100.239.—1. Dancarres Salieniins...—An­

drés Peralba Codina.— 1948. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 15 x ’ 21 cm.—Seis 
hojas. (26.894)

100.240.—Mari-Angela.—Luis Pey Caste- 
116.—1949.—Ejemp, manuscrito. — Uno de 
31 x 21 cm.—Tres hojas. (26.895)

100.241.—Venid.—Ramón Ibars y Frei­
xas.—1950—Ejemp. manuscrito.—Uno de 
25 x 17 cm.—Dos hoias. ri26.896)

100.242. — Veleta sin norte — Ramón 
Ibars y  Freixas.— 1949.—Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 21 x 31 cm.—Dos hojas.

(26.897)
100.243.—Tic-trac.—Ramón Ibars y Freí- 

\as.—1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 
24 x 17 cm.—Dos hojas. (26.898)

100.244. — Manual del somatenista — 
Francisco Mut Ramón y José Molina Rol­
dan.—Madrid. 1949—Esc. de Art. Gráfi­
cas de la Guardia Civil.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—174 págs. (26.899)

100.245.—Creaciones de gran chic «Si­
luetas».—1950. — Felicidad Duce Rípcllés. 
Barcelona, 1950.—Basa y Pagés.—Uno de
18 x 37 cm —34 hojas. (26.900)

100.246.—Album Ferret núm. 1.—Juan 
Ferres Aguilella.—1948.—Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 21 x 15 cm.—Cuatro hojas.

(26901)
100.247.—Sierra de cinta para el aseiTa/- 

do de maderas ..—José Coma Batilenas y 
Pedro Coma Baulenas.—Ripoll, 1950.—Ta­
lleres Gráf. Santa María.—Uno de 23 x 
15 cm. 14 hojas. (26.902)

100.248.—Carnaval llegó. Triunfante. — 
Ramón Ibars y Freixas.—1950.—Ejemplar 
manuscrito—Uno de 25 x 17 cm.—Dos 
hojas. (26.903^

10.249.—Ojos lindos.—Ignacio Más Pons, 
la música, y Luis Mas Pons, la letra.— 
1950.—Ejemp. manuscrito y mecanografia­
do.—Uno de 21 x 31 cm.—Dos hojas. *

(Ü6.904) i
100.250.—Calirroe y Coreso.—María Ay- 

merich Giné.—1949. — Manuscrito. — Uno 
de 31 x 22.—10 hojas. (26.905*

100.251 —El Mesón de los Arrieros.—Ra­
fael Bizcarro Marsal.—1947.—Mecanogra­
fiado.— 15 x 22.—86 hojas. (26.906)

100.252.—Album «A».—Eusebio Son Oli- 
veres.— 1949. — Manuscrito v mecanogra­
fiado—21 x 31.—7 hojas. (26.307)

100.253.—Bandoleros en Sierra Morena.

Barcelona, 1950.—Juventud, S. A.—1 6 x1 2 / 
302. págs. (62.908)

100.254.—Baloncesto. — Femando Font 
Fenol.—Barcelona, 1949.—Juventud, S. A. 
21 x 14.—112 págs. 4 láms. . (26.909)

100.255.—El Castillo de Escalona.—R a­
fael Pérez y Pérez. — Barcelona, 1948.— 
Ed. Juventud, S. A. — 17 x 21.—287 págs.

(26.910)
100.256.—Romance de amor. — Rafael 

Pérez y Pérez.—Barcelona, 1948.—Edito­
rial Juventud, S. A.—22 x 14.—80 págs.

(26.911)
100.257.—El castillo de la costa.—María 

de la Encarnación Folgado Canet.—Bar­
celona, 1950. — Ramón Sopeña, S. A.—14 
por 20.—1 hoja. (26.912)

100.253.—Gentil mulata. — Pedro Paláu 
Rabassó.—1950. — Manuscrito. — 24 x 17.
2 hojas. (26.913)

iuo.259.—La samba loca.—Pedro Paláu 
Rabassó.— 1950, — Manuscrito. — 25 x 17.
2 hojas. (26.914)

100.260.—Las Inmaculadas de Murillo.— 
Francisco Abad Rios.—Barcelona, 1948.— 
Juventud, S A.—26 x 19.—27 + 1-24 ho­
jas. (26.915)

100.261—El Brasil. La Tierra y el Hom­
bre.—Pierre Deffontaines Wibaux (t.) ‘y 
Joaquina Comas Ros.—Barcelona. 1944. 
Ed. Juventud. S. A.—22 x 14.—172 pági­
nas. más 1 map., más 1 hoja, más 5 lá­
minas. (26.916)

100.262.—Me gusta Tuhan Bey. — Juan 
María Cardelús Barcóns (letra) y José Vi­
ves Clapers y Juan María Cardelús Bar­
cóns (música). — 1950. — Manuscrito.—24 
por 17.—2 hojas. (26.917)

100.263.—Resons...—Juan María Carde- 
delús Barcóns (letra) y José Vives Cla­
pers (música).—1950.—Manuscrito y me­
canografiado. — 25 x 17.—2 hojas. (26.918)

100.264.—Acce séptimo. — Antonio Cas- 
tells Casas.—1948.—Manuscrito.—36 x 26.
5 hojas. (26.919)

100.265.—La estrategia del capital.—En­
rique Prat de la Riba Dachs.—Barcelona, 
1948.—Ed. Casa Bosch.—21 x 15.—177 pá­
ginas. (26.920)

100.2G6.—Els ultims dies d'en Pompeio. 
Enrique Gost Bordas.—1950.—Mecanogra­
fiado.—23 x 33.—62 hojas. (26.921)

100.267.—Missisipi. — Joaquín Montaner 
Castaño.—Barcelona, 1948. — Montaner y 
Simón. S. A —19 x 12.—209 págs. -f 8 ho­
jas. (26.922)

100.268.—El hijo del diablo. — Joaquín 
Montaner Castaño. — Barcelona, 1927.— 
S. López Lianzas. — 19 x 13.—245 páginas 
más 1 hoja. (26.923)

100.269.—Los iluminados.—Joaquín Mon­
taner Castaño.—Barcelona, 1920.—Biblio­
teca Estrella.—12 x 9.—164 págs -i- 2 ho­
jas. (26.924)

100.270.—Primer libro de odas.—Joaquín 
Montaner Castaño. — Barcelona, 1945.— 
Francisco J. Alté Alabart.—20 x 14.—148 
páginas -i- 4 hojas. (26.925)

100.271.—El estudiante de Vich. — Joa­
quín Montaner Castaño.—Barcelona, 1929. 
Tip. Occitania.— 13x9— 186 nágs. -r 3 ho­
jas. (26.926)

100.272.—Poemas inmediatos. — Joaquín 
Montaner Castaño. — Barcelona, 1916.— 
Francisco Altés Aiabart. — 20 x 13.—181 
páginas 2 hojas (26.927)

100.273.—El aguila y el olvido.—Joaquín 
Montaner Castaño. — 1949.—Mecanogra­
fiado—28 x 21.—353 hojas. (26.928)

1.00.274.—El conspirador.—Joaquín Mon­
taner Castaño.—1926.—Mecanografiado.— 
27 x 21.—142 págs. (26.929)

100.275.—La casa de las lágrimas.—Joa­
quín Montaner Castaño.—1919.—Mecano­
grafiado—18 x 22—111 hojas. (26.930)

100.2^0. -  -Manual de formularios penales 
adaptado a la Ley de Enjuiciamiento Cri­
minal...—Arturo Majada Planells.—Barce­
lona, 1949.—Bosch.—22 x 15—576 págs.

(26.931)
100.277.—La ley del corazón.—Femando 

Mayer Acevedo.—19r>0.—Manuscrito y me­
canografiado.—31 x 21.—24 hojas + 36.

(26.932)
100.278.—Lira y estoque.—Miguel Angel 

Carrasco de Molpeceres.— 1950.—22 x 15. 
55 hojas, (26.933)

100.279.—Dos Ave Marías liricas.—Ma­
rio Matee Barbará.—1949.—Manuscrito.— 
28 x 21.—7 hojas. (26.934)

100.280.—Or y Fang.—Luis Elias Bra- 
cóns.—1934.—Mecanografiado.—27 x 16.— 
102 hojas (26.935)

100.281.—La familia Bartoli.—Luis Elias 
Bracóns.—1934.—Mecanografiado.—27 x 16 
97 hojas. (26.936)

100.282.—Marits pecadors.— Luis Elias 
Bracóns.—1936.—Mecanografiado.— 15 x 22. 
158 págs. (26.937)

100.283.—Siempre Granada.—Pedro Pa­
láu Rabassó.— 1949.—Manuscrito.—25 x 17. 
6 hojas. (26.938)

100.284.—Encantos mil — Pedro Paláu 
Rabassó. — 1948.—Manúscrito. — 25 x 17. 
2 hojas. (26.939)

100.285.—Qué bonitas son.— Pedro Paláu 
Rabassó.—1949. — Manuscrito. —  25 x 17. 
2 hojas. (26.940)

100.286.—Tu pecado. Amores de Ana.—- 
Pedro Paláu Rabassó.— 1943.—Manuscrito. 
25 x 17.—6 hojas. (26.941)

100.287.—Viva el vals. Chin, chin.—Pe­
dro Paláu Rabassó.—1948,—Manuscrito.—
24 x 17.—5 hojas. (25.942)

100.283.—Ei gran Jaimito. Marchiña del
amor.—Pedro Paláu Rabassó.—1949.—Ma­
nuscrito.—24 x 17.—6 hojas. (26.943)

100.289.—Brasil alegre. Sevilla en Río.— 
Pedro Paláu Rabassó.—1948.—Manuscrito.
25 x 17.—5 hojas. (26.944)

100.290.—Lencería, cuaderno número 4. 
Teresa Tomás Molet.—Valls, 1950.—Mon- 
cunill.— 15 x 22.—9 hojas cada cuaderno.

(26.945)
100.291.—Ha entrado una mujer.—Juan 

Blasco Casanovas.—Barcelona, 1949.—Aléu 
y Domingo.—21 x 15.—416 págs. (26.946)

100.292.—Samba para dos. — Pablo Sa- 
font Tria Farrenv (letra) y José García 
Gago (música).— í 950. — Manuscrito'.—24 
por 17.—2 hojas. (26.947)

100.293.—Canco nova.—La Ginesta.—An­
tonio Laoorta Astort.—1949.— Manuscrito. 
31 x 21—2 hojas. (26.948)

100.294.—Fuga.— Ana Inés Bonntn Arros­
tren.—Barcelona. 1943.—Montaner y Si­
món.—23 x 16.— 145 p6gs. + 1 hoja.

(26.949)
100.295.—Ilusión.—Manuel Muñoz Espi­

nal (música) y José Vergés Grau (letra). 
1950. — Manuscrito y mecanografiado.—21 
por 31.—2 hojas. (2.695)

100.296.—Colección Arbe. — Anastasio 
Arbe Oleagoitia.—1950. — Manuscrito.—32 
por 22.—2 hojas. (240)

100.297.—La celda de Carlos V.—Domin­
go Sánchez Loro.—Cáceres, 1949.—Tip. El 
Noticierio—16 x 11—160 págs. (128)

100.298.—Historia del Culto y Santuario 
de Nuestra Señora de la Montaña Pa- 
trona de Cáceres. — Cáceres. 1949-1950.— 
Diputación Provincial.— 18 x 12.—268 pá­
ginas 240. (129)

100.299.—Siluetas. — Bernabé Sanchís 
Porta.— 1947-48. — Manuscrito.—31 -f 21.— 
9 hojas. (213)

100.300.—Siluetas 3 /— Bernabé Sanchís 
Porta.—1948-49.— Manuscrito. — 31 x 21.— 
9 hojas. (214)

100.301.—La intrusa.—María Teresa Ló­
pez González.—Barcelona. 1949.—Ed. Bru- 
guera.—15 x 10.— 156 págs. (530)

100.302.—Tres noches del diablo.—Aman­
do Ossorio Rodríguez y Wenceslao Añón 
Rama.—La Coruña, 1950.—Imp Sindical. 
27 x 12.-73 págs. (501)

100.303.-—Colección Mazamé — Eduardo 
Diehl de Souza —1948 —Manuscrito y me­
canografiado— 21 x 31.—7 hojas (532)

100.304.—Colección Palican. — Eduardo 
Diehl de Souza.—1948. — Manuscrito.—31 
por 31.—2 hojas. (533)

100.305.—Gentil Escalonca.—Jaime Vilá 
Comas.—1950.—Manuscrito. — 31 x 21 — 
2 hojas. ( 7i 0)

 ̂100.306.'—Cant a lEmpordá.—José Ma­
ría Vilá Saliner.—1950. — Manuscrito.—31 
por 21.— 2 hojas. ( 711)

100.307.—El impuesto del timbre del Es­
tado en los Ayuntamientos.—Pedro Gon­
zález Gutiérrez Quiiano.—Granada 1950 
Ventura.— 21 x 16.—293 págs. r 685)

100.308.—La reforma de la Empresa — 
Rafael Martín Molina y Emilio Martín
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Molina.—Granada, 1950. — Francisco Ro­
mán.—20 x 15.—122 págs. (686) i

100.309.—Prueba final para obtención 1 
del titulo de maestro.—Benito Albero Go- 
tor.—Lérida, 1950. — Alianza Gráfica.— 
19 x 36.—120 págs. (4)

100.310.—Método moderno de francés — 
Carmen Soler Espallac. — Logroño, 1950. 
Gráf Ochoa.—22 x 16.—208 pág.s (398)

100.311.—Album «Cuando la mujer nos 
deja».—Ana Llodrá Roig.—1950.—Manus­
crito.—15 x 21.—8 hojas. (909)

110.312.—Nueva concepción del Mundo 
Físico. — Fernando Goñi Arrequi. — Pam­
plona, 1950.—Edit. Libe.*—19 x 15.—58 pá­
ginas. (343)

100.313.—Gaztelupe. — Antonio Gonzalo 
Esnal.—1950.—Manuscrito y mecanografia­
do.—21 x 31.—Tres hojas. (96)

100.314—Canustillc y SoDlete.—Antonio 
Gonzalo Esnal. — 195Ó. — Manuscrito.—21 
por 31.—Dos hojas. (97)

100.315. — Nostalgia. — Antonio Gonzalo 
Esnal.—1950.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos 

hojas. (98)
100.316.—Itseasokoa. — Antonio Gonzalo 

Esnal.—1950.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos 
hojas. (99)

100.317.—Buñoleras.—Luis Lerate San- 
taella.—1950.—Manuscrito.—21 x 31.—Dos 
hojas. (2.555)

100.318.—Cuarto cuaderno de canciones 
Mejias.—Manuel Mejías Pérez.—1949-1950. 
Manuscrito.—21 x 31.—Cinco hojas.

(2.556)
100.319.—Pregón del barrio de La Ma­

carena.—Sevilla, 1950.—Manual Soto.—17 
por 12.—40 págs. más una hoja más 12 lá­
minas. (2.557)

100.320.—Listín perpetuo de precios por 
metro lineal.—Arsenio Valls Ferré.—Ta­
rragona. 1950.—Suc. ae Torres Virgili.—16 
por 22.—56 págs. Dos hojas. (223)

100.321.—Eniace de líneas. — Francisco 
Marsal Pamiés.—Barcelona, 1950.—34 por 
23.—26 págs. más 13 hojas. (224)

100.322.—Barro y ala.—Bernabé Alvarez 
Díaz Ufano.—Mora (Toledo).—1950.—Im­
prenta Ntra Sra del Carmen.—16 x 12.— 
115 págs. (326)

100.323.—Fotógrafo Cuenca.—José Pérez 
Ballester.—1949.—Manuscrito.—21 por 31. 
Dos hojas. (4.149)

100.324. — Fantasía andaluza. — Agustín 
Castañer Gimeno.—1950.—Manuscrito.—31 
por 21.—Cuatro hojas. (4.150)

100.325.—Los platillos volantes.—Domin­
go Vicente Corbacho.—1950.—Mecanogra­
fiado.—22 x 16.— 30 hojas. (4.151)

100.326.— José Iturbi. — Vicente García 
Bou.—1950.—Manuscrito. — 21 x 31.—Dos 
hojas. (4.152)

100.327.—Chopin—Eduardo López Cha­
va rri y Marco.—Valencia, 1950.—F. Dome­
nech, S. A.—22 x 16.—280 págs. (4.153)

100.328. — Guión de la película «Alma 
virgen» — Enrique Camps Gómez.—Valen­
cia. 1950.—J. Corell.—21 x 16.—27 págs.

(4.154)
100.329.—Colección Chávarri núm. 18.— 

Eduardo López-Chávarri y Marco.—1924 — 
Manuscrito.—21 x 31.—Cinco hojas.

(4.155)
100.330.—Motivos núm. 41. — Francisco 

Chelos Marco. — Valencia, 1950.—Miguel 
Laguarda.—25 x 35.—16 págs. (4.156)

100.331 — Motivos núm. 42. — Francisco 
Chelos Marco. — Valencia. 1950. — Miguel 
Laguarda.—25 x 35 —16 págs. (4.157) 

100 332 — La Rabosa — José Carbonell 
Balaguer.—1949.— Mecanografiado.—22 por 
16—Tres hojas más 31 más 31 (4.158)

100.333.—Sombras en la aurora de la ra­
zón vital.—Pablo Cepeda Calzada.—Valla­
dolid. 1949 — Gráf. Espe. — 21 x 15. — 119 
páginas (780)

100.334.—Introducción al Derecho Mer­
cantil inglés de la Economía de guerra.— 
José Girón Tena.—Valladolid, 1950—Fa* 
cuitad de Derecho de Valladolid.—22 x 16. 
200 págs (781)

100.335.—Album musical núm. 1.—Pedro 
Santos Cardona Orea y José Povar Sola

y Francisco Peirona Cáncer.—1950.—Ma­
nuscrito.—31 x 21.—Cuatro hojas. (1.569)

100.336.—Razón y Fe.—T. 129 y 130 — 
Varios.—Madrid, 1944.—Edit. Razón y Fe. 
22 x 15.-640-580 págs. (53.782)

100.337.—Estudios Eclesiásticos.—Col. 18, 
68 a 71.—Varios.—Madrid, 1944.—Impren­
ta Marsiega.—22 x 15.—572 págs. (53.784)

100.338.—Poesías varias. — Manuel Rin­
cón Alvarez.—Jerez de la Frontera.—Ti­
pografía Manuel Martin.—17 x 12.—18 pá­
ginas. (60.496)

100.339.—Panatas.—José María Molina 
Moreno y Emilio Sáez Moreno y Antonio 
Paso Díez. — 1940.-— Mecanografiado. — 21 
por 16.—40 hojas. ' (60.497)

100.340.—;Que le ahorquen a usted!— 
Soledad Ramos Feito, José María Molina 
Moreno y Emilio Sáez Moreno y Antonio 
Paso Díez. — 1341. — Mecanografiado. —21 
por 16.—51 más 41 más 30 hojas. (60.498)

100.341.—Me ha caldo una mancha.—Jo­
sé de Lucio Rodríguez. — 1949. — Mecano­
grafiado.—22 x 16.—38 más 37 más 38 ho­
jas. (60.499)

100.342—Luz de Estrella,—Ladislao Cas­
tellanos Martínez. — 1949. — 24 x 17.—Dos 
hojas. (60.500)

100.343.—Millonario de ocasión.—Matil­
de Redón Chiroña.—Barcelona, 1950.—Edi­
torial Bruguera.—10 x 15.—157 págs.

(60.501)
100.344.—Cuando marche.—Ramón Bai­

lón Medina (letra) y Luis Arganza López
(música).—1S50.—Manuscrito.—2L x 15.— 

Des hojas. (60.502)
100.345.—Caprichos de millonaria.—Ma­

ría del Pilar Carré Sánchez. — Madrid, 
1950.—Edit. Pueyo, S. L.—15 x 10.—152 pá­
ginas. (60.503)

100.346.—Camino de La Pedriza*—Joa­
quín Mota Suárez y Francisco Burget 
Puig (letra) y Angel Montejo González 
(música)—1950.—Manuscrito.—31 x 21.— 
Dos hojas. (60.504)

100.347. — Ponte farniquiUa. — Enrique 
Estela Lluch.—1950.—Manuscrito.—29 por 
21.—Dos hojas. (60.506 >

100.348.—Album Ramos Prada núm. 6.— 
Crescencio Ramos Prada.-—1950.—Manus­
crito.—17 x 24.—Tres hojas. (60.507)

100.349.—Album Ramos Prada núm. 7.— 
Crescencio Ramos Prada.—1850.—Manus­
crito.—24 x 11—Dos hojas. (60.508)

100.350—Un retrato en el desván.—Ma­
ría de la Purificación Carré Sánchez.— 
Barcelona. 1949.—Edit. Bruguera.—15 por 
10.—153 págs. (60.509)

100.351—Déjame correr mí vía.—Enri­
que Estela Lluch.—1949.—Manuscrito.—29 
por 21.—Dos hojas. (60.510)

.100.352.—Reconquista.—María de la Pu­
rificación Carré -Sánchez. — Barcelona, 
1949 — Edit. Bruguera.—15 x 10.—153 pugs.

(60.511)
100.353.—Noche fría.—Adolfo Sierra Fe­

rreiro.—1950.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos 
hojas. (60.512)

100.354. — Mensaje de Navidad. — María 
del Pilar Carré Sánchez.—Barcelona, 1950 
Edit. Bruguera.—15 x 10.—159 págs.

(60.513)
100.355.—Claveles de Granada.—Ricardo 

Yus! García—1934.—Manuscrito.—27 por 
200.—Dos hojas. (60.514)

• 100.356.—Zamorana.—Julián Mario Suá-
¡ :ez Gómez y Crescendo Ramos Prada —
¡ 1950.—Manuscrito—24 x 17.—Dos hojas.

(60.515)
100.357.^-Detrás del carrito.—José San­

tonja Santonja (letra) y Manuel García 
j Coté y Enrique Estela Lluch (música)-—
, 1950.—Manuscrito.—29 x 21.—Dos hojas.
■ (60.516)
i 100.358 — Teledina- — Ladislao Castella­

nos López.—1950.—Manuscrito.—24 x 17 — 
Dos hojas. (60.524)

100.359.—Mi Príncipe Azul.—María de) 
Pilar Carré Sánchez—Barcelona. 1950.— 
Edit. Bruguera.—15 x 10.—149 págs.

¡ í 60.505 >
| 100.360.—Monterrey.—Ladislao Castella­

nos Martínez.—1948.—Manuscrito.—24 por 
17.—Dos hojas. (60.517)

100.361 —Repertorio Jofre núm. 8.—Al­
fonso Jofre de Villegas Cernuda (letra) y 
Francisco Zapata Pertíñez y Antonio Ruiz 
Reyes (música).—1947 — Manuscrito.—21 
por 15 —Cuatro hojas. (60.520)

100.362—Rehtse. — Ladislao Castellanos 
Martínez.—1950.—Manuscrito.—24 x 17.— 
Dos hojas. (60.522)

100.363. *— Madrileña castiza. — Mariano 
Calvo del Pao (letra) y José Espinosa Gas­
có (música).—1950.—Manuscrito.—31 x 21. 
Dos hojas. (60.523)

100.364. — Mari - Tere. — José Rodríguez 
García (letra) y José Diéguez Gamallo 
(música).—1950.—Manuscrito.—21 x 15.— 
Dos hojas. (60.525)

100.365.—Adiós a mi aldea.—Antolín de 
la Fuente C ía—1949.—Manuscrito.—22 por 
15.—Dos hojas. (60.526)

100.366.—Album musical.—Rafael Fran­
co Rastrallo y Antonio Apruzzese Martín. 
1950.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos hojas.

(60.527)
100.367.—Rosa D ory—Juan Estany Ríus. 

1948— Manuscrito.—30 x 21.—Dos hojas.
(60.528)

100.368.—Sueño guanche.—Juan Estany 
Ríus.—1948.—Manuscrito.—30 x 21.—Tres 

hojas. (60.529)
100.369.—Album Gravina Pedraza núme­

ro 1.—María Victoria Pedraza Blanco (le­
tra) y Femando Gravina Castelli (músi­
ca).—1950.—Manuscrito.—31 x 21. — Cua­
tro hojas. (60.530)

100.370.—Sopla, sopla...—Jesús Montal­
bán Vizón.—1950.—Manuscrito. — 29 x 21. 
Dos hojas. (60.531)

100.371.—¿Por qué no me quieres?—An­
tolín de la Fuente C!á.—1950.—Manuscri­
to.— 22 x 15.— Dos hojas. '60.532)

100.372.—Triana canta.—Fernando Gra­
vina Castelli.—1950.—Manuscrito.—30 por 
21.—Dos hoias. (60.533)

100.373—Cuando cantas tú. — Abelardo 
L'iombarí Pallarés (letra) y Fernando 
Gravina Castelli (música).—1950.—Manus­
crito.—30 x 21.—Dos hojas. (60.534)

100.374.—Al corazón no se le engaña.— 
José María Fernández Valle y Luís de 
Madariaga Cabezas (letra) y Fernando 
Gravina (música). — 1950.—Manuscrito.— 
30 x 21.—2 hojas. (60.535)

100.375.—Rosita Vargas.—Mariano Calvo 
del  ̂Rio (letra'' y José Espinosa Gascó 
(música).—1950.— Manuscrito.—25 x 18.— 
2 hojas. (60.536)

100.376.—Tú... — Antolín de la Fuente 
Cía.—1950.—Manuscrito. — 22 x 15.—2 ho­
jas. (60.537)

100.377.—Apuntes y documentos para la 
historia del Carmen calzado, en Madrid.— 
Abelardo Fernández Martín. — Madrid, 
1950.—Aldus. S. A.—20 x 14.-184 pásinas.

(60.538)
100.373.—Siguiendo sus pasos. — María 

c?l Pilar Carré Sánchez.—Bilbao. 1950.— 
Ecl. Cíes.—15 x io.—!?8 páginas. (60.539)

100.379.—Consuelo, la bailaora.—Federi­
co Oliver Crespe.—1949. — Mecanografia­
do.—21 x 15.—49 más 52 más 36 hojas.

(60.540)
100.380.—Hércules de la alameda—An­

tonio de los Santos Cutiño y Juan Sierra 
González. — 1949. — Mecanografiado.— 
21 x 16.—40 hojas. (60 541)

100.381.—Juan Knnnig Spetre en las 
fuentes del Niio.—Ricardo Majó Puig Fra­
mis.—Madrid. 1948. — Aguilar. — 12"x 8.— 
474 pásinas. (60.542)

100.382.—La Concamine en la América 
: Central. — Ricardo Majo Puig Framis.— 
i Madrid. 1948 — ''-gui ar.—12 x 8.—514 pági- 
¡ ñas más un trabado. (60.543)
l 109.383.—El itinerario de Marco Polo.— 
1 Ricardo Mojó Puig Framis.—Madrid. 1947.
■ Aguilar.—12 x 500 oárinas más un gra­

bado. (60.544)
100.384. -De’ molino. — Francisco Espi­

nós Molino.—1950 —Manuscrito.—24 * 17. 
2 hojas. (60.545)

! 100.385.—Cu ravana en Rio.—Luis María
: Hurtado Conarrós.—1945. — Manuscrito.— 
i 30 v 21.—2 hojas. (60.o46)
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100.386.— Colección Esmeralda núm. 2.— 
Fernando Gravina Castelli. — 1943. —  Ma­
nuscrito.— 31 x 21.— 4 hojas. (60.547)

100.387.—Me casaría contigo. —  Jacobo 
M orcillo Uceda (letra) y Fem ando García 
M orcillo (m úsica).— 1950. —  Manuscrito y 
M ecanografiado.— 24 x 17.— 2 hojas.

(60.548)
100.388. — Despedida. — Jacobo M orcillo 

U ceda (letra) y Fernando García M orcillo 
(m úsica ).— 1950.-r-Manuscrito y m ecano­
grafiado.—24 x 17.—2 hojas. (60.549)

100.389.—Rosario la mandadera.— Basi­
lio García Villegas y Luis María Hurta­
do Caparros.— 1950.— 31 x 2 1 —2 hojas.

(60.550)
100.390. — Ocaso de amor. — Santiago 

Frías Jiménez (letra) y Rafael Barco M o­
lina (música?.— 1949.— Manuscrito y  me- 
c&nugraíiaáo.— 25 x 17.—2 no;jas. (50.551)

100.391.— Soy de co lor .— Luis Araque 
S a n ch o— 1943.—Manuscrito y mecanogra­
fiado.—31 x 21.—2 hojas. (60.552)

100.392.—El pie.— José Pagán López — 
1950.— Manuscrito.— 24 x 17.—2 hojas.

(60.553)
100.393.—La taberna de la guasa.— Fran­

cisco de la Marta Suárez— 1949.— Meca­
nografiado.—21 x 16.— 8 hojas. (60.554)

100.3S4.—Mi último rin cón —Julia To­
rrero Gómez y Angel Lapeña Gonel.— 1950. 
M anuscrito.—21 x 31.—2 hojas. (60.555)

100.395.— Llorando se quedarán.— José 
Santón ja San ton ja  (letra) y Enrique Es- 
teial Lluch y Manuel García Coté (m ú­
sica).— 1950.—Manuscrito y m ecanografia­
d o .—29 x 21.—2 hojas. (60.556)

100.396.—Tablas de intereses y descuen­
tos simples.—Eumenio Rodríguez Alvarez 
de Toledo y Dámaso Camino Barban.— 
Valladolid. 1946.— Gráf. Concejo.—21 x21. 
11 oáginas más una hoja más 184 tablas.

(756)
100.397.—Lecturas buenas y malas.—An­

tonio Garmendia de Otaola.— Bilbao. 1949. 
El Mensajero del Corazón de Jesús.— 
25 x 17— 809 páginas. (61.283)

100.398.—Festa m ajor.—José Capell Her­
nández — 1946.— Manuscrito. — 24 X 17.—
2 hojas. (60.557) I

100.399.— Aquí Zaragoza. — Luis Araque I 
Sancho. — 1948. — Manuscrito. —31 x 21.—
2 hojas. (60.559)

100.400.— Rom ance de la niña negra.— 
Luis Araque Sancho.— 1959.— Manuscrito y 
m ecanografiado.—31 x  21.— 2 hojas.

(60.560)
100.401.— Colección Esmeralda núm. 1.— 

Fernando Gravina Castelli. — 1948.—Ma­
nuscrito.—31 x 21,— 8 hojas. (60.561)

100.402.— José María Madrid. — Antonio 
Villena Sánchez (letra) y Mercedes Amor 
Fariña y Marino García González (mú­
sica).— 1950.—Manuscrito.— 27 x 21.— 2 ho­
jas. (60.562)

100.403.— Apuntes de estructura econó­
m ica mundial y de España.—Fascículo II. 
José Miguel Ruiz Morales.— Madrid. 1950. 
Ruiz Hermanos.—21 x 15.—235 páginas.

(60.563)
100.404.— Dos claves históricas: M ío Cid 

y  Roldan.—Dario Fernández Flórez y Mar­
tínez. — Madrid. 1939. — Signo.—22 x 16.— 
146 páginas más 2 hojas. (60.564)

100.405.— Andanzas y desventuras de Al­
var Núñez Cabeza de Vaca.—Dario Fer- 
nádez Flórez y Martínez.—Madrid, 1949.— 
G ráf. Valera.— 17 x n . — 173 páginas.

(60.565)
100.406.—La danza sigue— Mario Bara- 

bino Maciá y Argim iro Valderrama Sam- 
pedro. — Madrid. 1950. — Gráf. Cinema.— 
22 x 16.— 2 hojas, (60.566)

10.407.—La dueña de las núbes.— Darío 
Fernández Flórez y Martínez. — Madrid, 
1944.— Ed. Nacional. — 20 x 16.—227 pági­
nas. (60.567)

100.408.—Critica al viento.—Dario Fer- 
nárlez Flórez.— Madrid, 1948.—Imp. Sam a­
rán .— 22 x 16.— 494 páginas. (60.568;

1C0.409.—El Cardenal Cisneros.—Darío 
Fernández Flórez y  Martínez. — Madrid, 
1950.— Imp. Samarán.— 17 x 11.— 168 pági­
nas más 3 hojas. (60.569)

100.410.— Breviario de M ío Cid —Dario 
Fernández Flórez y Martínez. — Madrid,

1945  — Subs. de Educación Popular.—
18 x 17.— 141 páginas más 2 hojas.

(60.570)
100.411.— Zarabanda. —  Dario Fernández 

Flórez y Martínez.—Madrid. 1944.— Afro- 
disio Aguado.— 16 x 11.— 454 páginas más 
una hoja. '60.571)

100.412.— Pituso, lecturas gratas.— Anto­
nio Paláu Fernández. —  Oviedo, 1950.— 
Ed. L u x —22 x 16.— 80 páginas. (60.574)

100.413. —  Pituso. Balbuceos — Antonio 
Paláu Fernández.— Oviedo. 1950.— Im pren­
ta Trufero.—22 x 16.—80 páginas. «60.575)

100.414.— Los dibujos de Pituso.— Cua­
derno núm.. 7.—Antonio Paláu Fernández. 
Oviedo, 1950.—Imp. Loyte.—22 x 16.—
16 hojas. (60.576)

100.415.— Vidas de los navegantes y con­
quistadores españoles del siglo X V I.—RL 
cardo M ajó  PÚig Framis.—Madrid, 1946.— 
Aguilar, S. A.— 17 x 14.— 2.013 páginas, 
grabados y mapas. (60.577)

300.416.-— Las aguas del alma. — Darío 
Fernández Flórez y M artínez (seud. Paúl 
Herkes).—Madrid, 1947.— Gráf. Valera.—
22 x 16.-292 páginas, más 2 hojas.

(60.578)
100.417.—Trina.—José Truchado Doval y 

Adolfo Ferrera Iglesias.— 1950.— Manuscri­
to.—24 x 17.—Dos hojas. (60.579)

100.418.—Junto a las palmeras. — José 
Truchado Doval y Manuel Ovejero López 
1950.—Manuscrito.— 24 x 17.—D os hojas

(60580)
100.419.—Quiero que cantas.—José Tru­

chado Doval.—1950.—Manuscrito.— 24 x 17. 
Dos hojas. (60.581)

100.420.—M i Cuba Rumbera.—José Tru­
chado Dovat-1950.~M anuscrito.— 24 x 17. 
Dos hojas. (60.582)

100.421.—Sinfonía en ro jo  m ayor.—Ju- j 
lián Mauricio Car la villa del Barrio.—Ma- ¡ 
drid, 1950.—Imp. OTTCE.— 22 x 16.—592 j 
páginas. (60.573)

100.422.—La novia de Roberto.—Fran­
cisco R oca Urpi.—Barcelona, 1946.—Tipo­
grafía Comercial.— 15 x 2 2 —92 páginas

(60.583) |
100.423.—Borrasca en el alma.— Ignacio i 

Rom án Jiménez.—1950.—M ecanografiado
22 x 16.—26 -r 15. 10 hojas. "(60.584)

100.424.—Nana.—Fernando Gravina Cas­
telli (m úsica) y Alfredo de la Escosura 
Beltrán (letra).— 1949. Ms.—30 x 2 1 —Dos 
hojas. (60.586)

100.425.—Triana canta.— Fem ando Gra­
vina Castelli.—Madrid, 1950.— Ed. Hersant.
24 x 17.— 14 hojas. (60.588)

100.426.—«M is Dis».—Leopoldo González 
Saavedra.— 1948.—Ms. 31 x 21.— Dos ho- 
jos. (60.589)

100.427.—Baila, muñeca.— Manuel Moli­
na Garrido.— 1950.—Ms. 21 x 10.—-Dos ho­
jas (60.590)

100.428.—Album Gravina Llombart. nú­
mero 1. —  Fernando Gravina Castelli y 
Abelardo Llombart Pallares.—1950.—Ma­
nuscrito.— 30 x 21.— Cuatro hojas.

(60.591)
100.429. Adiós a París.— Francisco Ma- 

I ria Pedros.— 1950.—Ms. 25 x 16.— Dos ho­
jas. (60.592)

100.430.— Carga de caballería.— Francis- 
cisco María Pedros.— 1950.— Ms.—31 x 21. 
Dos hojas. (60593)

100.431.— Oro caliente.—Manuel Molina 
G arrido y Abraham Abian Lafuente.— 
1950.—Ms.— 31 x 15.—2 hojas. (60.594)

100.432.— Paty.—Leopoldo González Saa- 
vedra y Juan Antonio Costa Martínez.— 
1948.—Ms.— 31 x 21.—Dos hojas.

(60595)
100.433.— Siento la nostalgia.—Leopoldo 

González Saavedra y Juan Antonio Costa 
Martínez.— 1947.—Ms.—31 x 21.— Dos ho­
jas. (60.596)

100.434.— Angeles en la tierra.— 1949.— 
Mee.—27 x 22.—58 páginas. (60.587)

100.435.— Pulgarcito o las botas de las 
siete leguas.—Francisco Narbona Gonzá- 
lez.~Madríd. 1350 -G rá f. espejo.—15 x 10 
12 páginas. (60.597)

100.436.—Album número 4 —José Luis 
Valdivia Ortega (letra) y Francisco Sán­

chez Garrido (m úsica).— 1950.—Ms. y me­
canografiado.—30 x 21.— Tres hojas.

(60.598)
100.437.—Perú.— F em ando Gravina Cas­

telli.— 1946.— Ms. 30 x 21.— Dos hojas.
(60.599)

100.438.—M agonlor. Leopoldo G onzález 
Saavedra.— 1948.—Ms.—31 x 21.— Dos ho­
jas. (60.500)

100.439. — Players. —  Leopoldo González 
Saavedra.— 1948.— Ms.—31 x 21.— Dos ho­
jas. (60601)

100.440.—Indice progresivo de jurispru­
dencia de los años 1930 a 1949.— Estanis­
lao de Aranzadi Rodríguez. — Pamplona, 
1950.—Ed. Aranzadi.—25 x 17.—370 pági­
nas. (60.62"l)

100.441.—Voces de un corazón.— Angel 
G ordo Moreno.— Alcalá de Henares, 1950. 
Talleres Penitenciarios.— 16 x 12.—99 pá­
ginas. (60.603)

100.442—Jerónim o Pimentel.—Francisco 
Hernández Hernández (m úsica) y Jeróni­
mo Cruz Salm erón — Madrid. 1950.—Unión 
Musical Española. S. A.—33 x 24.— Dos 
páginas. (60.604)

100.443.—M ejicano.— Felipe López Delga­
do Delgado y R icardo Yust García.— Ma­
drid, 1950.—Ünión Musical Española, S. A. 
33 x 24.— Dos páginas. (60.605)

100.444.—Los perfectos casados. — Luis 
Fernández G arcía Luis Tejedor Pérez y 
María Luisa Fernández Mateos.— 1949.— 
M ecanografiado.— 21 x 16.—27 páginas.

(60606)
100.445.—Barbieri.— José M ontero Alon- 

so.—Madrid. 1950.—G ráf. Cinema.—22 * 15. 
Dos páginas. (60.607)

100.446.—Señora de com pañía. — César 
Gómez de la Varga.— 1949.— M ecanogra­
fiado.—27 x 21.—73 hojas.

j 100.447.—Vamos al fútbol.— Rafael Bar- 
i bosa Clemente (letra) y Ricardo Aguilar 
i Fando (músicaL— 1950.— Ms.— 31 x 16.—  
i Dos hojas (60.609)

100.448—El tiem po pasa.— Augusto Al­
gueró Algueró v Augusto Algueró Dasca.
1949.—Ms.—21 x 15.— Dos hojas. (60.610) 

i 100.449.—Vuelve a mí.— Augusto Algueró 
i Algueró y Rafael de la Vega Rute.— 1949.

Ms.— 21 x 15.—Dos hojas. (60.611)
100.450.—Te llevo dentro.— Augusto Al­

gueró Algueró. Augusto Algueró Dasca y  
Eduardo Rodríguez Cárcam o.— 1949.—Ma­
n u scrito—21 x 15.—Dos hojas. (60.612)

100.451.—Cada noche un corazón.—M a­
riano Calvo del R ío (letra) y José Espino­
sa Gaseó (m úsica).— 1950.—M anuscrito.— 
25 x í8 —Dos hojas. (60.613)

100.452.—Maños y mañas.— Augusto Al­
gueró Dasca.— 1949.— Ms.— 21 x 15.—Dos 
hojas. (60.614)

100.453.—Glorias in éd ita s—Pedro Ruiz 
Tolosa.— 1943.—Ms.— 31 x 21.—47 hojas.

(60.615)
100.454.—Cantando en voz baja.—María 

Cristina Montes M uñoz.—Valladolid, 1949. 
Muñoz. S. A.— 12 x i i . —63 páginas.

(60.616)
100.455.— ¡D esfallecer! — Margarita Mar- 

sá Marsá.— Madrid, 1950.—G ráf. Gonzá­
lez.— 17 x 12.—95 páginas. (60.617)

100.456—Instrucciones para instaladores 
y usuarios de ilum inación fluorescente.— 
Fluorescencia Ibérica, S. A.—Madrid. 1950. 
Nebreda Hermanos.—21 x 15.— 52 páginas

(60.618)
100.4d7.—T  r e s  narraciones gallegas.— 

Victoriano G arcía M artí.— Madrid. 1950.— 
Dossat, S. A.—20 x 14.—246 páginas.

(60.619)
100.458—El Capitán de si mismo.—M a­

nuel Iribarren Paternain. — Pamplona,
1950.— Ed. Góm ez.— 17 x 12.— 164 páginas.

(60.620)
100.459—Su m ajestad la m u jer .— Ino­

cencio Guerrero Torres v Jacinto Guerre­
ro Torres.— 1950.— Ms —31 x 26 .-52  ho-
jas. _  (60.621)

100.460.—Solito me quedé.— José Rosa­
do Alvaiez de Sotom ayor (letra'' y  Tom es 
Fernández G arcía y Fermín Fernández 
Pérez (m úsica).— 1950.—Ms.—21 x 15 — 
Dos hojas. (60.622)

100.461.—Tristeza de nieve.— José Rosa-
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do Alvarez de Sotom ayor (letra ) y Tomas 
Fernández García y Fermín Fernández 
Pérez (m úsica). — 1950.—Ms.—21 x 15.—  
D os hojas (60.623)

100.462.—Colección núm. 8.—Jesús Blas­
co Navarro.— 1949.—Ms.—27 x 19. — Dos 
hojas. (60624*

100.463.—Lamento de corazón. — Miguel 
Aller Martín.—1949.—Ms.—22 x 16.—Dos 
hojas. 1 (60.625)

100.464.—Lágrimas.—Miguel Aller Mar­
tín.— 1948.— Ms.—22 *  16.—Dos hojas.

• (60.626)
100.465.—«El Paliza».—Miguel Aller Mar­

tín.— 1950 —Ms.—22 x 16.—Dos hojas.
(60.627)

100.466. — El carbonero.— Miguel Aller 
Martin.—1949.—¡vis.—21 x 16.—Dos hojas

( 60 .628 )
100.467.—María de los Dolores.—Miguel 

Aller Martin.— 1950.—M^. y mee.—23 x 15. 
Dos hojas  ̂ (60.629)

100.468. — Hojas caídas. — Miguel Aller 
M a rtin — 1950,—Ms.—24 x i? :—Dos ho­
jas. ‘ <60.630)

100.489.—Gitanlta. — Amar en balde.— 
Miguel Aller Martín.— 1949.—Ms.—31 x 21. 
Dos hojas. - , (60.634)

100.470. — Cantaba el Passarell. — José 
IVIara Boix Rlsech.— 1949.— Ms.—31 x 21. 
Dos hojas. (60.631)

100.471.—La mes bonica.—José Maria 
Boix Risech.— 1947—Ms. 31 x 21 — Dos 
hojas. (60.632;

100.472.—Clemencia.—José María Boix 
Risech.— 1947.—Ms.—31 x 21.— Dos hojas

(60.633)
100.473.—La rumbera del Mayarí.—José 

María Fernández Valle (letra) y Fernan­
do Gravina Casíeiii (m úsica). — 1947— 
Ms.—31 x 21.—Dos hojas. (60.635)

100.474.—Su m ajestad el U tri.—Felipe 
López D elgado ‘ (letra) y Roberto Herid 
Dudas y Felipe López Delgado (música). 
1950.— Ms. \ mee.—25 x 17.— Dos hojas.

C60.036»
100.475.—Mirame a mí- — Miguel Aller 

M artin — 1949.—Ms.—24 x 17.— Dos hojas.
ISO 637)'

100.476.— Vamos.—Miguel Aller Martín.
1948.— Mr.—24 x 17.—Dos hojas. <60.638)

100.477.—Sufrir.—Miguel Aller Martin.
1948.—Ejemplar manuscrito. — Uno de 
24x17 cm.—2 hojas. (60.63y).

100.478.—Gran Kursaal.— José de Cór- 
dova de Córdova.— 1949.—Ejemplar me­
canografiada—Uno de 22 x 16 cm. — 39 
más 55 hojas. (60.640)

100.479.—M ágico Tánger.— Antonio Vi- 
llena Sánchez de la letra y José iuftiz 
Carril de la música. — 1950. — Ejemplar 
manuscrito.— Uno de 17 x 25 cm.—°  ho­
jas. «■ (60.641 •

100.480.—Bsüo cfelos extraños.—Grego­
rio Carbajal m artínez y Vicente Porto- 
lés Tomás.—1948.—Ejemplar manuscrito 
y m ecanografiado.—Uno de 24 x 17 cm 
Dos hojas. - (60.642 >

1U0.48Í —Pisando fuerte. — José María 
Qriol Murt y Gregorio Carbajal Plarti- 
nez — 1948.—Ejemplar manuscrito.— Uno 
de 24 x 17 cm —2 hojas. (60.642)

100.482.—Fiesta de sol —Gregorio Car- 
baja. Martínez y Benito Rulperez Escri­
b a n o — 1946.—Ejemplar manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 24 x 17 cm .—2 ho­
jas. (60.644).

100.483 —Sin Corazón. —  Miguel Aliar 
Martin — 1950. — Ejemplar manuscrito 
Uno de 22 x 15 cm.—2 hojas. (60.645 *

100.484 —Tres recuerdos.—León Cuen 
ca Engu lóanos de la letra y Jasé Espi­
nosa Gaseó de la música.— 1948.—Ejerce 
piar manuscrito y mecanografiado.—-Uno 
de 30 x 21 cm.— 2 hojas. (60 646)

100.485 —Corografía de España.—Jo>é 
Vicente Muñ02.—Madrid. 1950 —Impren­
ta Coullant.—Uno de 20x26 cm .—23 pá­
ginas. (60.647)

100 486. — Album Gravina MTaenza nú- 
* mero 1.—Federico Maenza Hernández Je 
la letra y Fem ando Gravina Castelli de 
la música —1950.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 30 x 23 cm .—6 hojas (60.648).
. 100 487 —Nuestro soñar.— Gregorio Car- 

Pajal Martínez e Indalecio Cisneros Al-

mansa.— 1948. — Ejemplar manuscrito y 
mecanografiado. — Uno de 24 *17  cm 
Dos hojas (60 649»

100.488.—Cantinf las.— Gregorio Carba- 
jal Martínez. José Espinosa Gaseó Be­
nito Ruipérez Escribano y Rosendo hier­
ba Tost.— 1945.—Manuscrito y mecano­
grafiado.—24 x 17.—2 hojas, (60-:50)

100.489.—Album musical. «T o llo  pa ti». 
José Powar Reta.— 1947.—Manus**/Jri*. -  
31 x 21.—6 hojas, v- (6') 652)

100.490—Azul y .plata.—Gregorio Car-* 
bajal Martínez y Martin Corretero Ga­
lla r— 1947.— Manuscrito y m e;ar.ogi aña­
d o —24 x 17.—2 hojas. (60 653/

100.491.—Duermen las flores.— Gregorio 
Caí bajal Martínez y Vicente Crespo 
Urlos.—1948 —Manuscrito y m ecanogra­
fiado.—24 x 17.—2 nojas. <5üo54.

100.492.—Historia de una esca‘er? — 
Antonio Buero Vallejo.— 1949 —Mecano­
grafiado.—21 x 26.—41 más 34 mas 35 
páginas. (60 655)

100 493.—Viñetas y carácter¿z&cxoii his* 
pánicas—Ricardo M ajó Puig Frarms. — 
Matírio 1947.—Coca y Biosca. S. A.—
20 x 15.—269 páginas. (60 656)

100.494.—Las palabras en la a>ena.— 
Antonio Buero V a lle jo— 1949.—M ecano­
grafiado.— 21 x 16.—42 hojas. 160.657)

100.495.—Rascacielos.— Ram ón Peña y 
Aurelio Loez Monis.— 1949—M ecanogra­
fiado.—21 x 15.—26 páginas. (60 658)

100.496 — ...Y  tendrás m ujer.—Una mu­
jer.—Pedro Alfonso Lillo Oyonarte y Jus­
to Martme2 Chivite.—Madrid. I96u.--EcU- 
tonai Lino.—22x 16.— 8 hojas. <60.659)

T00.497.— Cuatro canchones. — Federico 
Eglu Drexel, de la música, y M ana del 
Pilar Urgel Prneiro, de la letra.—Madrid, 
19y0.—Federico Egly Drexel.— Uno de 24 
por 24 cm.— 10 hojas. (60.660)

100.498.—Claro que si.— Gregorio Car na­
ja! Martínez y Leopoldo M aitinez Ca- , 
rrión.—1944.— Ejem ; manuscrito y meca- , 
nografiado.—Uno de 24 x  17 cm .—2 ho- j 
jas. (60.661)

100 499.—El Japón, paisaje de aurora... 
Ricardo M ajó Puig Framis. — Madrid. 
1942.—I m ¡. Sáez.— Uno de 22 x 15 cm.— 
221 pags. (60.662)

100.500.— ¿A  dónde voy yo? — Manuel 
Farrujia Delgado.— 1949. — Ejemp. meca­
nografiado.— Uno de 21 % 15 cm .—60 ho- ¡ 
jas.* (60.663)

100.501.— Coquimbo. — Sambita, samba. 
Josefina Dassy García. M ana Rosa Du- 
pont Pernet y Santiago Sanz Juan.—Ma­
drid 1950.—Ed Hersant.— Uno de 25 por 
17 cm.—7 hojas. (60.664)

l.j.502 .—Quizá mañana.— Gregorio Car­
bajal Martínez y Julio Galindo Bengoe- 
chea.— 1946.—Ejemp. manuscrito y meca­
nografiado.—Uno de 24 x  17 cm .—2 ho­
jas. (6C.665)

100.503.—Escuela de Serenos.— Francis­
co Prada Blasco. Ignacio Ferrés Iquino 
y Concepción G eijo  Deus.— 1949.—-Ejem­
plar mecanografiado.— Uno de 22 x )6 
centím etros—34. 20 y 27 hojas.

(60.666)
100.5C4.—Verdes colinas.—Triste cantar. 

Manuel Herrero de Cabo. Anastasio Arbe 
Oleugoitia, Ran bn Arbe Oleagoitia. Fer­
nando Mayer Acevedo y Simón Giribet 
Puig.^-Madrid. 1950.—Ed. Hersant.—Uno 
de 25 x 17 era - j hojas. (60.667)

100.505.—Con toda el alma.— Gregorio 
Ca~bajal Martínez y  Leopoldo Martínez 
Carrión.—1945 — Ejemp. manuscrito y 
mecanografiado.—Uno de 24 x  17 cm.—
*2 hojas. (60.668)

100.506—Nervios locos.— Gregorio C ar­
bajal Martin 1 y Leopoldo Martínez Ca- 
ir ó...— 1946.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 24 x 17 cm .—2 hojas. (60.669)

100.507.- ‘-No sé decir.—Gregorio Carba­
ja l Martínez y Martin Carretero Gallar. |

1S46.—Ejemp. mecanografiado y manus­
crito.—u n o de 24 x 16 cm.—2 hojas.

(60.670)
100.508.— Maria de la Luz.— Gregorio 

Carbajal M a.tine2 y Benito Ruipérez Es­
cribano.— 1949.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado.— Uno de 24 x 17 cm.—2 
hojas. (60.671)

100.509.— No te vayas, amor.— Gregorio 
Carbajal Martínez y Benito Ruipérez Es- 
cribanc.— 1946.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado.—Ur.u de 24 x 17 cm.—2 
hojas. (60.672)

100.510.— En un rincón andaluz.—Con­
suelo Losada Sánchez.— 1949.— Ejemplar 
mecanogrr ado.—Uno de 33 x  21 cm .— 
17 hojas. .(5C.S72)

100.511.— F 1 insomnio. — Enrique Jara- 
millo Góm ez.—Madrid, 1946.—Im p Cosa- 
no.—Uno de 15 x 10 cm .—4 págs.

(60.674)
100.512.—La gripe.—Enrique Jaramillo 

Gómez.— Madrid. 1946.—Imp. Ccsano.— 
Uno de 15 x 10 cm — 14 págs. (60 675).

100.513 — Yo no sé cóm o.—Gregorio Car­
bajal Martínez y Jcse Luis Navarn- Sanz,
1949.—Ejemp. 1 manuscrito y mecanogra­
fiado.—Uno de 24 x 17 cm.— 2 hojas.

(60.676)
100.514.— Bailaora. — G regorio Carbajal 

Martínez, Antonio García Cabrera y Ro­
sendo Llurba Tost.— 1945.—Ejemp ma- 
nuscrito y mecanografiado.— Uno de 24 
por 17 cm .—2 hojas. (60.677)

100.515.—El Tagala.—Gregorio Carba­
jal Martínez y Leopoldo Martínez Ca­
rrión.— 1.946.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 24 x  17 cm .—2 
hojas. (60.678)

100.516.—Gato por liebre — Gregorio 
Carbajal Martínez. Benito Ruipérez Es­
criban»-) y José Luis Navarro Sanz.— 1946. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Un'í de 24 x 17 cm.—2 hojas. (60.679)

100.517—Clara Candelas. — Gregorio 
Carbajal Martínez. José Espinosa Gaseo 
y Benito Ruipérez Escribano.— 1945. —* 
Ejem plar manuscrito y m ecanografiado. 
Uno de 24 x 17 c m —2 hojas. (60.680)

100.518.—Esperanzas tristes.* — Gregorio 
C°~bajal Martinez y José Luis Navarro 
Sanz.— 1948.—Ejemp. manuscrito y meca­
nografiado.—Uno de 24 x 17 cm.—2 ho­
jas. (60.681)

100.519.— Preciosa taquimeca. — G rego­
rio Carbajal Martínez y Martin Carrete­
ro Gallar.— 1949. — Ejemp manuscrito y  
m ecanografiado.—Uno de 24 x 17 cm .—  
2 hojas. (60 682)

100.520 —«No pué ser».-G regorio Carba­
jal Martínez y José Luis Navarro Sanz.—
1949.—Ejemp. manuscrito y mecanogra­
fiado.— Uno de 24 x 17 cm.— 2 hojas.

(60 683)
100.52!.- Album Gravina Cárdenas nú­

mero 1.—Fernando Gravina Castelli y 
J ie Maria Fernández Valle, de la mú­
sica. y José Maria Fernández Valle, de 
la le tra .- 1950. — Ejemp. manuscrito.—  
U n ; de 31 x 21 cm.—6 hojas.

(60.684)
100.522.—Qué malas son. - Fernando 

Gravina Castelli de la música, y José 
María Fernández Valle, de la letra. —  
1947.— Ejemp. manuscrito y mecanogra­
fiado.—Uno de 31 x 21 cm . - f  hojas.

(61) 685)
K9.523— Monta del Albaicin.—Fem an­

do Gravina Castelli. tí* la música, y Ra­
fael Gondón Pino, de la ietra.— 1948.—. 
Ejempla: manuscrito.—Uno de 31 x 21 
centím etros— 2 hojas. (60.688)

100.524.—Mulata de Río.— Francisco In -
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serte Conesa.— 1950 —Ejercp. m anuscrito. 
U no de 31 x  21 cm.— 2 hojas. (60.687)

100.525— Pagarte con un beso.—Fran­
cisco Inserte Conesa.— 1950.—Ejexnp. ma­
nuscrito.— Uno de 31 x  21 cm.— 2 hojas.

(60.688)
100.526.— Dansaires del Segre.— Ram ón 

Sopeña V id a l— 1950.— Ejem p. m anuscri­
to.— Uno de 30 x  21 crr.— 2 hojas.

<60.689 >
100.527.—LSe va Carm ita.— A dolfo  Mar­

tínez Pinto, de la letra, y Fernando Gar­
cía  M orcillo, de la  música.— 1950.- Ejem ­
plar m anuscrito.— U ño de 24 x  17 cm .— 
2 hojas. <60.6901

100.528.— Nuestro últim o adiós. —  Anto­
nio liloréns Salesa, de la letra, y Angel 
M artínez Llórente, de la m úsica.—1950. 
E jem plar m anuscrito.— U no de 24 x  i 7 
centím etros.— 2 hojas. (60.691)

100.529.—La gam ba.—N oche de quime­
ra .--V icen te  Jauset González, de la le­
tra. y B enito Barroso Reyes y Angel 
C uartango Solé, de la música. — 1947.— 
E jem plar m anuscrito.— Uno de 31 x 21 
centím etros 2 hojas. (60.692)

100.530.— M i M ari-Juana.— José Rosado 
Alvarez de Sotom ayor. de la letra, y T o­
m ás Fernández G arcía  y Ferm ín Fer­
nández Pérez, de la música.— 1950.—Ejem ­
plar m anusertio.— Uno de 30 x  21 cm .—2 
hojas. (60.693)

100 531 — Balcones españoles. — Angel 
M ontejo  G onzález.— 1950.— Ejem p. manus­
c r it o —U no de 31 x  21 cm .— 2 ho.ias.

(60.694 >
100.532.— Byron en Venecia.—Guillerm o 

Fernández Shaw e Iturralde. — M adrid, 
1949.— Lit. E. Diez.— Uno de 23 x  15 cm. 
31 págs. '  (60.695)

100.533.— Cinco canciones castellanas.— 
Anónim o.— 1949. — Ejem p. m anuscrito y 
m ecanografiado.—U no de 31 x  21 cm .— 
7 hojas. (60.696>

10C.534.— Adiós, Pepita. —  Juan Ferret 
Aguilella y  Miguel Alier M artin.— 1950.— 
E jem plar m anuscrito.— Uno de 24 x 17 
centím etros.— 2 hojas. (60.698)

100.535.— Cuando te quedes.— José Cuen­
ca  Enguidanos. de, la letra, y José Es­
pinosa Gaseó, de la  m úsica. — 1948.— 
E jem plar m anuscrito y m ecanografiado. 
U no de 30 x  21 cm .— 2 hojas.

(60.699)
100.536.— Suspiro de pasión. —_  José 

T ruchaáo Do val. de la letra, y üm iiio 
Aucioles Baroso y  T eodoro Diez Cepe­
da, de la m úsica.— 1948.—E><emp. ma­
nuscrito y  m ecanografiado.— Uno de 24 
por 17 cm .—2 hojas. (60.700)

100.537.—H echizo m adrileño.— José Ca­
ballero G im eno.— 1950. — M anuscristo y 
m ecanografiado. 21. x 15.— 2 hojas.

(60.701)
100.538.— La luz de tus besos.— José R o ­

sado Alvarez de Sotom ayor (letra), y T o ­
m ás Fernández G arcía y Ferm ín Fernán­
dez Pérez (m úsica).— 1950.— Manuscrito. 
21 x 15.—2 hojas. (60.702)

100.539.— Su m ajestad Aparicio.— Feli­
pe. López D elgado (letra) y Roberto Ber- 
ki Dudas y Felipe López Delgado (m ú­
sica.— 1950.— M anuscrito y m ecanigrafia- 
do. 21 x 31).— 2 hojas. (60.703)

100.540.— Fortuna de Venecia. — Juan 
Ber.eyto Pérez.—M adrid, 1947.—Rev. de 
Occidente. 18 x 12.— 128 páginas más 
siete láminas. (60.704 >

100.541.— T e contestaré.— Gregorio Car- 
bajal M artínez e Indalecio Cisneros Al 
m ansa.— 1948.— M anuscrito y m ecanogra­
fiado. 24 x 17.— 2 hojas (60.705>

100.542.— Suspiros al azar.— Benito Rui- 
perez Escribano y G regorio Carbajal Mar 
tínez.^—1948.— M anuscrito y mecanogra- 
riado. 24 x 17.—2 hojas. (60.706)

100.543.— Fuga de estrellas. —  Gregorio 
Carbajal M artínez.— 1949.—M anuscrito > 
m ecanografiado. 24 x 17).— 2 hojas.

(60.707)
100.544. — M uchas veces. — G regorio 

Carbajal M artínez y José Luis Navarro 
Sanz.— 1947.— M anuscrito y  m ecanogra 
fiado.— 2 hojas. .(60.708)

100.545.— Q uiero decirte.— G regorio Car­
bajal M artínez y Rosendo Lum ba Tost — 
1945. — M anuscrito y m ecanografiado 
24 x 17 — 2 hojas. (60.709)

100.546.— M inha Samba.— G regorio Car­
bajal M artínez y Martin Carretero G a­
lla r— 1947.— M anuscrito y m ecan ogra fié  
do. 24 x 17.— 2 hojas. (60.710)

ÍOO.547.— Sevilla en fiestas.— Luis Ortiz • 
Muñoz (texto) y Luis Arenas Ladislao 
< fotogra fías).— Vitoria, 1948. —  H uecogra­
bado Fournier. 32 x 25.— 208 fotografías 
y 143 páginas de texto. (60.711)

100.548.— El oficio  de m ujer.—G regorio 
Carbajal M artínez.— 1946.—M anuscrito y 
m ecanografiado. 24 x 17.— 2 hojas.

(60.7iz>
100.549.— C anción del alma. — Tom ás 

Ríos O belleiro y G regorio Carbajal M ar­
tínez.— 1949.— M anuscrito y m ecanografia­
do. 24 x 17).—  2 hojas. (60.713)

100.550.— G uarda silencio. —  G regorio 
Carbajal M artínez y Vicente Crespo 
Urios.— 1948.— M anuscrito y m ecanogra­
fiado.— 24 x 17.— 2 hojas. (60.714)

100.551.— Prefiero que no vuelvas.— G re­
gorio Carbajal M artínez y José Luis Na­
varro Sanz.— 1949.—M anuscrito y m eca­
nografiado.— 24 x 17.— 2 hojas. (60.715) ,

100.552.— Los ponzoñes.— R icardo M ajó 
Puig Fram is.— M adrid. 1947.—Ed. El, G ran 
Capitán.— 20 x 13.— 157 páginas. (60.716)

100.553.— Ay. M ari-Lola.— G regorio Car­
bajal M artínez y José Luis Navarro Sanz.
1948.— M anuscrito y m ecanografiado. — 
24 x 17.— 2 hojas. (60.717)

100.554 —Sólo depende de ti.— G regorio 
Carbajal M artínez y José Luis Navarro 
Sanz.— 1948.— M anuscrito y  m ecanogra­
fiado.— 24 x 17.— 2 hojas. (60.718)

100.555.— Fruta caliente.— G regorio C ar­
bajal M artínez y Martín Carretero G a  
llar.— 1947.— M anuscrito y m ecanografia­
do.—24 x 17.— 2 hojas. (60.719)

100.556.— Sol de primavera.—G regorio 
Carbajal M artínez. Benito Ruiz Escriba­
no y R osendo Llurba Tost.— 1948.—M a­
nuscrito y m ecanografiado.—24 x 17.—
2 hojas. (60.720)

100.557.— No tengo prisa.— G regorio Car­
bajal M artínez y José Luis Navarro Sanz.
1949.— M anuscrito y m ecanografiado. — 
24 x 17.— 2 hojas. (60.721)

100.558.— Declive. — Gregorio Carbajal 
M artínez y  José Espinosa Gaseó.— 1949.— 
M anuscrito, y m ecanografiado.— 24 x 17.
2 hojas. (60.722)

100.559.— Am or de España. —  G regorio 
Carbajal M artínez y José Espinosa Gas­
eó.— 1948.— M anuscrito y  m ecanografiado 
24 x 17.— 2 hojas. (60.723)

100.560.— Buscabas un amor.— G regorio 
Carbajal M artínez y Rosendo Llurba 
T o s t— 194£—M anuscrito y m ecanografía 
do.—24 x 17.— 2 hojas. (60.724)

100.561.— Canciones Quiroga 9 D.— An­
tonio Q uintero Ram írez y R afael de León 
Arias de Saavedra (letra) y Manuel Ló­
pez Quiroga Miquel (m úsica).— 1950.— . 
M anuscrito y m ecanografiado.—31 x 22.
6 hojas. (60.726)

100.562.— La ortografía  atóm ica.— G ra­
do preparatorio.—Rosa Alcaraz Núñez.— 
Madrid. 1950.—Im p. Héroes.— 20 x 15.— 
383 páginas más 196 m ás 160 más 88 pá­
ginas. (60.727)

100.563.—C anciones Quiroga ■ 3 D .— An­
tonio Q uintero Ram írez y Rafael de León 
Arias de Saavedra (letra) y Manuel Ló- 
pez-Quíroga M iquel fm ásíca). —  1949)—  
M anuscrito v m ecanografiado.— 31 x 21 
6 hoajs. (60.728)

100.564.—Canciones Quiroga 7 D.— An­
tonio Quintero Ram írez y Rafael de León 
Arias de Saavedra (letra) y Manuel Ló-

. pez-Quiroga Miquel (m úsica).— 1949.— Ma­
nuscrito y  m ecanografiado.— 31 x 22 —
6 hojas. («0.729»

100.565.—rObras completas.— José O rte­
ga y Gasset.— M adrid. 1946-47.— Rev. de 
O ccidente.— 33 x 16.—576 páginas más 
748 más 640 páginas. (60.730)

100.566.— Bésam e, que te conviene.—D a­
niel M on tolio  F a jó  y Ernesto Pére2 R o­
sillo —1931.— M anuscrito --30 x 26.— 44 
hojas. - (60.731)-

100.567.—Canciones Quiroga 10 D,—An-

ton io  Q uintero R am írez y R afael de León 
Arias de Saavedra (letra) y  Manuel. L ó- 
pez-Quiroga Miquel (m ú sica ).— 1949.— M a­
nuscrito y  m ecanografiado.—31 x: 22.— 
6 hojas. (60.727)

100.568.— Canciones Q uiroga 6 D .— A n­
tonio Quintero Rám írez y R afael de  León 
Arias de Saavedra (letra) y  M anuel Ló- 
pez-Quiroga Miquel (m ú sica ).— 1949.— Ma-

. nuscrito v m ecanografiado.— 31 x 22. — 
6 hojas (60.732)

100.569.— Canciones Q uiroga 5 D .— A n­
ton io  Quintero Ram írez y R a fael de  León 
Arias de Saavedra (letra) y  M anuel Ló- 
pez-Quiroga Miquel (m ú sica ).— 1949. — 
M anuscrito y m ecanografiado.— 31 x 22. 
6 hojas. (60.733)

100.570.— Canciones Q uiroga 4 D .— An­
tonio Quintero Ram írez y R atael de L eón  
Arias de Saavedra (letra) y  M anuel L ó- 
pez-Quiroga Miquel (m ú sica ).— 1949. — 
M anuscrito y m ecanografiado.— 28 x 20.
6 hojas. (60.734)

100.571.— Agua de paso.— M ariano R o­
dríguez Carrozas (letra) y L u is ,R u iz  Ar- 
tega (m úsica). — 1947. — M anuscrito.—  
30 x 22.— 2 hojas. (60.735)

100.572.—El secreto de m i prim a.— Er­
nesto Pérez Rosillo.— 1930.— M anuscrito.—
30 v 26.— 26 hojas. 60.739)

100.573.— El m ilagro de V icente Ferrer. 
Tom ás Duch Belm onte.— M adrid, 1950.— . 
Florián Delgado.— 32 x 2 2 . -8  hojas.

(60.740)
100.574.— Suite núm ero 2.— Eufem ia Ra­

m írez Arboledas.— 1943. — M anuscrito. —
31 x 21.— 8 hojas. (60.743)

100.575.—Suite núm ero 1.— Eufemia Ra­
mírez Arboledas.— 1940. — M anuscrito. —  
31 x 21.— 10 hojas. (60 744)

100.576.— Claveles granadinos.— F rancis­
co Linares Lorca.— 1950. — M ecanografia ­
d o —22 x 1 6 .-54  hojas. ’ (60.745)

100.577.— Colección C harivari. — Jena­
ro M onreal Lacosta.— 1943.— M anuscrito.
31 x 21.— 6 hojas. (60 74b)

100.578.—Colección  Charivari núm. 2.—  
Jenaro Monrpal La costa.— 1943.—M anus­
crito.—31 x 21.— 6 hojas. (60.747)

1 100.579.—C olección  M onreal núm. 104.—
Jenaro Monréal Lacosta.— 1946.— 31 x 21.
7 hojas (60.748)

100.580.— Colección M onreal núm. 103.— 
Jenaro Monreal Lacosta.— 1947.—M anus­
crito.—31 x 21.— 8 hojas. (60 749)

100.581.—Colección M onreal núm. 102.—  
Jenaro Monreal Lacosta.— 1948.—M anus­
crito.— 31 x 31.—6 hojas. (60.750)

100.582— Francois Villón (R ey  de los 
V agabundos).—H erm inio Pérez* Fernán­
dez, Eugenio San V icente H urtado y En­
rique Ram bal G arcía — 1949.— M ecanogra­
f ia d o —31 x 21.—57 hojas. (60:752)

100.583.—Colección Charivari núm. 4.—  
Jenaro Monreal Lacosta.— 1944.— M anus­
crito.—31 x 21.— 6 hoias. (60 753)

100.584.—C olección  Charivari núm. 3.—  
Jenaro M onreal Lacosta.— 1943.— M anus­
crito.—31 x 21.— 6 hojas. (60.754)

100.585.—Colección Charivari núm. 7.—  
Jenaro Monreal Lacosta.— 1945.— M anus­
c r it o —31 x 21.—6 hoias. (60.755)

100.586.—Colección Charivari núm. 6.—  
Jenaro Monreal Lacosta.— 1945.— M anus­
c r ito —31 x 21.— 6 hojas. (60.756)

100.587.—C olección Charivari núm. 5.—  
Jenaro Monreal Lacosta.— 1944.— M anus­
crito.—31 x 21.— 6 hojas. (60.757)

100.588.— Am paro la cantaora. — D iego 
Zam brano D om enech.—1949.— M ecanogra­
fiado.—24 x 17.— 4 hojas. (60.758)

100.589. — Manual D ellibrero Hispano 
Am ericano, tom o III .— A nton io Paláu Dul- 
cet.— San Felíu de Guixols.— 1950—Im p. 
de José M. Viader.— 27 x 17.—629 pági­
nas más 8 hojas. (60.759)

100.590.—Canciones Q uiroga 3 D.— An­
ton io  Q uintero Ram írez y R afael de León 
Arias de Saavedra (letra) y Manuel Ló- 
pez-Quiriga Miquel (m úsica ).— 1949.— M a­
nuscrito y m ecanografiado.— 31 x 22. — 
6 hojas. (60 736)

100.591.—Canciones Q uiroga 2 D.— An­
ton io Q uintero Ram írez y R afael de León 
Arias de Saavedra (letra) y Manuel Ló- 
pez-Quiriga Miquel (música).— 1949.— Mar
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nuscnto y mecanografiado.—28 x 20. —6 hojas. (60.737)100.592.—Una mujer imposible.—Daniel Montorio Fajó y Ernesto Pérez Rosillo.—1944.—Manuscrito.—30 x 26.—38 hojas;(60.741)110.593.—iMi , Madre! — Ernesto Pérez Rosillo.—1923.—Manuscrito.—30 x 26.—19 hojas. (60.742)100.594.—Colección Charivari núm. 8.— Jenaro Monreal Lacosta.—1946.—Manus­crito.—31 x 21.—6 hojas. (60.751)100.595.—La pipa de oro. — José María ' Martínez Mollés, Manuel Martínez Faixá ¡ y *¿mesk> Pérez Rosillo.—1321. — Manus- ^  cnto. 3üx26.—26 hojas. (60.760)100.596.—Una mujer en la noche.—Fer­mín Otirr Traid. — . 1949.—Mecanografia­do. 2 1 x 1 5 .-1 8  páginas. (60.761)100.597.—¡Que’n fem  de la  mare!—José Escolano Baldellóu. — 1949.—Mecanogra­fiado. 21 x 16.—26 hojas. (60.762)100.598.—El duende del principal.^José  Escolano Baldellóu.—1949. — Mecanogra­fiado. .21 x 16 .-20  hojas. . (60.763)100.599.—E i secreto de Mari Pepa.—Jo­sé Escolano Baldellóu. — 1949.—M ecano­grafiado. 2 1 x 1 6 .-3 0  hojas. (60.764)100.600.—Que mi suegra viene atrás.— Manuel Quintana Anecrina, Ramón Bas de Bona¡d y Julián Bas de Bonald.—1943. — Manuscrito y mecanografiado.—24 x 17.—r-2 hojas. ' (60.765)100.601.—Mi saxofón—Manuel Quinta­na Anecrina y Ramón Bas de Bonald.—1943 — Manuscrito y mecanografiado.—  2 4 x 1 7 .-2  hojas. (60.766)100.602.—Cap al ,tard. — Francisco Ma­ría Padrós.—1946. — Manuscrito. 24 x 17.2 hojas. (60.767)100.603.—Duquesita madrileña. — Alejo León Montero (letra) y Fem ando Gravi- na Castelll. (m ú sica)—1949. — Manuscri­to.—30x31.—2 hojas. (60.768)100.604.—Macarena de Triana.—Manuel Quintana Anedrina (música) y jesú s  Bautista Turégano (letra).—1946. — Ma­nuscrito.—31 x 21.—2 hojas. (60.769)100.605.—Pupilas negras.—Manuel Quin­tana Anedrina, Manuel Vázquez Amor y Ramón Bas de Bonald.—1943.—Manuscri­t o —31x21.—2 hojas. (60.770)100 606.—El Evangelio al alcance del pueblo.—Alejandro Martínez Mayordomo. Madrid 1932.—L. Rubio. — 18x11 .-287  páginas.  ̂ (60.771)100.607—Las del beri. — Ernesto Pérez Rosillo. — 1923.—Manuscrito. — 30x26.30 hojas. (60.772)100.608.—Paloma.—María Luisa Villar- defrancos Lagrande. — Madrid. 1949.—Esc. Española.—2 2 x 1 6 .-6 3  págs. (60.773)100.609 —I^as mimosas.— Ernesto Pérez R osillo—1928.— Manuscrito. — 30x26.—344 hojas. ’ (60.774)100.610.—1. Favorita mía. — Rosas en tus Ic.bios.—Mariano Rodríguez Carrozas (letra) y José del Pozo Vaz (música) y Mariano Rodríguez Carrozas (letra) y Luis Rodríguez Arteaga (m úsica).— Ma­drid. 1949.—Lit. de G. Diez.—25 x 17.—16 hojas. (60.775)100.611.—Mañana, no.— Compás de es­pera.—Mariano Rodríguez Carrozas, Luis Rodríguez Arteaga y José del Pozo Vaz. Madrid, 1949.—Lit. Grafispania.— 25x17.16 hojas. (60.776)
\. 100.612.—Amors que redimeixen.—Fran­cisco Parcerisa Mosoll.—1948. — Mecano­grafiado.— 27 x 31.—49 hojas. (60.777)100.613.—El drama de la  fam ilia invi­sible. — Alvaro de Laiglesia González y Jan os Vaszary Csiptia. — 1949.—Mecano­grafiado.—21 x 16.—103 páginas. (60.778)100.614.—El método histórico de las ge­neraciones. — Julián Marías Aguilera.— Madrid 1949.—Kev. de Occidente.—22 por 16.-192 páginas, (60.779)100.615.—Introducción a  la  filosofía.— Julián Marías Aguilera.—Madrid. 1947.—Rev de Occidente.— (24x 16).—462 pági­nas. (60.780)100.616.-^*San Anselmo y  el insensato y otrcs estudios de filosofía.—Julián M?rÍ3S Aguilera. — Madrid. 1944.—Rev. de Occi- deato..—23 x 10.—271 págraa»

100.617.^Cantico de M ana Sola.—1946- 1948.—Josefina Romo Arregui. — Madrid, 1950.—Ed. •‘Romo.—22 x 15.—56 páginas.(60.782)100.618.—Ecos de las burgas.— Eugenio Félix Molina Razóla.—1940.—Manuscrito. 2 1 x28—4 hojas. ..(60,783)100.619.—Crimen y castigo.—José Javier Aleixandre Ibarguen.—949. — Manuscrito. 31x21 .-83  hojas. (60.784)100 620.—Danza gálata. — Eugenio Fé­lix Molina Razóla.—1941.—Manuscrito — 2 1 x28—4 hojas. (60.785)100.621.—Colección Ubiem a.—Francisco Rodríguez Díaz Cbiem a.—1944.- * Manus­crito.—22 x 16.—4 hojas. (60.786)100.622.—«Album Melodías Nuevas nú­mero 1».—Daniel Antón Cazorla y  Julián Mano Suárez Gómez.—1945-46 y 47.—Ma­nuscrito.—31x21.—4 hojas. (60.787)100.623.—¿Qué he de hacer?—José Iz­quierdo Monge y Noé Renato Pérez.— 1947.—Manuscrito. — 3 1 x 2 1 .-3  hojas.(60.783)100.624.—Niñerías.—José Izquierdo Mon-/ ge (letra) y Noé Renato Pérez (música). 1946. — Manuscrito y mecanografiado. — 3 1 x 2 1 .-3  hojas. (60.739)100.625.—Rasgueos. — Manuel Beltrán Reyna y Teodoro Prieto Decimavilla.— 1931.—Manuscrito.—3 1 x 2 1 .-2  hojas.(60.790)100.626.—Aquel Madrid castizo.—Ramón Bertrán Reyna. José Guerrero Robles y Manuel Bertrán Reyna. — 1934.—Manus­crito y mecanografiado. — 2 1 x 3 1 .-2  ho­jas. - (60.791)100.627.—Tú no me dejas quererte.—  María Alonso Bueno y Perfecto Artilá Prats.—1948. — Manuscrito y mecanogra­fiado.— 21 x 31.—2 hojas. (60.792)100.628.— Chifladuras. — Noé Renato Pérez (música) y José Izquierdo Monge (letra).—1946. — Manuscrito y mecano­grafiado.—31 x 21.—2 hojas. (60.793)100.629.—Un beso. — Luis Fernández García y María Luisa Fernández Mateo (letra) y Juan Martínez Báguena (músi­ca).— 1949. — Manuscrito y mecanogra­fiado.—22x16.—84 más 28 hojas. (60.798)100.630—Una española ha de se r —Ma­ría Alonso Bueno y Manuel Pitto San- taolalla (música).—1948. — Manuscrito y  mecanografiado.—31 x 21 .—2 hojas.(60.799)100.631.—La muerte de Luis Vargas.— Femando Mourelle Alonso y Noé Renato  Pérez.—1941. — Manuscrito y mecanogra­fiado.—30x21.—2 hojas. (60.804)100.632.—Tintes Iberia.— Enrique Juste Arias (letra) v Bem ardino Bautista Mon- tertíe (m úsica).—1934. — Manuscrito.— 3 0 x 2 5 .-2  hojas. (60.805)100.633—Album «Daniel» número 3.— Daniel Antón Cazorla—1946*47. — Ma­nuscrito.—3 1 x 2 1 .-4  hojas. (60.806)100.634.—Cubanita linda.— Noé Renato Pérez.—1946. — Manuscrito y mecanogra­fiado.—31x21.—2 hojas. (60.807)100.635.—Soy estilista.—Noé Renato Pé­rez y José Bem ardino González.—1946: Manuscrito.—31 x 21.—2 hojas. (60.808)100.636.—El día que nací yo.—Noé R e­nato Pérez (música) y Juan Astort Ca- sanovas ( letra).—194L—Manuscrito. — 31 por 21.—2 hojas. (60.809)
100.637—Lacv.— Alcarreño. — Eugenio Félix Molina Razóla. — 1919-12.—Manus­crito.—21 x 18.— 4 hojas. (60.810)100.638.—«Colección Sinfonía».— Fran­cisco Rodríguez Díaz Ubiem a.—1946.— Manuscrito. — 22x16.—7 hojas. (60.811) 100.639 —La cantinera de m i batallón. Eugenio Félix Molina Razóla. — 1940.— Manuscrito. — 20x27.—4 4hojas. (60.812)100.640.—Cantigas de Orense.—Eugenio Félix Molina Razóla.—1942.—Manuscrito. 2 1 x 3 1 .-4  hojas. (60.813)
100.641.—Soberanía andaluza.— María Alonso Bueno. — 1949.— M anuscrito.— 31x21.—22 hojas. (60.794)• 100.642.— Contra el estraperto. — José Vicente Barbera Cepriá.—1949.—Mecano­grafiado.—16*21.—26 hojas. (60.795) 199443*—Nous camins,—Fraaacisw Par­

een ba Mosoll y Juan Pons Perrer — Í949. Mecanografiado.—27 x 121—83 páginas.(60.796)
100.644.—Es ei cor qui mana.—Francis­co Parcerisa Mosoll.—1945. — Mecanogra­f ia d a— 27 *21.—59 hojas. (60.797)100.645.—Novia del sol.—M ana Alonso Bueno —1943.—Manuscrito y mecanogra­fiado.—31x21.—2 hoias. (60.800)100.646.—Vuelve a mi. — María Alonso Bueno.—1949.—Manuscrito y mecanogra­fiado—31 x21—2 hojas. (60.801)100.647.—Los besos de tu  boca.—Noé Rer.atc F*i*z (música) y .José Bernar­dina González (letra).—1942.—31 x 21.—2 hojas. (60.802)100.648.—Tres mandos éli globo.—Igna­cio Ferrés Jquino. Juan  Liado Bausilio, Concepción Geijo Deus y Francisco Pra- da Blasco.—1949. — Mecanografiado.—21 per 15—115 páginas. (60.803)100.649—1. Pedro y Juana. Obras tea­trales, 5 tomos. — Luis López Allué.— Huesca, 1929.—Justo Martínez.—18x12.— 255 páginas. (257)100.650.—Camino del Fiadero.—Airiños de mi a ld e a —Eugenio Félix Molina Ra­zóle..—1941-42.— Manuscrito. — 21 x 28.— 4 hojas (60.314)100.651 —Ausencia.—Noé Renato Pérez. 1943. — Manuscrito y mecanografiado.— 31 x 21.—2 hojas. (60.815)100.652—Canción de amor.—Noé Rena­to Perez.—Manuscrito v mecanografiado. 1942.—31 v 21.—2 hojas (60.816)100.653—No na sido Wamba — Sabino Antonio Micón Goicoechea <letra) y Jo­sé López Rodríguez de Rivera (música). 1949 — Manuscrito y mecanografiado.— 20x27 .-3  hojas. ' (60.817)100.6o4 —Lo> mayos.—El a ríe del toreo. Eugenio Félix Molina Razóla. — 1915.— M anuscrito—21 x 28.—4 hojas. (60.818)100.655 —Carmela.—Eugenio Félix Mo­lina Razóla.—1941. — Manuscrito. — 21 per 28.—4 hoias. (60.819)100.656.— Adoro al ritmo. — Noé Re­naco Pérez (música) y José Bem ardino González (letra*.—1942.—Manuscrito y mecanografiado.—31 x 21.—Dos hoias.

( 60 .820)100.657.—Lindos o jos—Noé Renato Pé­rez.—1942.—Manuscrito y mecanografia­d o s—31 x  21.—Dos hojas. w( 6.082)
100.558.—Bueno, bueno.—Noé Renato Pérez (música) y José Izquierdo Monge (letra),,—1946— Manuscrito y mecanogra­f ia d o —31 x 21— Dos hojas. (60.822)100.659.—El zaoatero.—Noé Renato Pé­rez (letra» y José Izquierdo Monge (mú­sica).— 1946.—ManuscriJ'j y mocanogra- fiado.—31 x 21.—Dos hojas. (607823)100.660.—Maldición.—Noé Renato Pérez. 1946.—Manuscrito y mecanografiado.—31 por 21.—Dos hojas. (60.824)100.661.—Ilusión de libertad—Noé Re­nato  Pérez.—1940.—Manuscrito y mecano­grafiado.—31 x 21—Dos hojas. 60.825)100.662.—Soy pura calé.—Noé Renato Pérez (música) y Ju an  Astort Casa novas (letra.).—1941.—Manuscrito y mecanogra­fiado.—31 x 21.—Dos hojas. (60.825)100.663.—Al ídolo.—Noé Renato Pérez y Juan Jesús Sancho Foir.bona.—1949.— Manuscrito y mecanografiado.—31 x / l .  Dos hojas. (60.827*100.664.—Modernismo—Noé Renato Pé­r e z — 1941.—M anuscrito—31 x 2*.—ri.-* hojas. . (60.823)
100.665.—Colección Monreal núm. 105. Jenaro Monreal Lac esta.—1948.—Manus­crito.—31 x 21—8 hoias. (60.S29)100.666.—Colección Charivari, núm. i0. Jenaro Monreal Lacos’.a .—1947.—Manus­crito.—31 x 21.—6 hojas. (60.830)100.667.—Venganza giiana.—Noé Rena­to Pérez (música'/ y José Izquierdo Mon­ge (letra*.—1947.- "Manuscrito y meca­nografiado.—31 x 21.—Dos hoias. (60.831)100.668.—Colección Charivari núm. 15. Jenaro Monreal Lacosta.—1946.—Manus­c ri to — 31 x 21—7 hojas. (60.832)100.669.—Colección Charivari núm. 14. Jenaro Monreal Lacosia.—1946.—Manvis-, crito.—31 x 21.—6 hojas. (60.833)100.670.—Genio y figura.—Noé Renato
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Pérez. — 1948.—Manuscrito.—31 x 21.— 
Dos hojas.—  (60.834>

100.671.—Colección Charivari núm. i3. 
Jenaro Monreal Lacosta.—1947.—Manus­
crito.— 31 x  21.—6 hojas. (60.835)

100.672.—Colección Charivari núm. 11. 
Jenaro Monreal Lacosta.—1947.— Manus­
crito.— 31 x 21.— 6 hojas. (60.836)

100.673—Colección Charivari núm. 12. 
Jenaro 'Monreal Lacosta.—1946.—Manus­
c r ito — 31 x  21 —6 hojas. (60.837>

100.674.—Colección Charivari núm. 16. 
Jenaro Monreal Lacosta.— 1946.— Manus­
crito.— 31 x 21.—8 hojas. (60.838)

100.675.—Soleares granadinas.—Bernar- 
dino Bautista Monterde.— 1896.— Manus­
crito.— 31 x 21.—2 hojas. (60.839)

100.676.— Colección Charivari núm. 9.— 
Jenaro M onreal ^Lacosta.— 1947.— Manus­
crito.— 31 x 21.— 6 hojas. (60.840)

100.677.—En tu jardín .—Juan Ferret 
Aguilella.— 1949.— Manuscrito.— 25 x 17. 
Dos hojas. (6.0.84)

100.678.—Sem ana Santa en Sevilla.— 
Luis Ortiz Muñoz (texto) y Luis Arenas 
Ladislao (fotografía) y Antonio Cobos 
Loto (ilustraciones). — Vitoria, 1948. — 
H uecograbado Fournier.—31 x 25.— 97 
páginas, más 208 fotografías. (60.842)

100.679.— M adrina del amor.—Antonio 
Villena Sánchez (libro) y Juan Hernan­
do Sanz (música).— 1950.—Manuscrito.— 
25 x  17.—DOS hojas. (60.843)

100.680.— Jardincito lindo.—Manuel Es­
paña Vicario. Francisco Zapata Pertinez 
v Antonio Ruiz Reyes.— 1948.—Manuscri­
to.—31 x 21—Dos hojas. (60.845)

100.681.— Traición del querer.—Francis­
co Amusco Liaño (letra) y Francisco Za­
pata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes (mú­
sica).— 1947.— Manuscrito.—21 x  lo .—Dos 
hojas. (60.846)

100.682.— Loitas d’amor.— Juan Iglesias 
Bragado (música) y Javier Prado Lameiro 
(letra).— 1927.— Manuscrito.— 31 x 21.— 
Ocho hojas. (60.847)

100.683.—Brisas del mar. — Francisco 
Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes.— 
1547.— Manuscrito.— 21 x  15.—Dos hojas.

(60 848)
100.684.— Pato Donald.—Francisco Za­

pata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes—
1948.— Manuscrito.—21 x  15.— Dos hojas.

(60.849)
100.685.— Alegrías de Manuel Centre- 

ras.—Francisco Amusco Liaño, Francisco 
Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes — 
1946.— Manuscrito.—21 x  15.—Dos hojas.

(60.850)
100.686.— Negresco linense. — Francisco 

Amusco Liaño (letra) y Francisco Za­
pata Pertiñez y  Antonio Ruiz Reyes onú 
sica).— 1947.—Manuscrito.—21 x  15.—Dos 
hojas. (60.851)

100.687.—Maldigo tu nombre.— Francis­
co Zapata Pertiñez y Antonio Ruitf Re­
yes.— 1947.— Manuscritor— 21 x  15.—O03 
hojas. (60.832)

100.688.— Un milagro fue.—Francisco 
Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reves — 
1948— M anuscrito.—21 x  15.—Dos hojas.

<60.85¿)
100.689.— Porque es tu pena.—Francisco 

Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes.
1949.—M anuscrito.— 21 x  15.— Dos hojas.

(6’>.854)
100.690. Todas son ig u a l— F?-ancisc> 

Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes.—
1946.—Manuescrito.—21 x 15.—Dos ho­
jas. (60.853)

100.691.—Consuelo la F araon a .-F ran ­
cisco Zapata Pertiñez y  Antonio Ruiz 
Reyes.— 1950.—Manuscrito. — 21 x 15.— 
Dos hojas. ' (60.850)

100.692.— Bugui Bub.— Francisco Zapata 
Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes.— 1947.— 
Manuscrito.—21 x  15.— Dos hojas.

(60.857)
100.693. — Cielo madrileño. —  Francisco 

Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes.—
1947.—M anuscrito.—21 x  15.—D os hojas.

(60.858)
100.694.—Cam ino de espinas.—Francis­

co Zapata Pertiñez y Antonio Ruiz Re­
yes.—1946.— Manuscrito.— 21 x 15—Dos 
hojas, (60.859)

100.695.—La borracha.—Francisco Za­
pata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes.—
1948.—Manuscrito,— 21 x  15.—Dos hojas.

(69.861)
100.696.—Qüién me presta un farolillo. 

Francisco Zapata Pertiñez y A ntonio 
Ruiz Reyes.— 1949.— Manuscrito.—21 por 
15.—Dos hojas. (60.860)

100.697.— Carmen la de los lunares.— 
Francisco Zapata Pertiñez y A ntonio 
Ruiz Reyes.— 1946.— Manuscrito.—21 por 
15.—Dos hojas. ' (60.862)

100.698.— Celedonio.— Francisco Zapata 
Pertiñez y  Antonio Ruiz Reyes.— 1947.— 
22 x  15.—Dos he jas. (60.863)

100.699.— Muñeca de o r o — Francisco Za­
pata Fertinez y Antonia Ruiz Reyes.— 
1946.—Manuscrito.— 22 x  15.—Dos hojas.

(60.864)
100.700.— Pontevedra. — Juan Iglesias 

Bragado.— 1935.—Manuscrito.—31 x 21.— 
Dos hojas. (60.855)

100.701.— Veiras.— Juan Iglesias Braga­
do.— 1946.— M anuscrito.—31 x 21.—Dos 
hojas. • (60.866)

100.702.—El 55 de montana.—Juan Igle­
sias Bragado.— 1941.— Manuscrito.—31 por 
21.— Dos hojas. (60.867)

100.703.— Miña ruliña.—Inocencio G on­
zález Ramón (letra' y Leonardo Fernán­
dez (música).— 1933.—Manuscrito.—31 por 
21 — Dos hojas. (60.868)

100.704.—Flor d' las flores.— M anuel 
Rincón Alvarez (letra)., y Francisco Za­
pata Pertiñez y Antonio Ruiz Reyes 
(música).— 1918.—M anuscrito y m ecano­
grafiado.—21 X 15.—Dos hojas. (60.869)

100.705. — Jesús pasa. — Vicente Góm ez 
Zarzuela Pérez.— 1946.—Manuscrito.—31 
por 21.—Dos hojas. (60.870)

100.706. -M ujer castiza.— Juan . Iglesias 
i Bragado.— 1930—Manuscrito.—21 x  31.—  
. Dos hojas. (60.871)

100.707.— Consuelo.—Juan Iglesias Brar 
gado.— 1910.— Manuscrito.—31 x  21.—Dos 
hojas. (60.872)

100.708.— Flor del Miño.— Juan Iglesias 
Bragado.— 1926.— M anuscrito.—31 x 21.— 
Dos hojas. (60.873)

10C.709.—Saludo a mi bandera.—Juan 
Iglesias Bragado. — 1S07.— M anuscrito.— 
31' x 21.—Dos hojas. (60.874)

100.710.—Fundam entos y métodos de la 
ordenación de mo es.—Enrique Mackay 
y Monteverde. — Madrid. 1944-1949.—Es­
cuela Especial de Ingenieros de Montes.— 
21 x  15.—336. más 763 págs. (60.875)

100.711.— \ aloración de la tierra.—Oc­
tavio de Elorrieta y Artaza.— Madrid.

, 1947.—Escuela Especial de Montes.—22 
por 15.—429 págs. (60.876)

100.712. — Catalina de Aragón.—Juan 
Fernández MercadaL— Barcelona, 1950 — 
Copistería Moderna.— 31 x  ,24.—Tres pá­
ginas. (26.951)

10.713— Hacia la solución del problema 
de la vivienda.— Pelayo Borrás Gispert.—  
Barcelona, 1950.—Cyclostü.— 34 x 21.—  
Ocho págs. (26.952)

100.714.—Y o ,te pido jardinero.— Ram ón 
Ibars y Freixas.—1950.— Manuscrito.— 24 
por 17.—Dos hojas. (26.956)

100.715.—Tus m anos mblan.— Antonio 
Valls Roviralta.— 1950.— Manuscrito.— 25 
por 18.—Cuatro hojas. (26.957)

100.716.—Bibiana.— Jaime Firmat* No­
guera, Juan Vallvé Ventosa y Andrés 
Vallvé Ventosa. (26.958j

100.717.—La r..adera.— Enrique en gu e­
ra Cama y Enrique Tarragó Barceió.— 
Barcelona. 1950.—Col. O í. de Aparejado­
res de Cataluña.—2" x  18.— 355 páginas.

(26.962)
100.718.—Muñeca a zu l.— Pepita Fuen­

tes. — Pedro Paláu Rabassó.— 1950.— Ma­
nuscrito.—25 x" 17,—4 hojas. (26.963)

100 719.— j Socorro, socorro! — Ram ón 
Ibars y Freixas. — 1950. — Manuscrito.—  
24 x I?.—2 he¿as. (26.964)

100.720—Lázaro.—Carlos Rojas Vila.—  
1950.—Manuscrito.— 12 x 16.— 68 hojas.

(26.965)
100.721.-R a n ch erita . — Rialles de G er­

manos.—Casimiro Sendrá Serra.—Manus­
crito.—24 x 17.—3 hojas. (26.966)

100.722.—Maca

ro Sendra Serra. — 1945. — Manuscrito. 
25 x 17—4 hojas. (26 967)

100.723.—Cuando los hijos fueron ya 
mayores.—Francisco Élies Aiger.—Barce­
lona, 1949. — Font Vengut. — 17 x^ 5 . —
1 hoja (2ü.968) 

100.724—Rey gitano — Francisco Elies
Aiger.— Barcelona. 1950.—Font Vengutt. 
25 x 17.—2 hojas. (26 969)

100.725 —La doncella de Orleáns.—Ma­
ría Montserrat Fernández.— Tarragona.—
1950.—M ecanografiado.—22 x 23 y 22 x 31. 
93 hojas letra) y 8 . (letra). (26.970)

100.726.—La festa de la ; placeta.—Pe­
dro Mañé Baleta. — 1947 — Manuscri­
to.—26 x 32 v 22 x 31 —42 hojas máe 98.

(26 a7i)
100.727.—Alba Grey.—Elisabeth MuU*er 

Pierluisi — Barcelona, 1947 — José Janes. 
19 x -14.— 182 páginas. <23 972;

100.728.—Las hogueras de otoño -E l i -  
sabeth Mulder Pierluisi.— Barcelona 1945. 
Juventud, S. A.— 17 x 12.— 177 oágj ias.

( 2-1 072 '•

100.729 — Embrujamiento. — Elisa beth 
Mulder P ierlu isi—Barcelona, 1927—Cer­
vantes.— 19 x 12*— 172 páginas (2" 974) 

100.730—Paisajes y meditaciones -Eli- 
sábeth Mulder Pierluisi.—  B arcelo.^ . 1933. 
Juventud, S. A.— 26 x 16.— 109 pá< ra^

(26.975)
100.731.—La hora em ocionada — Elisa-' 

beth Mulder Pierluisi.—Barcelona. 1931. 
Cervantes.—23 x 16.— 174 págs (26.976)

100.732—Una sombra entre Tos dos.—  
Elisabeth Mulder Pierluisi. — Barcelona, 
1934.—Juventud. S. A.— 19 x 13.— 230 ná- 
ginas. (26.977)

100.733—La historia de Java. — Elisa- 
beth Mulder P ierluisi—Barcelona 1943. 
Juventud. S. A.—19 x  14.—71 páginas.

(26978)
100.734.—Los cuentos del viejo reloj.—  

Elisabeth Mulder Pierluisi. — Barcelona, 
1941.—Juventud, S. A —26 x  12 .-127  ná- 
ginas. (26979)

100.735.—Cuando esté lejos de tí.—Mag­
dalena Serra Miracle (niúsiea) y Justi­
no Ochoa Sánchez Brúñete (letra > —  
1942 — Boileau y Bem aseoni.—22 x 31 —
2 hoias. (26.981) 

100 736.—Canciones de abanico — La
buenaventura—M aed^ena Serra Miracle 
(música) y Justino Ochoa Sánchez B nm - 
te (letra).— 1949.— Manuscrito — 33 y -26.
3 hojas. (26 982) 

100 737— Física v Química aplicadas al
comercio.—José Gassiot Lloréns y R icar­
do Torres Sánchez. — Barcelona. 1948 —  
Alma Mater.—17 x 12 —508 pnes (26 9*3) 

100 738. — Introducción a la FTo*ofía, 
Lógica Psicología y Etica.— Joaouín Ca­
rreras Artáu.—Barcelona. 1948-50— Aíma 
M ater— 19 x 13.—318 más 298 más 332 
páeinas. . (26 984)

100 739—Tabla in tern ación » de equiva­
lencias de aceros.—Juan Bosch Ribas.—  
Barcelona, 1950 — Papelería Villán —  
90 x 1 22 — 1 hoja (26 986)

100.740—Sem previves.— M agdalena Se- 
'rra Miracle. — 1926-27. —  M anuscrito.—  
21 x 31.— 4* hojas (26 987)

Í00741.—Los salmos y los proverbios, 
en verso castellano. — Anónimo. — Ma­
drid, 1944. — Aguilar.—10 x  7.— 590 Pági­
nas. (60 518)

100.742.— Cantar de los Cantares.—Anó­
nimo.—Madrid. 1948.—Ed. Lux.— 15 x  10. 
113 páginas. (60 519)

100 743— Mi chiouilla.— Muy verbenero. 
Enrique Breeel González. María Luisa 
Bregel González y  José Palacios Bregel.— 
1950 —Manuscrito.—25 x 18.—3 hoias

(26 988)
100.744.—Por Cantabria, ra, ra ...—Enri­

que Bregel González. María Luisa Bregel 
González y José Palacios Bregel.— 1950.— 
Manuscrito.—25 x 18.—3 hojas. (26.989 > 

100.745— Camvi de ruta.—Pedro Mialet 
Rabaaé. —  1948. — M ecanografiado. —  
23 x 16.—66 hojas (26.990)

100.746.—La canción cristalina.—Elisa­
beth Mulder Pierluisi.—Barcelona. 1928. 
Cervantes.— 18 x 13 —96 págs. (26.992) 

IQO.7̂ 7.— Ei hombre que acabó en las



Suplemento al núm. 331 Boletín Oficial del Estado 347

las.—Elisabeth Mulder Pierluisi.—Barce­
lona.—Ed. Apolo.—19 x 14.—310 páginas.

(26.993)
100.748.—Sinfonía en rojo. — Elisabeth 

Mulder Pierluisi.—Barcelona, 1929.--Cér- 
vantes.—17 x 12.—174 páginas más 3 ho­
jas (26.994)

100.749.—Preludio a la muerte.—Elisa- 
bth Mulder Pierluisi.— Barcelona, 1946. 
Ed. . Apolo.—19 x 13.—162 págs. (26.996)

100.750.—Laura a la ciutat deis Sants. 
Miguel Llor Forcada.—Barcelona, 1947.— 
José Janés.—19 x 14.—217 páginas y 164.

(26.997)
100.751.—Jocs d’iníants. — Miguel Llor 

Forcada.—Barcelona, 1950.—Ed. Ancora.— 
20 x 14.- 223 páginas. (26.998)

100.752.—Tantal.—Miguel Llor Forcada. 
Barcelona, 1928. — Ed. Proa.—17 x 11.— 
236 páginas. (26.999)

100.753.—Iniciales y monogramas.—Te­
resa Masuet Curto. — Barcelona, 1950.— 
Simpar, S. A.—27 x 21.—24 páginas.

(27.0011
100 754.—Aquella flor. — Jesús Antonio 

Revuelta Bengoechea—1348.—Manuscrito 
v mecanografiado.—22 x 16.—2 hojas.

(27.003)
100.755.—A. E. X O. U.—Antonio Caste- 

lió Casa (música) y Ernesto Roca Gimé­
nez (letra).—Barcelona, 1948.—L. I. 3M.— 
23 x 13.—2 hojas. (27.004)

100.756.—Acequinto álbum. — Antonio 
Castells Casas y Ernesto Roca Giménez. 
1950.—Manuscrito.—36 x 26.—4 hojas.

(27.005)
100.757.—Acesexto álbum.—Antonio Cas- 

tell Casas 1948. — Manuscrito.—32 x 26. 
8 hojas. (27.006)

100.758. — Aceséptimo álbum. — Antonio 
Castells (música) y Ernesto Roca Jimé­
nez (letra).—1947.—Manuscrito.—31 x 21.
6 hojas. (27.007) 

100.759 —Mi lenguaje. — Narciso Masó
Valenti (texto) y María Cirici Pellicer 
(ilustraciones).—Barcelona. 1945 y 1927.— 
J. Durán.—23 x 16.—11 páginas.' (27.002) 

100.760.—Alza, Manóle.— Ramón Ibars 
y Freixas.—1950.—Manuscrito. — 25 x 17.
2 hojas (27.003) 

100.761 —María, fiel tesoro. — Ramón
Ibars v Freixas. — 1950. — Manuscrito.— 
25 x 17.—2 hojas. (27.009)

100.762.—Album lito 10.—Francisco Co- 
doñer Pascual (música) y Mercedes Be- 
lenguer Machancoses (letra).—1940.—Ma­
nuscrito v mecanografiado. — 25 x 17.—
3 hojas. “ (27.012»

100.763.—Album lito 102. — Francisco 
Codoñer Pascual'(música) y Mercedes Be- 
lenguer Machancoses (letra). — 1941.— 
Manuscrito y mecanografiado. — 25 x 17.
7 hojas. (27.013)

100.764.—El boig de la Pineda.—José 
Roig Raventós.—Barcelona. 1950—Selec­
ta. S. A.—13 x 9.—1 lámina más 279 pá­
ginas. (27.014)

100.765.—Vida nolta.— Catalina Albert 
Paradís.—Barcelona, 1950. — Ed. Selecta. 
Sociedad Anónima.—13 x S. — 1 lámina 
más 261 páginas más 2 hojas. (27.015'

100.766—Les cent millors eancons de 
Nadal.—Juan Amades Gelats.—Barcelona,
1949.—Ed. Selecta, S. A.—10 x 9.—1 lámi­
na más 261 páginas más 2 hojas. (27.016)

100.767.—Teatre selecte.—José María de 
Segarra de Castellarnúu. — Barcelona.
1950. — Ed. Selecta. — 13 x 9. — 1 lámina 
más 163 páginas. (27.017)

100.768 — Histoires barcelonines.— Car­
los Soldevila Zubiburu.—Barcelona. 1950. 
Ed Selecta.—19 x 13.—1 lámina más 258 
páginas. (27.018)

100.769. — Formulario vegetal.—Pedio 
Comas Expósito.—Barcelona, 1950.—Talle­
res Gráfiicos Pedro Ralmy.—15 x 11—51 
páginas. (27.029 j

1Ó0.770 —La fitosociologia como auxiliar 
de la técnica forestal.—Luis Ceballos y 
Fernández de Córdoba.—Madrid, 1949.— 
Diana.—24 x 17.—26 páginas. (60.879) 

100.771 —Las nuevas técnicas de utili­
zación de las leñas y residuos de aserra­
do.—Paulino Martínez Hermosilla.—Ma­

drid, 1948.—Diana.—24 x 17.—67 páginas.
(60.880)

109.772.—La Escuela Especial y el Cuer­
po de Ingenieros de Mentes.—Pió García 
Escudero y Fernández de Urrutia.—Ma­
drid, 1948.—Diana.—24 x 17.—398 páginas 
con láminas. (60.881)

100 773.—Elementos de Entomología ger 
neral...—Gonzalo Ceballos y Fernández 
de Córdoba.—Madrid, 1945.—S. Aguirre. 
24 x 16.—251 páginas. (60.882)

100 774.—Curso de Meteorología. — Er­
nesto Cañedo Arguelles y Quintana. — 
Madrid, 1947.—Diana.—24 x 17.—535 pá­
ginas con 2 láminas. (60.833)

100.775—Trabajos hidrológicos foresta­
les.—Juan Antonio Pérez Urruti y Villa­
lobos.— Diana.— 24 x  i7.— 127 pág í l í á S  COii 
láminas. (60.884)

100.776.—Defensa del método denomi­
nado «Ordenar transformando».—Madrid, 
1948—Diana.—24 x 17.—108 páginas con 
láminas y grabados. (60.885)

100.777.—Las tierras incultas y lo?- men­
tes en la política económica de España.— 
Octavio Elorrieta y Artaza. — Madrid, 
1948 —Diana.—24 x 17.—204 páginas con 
láminas. (60.886)

100.778.—Una sombra en el pasado.— 
Matilde Redón Chirona. — Barcelona, 
195C.—Ed. Brugueia.—Uno de 15 x 3 0 
centímetros.—158 págs. (60.901)

100.779. — Con destino prestado.—Tri­
nidad de Figueroa Gómez.—Barcelona. 
1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros—158 págs. (60.902)

100.780.—Sortilegio. — Trinidad de Fi­
gueroa Gómez—Barcelona, 1950.—Editen 
rial Bruguera.- Uno de 15 x 10 cm.—15a 
páginas. (60.903)

i 00.781 —'Huellas divinas. — Mercedes 
Chuíré Gomó.—Barcelona, 1950.—Casu­
lleras.—Uno de 12 x 16 cm.—82 oágs.

(27.031)
100.782.—Ritmo a bordo.—José Alcáraz 

Pérez.—1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
ri? 31 x 21 cm.—2 hoias. (596)

100.783.—Arma de Manola.—José Ai- 
fosea Pastor, de la música, y Emeterio 
Albiach Mauricio, de la letra.' — 1950.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 31 
centímetros.—2 hojas. (595)

100.784.—De aquel Madrid. — Emeterio 
Albiach Mauricio y José Alfosea Pastor. 
1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 31 por 
21 cm.—2 hojas. (594)

100.785.—... Pedro, bésame.—José Alfo­
sea Pastor, de la música, y Emeterio Al­
biach Mauricio, de la ietra.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
2 hojas. *v593)

100.786.—Del resal de mi jardín.—José 
Alícsea Pastor, de la música, y Emeterio 
Albiach Mauricio, de la letra.—1950.— 
Ejemplar manuscrito—Uno de 21 x SI 
centímetros.—22 hojas. (592)

100.787.—Ramón Gilabert.—José Alió­
se Pastor.—1949.— Ejcmp. manuscrito — 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (591*

100.788.—Los amores del Padre Da­
m ián—Alberto Balari Gali. — Gerona.' 
1950.—Uno .de 22 x 16 cm.—1 hoja.

<722'
100.789.—Por Sevilla.—El pregonero...— 

Pedro Mercader Terradas.—1949.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
5 hojas. (721)

100.790.—Piany ce  fabrina. — Estiu m- 
quiet...—Pedro Mercader Andréu.—1949. 
Ejempla manuscrito—Uno de 21 x 31 
centímetros.—5 hojas. (720)

100.791.—LEspaver. — L’Esquerpa... — 
Pedro Mercader Andréu.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
5 hojas. (719)

100.792.—Colección de seis sardanas.— 
Pedro Mercader Andréu.—1950. — Ejem­
pla >• manuscrito.—Uno de 2) x 31 cm.—
4 hojas. (718)

100.793.—Estrella d’Or.—Perla blanca.— 
Pedro Mercader Andréu.—1949. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.
5 hojas. (717)

100.794. — Calle 10. — Luis Caballería 
Valls.—1949.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 22 x 15 cm.—1 hoja. (716)

100.795.—El goig de la rambla.—Mar­
tín Llosent v en d felL—1949.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 3l cm-—4 hojas.

(715)
100.796.—Nuvolosa.—Nit de San Pere.—  

Joaquín Poli Pevres.— 1950.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno dé 2 i x 31 cm.—3 hojas.

(714)
100.797.—En SicU*u Barber. — Joaquín 

Poli Beyres.—1950—Ejemp. manuscrito.—  
Uno de 21 x 3l cm .— 5 hojas. (713)

100.798.—1. La dislocación.—2 . Ay, no  
; me hipnotices.*—podro Camps Marsáns.—

1950.—Ejemp. manuscrito. —  Uno de 51 
por 21 cm.—7 hojas. (712)

100.799.—Estilística virgiliana. — Javier 
Echave Sustaeta A villa.—Barcelona, 1950. 
G ráficas M arina'“'Uno de 17 x 12 cm. 
8o págs. más 2 pojas. (27.036)

100.800— Santiago Rusiñol vis per ba 
seva filia.—Mavía Rusiúcl Denis.—Barce­
lona. 1950.— Aedcs.—Uno de 22 x 15 cen­
tím etros.— 24 láms. más 23! págs.

<27.035*
100.801. — Obra catalana completa. — 

Closari.—1906*1910.—Eugenio D.Ors Rovi- 
ra.—Barcelona,’ 1950.—Ed. Selecta, S. A.— 
Uno de 14 x 10 cm.-—1 lám. m ás X VI 
más 1.625 págs. (27.034)

100.302.—Folklore de Catalunya.—Juan  
Amades Gelats.-^Barcelor.a, 1950.—Edito­
rial Selecta. S . a*—Uno de 21 x  14 cm.— 
1 lám. m ás CXlCXV más 1.600 págs.

(27.033)
10C.803.—I.a D^Putació del General ce  

Catalunya en slns siglos XV y XVI.—  
Ignacio Ru'oió Cambronero.— Barcelona,
1950.—I. J. Seix y Ea'rtal Huos.—Uno de 
32 x 22 cm .— 423 pugs. el primero y 362 
páginas el segundo. (27.032)

1(30.304.—El tesoro del Valí.—Pedro Su­
so Gil. del texto, y Gerardo Landaburu 
Martínez, de los dibujos.—Bilbao, 1950, 
Im prenta GUternberg. — Uno de 17 Dor 
12 cm.—144 PágA (242)

100.805.—Colección Norteña número 1. 
José Antonio E;£uea San Martin y Epig- 
m em o Gutiérrez Torreros, de ia letra.— 
1949.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 22 por 
31 cm.—10 h o ó s . (243*

100.806.—Clavelito reventón.—José An­
ton io  Elguea san  Martín, de la música, 
y Epigmemu Gutiérrez Terreros, de ia 
letra.—lUñO.—Ejemo. manuscrito. — U no  
de 21 x 31 cm-—2 hojas. (244*

100.807.—Laurel de cruzada.—Julio Fer­
nández Varo, ciel texto, y Manuel Urqui- 
30 Grijalba. pohL—Bilbao, 1950.—Ess. ue 
la  J. de P. M.L'Uno de 22 x 16 cm.— V.;6 
páginas. (245 •

100.803.—Puns&bó—Antonio López Pa- 
lazón.—19S0.^EÍ-mp. manuscrito. — Uno 
de 31 x 21 cm-—2 hojas. <247>

1C0.809. — o ctava  Colección Musical 
Orúe.—Juan d,e Orúe Mana. — 1950.— 
Ejem plar m anuscrito.—Uno de 31 oor 
21 c m —4 hojas. (247-*

100.810. — Novena Colección Musical 
O rú e—Juan ¿e Orúe Matia. —  1950.—  
Ejem plar m anuscrito.— Uno de 31 uu:‘ 
2L cm.—4 hcjíis. (248*

100.811. — Décima Colección Musical 
O rú e—Juan de Orue Matía. — 1950.—• 
Ejem plar manuscrito.—Uno do 31 per 
21 cm .— 6 hoias. «249)

ICO 812.—Colección Iberia. — Demetrio 
Amigó M alinos .— 1950 —Ejcmp. manus­
crito.—Uno de 25 x 17 cm .— 2 henas.

(250*
100.813.—Marcha presidencia!.—Em ilio  

de la C nR  fíer mesilla y Rafael M ár­
quez G aliüdo.—1950 — Ejomp. manuscri­
to.— Uno de 3! x  21 cm .—-2 hojas.

<6 1 2 *
100.814.—Preludios de Huelva.—Luca* 

Tirado Redondo.—] 95o. — Ejemp. m a­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 c m .-4  ho­
jas. (386'

100.81o.—Ar.-.ít y le. — Lucas Tirado 
Reciciuó.— Ejemp.  manuscrito. — 
Uno ce 22 r. 31 “cm.—2 hoias. (387>

IÜ0.S16.—-■Colección VasueÜn. — Eduar­
do Diehi de Souza.—1948.—Ejemp. m a­
nuscrito y mecanografiado.—Uno de 21 
por 31 cm.—-3 hojas de m úsica y 6 c.e 
letra, (534).
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100.817.—Colección Ensueño. — Eduar­do Diehl de Souza.—1948.—Ejemp. ma­nuscrito y mecanografiado.—Uno de 21 por 31 cm.—8 hojas. (535)100.818.—-Bocetos gallegos. — Rodrigo A. de Santiago Majó.—1949.—Ejem. ma­nuscrito.—Uno de 22 x 31 cm.—5 ho­jas. (536)100.819.—Báquicas. Segunda suite. — Rodrigo A. de Santiago Majó.—1937.— Ejemplar manuscrito.—Uno ae 31 por 21 cm.—6 hojas. (537)100.820.—Báquicas. Tercera suite. — Rodrigo A. de Santiago Majó.—1948.— Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 por 21 cm.—5 hojas. (538)100.821.—Estampas vascas. — Rodrigo A. de Santiago Maió.—1943.—Eiemp. ma­nuscrito.—Uno ,de 31 x 21 cm.—4 hojas.(539)100.822.—En ei serraldo.—Rodrigo A. de Santiago Majó.—1945.—Ejemp. manuscri­to.—Uno de 31 x 21 cm.—7 hojas. (540)100.823.—Estampa ieonesa. — Rodrigo A. de Santiago Majó.—1944.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 * x 21 cm.—4 hojas, (541)100.824.— ¡ Una noche en Alfama!—Ro­drigo A. de Santiago Majó.—1945.—Ejem­plar manuscrito.—Uno de 31 x  21 cm.—4 hojas. (542)100.825.—Concierto en sol.—Rodrigo A. de Santiago M ajó—1949.—Ejemp. manus­crito.—Uno de 21 x 31 cm.—4 hojas.(543)100.826.—Lannakua. — Rodrigo A. de Santiago Majó.—1936.—Ejemp. manuscri­to.—Uno de 31 x 21 cm.—5 hojas. (544)100.827.—Colección Estilo número 1. — Rodrigo A. de Santiago Majó. — 1948.— Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 x 21 centímetros.—5 hojas. (545)100.828.—Colección Estilo número 2. — Rodrigo A. de Santiago Majó.—1943. — Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 x 21, centímetros.—7 hojas. (546)100.829.—Concierto vasco.—Rodrigo A. de Santiago M ajó-1 9 4 7 .—Ejemp. manus­crito.—Uno de 31 x 21 cm.—15 hojas.(547)100.830.—Colección Melodías Penibéti- cas.—Pastor Asensio Pau y Manuel Pra­do Regueiro. de la música, y Adela Quija- no de Quijano, de la letra.—1945.—Ejem­plar manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—8 hojas. (548)100.831.—Colección Canta Vespucia. — Pastor Asensio Pau v Manuel Prado lie- gueiro. de la música, y Jesús Paz Ahellei- ra, de la letra.—1946.—Ejemp. manuscri­to.—Uno de 31 x 21 cm.—3 hojas.(549)100.832.—Colección Paraná. — Manuel Prado Regueiro. — 1946. — Ejemp, manus­crito.—Uno de 31 x 21 c m —3 hojas.(551)100.833.—Colección Pumbala. — Pastor Asensio Pau y Manuel Prado Regueiro.— 1947.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 21 por 3a cm.—5 líojas. '552)100.834.—Colección Cubayanki. — Pastor Asensio Pau.—1946.—Ejem p.. manuscrito. Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (550)

100.835.—Colección Coplas Farreras. — Pastor Asensio Pau. de la música, y An­tonio Santiago Alvarez. de la letra. — 1949.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 31 por 21 cm.—4  hojas. (553>100.836.—Celtia.—Pablo Chaves Gonzá­lez.—1945.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—8 hojas. (554)100.837.—Colección Tánger. — Luis R o  sende López.—1949. — Ejemp. manuscrito y mecanografiado. — Uno de 22 x ]6 centímetros.—5 hojas, (557;100.838.—Un idilio en el Japón.—Ma­ría Teresa López González.—Barcelona. ! 1949.—Ea. Bruguera.—Uno de 15 x 10 centímetros.—156 pégs. (558)100.839.—Castillos de la Rioja.—Cesá­reo Goicoechea Romano.—Logroño. 1949. Instituto de Estudios Riojanos. — Uno de 25 x  17 cm.—XV más 123 págs.(399)

100.840.—Real Madrid.—Plácido Araú- ! jo Rodríguez—1949.—Ejemp. manuscri- t to.—Uno de 31 x  21 cm.—2 hojas.! (47)100.841.—Notas para una bibliografía de Sierro.—Fausto Vigil A lvares—San­tander, 1949.—Aldus. S.. Artes Gráficas. Uno de 24 x  18 cm.—356 págs. más 30 láminas. <572)100.842.—El hombrecillo del bosque.— Gabriel Rosselló Palmer.—1950.—Ejem­plar mecanografiado. — Uno de 31 x 21 centímetros.—22 hojas. (910;100.843.—Baleares. Guia. — Anónimo. Palma, 1949. — Imprenta Muntaner. — Uno de 21 x 16 cm,—126 págs. (911)100.844.—En Hule a’sistent.—Leonardo Retís Martínez.—1949. — Ejemp. mecano­grafiado.—Uno de 21 x 15 cm.—7 hojas.(912)100.845.—Su romance de amor.—Felioe García Santiago.—1941.—Ejemp. mecano­grafiado.—Uno de 16 x 22 cm.—44 hojas.(2.553)100.846.—U na noche en el bazar.—Joa­quín Mañes García-Serrano y  David Lu- que Hermida, de la letra, y Vicente Mas Quiles, de la música.—1948—Ejemp. ma­nuscrito y mecanografiado.—Uno de 20 por 31 cm. y 25 x 17 cm.—4 hojas de la música y 17 de la letra. (2.559)100.847.—Composiciones María Luisa. — Cuaderno número 2.—María Luisa Pérez Flor Fernández.—1948.—Ejemp. manus­crito.—Uno de 21 x 31 cm.—11 hojas.(2.560)100.848. — Sol de Andalucía. Primera parte.—María Luisa Pérez Flor Fernán­dez.—1947.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—12 hojas. (2.561)100.849. — Sol de Andalucía. Segunda parte.—María Luisa Pérez-Flor Fernán­dez.—1S47.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 31 x 12 cm.—12 hojas. (2.562)100.850. — Composiciones María Luisa Mancera. Cuaderno número 1. — María Luisa Pérez Flor Fernández, de la músi­ca. y José Rodríguez Cosento, de la le­tra.—1948.—Ejemp. manuscrito y meca­nografiado.—Une de 21 x 31 cm.—17 ho­jas. (?.563)
100.851. — Composiciones María Luisa Mancera. Cuaderno número 2. — María Luisa Pérez-Flor Fernández, de la músi­ca, y José Rodríguez Cosento, de la le­tra.—1948.—Ejemp. manuscrito y  mecano­grafiado.—Uno de 31 x 21 era.—17 ho­jas. (2.564)100.852.—Belice 1633 (?) 1821.—José An­tonio Calderón Quijano.—Sevilla, 1944-45. Escuela de Estudios Hispano Americanos. Uno de 23 x 16 cm.—XIX m ás 503 pá­ginas más X X X II láms. <2 565) j100.853.—Belén.—Enrique Jiménez Sán­chez y Francisco Salgueiro Rodríguez, de la letra, y Cesáreo Villamarín Alvarez. de la música.—1944.—Ejemp. manuscrito y  mecanografiado.—Uno de 31 x 21 cm.—3 hojas. (2.566)100.854.—Manual del buen pastor.—Sal­vador Rial Lloberas.—Tarragona. ¿946.— Sucesores de Torres Virgili.—Uno de 23 por 17 cm.—3 hojas más 636 páginas más 1 hoja. (225)100.855.—Una verbena fa llera—Eduar­do Pérez Pascual.— 1949.—Ejemp. manus­crito.—Uno de 24 x 32 cm.—4 holas.(4)160)100.856.—Album número 1. — Dolores Sendra Bordes—1950.—Ejemp. manuscri­to.—Uno de 31 x 21 cm.—6 hojas. (4.161)100.857.—Album número 2. — Dolores Sendra Bordes.—1950.—Ejemo. manuscri­to.—Uno de 31 x 21 cm.—8 hojas.¡ (4.162)100.858.—Les maseretes. — Dolores Sen-! dra Bordes.—1950.—Ejemp. m anuscrito.-- i Uno de 22 x  21 cm.—4 hojas. (4.163)100.859.—Balada de Utiei. — Dolores Sendra Bordes, de la música, y Ricardo del Val Muñiz. de la letra.—1950.—Ejem- plam manuscrito.—Uno de 32 x  21 cm.4 hojas. (4.164)100.860.—Album número 3. — Dolores

Sendra Bordes.—1950.—Ejemp. manuscri­to.—Uno de 32 x 23 cm.—4 hojas. ,(4.165)100.861. — Molinera manchega. — Juan Martínez Báguena, de la  música, y Alfre­do Sendin Galiana y  Ramón Sánchez Sarachaga, de la letra.—1939.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 30 x  24 cm.—2 ho- jas. (4.166)100.862.—Curso de Historia de España. José Zahonero Vivó. — Valencia, 1949.—  Editorial Marfil.—Uno de 21 x  16 cm.— 270 págs. (4.167)100.863.—Historia de España.—José Za­honero Vivó.—Valencia, 1949. — Editoral Marfil.—Uno de 31 x 16 cm.—186 págs.(4.168)100.861.—Diccionario Jurídico Legislati­vo.—Valencia, 1950.—Tip. La Moderna.—  Uno de 21 x 15 cm.—1.428 págs. (417)100.865.—Mujercita, no me sigas.—Ma­ría Escobar González, de la letra, y Josc Antonio Gimeno París, de la m úsica.— 1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 21 ñor 13 cm.—2 hojas. (4.171)100.866.—Poema del beso,—Jaime Pi­les Estell*s.—1947.—Ejemp. manuscrito. Uno de 21 x 21 cm.—2 hojas. (4.172)100.867.—Golondrina que voló. — Her­ir elantío Bosch Peris y Jaime Piles Es- telles, de la letra y de la música.—1947. Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 x 21 centímetros.—2 hojas. (4.173)100.868. — Alginet.—Jaime Piles Este- lies y Hermelando Bosch Peris.—Valen­cia. 1947.—Jaime Piles.—Uno de 26 por 17 cm.—4 hojas. (4.174)100.869.—Mujeres, payasos y yo.—Lá­zaro Máinez Pa^cuel.—Zaragoza. 1950.— Heraldo de Aragón.—Uno de 20 x 14 centímetros.—122 págs. (1.571)100.870.—Desarrollo del programa pa­ra Sargentos de Infantería.—Francisco Gil Lázaro y José Manuel Poblador Gar­cía.—Zaragoza. 1950.—Editorial El No­ticiero.—Uno de 21 x 14 cm.—460 pá­ginas. (1.572)100.871.—M erche.— Santiago de San­tiago Harona.—1950.—Ejemp. manuscrito. Uno de 25 x 16 cm —2 hojas. (371)100.872.—Paz y alegría. — Santiago de Santiago Barona.—1950.—Ejemp. manus­crito.—Uno de 25 x 16 cm.—2 hojas,(372)100.873.—Evocación.—Julio Landa Ruiz de Erenchun.—1950.—Ejemp. manuscrito. Uno de 31 x 21 cm.—10 hojas. (373)100.874.—Rebelión sr* Marte. —P r i e t o  Moro y Fernando M ontejano Montero.—Madrid. 1950. — Carpa.—Uno de 31 x 21 cm.—6 hojas. (60.911)100.875.—Nuestra Señora de la Capilla, Madre. Patrona y Reina de Jaén.—Vi­cente Montuno Morente.—Madrid, 1950.—  Tipografía Blass. S. A.—Uno de 21 por 15 cm.—428 págs. más 49 láms. (60.912)100.876.—Zaragatas del querer.—Celes­tino Rospir Mainac.—1950.—Ejemp. me­canografiado.—Uno de 22 x 16 cm.—149 páginas. (60.913)100.877.—Magda la Forastera.—José Es- colano Baldellou.—1950.—Ejemp. mecano­grafiado.—Uno de 21 x 16 cm.—57 ho­jas. (60.914)100.878.—Mr. Sahyli.—Francisco Zapata Pertinez y Antonio* Ruiz Reyes.—1950 — Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 15 centímetros.—2 hojas. (60.915)100.879.—Morena. — Manuel Millán Pe­ral.—1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 27 X 20 cm.—2 hojas. (60.916)100.880.—No tienes otro rival.—Andrés Piquero Cabrero.—1950.—Ejemp. manus­crito.—Uno de 21 x 15 cm.—2 hojas.(60.917)100.181.—Los ojos de violeta.—Carmen de Loyzaga Torres, de la letra, v Rafael uiaz Sierra, de la música.—1950—Ejem­plar manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm — 2 h£jas. (60.918)100.882.—Dulce Elis. — Augusto Algueró Algueró, José Dolz Montesinos y Salva­dor Vidal Peris.—1949.—Ejemp. manus­crito.—Uno de 21 x 15 c m —2 hojas.(60.923)
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100.883.—Colección Florita. — Francisco 
Rodríguez Díaz Ubierna. — 1550.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 25 x 17 czn.— 
3 hojas. C60.924)

100.884.—He vuelto por ti.—Andrés Pi­
quero Cabrero.—1950.—Ejemp. manuscri­
t o —Uno de 21 x 15 cm.—2 hojas.

C60.927)
100.885.—María de los Milagros.—Au­

gusto Algueró Algueró. Santiago Guardia 
Moreno y Augusto Algueró Dasca.—1950.. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 15 
centímetros.—2 hojas. (60.928)

109.886.—Lost time.—Juan Antonio Cos­
ta Martínez y Antolín de la Fuente Cía. 
1S50.—Ejemp.' manuscrito.—Uno de 15 por 
21 cm.—2 hojas. (60.929)

iGG.oo7.~ Pcpe Cancona.—Ernesto Flo­
res Piñera. de la letra, y Antolín de Fuen­
te Cía, de la música.—1949.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 15 cm.—2 hojas.

(60.930)
100.888.—Maravilla de -España.—Maria­

no Esteban Olivera, de la letra, y Carlos 
Luzuriaga Prieto, de la música.— 1950r;— 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 25 x 17 cm.—4 hojas. (60.931)

100.889.—No presumas de bonita.—Julio 
Merino Campes.—1950.—Ejemp. manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 24 por 
17 cm.—2 hojas.

100.890.—Concurso Provincial de Arte. 
José González Fraguero.—1950. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.— 
2 hojas. (60.933)

100.891.—Jardines morunos.—Julio Me­
rino Campos.—1950—Ejemp. manuscrito 
y mecanografiado.—Uno de 24 x 17 cm. 
2 hojas. (60.934)

100.892. — Otra mujer. — Isabel Riera 
prau v José Antonio Benito Martínez.— 
1850. — Éjemp. manuscrito.—Uno de 24 
por 17 cm.—2 hojas. (60.935)

100.893.—Los gatos con alas. — Marcial 
Guareno Manzano.—1950. — Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(60.936)
100.894.—Linda Ritita.—José González 

Fragero.—1950. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (60337)

100.895.—Flores nacen en tu reja. — 
José González Fragero.— 1950. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 31 x  21 cm. 
2 hojas. (60.938)

100.896.—Pensando en ti. — Mariano 
Esteban Olivera, de la música, y Car­
ies Luzuriaga. Prieto, de la música.— 
1950.—Ejemp. manuscrito y mecanogra­
fiado,—Uno de 25 x 17 c m —3 hoj?.s.

(60.939)
100.897.—Amor oculto.—Antonio Gar­

cía del Olmo.—1950.—Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

(60.940)
100.898.—Guitarra en la noche.—José 

Montero Arriero, de la letra, y Guiño 
Adanti, de la música.—1950.—Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado.— Uno de 
31 x 22 cm.—2 hojas. (60.991)

100.899.—Mareselva. — Francisco Sa- 
font Cullere.—1950.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(60.942)
100.900. — Album musical. — Antonio 

Apruzzese Martin y Rafael Franco Ras- 
trollo. — 1950.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(60.943i
100.901.—Suevia en azul.—Manuel Quin­

tana Anedrina.—1949.—Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(60.944)
100.902.—Soy Calixto.—Antonio Apruz­

zese Martín, de la música, y Pedro Lla- 
bré Rubio y José Manuel de Mata Ro­
dríguez Rubio, de la letra.—1950.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno 
de 21 x  31 cm.—2 hojas. (60.945;

100.903.—Ahora ya es tarde.— Francisco 
María Pedros.—1950.—Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

(60.946)
100.904.—El mercader—Manuel Molina 

Garrido.—1950. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 x 15 cm.—2 hojas. (60.947)

100.905.—Sahara Swing.—Francisco Ma-

1 ría Pedros.—1950.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 24 x 17 era.—2 hojas. (60.948)

100.906.—Un beso.—María Alonso Bue­
no, de la letra, y Perfecto Artola Prats, 
de la música.—1949.—Ejemp. manuscrito 
y mecanografiado.—Uno de 30 x 21 cm. 
2 hojas. (60.949)

100.907.—Soy brasileira.—María Alonso 
Bueno.—1949.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 30 x 21 cm.—2 
hojas. (60.950)

100.908.—Imagen llorosa.—Manuel Mo­
lina Garrido y Abraham Abíán Lafuente. 
1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 15 cm.—2 hojas. . (60.951)

100.909.—Tú y el cielo.—Narciso Gallart 
Domínguez, de la letra, y Manuel Mon- 
toro Gallart. de la música.—1950.—Ejem­
plar manuscrito y uiecáüogr&fíauo.—Une. 
de 28 x 21 cm.—2 hojas. (60.952)

100.910.—Recuerdo de un sueño.—Elí­
seo Díaz Alvarez, de la letra, y Rafael 
Díaz Sierra, de la música.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 31 x  21 cm.— 
2 hojas. (60.953)

100.911.—Colección Monreal núm. 106. 
Jenaro Monreal Lacosta. — 1950. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 30 cm.— 
6 hojas. (60.954)

100.912.—Amame—Vaya mujer. — Juan 
Navas Morante, de la letra, y Francis­
co Miñana Serrano, de la música.—Ma­
drid, 1950.—Editorial Miñana.—Uno de 
15 x 18 cm.—12 hojas. (60.955)

100.913.—Tres canciones corales infan­
tiles.—Francisco Aguilar Gómez. — Ma­
drid, 1950. — Unión Musical Española.— 
Uno de 33 x 24 cm.—12 págs. (60.956)

100.914.—Recuerdos juveniles de Bee- 
theven.—Juan Vives Molas. — Madrid. 
1S50.—Unión Musical Española, S. A.— 
Uno de 33 x 24 cm.—5 págs. (60.957)

100.915.—Canto de sirena.—Juan Vives 
Molas.—Madrid. 1950.—Unión Musical Es­
pañola. S. A.—Uno de 33 x  24 cm.—8 
páginas. (60.958)

100.916.—El mandadero.—Consuelo Ma­
ría Portella, de la letra, y Femando Gra- 
vina Castelli, de la música.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 30 cm —2 
hojas. (60.959)

100.917.—Chuieteando. — Teodoro Diez 
Cepeda e Ignacio López de la Torre Ay- 
llón y Francés.—1950.—Ejemp. manuscri­
to.—Uno de 15 x 24 cm.—2 hojas.

(6.102)
100.918.—Copa Cabaña—Arturo Pache­

co Euiz. de la letra, y Marcelo González 
García, de la música.—1949.—Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado. — Uno de 25 
por 20 cm.—2 hojas. (60.960)

100.919 .—Rumba gitana. — José García 
Fernández.—1950.—Manuscrito. — Uno de 
30 x 21.—2 hojas. (60.961)

100.920.—Ei buey suelto—Mariano Cal­
vo del Río, de la letra, y Tomás Fernán­
dez García y Fermín Fernández Pérez, 
de la música.—1950. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 24 x 17.—2 hojas.

(60.962)
100.921. — Quien más puso, — Salvador 

Vidal Pens y José Villarrova Abad.— 1950. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 x 17. 
2 hojas. (60.963)

100.922.—La solterona.—Mariano Calvo 
del Rio. de la letra, y Tomás Fernández 
Pérez, de la música. — 1950. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 24 x 17.—2 hojas.

(60.964)
100.923.—Y  si te vas.—Máximo Baratas 

Rlaño.— 1950. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 30 x 21.—2 hojas. (60.965)

100.924.—El pirata seductor. — Mariano 
Calvo dei Río. de la letra, y José Espi­
nosa Gaseó, de la música.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 31 x 21.—Dos 
hojas. (60.966)

100.925—Nieves.—Adela Estever Fernán­
dez Sevilla, 1949.—Ed. Católica Española, 
uno de 17 x por 11.—75 p¿ss. (60.967)

100.926. — Curso teórico práctico de 
Cálculo Integral aplicado a la física y 
técnica.—Pedro Puig Adam. — Madrid.
1949.—Nuevas Gráficas.—Uno de 26 por 
18.—328 págs. (60.968)

100.927. — Contestaciones al programa

mínimo para oficiales de Seguros.—José 
Antonio Alvarez Campana de Kambea.— 
Madrid. 1950.—Ind. Marsán — Uno de 21 
por 15.—35 págs. (60.969)

100.928—Destellos de Fátima.—Mariano 
Viñas Hernández.—Oviedo, 1949.—Gráfi­
ca Lux.—Uno de 16 x 11.—206 págs.

(60.970)
100.929 —El señor de Guarisayo. — Vi­

cente Miijica Jiménez Trinidad.—1U50.— 
Ejemplar mecanografiado. — Uno de 27 
por 21.—37 hojas. (60.971)

100.930. — Manolo Vázquez. — Ricardo 
Yust García y Felipe López Delgado.—
1950.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 27 
por 19—2 hojas. (60.972)

100.391.—Por ser chulona.—Mariano Es­
teban Olivera. Avelmo García González 
v Carlos Luzuriaga Prieto—1950 — Ma­
nuscrito y mecanografiado.—23 x 17.—Des 
hojas. (60973)

100.932.—Talú Samba. — Mariano Este­
ban Olivera (letra) y Avelino García 
González (música).—1950. — Manuscri­
to.— 23x17.—2 hojas. (60.974)

100.933.—Brisas de Andalucía — Julián 
Sánchez Maroto Carrasco. — 1550.—Ma­
nuscrito.—31x21.—3 hojas. (60.975)

100.934 —Cielo andaluz. — Julián Sán­
chez Maroto Carrasco. -—1950 .•—Manuscri­
to.—31x21.—2 hojas, (60.976)

100.935.—La liberación de Manzanares. 
Julián Sánchez Maroto Carrasco.—1950. 
Manuscrito.—31x21.—4 hojas. (60.977)

100.936.—Este es Litri.—Manuel Navas 
Trazu.—1950.— Manuscrito y mecanogra­
fiado—22x 31—2 hojas (60.978)

100.937 —Soplillos de contento.— Fran­
cisco Ochoa Ortega (música) y José Ma­
ría Fernández Valle <letra).—1950.—Ma­
nuscrito.—25x18.—2 hojas. (50.979)

100.938.—Pilarín.—Julián Sánchez Ma- 
roto Carrasco.— 1950 — Manuscrito.—21 
por 21.—2 hojas. (60.980)

100.939.—Cuando se quiere con el alma. 
Antonio Tellado González y Abelardo 
Llombart Pallares.—1950.—Uno de 15 por 
22 .-2  hojas. (60.981)

100.940 -  -En un barrio de Triar.a.—An­
tonio Tellado González y Abelardo Llom­
bart Pallarás. — 1950. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 15 :< 22.—2 hojas. (60.982)

100.941.—Que el viento lleve mi canción. 
Antonio Tellado González y Abelardo 
Llombart Pallarás.—1950.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 15 x 22.—2 hojas.

(60.983)
100.942.— Juntos los corazones. — Abelar­

do Lilombarx Paliarás, de la letra, y Ra­
món Solú Miras, de la música.—1950 — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 15 x 22.— 
2 hojas. (60.934)

100.943.—Ritmo colorado.—Este es rit­
mo.—Vicente Portóles Tomás y Santiago 
Sanz Juan.—Madrid. 1950 —Ed. Hersant. 
Uno de 25 x 17.—14 hojas. (60 985)

100.944.—Como era en un principio.— 
Jorge de la Cueva Orejuela y 0Tcsé de la 
Cueva Orejuela.—Madrici. 1950.—Ed. Ca­
tólica.—Uno de 21 x 16.—8 págs. (60.986;

100.945.—Alvar Núñez Cabeza de Vaca. 
Ricardo M ajó Puig Framis — Madrid. 1950. 
Ed. Gran Capitán.—Uno de 20 por 13.— 
227 págs. (60.987*

100.946.—Tarde torera.—Ricardo Guirao 
García.—Orihueia. 1950.—Tin de Benefi­
cencia.—Uno de 15 x 10 —75 uágs.

(60.988)
100.947.—Danza gitana. — José Márquez 

Chacón.— Malaca. 1950. —Cielosiyi. — Uno 
de 31 x 21.—3'hojas. (60.989*

100.948.—Dos canciones modernas.—Jo­
sé Ibarra Llórente—1950.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 31 x 21.—2 hujas.

(60.990)
100.949.—Enigma.—Susana Novo Colson. 

Madrid 1950.—Gi\.:. González.—ür.o de 
16 x 14.—240 pags. (60.991*

100.950. — Lola, espejo oscuro. — Darío 
Fernández Flórez. — Madrid/ 1950. — Im­
prenta Samarán.—>Uno de 20 x 14.— ¿54 
páginas. (60.992*

100.951.—Heroína en amor.— María cía 
las Nieves Grajales Ibáñez. — Barcelona,
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1949.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x 10.— 
160 págs. (60.993)

100.952.—Aquel beso tuyo.—Matilde Re- 
dón Chirona.—Barcelona, 1950. — Uno de 
15 x 10.—159 págs. (60.994)

100.953.—El amor no es un negocio. — 
María Mercedes Ortoll Vintró.—Barcelo­
na, 1950.—Ed. Juventud. S. A.—Uno de 
18 x 22.— 192 págs. (60.995)

100.954.—Jugando a millón aria y otras 
novelas.— María Mercedes .Ortoll Vintró.— 
Barcelona. 1950.—Ed. Juventud.—Uno de 
18 x 12.— 192 págs. (60.996)

100.955.— Por el otro camino. —  María 
Mercedes Ortoll Vintró.— Barcelona. 1949. 
Ed. Juventud.—Uno de 17 x 12.— 160 pá­
ginas. (60.997)

i  a a  n c / *  t  —. ^  . . i  ^ *  —  •j.wv.jüu.—uü laxue í>e uama i^Uiaiia.—
Francisco Candela Mas y Eduardo Comin 
Colomer.— Madrid. 1950.— Ed. Nos.—Uno 
de 18 x 14 .-72  págs. (60.993)

100.957.— Dale a la palanca.—Josc Ma­
nuel Pérez Moris Cañal.— 1950.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 24 x 27).—2 hojas.

(60.999)
100.958.-—Guapa. — Augusto Algueró Al- 

gueró y Augusto Algueró Dasca.— 1949.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 15.— 
2 hojas. (ol.OOü)

100.959.—Tres recuerdos. — Augusto Al­
gueró Algueró. Mariano Royo " Maestre, 
Manuel Garcés More! y Amadeo Arias 
Molinero.— 1950.—Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 21 x 15.—2 hojas. (61.001)

100.960.—-Juan Paloma. — Jesús Montal- 
bán Vizcón.— 1950.—Ejemplar manuscrito 
y  mecanografiado.—Uno de 21 x 31 —2 
hojas. í 61.002.)

100.961.—David Glascow Farraíut.. . — 
Manuel Cencillo de Pineda. — Madrid.
1950. Gráf. Valera.—Uno de 20 x 14.--98 
páginas y 20 < i!). (61.003)

100.962. — Cursores industriales. — Esta­
nislao Makowiecki. — Madrid, 1950. — Im­
prenta Aragón y Biázquez.—Uno de 15 
por 8 .-2  hojas. (61.004)

100.963. — El amanecer. — Emilio Soto 
Fernández.—1950. — Ejemplar manuscrito. 
Uno de 30 por 32.—5 hojas. (61.0C5)

100.964.— Ainacad.—Emilio Soto Fernán­
dez.—1950.—Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 30 x 2 2 .-6  hojas. ‘ (61.006)

100.965.— El inunal. — Emilio Soto Fer­
nández.— 1950. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 30 x 2 2 .-6  hojas. (61.007)

100.966.— Mi salvación.— Manuel Ber­
trán Eevna y Teodoro Prieto Deciniavilia. 
1950.—Ejemplar manuscrito y mecanos r í- 
ñado.—Uno de 24 y. 17.—2 hojas. (61.008'

100.967.— Colección Villacañas. núm. i. 
Manuel Villacañas Sastre.— 1950. — Ejem­
plar manuscrito.— Uno de 23 x 30.—2 ho­
jas. (61.009;

100.963.— Er tendido, núm. 4.—José To­
rres Escribano.— 1S50.—Ejemplar manus­
crito.—Uno ce 25 x 17—2 hojas. ((51.010■

100.969.— Soy Kortez.—José Torres Es­
cribano. — 1950.—Ejemplar manuscrito.— 
U no de 25 x 17.—3 hojas. (61.011)

100.970.— Tan sólo mirando.—Francisco 
M ar:a P edros—1950.—Ejemplar manuscri­
to .—Uno de 2o >. 17.—2 hojas. (61.0; 2 '

100.971.— La m ujer es asi.—Julio .Vien- 
110 Campos.—1950.—Ejemplar manu>cv;Co 
y  mecanografiado.— Uno de 25 x 17—3 
hojas. (51.913)

100.972.—Dos vidas.—Julio Merino Cam­
pos.—-1950.—Ejemplar manuscrito v me­
canografiado.—Uno de 24 x 17.—2 Lolas.

(61.9:41
100.973.—Munal.—Emilio Soto Fernan­

dez.— 1950.— Ejemplar manuscrito. — uno 
de 30 x 21.—5 hojas. (61.015)

100.974.--Por qué te alejas de mi.— Joa­
quín Celada Alonso.—1950.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 30 x 21.—3 hojas.

iÜ 1 nr r. •,

100.975.— Con lágrimas en los c j — 
•Joaquín Celada Alonso.—- l«5o.-—rijeiiiciar 
manuscrito.—Uno de 30 x 21.—3 hojas.

(81.0)7»
100.976.—Kasida.— Emilio Soto Fernán­

dez.— 1950. —  Ejemplar manuscrito.— U no 
de 30 x 21—5 hojas. (61.018»

¿00.977,—No olvido.—Emilio Soto Fer­

nández.— 1950. —  Ejemplar manuscríto.— 
Uno de 30 x 2L.—5 hojas. <61-019)

100.978.—Munal. Estilo oriental (sol_ m e­
nor).—Emilio Soto Femánndez.— 1950. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 30 x 22 — 
6 hojas. (61.020)

100.979.—Munal (m ahúd).—Emilio Soto 
Fernández.—1950.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 30 x 21—8 hojas. (61.021)

100 980.—Adiós a Granada.—Emilio So­
to Fernández.—1950.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 30 x 22.—7 hojas. (61 022-

100.981.—No m e pidas que te quiera.— 
José Rosado Alvarez de Sotomavor, de la 
letra, y Tomás Fernández García y Fer­
mín Fernández Pérez, de la música.— 
1950.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 
por 17.—2 hojas. (61023 ̂

100.982.—Al son de las maracas.—Lucas 
Tirado Redondo.— 1949. —  Ejemplar m a­
nuscrito.— Uno de 31 x JM.—2 hojas.

(61024)
100.983.—La música al alcance de to ­

dos.—Alfredo Rocam ora Galiana. — Ali­
cante, 1950.—Muíticop. Ormig.— Uno de 
18 x 21.—129 págs. (598)

100.984.—Así sea.—Alfonso Sánchez Gu­
tiérrez.— Barcelona. 1950.— Multicop. Re- 
fiex — Uno de 24 x 3 2 .-2  hojas. (27.037)

100.985.— Ensueño—Rafael G im eno Ma­
r ín —Barcelona, 1950.—Ciclostyl.—Uno de 
16 x 2 2 .-6  hojas. (27.038)

100.986.—Mutualidades y Montepíos la­
borales.—Manuel Laraña Palacio y Ma­
nuel Selma Caro. — Barcelona, 1950.—
E. T. Boldo.—Uno de 22 x 15.—360 págs.

(27.039)
100.987. — Copla valenciana. — Modesto 

Pedreney Botta.— 1950.—Ejem plar manus­
crito.—Uno de 21 por 31.— 2 hojas.

(27.040)
100.988.— Album Promoteo, núm. XLÜ I. 

Isidro Pauli Amat.'—1950.— Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31.—4 hojas.

(27.042)
100.989.— Album Prometeo, núm. XLIV. 

Isidro Pauli Amat.—1950.— Ejemplar ma­
nuscrito.— Uno de 21 x 31.—4 hojas.

(27.043)
100.990.— La filosofía en la vida prácti­

ca.—Marcelino Giráu Vilanova.— Barcelo­
na, 1950.— Col. Magister.—Uno de 17 por 
12.—84 págs. (27.044)

100.991.— Usted dirá. — Antonio García 
Cabrera, de la música, y José Andrés de 
Prada y Delgado y Joaquín Gasa Mom- 
póu, de la letra.— 1950.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 31 x 21.—2 hojas. (27.045)

100.992.— Aniana.—Luisa Prat Gaballí.—
1949.—Ejemplar mecanografiado.— Uno de 
31 x 21.— 53 hojas. (27.046)

100.993.—Una gota, un susto y un amor. 
Luisa Prat Gaballí.— 1949.— Ejemplar me­
canografiado.—Uno de 31 x 21.—22 ho­
jas. (27.047)

100.994.— Paralelo 38. — Antonio Terrés 
Reig.— 1950.—Ejemplar manuscrito. —Uno 
de 25 .< 17.—3 hojas. (27.048)

100.995. — Colección «Blanco». — Pedro 
Ribalta Viñals.—1950.—Ejemplar manus­
crito—Uno de 25 x 17.— 4 hojas. (27.049)

100.996.—El clavel de tu boca.—Rafael 
Torregrosa Penalba y Antonio Valls Ro- 
viralta.— 1950. — Ejemplar manuscrito v 
mecanografiado.—Uno de 25 x 17.—3 ho­
jas. (27.051)

100.997.—Las floristas de la Rambla.— 
Ricardo Mola Cañada, de la música, y 
Reearedo Gómez Cortés, de la letra.
1950.—Ejemplar manuscrito v mecanogra­
fiado—Uno de 31 x 21.—3 hojas. (27.052)

100.998.—Bolero loco de amor.—Carmen 
Agusti Monsech. — 1950.— Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 31 por 21 —3 hojas.

(27.053)
100.999.— Un viaje en avión .— María 

Asunción Sánchez Urall.— 1950. — Ejem­
plar manuscrito.— Uno de 15 por 21.—2 
hoja?, (27.054)

i 01.000.— Fachada de la parroquia de 
Santa María de Aranda de Duero.—José 
Luis Abad Sanz.— Bilbao, 1950.—Foto y 
huecograbado de Arte.—Uno de 14 x 9 — 
Una hoja. (251)

101.001.—Rumbo a la eternidad. — Mi­
guel Muñoz de San Pedro.— 1950.—Ejem­

plar mecanografiado.—Uno de 29 x 27.— 
42 hojas.

101.002. — El am or que no cambia, 
Juan Miguel Silva Enríquez. — 1950. 

! Ejemplar mecanografiado. — Uno de 23 
1 por 17 cm.—36 p ágs. (559)
i 102.003.—Coba fina.—José Céspedes G a­

rrido.— 1950.—Ejemplar manuscrito y me­
canografiado.— Uno de 21x31 cm.—3 ho­
jas. (75)

101.004.— ¡Mujer española!... —  Pedro 
Deyá Palerm y Francisco Torres Nava­
rro.—1950.—Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 31x21 cm.—2 hojas. (914)

101.005.— Album «Noches de España». 
Pedro Capellá Roca y Miguel Vicéns Ca­
pé.—:1950.—Ejemplar 'manuscrito y m eca­
nografiado.— Uno de 21x31 cm .— 8 hojas.

(913)
101.006—Notas para un estudio sobre 

la obra de los Patronatos para jóvenes 
obreros—José Antonio Ezcurdia Lavig- 
ne. — San Sebastián, 1949. —  Escelicer. 
Uno de 21 x 17 cm.— 102 págs. (100)

101.007.—Temple de acero.— José R ol­
dán Robert.—Sevilla, 1950.—Tomás Al- 
eover.—Uno de 22x15 cm.—27C págs.

(2.567)
101 008.—Tratado práctico de seguros 

sociales.—Ramón Combalia Pena.—Bar­
celona. 1950.—Ruiz Romero. —  Uno de 
22 x 17 cm.— 288 págs. (226)

101.009— Prontuario de contabilidad ge­
neral.—Ramón Combalia Pena.—Madrid, 
1949.—Koeh— Uno de 10x17 cm .—143 pá­
ginas. (227)

101.010.—Método de corte «Sistema Es­
cobar».—M ana Escobar González.— Var- 
lencia, 1950.—imp. Edit. Levante.—Uno 
de 33x25 cm.—86 págs. (4.178)

101-011.—Colección Pilarín Andivert.—  
Enrique Canet Collado.—1949.—Ejemplar 
manuscrito.— U110 de 21x31 cm .— 13 h o­
jas. (4.177)

101-012—El Rey Melsa.— Manuel Sanz 
Fauro.— 1949.—Ejemplar mecanografiado. 
Uno de 17x23 cm.— 20 hojas. (4.176)

101.013. —  En la carraca, del Rosal. 
Bartolomé Granero Granero. —* 1959.— 
Ejemplar mecanografiado.—U no de 25 
Por 17 cm.— 109 págs. (4.175)

101.014.—Himno dedicado 'a  Intenden­
cia Militar.—Ursicino Villán- Diez de la 
letra y Enrique Suárez de Alia de la 
música.—Vitoria, 1950.— Im prenta M o­
derna.—Uno de 16 x 12 cm.—Una hoja.

(374)
101-015.—Diccionario Enciclopédico de 

la Música.— Anónimo.—Barcelona, 1947^49 
Central Catalana de Publi.—Uno de 35 
Por 19.—669 págs más 1 hoja  más 583 
más 742. (27.050)

101.016.—Formularios de Matemáticas. 
Manuel García Ardura.—Madrid. 1944.—  
Tipografía Artística.— Uno de 16x 11 cm. 
222 págs. (53.802).

101.017. — Varias pasiones y un solo 
arnor.—Paz Segovia Rodríguez.— Madrid, 
1943.—Editorial Pueyo. S. L.— Uno de 
16x11 cm.— 232 págs. (52.453)

101.018.—Senda Escondida. —  Manuel 
Enrique y R om a — Madrid, 1943.—Edito­
rial Patria Hispana,— Uno de 10 x 15 rm. 
166 págs. (52.595)

101.019.—Formulario práctico para cho­
colates. bombones, turrones...— Juan Bo­
rren Montagut. — Barcelona, 1950.—  
J. I. A. Ind. Gráfica.— Uno de 24 x 17 cm. 
540 págs. (26.959)

101.020. — Un enamorado indeciso.—  
Francisco Ortiz Valenzuela. —  Madrid. 
1948.—Imp. Los Teatros.—Uno de 10 x 16 
centímetros.— 157 págs. (58.486)

101.021.—:Encontré mis blasones.—Cris­
tina María OUoza Sanz.—Madrid, 1949. 
Imprenta Los Teatros.—Uno de 11x16 
centímetros.— 144 págs. (58.513)

101.022.-—Luna sobre Nieve. — Matilde 
Redón Chirona.'—Madrid, 1949.—Uno de 
11 x 16.—Imp. J. Murillo.—132 págs.

(58.487)
101.023.— Agenda del químico.— Manuel 

Riquelme Sánchez, —  Barcelona, 1948.-^



Suplemento al núm. 331 Boletín Oficial del E stado 351

Im prenta Altés.—Uno de 13 * 17 cm.—564 
páginas (26.556)

101.024.—Chile, Perú y Bollvia inde: 
pendientes. — Jorge Basadr.e Crohm a: 
Barcelona, 1948.—Imp. Hispano Ameri­
cana. S A.—Uno de 17 * 24 cm .—26 ma.- 
880 págs. más 4 mapas más 3 láminas

' (26.274)
101.025.—Zsibai.—Amaya Elola Sagas- 

tume.—Madrid. 1949 — Im p J . Murillo 
Uno de 11x16  cm.—151. págs. (58.625 > 

I 101.026.—Páginas de una vida —Meree- 
(des Chuíré Goma.—Barcelona. 1949.— 
Cons. Dice, de Mujeres de Acción Ca­
tólica.—Uno de 20 x 16 e r a —335 págs.

(27.030 >
101.027.—Manténgase, joven. — Manuel 

IG arcia de Acilu y Benito.—Madrid. 1950 
ÍAfrpdisio Aguado.— Uno de 17 * 12cm.

218 págs. ' ‘ ' (61.028)
101.028-—Terrem oto claque.—Alejandro 

Navarro Cordido y Angel Lapeña Goneí 
- 1950.—Ejem plar manuscrito. — Uno de 

30x21* cm.—2 hojas. - (61.027)
101.029.—Plaza de la Real M aestrairra 

Sevillana.—María de la Hiz Plores, San  
tiago Berzosa González y José Montero 
Arriero — 1950. — Ejemplar manuscrito  
Pno de 32x21  cm.— 13 hojas. (61.028)

101.030.—Platos que vuelan.— M árciai 
Guareno Manzano y Manuel Jiménez 
Ocaña.— 1950. — Ejem plar m anuscrito.— 
Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (61.029 >

101.031.—Colección de bailables núme­
ro 4.—“Guillermo Guio Martín y Alfredo 
Olavarría Bragado. — 1950. — Ejem plar 
manuscrito.—Uno de 2 5 x 1 7  cm .—6 ho­
jas. (61.030)

101.032.—El topoiino.—Fernando Meri­
no Boves y Agustín Heredia Giménez
1950—Ejem plar manuscrito.—Uno de 31 
por 21 cm.—2 hojas. (61.031)

101.033.— -Qué es lo que tiene tus ojos? 
Alberto Rabián Ordóñez y Ruperto Ruiz 
de Velasco Fernández.— 1950.—Ejemplar 
m anuscrito.—Uno de 24 x 17 cm .—2 ho­
jas • (61.032)

101.4)34.—Carm encita bonita — José  
Fernández Hidalgo.— 1950. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 26 x 17 c m —2 ho­
jas (61.033)

101-035.—Siempre te  espero. —  Ramón 
Jiménez Bravo.— 1950.—Ejem plar manus­
crito — Uno de 31 x 2 1  cm .—2 hojas.

(61.034)
101.036.—No puedo dudar —Ramón Ji­

ménez Bravo.—1950—Ejem plar manus­
crito.— Uno de 3 1 x 2 1  e ra —2 hojas.

(61.035)
101.037.—L a  Calderona.—Sixto Canta- 

brana Ruiz Aguirre de la letra y José 
Pcrez Moradiellos de la música — 1950. 
Ejem plar manuscrito. — Uno de 28 x 17 
centím etros—2 hojas. (61.036)

101.038— Lo que hay que v e r —Adolfo 
Sierra Ferreiro.— 1950 — Ejem plar manus­
crito —Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

, (61037)
101-039.—Milonga triste.—José V illarro  

>' a Abad y Tomás de León y ^ a n z .— 
1950.—Ejem plar . mecanografiado. — Uno 
de 2 1 x 1 5  cm.—2 hojas - (61.038)

101:040.—Colección Castellanos núme­
ro 4.—Carlos > Castellanos Gómez.— 1949. 
Ejem plar manuscrito y mecanografiado, 
uno de 30x21  cm.—6 hojas. (61.039)

101.041.—Puñalitos siete. — Alejandro 
Navarro Cordido y Angel Lapeña Gon'ei 
1950.—Ejem plar manuscrito.—Uno de 30 
por 21 cm .—2 hojas. (61.040)

101.042.—Taberna gitana.—Juan San­
tiago Martos y Juan Liébanes Reyes. 
1950—Ejem plar manuscrito.—Uno de 24 
por 17 cm.^-2 hojas. (61.041)

1.01.043. — «Futbestudiante» (caricatu ra  
del estudiante moderno).—Joaquín Cela­
da Alonso de la música y 'Salvador Ro­
dríguez Ramos de la letra.— 1950.—E jem ­
plar m anuscrito y mecanografiado.—Uno 
de 30x21  cm.—3 hojas. (61.042)

101.044—Mecánica.— José Luis Torrent 
Franz. — Madrid. 1950—Lit. E. Nieto 
Uno de 22x11  cm .—171 págs. (61.043) 

102.045.—Poifca Alpina. — Luciano R a-

• m alli.—Bartlloni. — 1950.—Ejem plar m a­
nuscrito,— Uno de 24 x 1 7  cm .—2 hojas.

(61.044)
101 046.— Rincones de la noche.—Eixto  

C antabrana Ruiz Aguirre de la letra  y 
Manuel Santander Márquez y José Mo­
radiellos de la m úsica— 1950—Ejem plar 
m anuscrito.—Uno de 2 7 x 2 0  cm.—2 no- 
jas. (61 045)

102.047.—Mecanografía moderna al tac­
to.— Américo Puente Piñeiro. — Madrid, 
1950.—Imp Huertanos Guardia Civil.— 
Uno 10x15  cm.—49- pags. (61.046)

101.048.—Diccionario del Resguardo r is ­
cal.— Américo Puente P iñeiro .—Madrid, 
Im prenta Huérfanos de la Guardia Ci- 
vñ,— One úe lux 17 cm.— 520 pags.

(.51.047*
101.049:'—Yo soy sin ti.—Luis Cáceres 

G arcía y Francisco María Pedrés.— 1950 
Ejem plar manuscrito y .mecanografiado 
Uno de 25 a 17 cm .—2 hojas. (61.048) 
., 101.050.—Calificaciones y procedimien­

tos en ios deiiios y faltas para ios Agen­
tes de la Policía Judicial y de la Auto­
ridad. — Américo Puente Piñeiro. — Ma­
drid. 195ü.—Imp. Esc. de Huérfanos de 
la Guardia Civil’.— Uno de 1 0 x 7  cm .—552 
paginas. (61.049;

101 ü51—Suburbio. — Natividad Zaro  
Casanova.—Madrid, 1950. — Gestetner. 
Uno de 31x21 cm.—2 hojas. (61.050)

101.052.—La novia de Giuliano.— Julio  
Moreno Rodríguez y Julio Terrón Sopia­
dos.— 1950.—-Ejemplar m anuscrito.— (J no 
de 31x21 cm.— 1 hojas. (61.053 >

101.053.— Yo soy el hombre que tiene 
más millones.—Manuel M oreno' M artí­
nez.— 194 J —  Ejemplar m anuscrito.—Uno 
de 21 x 15 cm.—96 pags. (61.U54J

101.054.—Soledad.—Caridad Cabo G ar­
d a  — 1950.—Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 31 x31 cm.—2 hojas. (61.055)

101.055 —Publicaciones de la Reníe pa­
ra  la formación profesional de sus Agen­
tes.—Anónimo—Madrid. 1950.— Red Na­
cional’ de los Ferrocarriles Españoles.— 
Uno de 21x15  cm.—67 pág§. m ás 5 lar 
minas. (61.056)

lul.056.—Publicaciones de la Reníe -ja­
ra la formación profesional de sus Ag-Ji- 
tes. Legislación del Trabajo.—Anónimo. 
Madrid. 1950 — Red Nacional de los Fe­
rrocarriles Españoles.— Uno de 21 x 15 cm. 
103 págs. (61.057)

luí W  — Pub’icaciones de la Renfe. 
Escalas y gráficos.— Anónimo.— Madrid, 
195U—Red Nacional de los Ferrocarri­
les Españoles.— Uno de 21 x 15 cm.— 68 
páginas. (61.058)

luí. L 8 — Publicaciones de’ la Renfe. 
Escalas y gráficos especiales para perso­
nal electricista.—Anónimo.—Madrid, 1950. 
Im prenta Sucesores de Rivadeneyra.— 
Uno de 21x15  c m —34 págs (61.059) 

101 059.—Yo no te puedo olvidar.— Ca­
ndad Cabo G arcía,— 1950.—Ejem plar ma­
nuscrito.—Uno de 3 1 x 2 1  cm .— 1 hoja.

(61.060)
101.060.—Un corazón en peligro.—Ma­

ría Purificación Carré Sánchez.—B arce­
lona, 1950—Editorial Bruguera.—Uno de 
15x10 cm.— 158 págs. (61.061)

101.061—De un mismo barro.—M ana  
Purificación Cerré Sánchez.—Barcelona, 
1950.—Editorial ‘ Bruguera. — Uno de 20 
por 15 cm.—75 págs. (61.062)

101.062.—Libro de amor.—Alfonso Díaz 
Ruz.—1950.—Ejem plar manuscrito.— Uno 
de 21x15  cm.—2 hojas. (61.063)

101.063— Esplendor de España.—Al*cu­
so Díaz Ruz.— 1950. — Ejemp. m anuscri­
t o — Uno de 20 x 13 cm.—2 hoja:,.

(6i 064)
101.064. — Vaya, vaya lata. — Alfonso 

Díaz Ruz.—1950. — Ejemp. m anuscrito.— 
Uno de 21 x  15 cm.—2 hojas. (61 055) 

101 065. — ¿Pregunto?. — Augusto Al- 
gueró Algueró y Jaim e Mestres Pérez — 
1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 15 cm.—2 hojas. (61.066)

101.066—Amor y dinero.— Augusto Bó- 
rialn Montorio y Procopío Jim énez de la 
Morena. — 1950. — Ejemp. manuscrito.—  
Uno de 24 *  17 e r a — 1 hoja. (61.067«

101.067.— Palabras. — .Augusto Algueró 
Algueró y Jaim e Mestres Pérez.— 1950.— 
Ejemplar m anuscrito.— Uno de 21 x 15 
¿entunetros.— 2 hojas (61.068)

101.068.— Samba do Brasil. — José del 
Castillo Díaz.—1950.— Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21 x  30 cm — 2 hojas. (61069)

101.069.—Solea.—José dei Castillo DAaz. 
1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 30 cm.—2 hojas. (61U70)

101.070 —,C ocktail.— José dei Castillo 
Díaz. — 1950. — Ejemp. manuscrito.— Uno 
de 21 x 30 cm .—2 hojas. (61.U71)

1C 1.071. — De Casablañca a  Sevilla.— 
José del Castillo Díaz (música) y Andrés 
Molina Moles (le tra ).—1950.— Ejemp. ma­
nu scrito— CJno de 21 x 30 cm .—2 hujas.

(61 072)
101.072.—Bu.lenas del catapún. — José  

dei Castillo Díaz (m úsica) y Andrés Mo­
lina Moles ( le t r a )— 1950. — Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 30 era.—2 hujas.

(61 073)
101.073.— Flores de mi España. — José 

dei Castillo Díaz «música) y Andrés Mo­
lina Moles (le tra ).— 1950. — Eiemp ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 30 cm.—2 hojas.

(61.014)
'101.074.—M arecita de mi alma. •— José  

dei Castillo Díaz (m úsica) y Andrés Mo­
lina Moles (le tra >.-*-1950. — Ejemp. ma­
nuscrito.— Uno de 21 x 30 cm.—2 hojas,

<61 0í5>
101.075.— Ei hombre del tercero.—Au­

gusto Algueró Algueró, Augusto Algueró 
Dasca y Eduardo Rodríguez Cárcamo — 
1950.—Ejem p. manuscrito- — Uno de 21 
por 16 cm .—2 hojas (61.076)

101.076.—Chupacharcos.— Basilio Ville­
gas (letra) y Antonio Laurel Navarro 
(m úsica). — 1950. —  Ejemp. manuscrito v 
m ecanografiado— Uno de 15 x 21 cm.—
¿ hojas.- (610.77)

101.077 — Te sigo queriendo. — Antonio 
Valles Perdrix.—Madrid, 1950.—Ed. LlIIo 
U no de 24 x 17 cm .—8 hojas. (61 üói)

101.0«8.— Canta, madre, can ta.—Manuel 
Herrero de Cabo (letra) y Abelardo
Llom bart Pallarés (m úsica). — 195U _
Ejem plar m anuscrito y mecanografiado.—

a -« 2 7 «.x 20 crn "“-  hojas (61.078) 1 
101.0 ;9 .—E n trate  en mi b a rca — Vicen­

te  Sanlim oteo Maderuelo.— 1950 —Ejem­
plar m anuscrito.— Uno de 21 x 31 e ra —
4 hojas. (61 079)

101.080.—Recordando. — Vicente Santi- 
n m eo Moderuelo.—1950.—Ejerap. manus­
crito. Uno de 21 x 31).—2 hojas

mi m i  o (61.080)
101.081 .— Suspirines.—Vicente Santimo-

teo Maderuelo.— 1950.—Ejemp. m anuscri­
to.—Uno de 21 x 31 e ra — 2 hojas

„  ™ (51.031)
^  -.032.—Tres canciones de concierto.-
Emilio F errari Fereal (m úsica) y Emiiio 
Ferrari t>¿u.cne¿ .o.uxeo —■
Ejem plar manuscribo.—Uno de lo* x 21 
centímetros.—6 hojas. (61.082)

101.033.—Cuando ;e veo.—Adolfo S erra- 
Ferreiro. -  1950. -  Ejem p. manuscrito.—

1a , n», £  17 cnl-—2 hojas. uil.033)
101.084.—Torm ento.—G aspar de Asumo 

Salazar (letra) y Leonardo García Bas­
tante (m úsica). — Ejemp. manuscrito.—

«c?5 ^ 1S hojas. (61.034)
luí. 08o.— valse melancoücue.—F e rá re o  

Egly Drexei.— Madrid. 1950.—Lil. Sociedad 
General de Autores de Esoaña.—Uno de 
o3 x 24 cxn.— 4 hoias. (61 035)

101.036. — Fandango de Alosno. — José  
del Castillo Díaz.— 1959.—Si erap ’-ra ¡ins­
crito.— 'Uno de 21 . : 30 e r a —2 ' h c ;a * ' * ~

..  ¡61.085)
101.03;.  — Colección Villacañas. — \ia- 

nue Villacañas Sastre.— 1950.— E ^ m m ar  
manuscrito.—Uno de 2 i x  29 era.—2'h o -
!as* (61037)

101.088.—Vivir contento.—Santiago Prie­
to Fructuoso. Tomás de León S ara  y José  
Villarroya Abad.—1950.— Ejemp manus­
crito.— Uno de 15 x 21 cm.—2 l id ias .

¡61.0SS>
101.039. — J ot a  popular. — Emilio Ble sa  

G ilaben y Gregorio G arcía Segura.—1950. 
Ejem plar manuscrito.—Uno de 30 x 21 
centím etros.—2 hojas. (61.089)

1C1.JS0.— Media noche. — Emilio Bielsa '
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(Silaben,. — 1950. — Ejémp. mauscrito.— 
Uno de 30 x 21 era.— 2 hojas. e6í.OyO>

101.091.— Sombras.—Emilio Bielsa Gila- 
bert y Grego.uo <jaic>a ¿segura.— iboo.— 
Ejemplar manuscrito.— Uno de ,30 *  21 
centímetros.—2 hojas. ' (61.091)

101.092.— Anís Salas.— Julián Pinilla Ló­
pez.— 1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 
21 x 31 cm.—2 hojas. (61.092)

101.093.—Ecos de Sevilla.—Miguel Cue­
to Julián.— 1950. — Ejemp. manuscrito,— 
Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas. (61.093)

101.094.—Muñeca de pasidh. —  Miguel 
Cueto Julián.— 1950.— Uno de 24 x 17 cen­
tímetros.—2 hojas. (61.094)

101.095.—Descripción y normas genera­
les del juego «Fútbol en tablero».—Ge­
rardo TQejero Saurina.— Madrid, 1950.— 
Carsa Morell.— Uno de 21 x 31 cm.—5 
hojas. (61.095)

101.096.— El raspón. — José María Fer­
nández Valle y Fernando Gravina Caste- 
lii.— 1950.— Ejemp. manuscrito. — Uno de 
31 x  22 cm .—2 hojas. (61.096)

101.097.— Por las calles de M éxico.—José 
M aría Fernández Valle (letra) y Fer­
nando Gravina (Jastem (m usica).— lib a — 
Ejem plar manuscrito.—Uno de 3. x 22. 
centímetros.—2 hojas. (61.097)

101.098.— Sublime esclavitud. —  Trini­
dad de Figueroa Gómez. — Barcelona, 
1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.— 159 págs. (61.098)

101.099.—Motocicletas. — Manuel Arias 
Paz.—Madrid, 1950.— Rivadeneyra, S. A. 
Uno de 20 x 14 cm.—2±8 pags. (6t.099;

101.100.—Vocación.— Caridad Cabo Gar­
cía.— 19950.— Ejemp. manuscrito.— Uno de 
23 x  21 cm.— 1 hoja. (61.100)

101.101.—Violeta. — José Reverter Aixe- 
res, Julio Pérez M anglano y Antonio Paso 
Dííaz.— 1949. — Ejemp. mecanografiado.— 
Uno de 22 x 16 cm.— 73 hojas. (61.101)

101.102.—D iccionario arábigo-españoL — 
José Solís Pascual y José M adrid * López. 
Tetuán, 1950.—Marroquí.—Uno de 17 por 
12. cm.—633’ págs. más X X V  págs.

( 61.102)
101.103-—Segunda colección  musical «El 

Segura». — José uom ez villa. —  jl'joü. — 
Ejemplar manuscrito.— Uno de 21 x 31* 
centímetros.— 4 hojas. (599)

101.104.— Treinta y ocho colección mu­
sical «Gom », — Manuel García Ortiz. — 
1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 31 por 
21 cm.— 4 hojas. (600)

101.105.— Treinta y tres colección musi­
cal «G om ».— Manuel García Ortiz.— 1950. 
Uno de 31 x 21 cm.— 4 hojas. (601)

101.106.— Colección . «Am bar».— Fernando 
Mayer Acevedo (m úsica) y M ario Ansel­
m o Cabañas (letra).— 1950.—Ejemp. ma­
nuscrito.— Uno de 21- x 31 cm.— 2 hojas.

(27.055)
101.107.— Tratado del impuesto munici­

pal de plus valia.—José Silván López Al- 
moguera.— Barcelona, 1950.—Im p. A. Or­
tega.— üno ae 22 x 15 cm.—k>2i  pags.

(2/.056)
101.108.— El árbol del bien.— Enriqueta* 

Vila Fernández.— Barcelona, 1950.—Ges- 
tetner.—Uno de 22 x 32 cm.— 1 hoja.

i .057)
101.109.— Album Mórera-Gres número 1. 

Juan M orera Cortinas (música) y  José 
Gres Nadal (letra).— 1950.—Ejem p. ma­
nuscrito.— Uno de 31 x 21 cm.—7 hojas.

(27.058)
101.110.—M anolo Amores.—Juan María 

Cardelús Barcóns* y José Vives Clapers.— 
1950.— Ejemp. manuscrito.— Uno de 25 por 
17 cm.—3 .hojas. (27.059)

101.111.— Quaresma.— Manuel Bertrán y 
Oriola.—Palm a de M allorca, 1949.—Publi­
cación «La Revista».— Uno de 19 x 13 
centímetros.— i22 págs. (27.060)

101.112.— 1, Pilarín; 2, D espedida—Jai­
me Vilaldach Borrull.— 1950.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 25 x  17 cm.—6 hojas.

(27.061)
101.113.— La tuberculosis como proble­

m a social sanitario.—Clemente G arcía Lu- 
quero.—Barcelona, 1950.— Casa Prov. de 
Caridad.—U no de 22 x  16 Cm.—X I I  más 
180 págs. m ás I-X L I láminas. ... (27.062)
' 101.114. —* Noctuxn. — J osé ' Selara Pinet

(música) y Adrián Guai Querait (letra). 
1950.—Ejem p. manuscrito.— Uno de 31 por
21 cm.— 5 hojas. (27.063)

101.115. — impromtu. —  N octurno...— 
Antonio Ruiz ftipó.—Ejemp. manuscrito.— 
19pü.—Uno de 31 x 21 cm .— 2 hojas.

(27.064)
101.116.—El gato con alas.—Esperanza 

Lazcano Vicente.— 1950.—Ejemp. mecano- 
granado.— Uno de 31 x 21 cm.— 5 hojas.

(27.065)
101.117.—La golondrina que un día se 

quebró las alas.—Esperanza Lázaro Vicen­
te.— 1950.— Ejemp, mecanografiado. — Uno
d w  ¿  ^  \  tU  a . L i l i *  1 H  d j  4 J

101.118.—El ínlierno negro.—Fidel Pra­
do Luque (texto) y  Jaime Provensals 
Baus (ilustraciones).—Barcelona, "1949.— 
Editorial Bruguera.— Uno de 10 x 15 cen­
tímetros.— 128 págs. (27.067)

lüi.119.— A uiia  Mutillac (Biribilquete bí­
n am e! Canon Cañón.—1950— Ejemp m a­
nuscrito.— Uno de 22 x 14 cm.—2 hojas.

(9o2>
101.120.—M añica.—Rafael Cañón Canon. 

1950.— Ejemp. manuscrito.— 1950.—Uno de
22 x  14 cm.—2 hojas. (253)

101.121.— Ei toreriio.—R afael Cañón Ca­
ñón.— 1950.— Ejemp. manuscrito.— Uno ae 
22  x 14 cm .— 2 nojas. (254)

101.122.—La canción del cuatrero.—Luis 
Tirado Merino (ieira) y* Tim oteo de 
Urrengoechea Gomeza (m úsica).— 1950.— 
Ejein^A¿ii inanuoCiicu.— Uno ue 21 x 31 
centímetro.—2 hojas (25#5)

101.123-— Por vez prim era.— Bartolomé 
Conae Magan.— 1950.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas (388)

101.124.— Es imposible.—Bartolom é Con­
de Magán.— 1960.— Ejemp, m anuscrito.— 
Uno de 21 x ' 3 l  cm.— 2 hojas. (389)

101.125.— Un suave atardecer en ia S i­
ria. — Isabel Domínguez Posse. — 1949.— 
Ejemplar manuscrito.— T n o  de 21 x 16 
centímetros.—58 págs. . (562)
, 101.126.— La hermosa hebrea. — Isabel 
Domínguez Posse.— 1949.—Ejem p. m anus­
crito.— uno ae 21 ,x ib cu*.— ̂  paga.

(561) 1
101.127.— Patología especifica fárm aco- l 

lógica española y extranjera. — Antonio 
Galiano Ramírez. — Granada, 1950.—T i­
pografía Artística.— Uno de 16 x 10 cen­
tímetros.— 284 págs. (688)

101.128.—Madre y mártir o Genoveva 
de Brabante.—José Sala O rts. — 1949.— 
Ejemplar mecanografiado. —  Uno de 22 
por 16 cm .— 119 hojas. (479)

101.129.— Album ¿lores. —  José Ripoil 
Tormo. — 1950. — Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 21 x 15 cm .—6 hojas. (4.184)

101.130.— P lan o-gu ia  indispensable de 
Valencia.— Mariano Pérez Feliú.— Valen­
cia, 1950.— Ed. Prometeo.—Uno de 32 por 
16 cm.— 1 hoja. (4.180)

101.131.— Album AracelL—Araceli Juan 
Peris.— 1950. — Ejemp. manuscrito.—U no 
de 25 x 17 .cm.—4 hojas. (4.181)

101.132.— Molokai, la isla sin ley.— 
Francisco Roig Espert.— Valencia, 1949.— 
Cyclostile A ym any— Uno de 30 x 23 
centímetros.— 110 hojas. . (4.182)

101.133. — Rafael Ortega «el M ejor».— 
Emilio Caballero Alvarez (m úsica) y A n­
tonio Saiz Navas (letra).—Madrid, 1950 
Graíispania.—24 x 17.—4 hojas. (400)

101.134. —  Milagro de amor. — Caridad 
Cabo García. — 1950. — Manuscrito.—  
21 x  31.— 1 hoja. (61.103)

101.135.—Viejo criollo, camina. — Cari­
dad Cabo G arcía (música) y Diego Mar­
cos uruz (letra). 1950. —  Manuscrito 
31 :< 21.—1 hoja. (61.104)

100.136. — Belleza oriental. — Caridad 
Cabo García. — 1950. — M anuscrito — 
21 x 31.—1 hoja. (81.105)

101.137.— El séptimo infierno. — Franz 
W interstein Añus.— Madrid, 1950.—Mul­
ticopista E. H. S. A.— 31 x  21.—2 hojas

(61.106)
101.138.— Badaladas.— José Ibáñez Fer­

nández. ■— 1949. —  Mecanografiado. — 
15 x 21.— 13 hojas. (61.107)

101.139.—Niños.;., precaución. — Angel 
de la Rosa y del Corral —Madrid, 1950. 
Im prenta V. Mas Martínez. — 15 x 21. — 
54 págs. (61.108)

101.140.—Balonazos.— Ram ón de C iñ a  y 
Járeño. — Madrid, 1950. — Imp. Ram .— 
16 x 11.—104 pags (61.109)

101.141.—La Calderona.—M anuel M artí­
nez Remis y  José A ntonio del Arco y 
Cubas. — Madrid, 1950. — G estetner.— 
31 x  21.—4 hojas. (61.110)

101.142.—Mi capotillo .— Caridad Cabo 
G arcía (m úsica) y Luis de M adariaga 
Cabezas (letra). — 1950. — M anuscrito.— 
21 x 31.— 1 hoja. (61.111)

101.143.— Te fuiste de mi.—Caridad Ca­
bo García (m úsica) y Luis de M adaria­
ga Cabezas (letra). —  1950. — M anuscri­
to.— i hoja. \ (61.112)

101.144.— M entían tus o jo s .— Caridad 
Cabo García (m úsica) y Luis de M ada­
riaga Cabezas (letra). — 1950. — M anus­
crito.— 21 x 3 1 — 1 hoja. (51.113)

101.145.— Eva tienes tres uves.—Manuel 
Martínez Rem is y Angel Antonio M ingó­
te B arrach ina—M adrid,- 1950.— M ultico­
pista.—31 x 21.— 130 hojas. (61 114)

101.146.—Sólo una raza. — José M aría 
Fernández Valle (letra) y F em ando G ra­
vina Castelli y Francisco O choa Orte­
ga (m úsica). — 1950. — Manuscrito. — 
30 x 21 —2 hojas. (61.115)

101.147.—M anual del preparador.— Be­
nito Díaz Iraola, Jesús María de A roza- 
mena Berasátegui. José Villalonga L ló­
rente y Joaquín Cabot Boix (texto). Al- 
bero Segovia (fotografías) y  Eusebio 
Alonso Esteban (d ibu jos).—Madrid. 1950.

(61.116)
101.148.—Clásicos Charitas. Antología 

Gamma.—Félix de la Fuente y Maqwí- 
nez de B eltrán .-^antander. 1950.—A fer. 
Uno de 16x11 cm.—90 'págs. (61.117)

101.149.—Derecho Patrimonial.—M aría' 
no Aguilar Navarro y Plutarco Mar.-** 
Vancelles.—Madrid. 1950. — Delegación 
del S E. U —Uno de 22 x 16 cm .—372. pá­
ginas. (61.118)

101.150.—Am or de Caridad.—Carmen de 
Lara Valacoracho.—M adrid. 1950.— Edi­
torial Aspiraciones.—U no de 20x15 c m  
112 págs. (61.119)

101.151.—Tus ojos m e abrasan.—Cari­
dad Cobo García.— 1950.—Ejem plar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm .— 1 hoja.

(61.120)
101.152.—Preciado Albaicin. — Caridad 

Cabo García de la música y Luis de M a -’ 
dáriaga Cabezas de la letra.— 1950.— U no 
de 25x31 cm .— 1 .hoja. (61.121)

101.153.—Seré para ti.—Caridad Cabo 
G arcía de la letra y Manuel Escabias 
Muñoz de la música.— 1950.—E jem plar 
manuscrito.— U no de 25 x17 cm.— 1 hoja.

(61.122)
101.154.—Más allá. —  Rom án Musoias 

Marti.—Madrid, 1950. —  Gráficas Salué. 
Uno de 16x11 cm.— 16 hojas. (61.123)

101.155.— Mi Santi. — Santiago M arqui- 
na Narro.— 1949.—Ejem plar m anuscrito. 
Uno de 30x21 cm.— 2 hojas. (61.124)

101.156.—Vida y gloria de Pedro Rom e­
ro.-—José Vega López de Rivera.—M a­
drid, 1949.—Lib. y Edit. Beltrán.—U n. 
de 21 x 15 cm.— 216págs. (61.125'

101.157.—Una viuda con  anzuelo.—.A n ­
ton io González Alvarez, Angel M artin 
M artínez y Laureano G arcía Prieto.—  
1949.—Ejemplar mecanografiado. — Uno 
de 27x22 cm.— 66 hojas. (61.126)

101.158.—Recuerdos de Granada.— Je­
sús Blasco Navarro.— 1950. — E jem plar 
m anuscrito y  mecanografiado. — Uno de 
27x20 cm.—2 hojas. (61.127)

101.159.—Guia de los ficheros de Le­
gislación y Jurisprudencia Social Admi­
nistrativa y Judicial.—Salvador Sanful- 
gencio Nieto.—Madrid, 1950.— D elegación 
Nacional de Sindicatos.— Uno de 20x16 
centímetros.—228 páginas. (61.128)

101.160.— Fichero de Jurisprudencia Ad­
ministrativa y Judicial sobre M ateria So­
cial.—Madrid. 1950.—Delegación Nacional 
de Sindicatos.—Uno de 9 x  13.— 12SI) pá­
ginas. (61 129)

101.161. — Fichero de Legislación S o­
cial.— Salvador Sanfulgencío Nieto.—Ma­
drid, 1950.. —  Editorial Escelicer, S. L. 
Uno de 9 x 1 3  cm.-^S65 'págs X61.13QJ
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101.162.—En m i barco una gitana.—An 
tonio del Hoyo Torréns de la letra e lg* 
nació Mas Pons de la música. — 1950. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. . (61.131)

101.163.—Frente a la muerte —Esperan­
za Otheo de Tejada.—Madrid. 1950.—Or* 
mig Banda.—Uno de 30 x 21 cm .—6 ho 
jas. (61.132.»

101.164.—El vals del adiós. — Antonio  
Losada Blanch.—1949.—Ejemplar m eca­
nografiado.—tJno de 27 *21 cm .—59 pá­
ginas. (27.068)

101.165.—Puntillas de ganchillo núme­
ro 5.—María j-iuisa F ianqucsa Mérida 
Barcelona. 1950.—Imp. Quintilla y Car­
dona.—Uno Ue 17 x 12 cm.—8 hojas. '

(27 069)
101.166.—Puntillas de ganchillo nújne- 

ro 6.—María Luisa Pranquesa Mérida
Barcelona. 1950.—Im prenta Q uintilla y 

Cardona.—Uno de 13 x 12 cm.—8 hojas
(27.070)

101.167.—Tapetes de ganchillo, núm e­
ro 10.—María Luisa Franquesa Mérida 
Barcelona, 1950.—Im prenta Q uintilla y 
Cardona.—Uno de 13 x 21 cm.—8 hojas

(27.071)
101.168.—Haga cróauis. — Juan Basilio 

Gómez.—Barcelona, 1950.—Leda. — Grá­
ficas Delriu.—Uno de 23 x 17 cm.—48 pá­
ginas. (27.072)

101169.—Movimiento y ritmo en pin­
tura —Juan Basilio Gómez.— Barcelona, 
1950 —L eda—Uno de 23x17 cm.—48 pá­
ginas. (27.073)

101.170—El dibujo a  la pluma.—Juan  
Basilio Gómez.—Barcelona. 1950.—Leda. 
Uno de 23x17 cm.—48 págs (27.074)

101.171.—Viento del Oeste.—Francisco 
D afauce Martín.—Barcelona. 1949.—Edi­
torial Bruguera. — U no de 15 x 10 •'‘m 
128 páginas (27.07o)

101.172.—Siete Tiros.—José Gil Rodrí­
g u e z —Barcelona, 1949. — Editorial Bru­
guera.—U no de 15 x 10 cm.—128 págs

(27.077)
101.174.—Lucha de corazones.—Merce­

des Muntó Blay.—Barcelona. 1950.—Edi­
torial Bruguera.—Uno de 15x10 cm.— 160 
páginas (27.078 >

101.175.—Obstinación.—Mercedes Mun­
tó Blay.—Barcelona. 1949. — Editorial 
Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm .—160 pá­
ginas (27.079)

101176.—La salvaje blanca. — Mar .a 
Adela Durango Guervós. — Barcelona, 
1949 —Editorial B m gupra.— Uno de 15 
por 10 c m —160 páginas. (27.080)
• 101.177.—El pecado de Sallv Anna.— 

M aria Adela Durango Guervós.—Barce­
lona. 1949.—Editorial B ruguera—Uno de 
15x10 cm.—160 págs. (27.031)

101.178.^-Sombras... v luz.—Emiliá Ra* 
mos Naeher.—Barcelona, 1949.—Editorial 
Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.—160 pá­
ginas. (27.082)

101.179.—La m uchacha de oro.—Enn- 
lia Ramos Nacher. — Barcelona. 1949 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm  
160 págs. (27.083)

101.180—Camino de la horca.—F ran­
cisco Dafauce M artín.—Barcelona. 1949 
Editorial Bruguera.—Uno de 15x10 cm. 
128 páginas. (27.084)

101.181.—Todavía... — Josefina Maria 
Rivas Danino.—Barcelona, 1949.— Edito­
rial Bruguera.—Uno de 15x 10 c m — 160 
páginas. (27.085)

101.182.—Tristeza de amar.—Corin Vi­
ña.—Barcelona. 1950.—Editorial Brugue­
ra.— Uno (je 15x10 cm.—160 págs.

(27.085)
101.183.—La isla dorada.—Corin Telia 

do V iñ a —Barcelona, 1950 — Editorial
B ruguera—Uno de 15x10 cm.—160 tri­
ginas. (27.087)

101.184.—La últim a oportunidad.—José 
Gil Rodríguez—Barcelona. 1950— Edito­
rial Bruguera.—Uno de 15x10 cm .—128 
páginas. (27.088)

101.185.—Por la pendiente —Fidel Pra­
do Luque.—Barcelona, 1949. — Editorial

Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.—128 pá­
ginas. (27.089) j

101.186.—La Constack Lodi.—Fidel Pra­
do Luque.—Barcelona, 1949, — Gráficas 
Bruguera.—Uno de 15x10.— 128 págs

(27.090»
101.187.—Sangre alta.—Fidel Prado Lu- * 

que—Barcelona, 1949.—Francisco Brugue­
ra.— Uno de 15x10 cm.—128 págs.

(27.091) ¡
101.188.—Cuadrilla de exploradores.— ¡ 

Fidel Prado Luque. — Barcelona. 1949 . 
Francisco Bruguera.—Uno de 15 * 10 cm 
128 páginas. (27.092)

101.189.—Diccionario Enciclopédico r,e 
Radioelectricidad. Tomos I  y n .—Fer­
nando Maymo Gomis y Enrique Villa* 
mor Sala2ar.—Barcelona. 1948-1950.—E d i-. 
torial Maymó.— Uno de 24x18  cm .—959 
páginas. (27.09*3)

101.190. — Organización Juridico-finan- 
ciera ce las empresas.—Emigdio Rodr.- 
guez Pita.—Barcelona. 1950: — Gráficas 
A lia —Uno de 21 * 15 cm.—233 páginas 
más 3 hojas. (27.094)

101.191.—Ulceras de las extremidades 
inferiores de origen - vascular. — Pedro 
Puchades Oliva.—Barcelona. 1950.—Sal- 
vat Edit., S. A.— Uno de 2 5 x 1 8  cm.
4 mas 231 más 8 láminas. (27.095)

101.192.—M enigitis aguda.—Julio Peiáez 
Redondo.—Barcelona. 1950.—Salvat, Edi­
torial, S. A.—Uno de 23 x 16 cm.—139 pá­
ginas. ('27.096)

101.193.—H epatitis infecciosa.—Eduar­
do Arias Vallejo.—Barcelona.. 1950.—Sal­
vat. Edit., S. A,—Uno de 23 x 16 cm. 
174 págs. . (27.097)

101.194.—Abcesos cerebrales. — Adolfo 
Ley Gracia.—Barcelona, 1950. — Salvat, 
Editorial. S. A. — Uno de 23 x 16 :m. 
X II más 144 págs. (27.098)

1(11.195.—Enciclopedia Comercial S al­
vat. Tomos III y IV —Anónimo.—Barce­
lona. 1950.—Salvat. Edit., S. A.—Uno dé 
26 x 19.—X VIII más 1 hoja más 800 pá­
ginas más 67 láminas. (27.099)

101.196.—L’Esperat. — Francisco Forre­
liad Miquei.—1949. — Ejemplar m ecano­
grafiado.—Uno de 28x22 cm.—83 hojas.

(27.100)
101.197.— Com plem entos de organiza­

ción comercial.—Emigdio Rodríguez -Pi­
ta .—Barcelona, 1950. — Gráficas Alfa. 
Uno de 22 x 16 cm.—24 págs. (27.101)

1C1.198.—Tarrasa.—Julio Pascual Solé. 
Badalona, 1950.—Im prenta Duran.—Uno 
de 15x11 cm.—12 postales. (27.102)

101.199.—Colección Bisonte, núm. 106. 
Francisco Defauce Martin. — Barcelona, 
194S-1950.—Editorial Bruguera.—Uno de 
15x10 cm.—128 pags. v (27.103)

101.200.—Colección Bisonte, núm. 107. 
José Gil Rodríguez. — Barcelona, 1950. 
Francisco Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm 
128 págs. (27.104)

101.201.—Colección Bisonte, núm. .10o 
Fidel Prado Luque.—Barcelona, 1950.— 
Francisco Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm. 
128 págs. (27.105)

101.202.—Él... y los otros.—M ana Am­
paro Sánchez Belloque.—Barcelona, 1950. 
Francisco Bruguera.—Uno de 15 x 10.—  
160 páginas. (27106)

101.203.—El último eslabón.—María Am­
paro Sánchez Belloque.—Barcelona. 1950 
Francisco Bruguera. — Uno de 15 x 10. 
160 Dágs. (27.107)

101.204.—El extraño secretario.—Merce­
des ?vluntó Blay.—Barcelona, 1950—Fran­
cisco Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.—160 
páginas. (27.108)

101205.—Se alquila una esposa.—Mer­
cedes Muntó Blay.—Barcelona. 1950.— 
Gráficas Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm. 
160 págs. (27.109)

101.206.—R áfagas del desierto.—M aria­
no Molins Mallol. — Barcelona, 1950.— 
Francisco Bruguera.—Uno de 1 5 x 1 0  rm. 
128 púr« 27.110)

101.207.— Corazón de v íbora.— M aría.

Adela Durango Guervós. — Barcelona, 
1950.—Uno de 15 x 10 cm  —160 págs.

(27.111) -
101.208— La dama del Antifaz —Deiia 

Olmedo Samaniego. — Barcelona, 1950. 
Francisco Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm. 
160 págs. (27 112)

101.209.—La dicha soñada. — Miguel 
Cusso Giralt.—Barcelona, 1950 — Fran­
cisco Bruguera.— Uno de 15 x 10 cm .—160 
páginas. (27.113)

í u i . z  10.—Aquella noche en Pans.— .via- 
ria Begoña de Basterra y de las Torres. 
Barcelona, 1950.—Francisco Bruguera.— 
Uno de 15 _* 10 cm.—160 págs. (27.114)

101.211 —Guando ia vida ¿üiiríe. — Ma­
ría de las Nieves Grajales Ibáñez.—Bar­
celona, 1950— Francisco B ruguera—Uno 
de 15 x 10 cm .—160 págs. (27.115)

101.212.—Aquella n iñ a . tonta. — Corin 
Tellado Viña.—Barcelona. 1950. — Fran­
cisco Bruguera.—Uno de 15 x  10 cm.— 
160 págs. (27.116)

10Í.213.—La Dominadora. — José Gil 
Rodríguez.— Barcelona, 1950. — Francisco 
Eruguera.—Uno de 15 x 10 cm.—160 pá­
ginas. (27.117)

101.214.—Chipi.—Jhan Guiverman Mas. 
1550.—Ejen.p. man-escrito.—Uno de 21 ñor 
31 cm.—2 hojas. (27.118)

101.215.—Del Im perio español a ia His­
panidad.—Santiago Andrés Zapatero. — 
Barcelona, 1950—Tipografía La Acadé­
m ica.—Uno de 15 x  12 cm.—125 págs.

(27.119)
101.216.—No hi ha com vilasar.—R a­

món Casteiis Soler y José Pol Navarro, 
de ia música y de la letra.—1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm .—
2 hojas. (27.120)

101.217.—El cacharrero.—José Casteiis 
Sum alla y José Balsells Planas.— 1950.— 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (27.121)

101.218.—Estam os les tres pendientes.— 
Ram ón Ibars y Freixas.—1950. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 35 x 22 cm.—
4 hojas. (27.122)

101.219.—Colección Susej W ite J. E.— 
Jesús Blanco Bargalló.—1950. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 23 x 16 cm.—6 ho­
jas. (27.123)

101.220. — Diccionario Manual Latino 
Español y Español Latino. — Agustín 
Blánquez Fraile.—Barcelona. 1950.—Edi­
torial Ramón Sopeña.—Uno de 17 por 
11 cm.—720 págs. (27.124)

101.221.—El centenario de Paquiro. — 
Enrique Montero Ruiz.—1950.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—4 ho­
jas. (643)

101.222.—Voy hacia ti. — Diego Conde 
Magan. — i9o0. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas. ( (390)

101.223. — Lágrimas y desamparo. — 
Francisco Melgúizo Fernández.— 1950. — 
Ejemplar m anuscrito.—Uno de 21 x 31 
centímetros.—2 hojas. (391)

101.224. — fie s ta  en el rancho.— Jaim e 
Yila Comas.— 1950. — Ejemp. manuscrito. 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (723)

101.225.—Fútbol.—Guía del quinielista. 
Gabriel Rabassa M assanet y José Sitjas 
Recaséns.—Cassá de la S e lv a — 1950. — 
Imprenta Villa! onga. — Uno de 12 x 9 
centímetros.—40 págs. * (724)

101.226.—Manual de Derecho Mercan­
til Español. Tomo I .—Emilio Langl y Ru­
bio.—Barcelona. 1950.—Eosch Casa' Edi­
to r ia l—Une ce 23 x  16 cm.—910 págs.

(689)
101.227.—La caza con perro de mues- 

. tra.—José Luis Aguirre Soria.—Distribui­
dores del Norte.—Uno de 24 x 11 cm.— 
208 págs más 11 lams. (101)

101.228.—Pater Noster.—Pierre Tricauc 
Delmas.—Vitoria. 1950— Ind. Gais.—Uno 
ae 16 x l i  cm .—2 hojas. (102)

101.229.—Alma de gallego.—Emilio Ote­
ro Val.—1950—Ejemp. m anuscrito—Uno 
de 21 y 31 cm.—2 hojas. (483)

101.230.—D espertar—Emilio Otero Val. 
1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 31 cm.—2 hojas. (482)

101.231.—No m uiño de cendas.—Emilio
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Otero Val —1950—Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 a 31 cm".—3 hojas. <481)

101.232 —Rías cajas.—Emilio Otero Val 
1950.—Ejemp manuscrito. — Uno de 21 
por 31 cm.—3 hojas. 1480j

101.233.—Caí mina.-^Emilio Otero Val. 
195C.—Ejemp. m anuscrita — Uno de 21 
por 31 cm.—7 hojas. (479)

101.234—A orillas del Cantábrico.—Emi­
lio Otero Val.— 1950.—Ejemp. manuscri­
to.—tino de 23 X 32 cm.—2 hojas.

(478)
101.235.—Album Araceli «A». — Araceíi 

Juan Peris. de la música, y Esther Juan  
Peris, de la letra — 1950.—Ejemp, manus­
crito-.—Uno de 15 v 17 cm .—3 hojas.

<4.185)
101.236.—Geograíia General. — Narciso 

Ribot de Armendía y Gregorio Núñez 
Noguerbl.— Valladolid, 1950.—Imp. Casa 
Martin.—Uno de 21 x  15 cm.—216 pags.

(782)
101.237.—Katiuska, ia mujer rusa. .— 

Pablo Sorozabai Mariezcurrena.—Madrid. 
1945. — Lit. de la Sociedad General ce 
Autores.—Uno de 31 x 24 cm.—72 pags.

\ ( 58 .492)
101.238.—Terapéutica otorrinolaringoló- 

gica en la practica general.'—Juan Mar­
tínez Andrés—Madrid, 1950. — Gráficas 
M. A J  S. L — Uno de 22 x. .16 cm .— 
291 págs. más 5 hojas. (61.133)

101.239. — Merche y la primavera. — 
Amelia Pina Vázquez.—Bíloao, 1950. — 
Artes G iáficas G rijñm o.—Uno de 16 por 
10 cm.— 117 págs. (61.134)

101.240.—Caminos del destino.—María 
dr- la Purificación Carré Sánchez.— Bar­
celona. 1950 —Etí. Bruguera. — Uno de 
15 x 10 cm.—156 págs. (61.135)

101.241.—Compañera eterna. — Amelia 
Pina Vázquez.—Earcelona. 1950.—Edito­
rial Bruguera.—Uno de 15 x  10 cm.— 
159 págs (61.136)

101.242.—Por vez primera.—Amelia Pi­
na Vázquez.—Barcelona, 1950.—Ed, Bru­
guera.—Uno de 15 x  10 cm .—158 pags.

(61.137)
101.243.—Los Hayward. — M aña de .a 

Purificación Carré Sánchez.—Earcelona. 
1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.— 153 págs. (61.138)

101.244.—Segundo plato.—M aña de la 
Purificación Carré Sánchez.—Barcelona, 
1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x  10 
centímetros.—155 págs. '(61.139)

101.245—Juana dé Arco. — José Sala 
Orts.—1950.—Ejemp. mecanografiado. — 
Uno de 21 * 16 cm .—126 hojas. (61.140)

101.246.—En la' tierra del Quijote. — 
Luis Magaña Visbal y Enrique Pareja 
Bcsch. dé ia música.—1950.—Éjemp. ma­
nuscrito y mecanografiado.— Uno de 32 | 
por 22 cm .—33 más 26 hojas. (61.141* |

101.247.—Macanas. — Augusto Alguero 
Algueró y Augusto Alguerj Dasca.—1950. 
Uno de 16 x 21 cm .—2 hojas. - (61.142) i

101.248.—El paralelo sesenta. — M aña 
Pareia Soler. Augusto Algveró Algueró 
y José .Doíz Montesinos.— 1950.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 16 cm .— ¡ 
2 hojas. . (61.143>

J01.24y.—Inconcruencias. — Francisco 
Linares Loica, cié la letra, y Jesús Mon­
ta ibón Vizcón. de la música. — 1950.— 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 35 x 21 cm .—2 hojas. (61.144»

101 250.—Ja . ja. ja . — Rafae; Viniegra 
Velasco, de ia letra, y Jesús Vizcón Mon- j 
talcán. de la m úsica— 1950.—Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado.—Uno cíe 
31 x 21 cm .—2 hojas. 161.145)

101.251 .—Vieja canción. — Jacobo Mor­
cillo Uceda de la letra, y Fernando Ruiz 
Arquelladas de ia música.— 1950.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno : 
de 24 x 17 cm.—2 hojas. (61.146) ,
, 101.252.—Postinerías.— Mariano Hidal­

go Cam ón. de la letra, y Emilio Ferrari 
Fereal. de la música.—1950.—Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado. -— Uno de 15 
por 21 cm.— 2 hojas. (61.147) \

101.253. — Chanini. — Gregorio García ! 
Segura.— 1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
de 16 x 21 cm.—2 hojas, (61.148)

101.254.—...Porque eres mi vida.—José 
Antonio Ramos Barrionuevo. — 1950. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—2 hojas. (61.149)

101.255.—Lola Pimpollo. — José Soriano 
López y Manuel Bertrán Rey na. de la
letra, y  Manue Eertrán Reyna. de la
música.— 1950.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 21 x  31 cm .—2 
hojas. (61.150»

101.256.—Tu tierra y la mía.—Santiago  
Marc i .-a. — ;\ano.—I95u.--E]errip ar ma­
nuscrito.—Uno de 3 0x21  cm.—2 hojas

(61.151)
101.257. — Chmitas al aire. — Santiago

n n  m í  o  ,* /-* *
• *U» • V* 4 1/ i/ '

nuscrito.—Uno de 30 x 21 cm.— 2 hojas.
(61.152)

101.258.—Manolo Aznar.— Juan Mora- 
gues Soldino.—1950.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(61.153)
101.259.—La consigna.—Juan Moragues 

Soldino.—1950. — Ejemplar manuscrito. 
Un de 21x31 cm.—2 hojas. (61.154)

101.260.—Ojos silenciosos. — Albert Ra- 
hán Ordóñez de la letra y Rupert-c Ruiz 
Velasco de la música.— 1950.—Ejemplar* 
manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 ho­
jas. (61.155)

101.261.—Sal. Manolo Manolo, canta. 
José Huertas Prado de la letra y Fran- 
cisco de la M arta Suárez de la música. 
1950 —Ejemplar manuscrito.—Uno de- 21 
por 31 cm .—4 hojas (61.156)

101.262.—Da Joao (S ab am ar)— Ramón  
Bas de Bonald y Manuel Quintana Ane- 
china.—1950.—Ejemplar manuscrito.— Uno 
de ¿ 5 x J 7  cm.—4 hojas. (61.157)

101.263.—Los de Ni’guelas.—Ricardo Ló­
pez García y Angel Lapeña Gonel.— 1950. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 30 x21  cm. 
Dos hojas. * (61158)

101.264.—Scholis de la Puerta del Sol. 
Antonio Lloréns Salesa y Angel M artí­
nez Llórente.—1950. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 1 7 x 2 4  cm.—2 hojas.

(61.159)
101.265.—Más adentro.... — Florentino  

del Valle Cuesta.—Madrid, 1950.— Edito­
rial Razón y Fe .—Uno de 16x11  cm. 
280 págs. (61.160)

101.266.— Rosa. — Augusto Algueró Al­
gueró y José Matos González.— 1950.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno dé 21 x  16 
centímetros.—2 hojas. (61,161)

101.267.— A las siete en puntos-A nto­
nio Lloréns Salesa de la letra y Angel 
Martínez Llórente d? la música.— 1950 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 2 4 x 1 7  cm 
Dos hojas. (61 162>

101.268.—Julio el maestro. — Manue] 
Herrero de Cabo de ia música y Carlos 
Fernández Chapi y Daniel Gutiérrez Gó­
mez España de la música.—1950—Ejem ­
plar manuscrito.—Uno de 2 2x16  cm  
Tres hojas. (61.163)

101.269.-^Denen.—Angel Lapeña Gcnel 
y Ricardo López García.—1950. — Ejem ­
plar manuscrito.— Uno de 30x21 cm -  
Dos hojas. (61.164)

101 270.—T o rtu ra —José Rodríguez G ar­
cía de la letra y José Diéguez Gamalló 
de la m úsica—1950.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 2 2 x 1 3  cm .—3 hojas.

(61.165)
101271.—Del campo de la verdad.— Ro­

berto Ramón Medina Ortega de la ,e- 
tra  y Ramón Medina Hidalgo de la mú­
sica.— 1950 —Ejemplar manuscrito.— Uno 
de 21x31 c m —2 hojas. (61.166)

101.272.—Gran Califa cordobés.—Rober­
to Ramón Medina Ortega de lá  letra  
y Ramón Medina Hidalgo de la músi­
ca.—1950.—Ejemplar manuscrito.' — Uno 
de 21x31 cm.—2 hojas (61.167)

101.273.—Besos de primavera.—José Ca­
ballero Gimeno— 1950 — Ejemplar m a­
nuscrito.—Uno de 21x15 cm .—2 hojas

(61.168)
• 101.274.—M aracaná.—José Caballero Gi­
meno — 1950 — Ejemplar, manuscrito y 
mecanografiado. —  Uno de 15x21 era.— 
Tres hojas, (61,169)

*

101.275.—Un vals inolvidable.—Augusto 
Algueró Dasca y María Parera Sqler. 
1950.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 16 
por 21 cm.—2 hojas. (61170)

101.276.—Viento del Sur.—Augusto Al­
gueró Alguero. Fernando García Morci­
llo y Adolfo Martínez Pinto.— 1950.— 
Uno de 2 1x16  cm —2 hojas. (61.171)

101 277.—Santa Isabel—Enrique Yuste 
Arias de la letra y Juan Estany Rius de 
la música.—1950.—Ejem plar manuscrito 
y m ecanografiado—Uno de 21x30 cm. 
Dos hojas. (61 172).

J01.278—Para E lv ira—José Caballero 
Gimeno.— 1950.—Ejemplar Manuscrito y

a u a u u . — d i u  UC ó i  X  i£) C l i l .—
Tres hojas. (61 173)

101.279.—Paralelo 38.—Augusto Algueró 
Algueró y Antonio Terrés Reig. — 1950. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25x17  cm. 
Dos hojas. (61 174)

101.280.—Añoranza húngara. — Augusto 
Algueró Algueró y Rafael de la Vega 
Rute — 1950 — Ejemplar manuscrito. 
Uno de 24x17  cm.—2 hojas. (61175)

101.281.—Una jornada militar.—Jaim e  
Teixidor DaJmáu.—1950.— Ejemplar ma­
nuscrito—Uno de 21x31  cm.—11 hojas.

(61.176)
101.282.—Idilio de amor.—Felipe Cabe­

llo Hernando.—1949.—Ejem plar manus­
crito —Uno de 21 x 31cm.—2 hojas.

(61 177)
101.283.—Las toreras.—Laureano G ar­

cía Prieto.—1950.—Ejemplar mecanogra­
fiado.—Uno de 21 x 16 cm —90 hojas

(61178)
101.284.—Las vidas sin alm a.—Gloria 

de Gaspar Bruned.—Alcalá de Henares, 
1950.—Talleres Penitenciarios. — Uno de 
2 2 x 1 5 . - 2 9 3  págs. (61179)

101.285—Senda que conduce al triun­
fo.—Manuel Ciménez Sánchez.—Carava- 
ca, 1950—Imprenta Rivero.—Uno de 19 
por 14 cm.—85 págs. (61180).

101.286. — Chanqueteo. — Francisco  
Langarita García y Ramón Navarro G ra­
cia.—Ejemplar manuscrito y mecanogra­
fiado—Uno de 2 5x17  hojas

(61.181)
101.287.—Chito.—Francisco Ariza Sán­

chez Molina. Francisco García y Ramón  
Navarro Gracia.— 1950.— Ejemplar ma­
nuscrito y mecanografiado. — Uno de -5  
por 17 cm.—3 hojas. (61.182)

101.288.—El abanico madrileño.—Fran ­
cisco Ariza Sánchez Molina, Francisco 
Langarita García y Ramón Navarro G ra­
cia.—1950.—Ejemplar manuscrito y me­
canografiado.—Uno de 25x17  c m —3 no- 
jas. (61133)

101.289 —Volando voy a  Rio Ahí va 
la samba.—Manuel Millán Peral — Ma­
drid, 1950. — Ediciones Canciones Selec­
tas.—Uno de 25x17 cm.—10 hojas.

(61184)
101.290 —Descarga. Vicente G aliana

Galiana y José Villarroya Aba.— 1950. 
Ejemplar manuscrito —Uno de 24 x n  
centím etros—2 hojas. (61.185)

101.291.—Barro Maldito. — Fernando 
Mignoni Montioelli.—Madrid, 1950.—Im ­
prenta Iraola.—Uno de 1 6 x 1 1 . - 2  hojas.

(61186)
101.292.—Dio Orinodo. — Juan S an é  

Arán y José Villarroya. Abad.. — 1950. 
Ejem plar manuscristo.—Uno de 22 x 15 
centím etros—2 hojas. (61.187 ois)

101 29¿.— Acúfs F rerib—Jes? Vil!?rro- 
ya Abad y Vicente Crespo U rios—1950. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 17 x 25 cm.—2 hojas. <61 188)

101 294.— Premio y sonrisas. — Angel 
Montejo González. — 1950. — Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado.—Uno ;!« 
21x31 c m —2 hojas. (61.189)

101.295.—Goce de amor.—Angel Mon- 
teio González.— 1950.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21x31 cm.—2 hojas

(61 190)
j. 101.296.—Perlas, de Andalucía.—Angel 

Montejo González.—1950.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21x31  cm.—2 hojas.

16U9U
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101.297.—Mi alma y la suya.—Angel M onte jo  González.— 1950—Ejem plar ma­

nuscrito.—Uno de 21x31  cm .—2 hojas.(61.192)
101.298.—R anchera pasional.— Dolores V alle Hernández, de la letra y C lem ente  Carretero Ramírez, de la m úsica.— 1950. Ejem plar m anuscrito y m ecanografiado. U no de 25 x 18.—2 hojas. (61.193)101.299—Hoaie Chistus N atus E s t —Lu­cio Lázaro López.— 1950.—Ejem plar ma­nuscrito.—U no de 21 x 31.—2 hojas.(61.194)101.300.—En la noche de tu s ojos.— Dom ingo Ram ón Caballero.—1950.—M a­nuscrito.—U no de 21 x 31.—2 hojas.(61.195)101.301.—Ho, ho, ürasii.—juumihgu R a­m ón Caballero Cuadrado, de la letra y Luis M an a Hurtado Caparros, de la m ú­sica.— 1950.—Ejem plar m anuscrito.—U no  de *21 x 31.—2 hojas. (61.196)101.302—El señor X .—Augusto Algueró Algueró y Rodolfo G im énez Pérez.— 1950. Ejem plar m anuscrito.—Uno de 21 x 16.— 2 hcjas. (61.197)101.303.—Qué bonita lu n a ...—Lucio Lá­zaro López.—1950.—Ejem plar m anuscrito. Uno de 21 x 31.—2 hojas. (61.198)101.304.—Sam ba juncal.—Dolores Valle H ernández, de la letra y C lem ente Carre­tero. de la m úsica.— 1950.—Ejem plar m a­nuscrito y  mecanografiado.—Uno de 25 por 1 8 —2 hojas. (61.199)101.305.—Uruguay.—Benito Barroso R e­yes.— 1950.—Ejem plar m anuscrito.— Uno  de 21 x 31.—2 hojas. (61.200)101.306—En los jardines de O riente.— B enito  Barroso R eyes.—1950.—Ejem plar m anuscrito.—Uno de 31 x 21.—2 hojas.(61.20D
101.307.—Se Quiere porque sí.—Caridad  Cabo García, de la letra y M anuel Esca- bias. de la m úsica.— 1950.—Ejem plar m a­nuscrito.—U no de 26 x 17.—1 hoja.(61.204)101.308.—Misa) de esencias litúrgicas.— César Sanz Pastor y Muñoz.—Zaragoza, 1950—O ctavio y Félez.—U no de 15 x 11.1 hoja (61.205)101.309.—María Azucena.—Antonio Ló­pez Quiroga Segovia. —1950.—Ejem plar riuscríto.—Uno de 28 x 21.—2 hojas.(61.206)
101.310—M entira es amar, o desenga­ño.—R afael Palom ar Arreóla y Juan José Rubio T ill.— 1950.—Ejem plar m anuscrito. Uno de 31 x 16— 2 hoias. (61.207»101.311.—Colección Villacañas.— M anuel ViJlacañas Sastre.— 1950.—Uno de 22 x 30.—2 hojas (61.208)101.312 —La ansolitana.— Julio Perea  Cortés.—Ejem plar m anuscrito.—Uno de 30 x 2 1 —2 hojas. (61.209)101.313.—Por tu  negrito color.—Isidro  López López de la l e t r a  y Francisco  Ochoa Ortega, de la m úsica.— 1950.—  Ejem plar m anuscrito.—Uno de 24 x 17.2 hojas (61.210)101.314.—Sangre en G ranada.—Pedro  Fernández Morales. — Madrid, 1950.-31  por 21.—Tres hojas. (61211)
101.315.—Noche trágica.—M iguel Ordó- ñez Martínez. — Madrid. 1950.—Florión  D elg a d o —3 x 21).—Dos hojas. (61212)101.316.—Algún día.—Augusto Algueró Algueró y Augusto Algueró Dasca.— 1950. M anuscrito.—21 x  16—D os hojas. (61213)101.317.—Cariño s in cero—José Caballe­ro Jim eno.—1950.—M anuscritc y m ecano­grafiado.—21 x  15—Tres hojas. (61214)101.318.—Qué vas a ser tú.—Gregorio del Valle García.—Madrid, 1950.—Sociedad  G eneral de Ed. A ten a s—20 x  14.—221 pa­ginas. (61215)
101.319.—Mi viola.—Pedro Cecilio Sáez  G arcía.—Madrid, 1S50.—Imp. M arcos.--10 por 13.— 189 págs. (61210»101.320.—Como está m andado. — José Caballero Jim eno.— 1950. — M anuscrito y m ecanografiado.—21 x 15.—Tres hojas.(61217)101.321.—El rey de M on telep re—Julio  

M oreno Rodríguez, letra, y Julio Terrón

Sobrados, m úsica. — 1950.—M anuscrito —  15 x 21.—Dos hojas. (61218)
101.322—Voy a Valdepeñas.—Pedro Pá- rraga Espinosa. — 1950.—M anuscrito.—25 17.— Dos hojas. (61219)101.323.—La guagua.—Francisco Ariza Sánchez M olina, Francisco Langaruta García y Ram ón Navarro G ra c ia —1950. 

M anuscrito y m ecanografiado.—24 x 1 6 . Dos hojas.  ̂ (61220.)101.324.— P étalos sevillanos.'—Francisco  Ariza Sánchez M olina. Francisco Langa- rita G arcia y Ram ón Navarro G racia.— 1950—M anuscrito y m ecanografiado—24 por 1 6 — Dos hojas. (61221)101.325.—C hirt.jo—Francisco Ariza Sán­chez Moiina. Francisco Langarita García y Ramón Navarro Gracia.—1050.™ M anus­crito v mecanografiado.—24 x 16.—D os
(61222)101.326.—Sevilla en bugui. — Francisco Ariza Sánchez M olina y Francisco Lan­garita Garcia y Ran ón Navarro G racia.- 1950.— M anuscrito y m ecanografiado.— 16 por 24.—Dos hojas. (61223)101.327.— P o lk i— Francisco Ariza Snn- • chez M olina. Francisco Langarita Garcia i y Ramón Navarro G racia.— 1950.—Manus- | crito y m ecanografiado.—16 x 24.—Dos ¡ hojas. (61224»| 101.328.—Suave luz de am anecer.—Fran-, cisco Ariza Sánchez Molina, FranciscoLangarita Garcia y Ram ón Navarro G ra­c ia —1950.—M anuscrito y m ecanografía- fiado. -2 5  x 17.—Tres hoias. (61225)101.329.—Lucerito de tus noches.—Fran- ; cisco Ariza Sánchez M olina. FranciscoLangarita Garcia y Ram ón Navarro G ra­c ia — 1950.—M anuscrito y m ecanografia­d o .—25 x 17.—Tres hojas. (61226)101.330.—Salsa cubana.—Francisco A ti­za Sánchez M olina. Francisco LangaritaI G arcia y Ramón Navarro G ra c ia —1950. M anuscrito y m ecanografiado.—25 x 17. Tres hojas. (61.227)101.331. — Clavecín. — Francisco Ariza Sánchez M olina. Francisco Lana-?rita Gar' cía y Ram ón Navarro G racia.—1950.— M anuscrito y m ecanografiado.—25 x 17. Tres hojas. (61223)101.332.—M areos.—Francisco Ariza Sán­chez Molina. Francisco Langarita García y  Ramón Navarro G racia— 1950.—M anus­crito y m ecanografiado.—25 x 17.—Tres 

hojas. (61229)101.333.—La sal en  el mundo.—Jcsé  A liim ir Bolvá.—Madrid, 1949-1950 —Sali­nera Catalana. S. A —27 x  19.—525. mas 722 págs. (61230)101.334. — Furibundo. — Francisco Ariza Sánchez M olina, Francisco Langarita G arcia y Ram ón Navarro G racia —1950 — M anuscrito y m ecanografiado —25 x 17. Tres hojas. (61231)101.335.—T oca el acordeón.—Pedro Ta­rraga Espinosa. — 1950. — M anuscrito — 25 por 17.—Dos hojas. (61232»101.336.—Me haces sufrir.—Juan Sán­chez M artínez. — 1950.—M anuscrito.—25 por 17.—Dos hojas. (61233»101.337.—Dos razones,—Pedro Jorciun de Urries y Rivera y José M anuel Alva- rez Díaz, letra, e Indalecio Cisneros Ai- m ansa. m úsica. — 1950.— M anuscrito.—24 por 17.—Dos hojas. (61234»101.338.—Mi amor perdido.— Pedro Jor­dán de Urries Rivera y Jcsé Manuel AI- varez Díaz, letra, e Indalecio Cisneros Ai- m ansa. m úsica. — 1950. — M anuscrito—34 por 17.— Dos hojas. (61235»101.339.—Sueñ es del mar.— Manuel Es­pada Vicario.—1950.—M anuscrito .— 2 4  nm 17.—Dos hojas. (6L238»101 340—Rupe Swing.— Antonio Valero Pírez y Luis B ienvenido Closn —1950. -  M anuscrito—30 v 2 1 —Dos hojas. (61237)101.341.—No. m il veces no.— José Anto­nio B enito M artínez, m úsica, y Marín Josefa Pedrajas Espejo, letra.— 1950 —74 por 17.—Dos hojas. 161233»101.342.—Pasodoble de mi vida.—Isidro López López, letra, y M anuel Ht-iAvso López, m úsica.— 1950.—30 x 21.—Dos ho­jas. 16123J»101.343.—R ejas y claveles.—Isidro Ló­

pez López. letra, y Manuel Hermoso Ló­pez. música.- 1950.— 30 x  21.—Dos hojas.(61240)lO'i 344.—Tiempo que perd im os—Isidro  López. López. letra, y Manuel Hermoso López, música. — 1950.—Manuscrito.—30 por 21.— Dos hoja...- '.61241)101.345 —Siempre que yo pienso en ti.— Isidro López López. letra, y Manuel Her­moso López, m Lsica.— 1950.—Manuscrito. 30 >• 21.—Dos hoja . (.61242)101.346. - Por divertir a ía gente.—Isi­dro López Ló'oez. letra, y Manuel Hermo­so López, música — 1950.—Manuscrito.—30 por 21.— Dos h o y s .  (61243)101.24 7 —Ti*, e s : am p a.—Va i v en e s — J u i io Baño V iv ar—'.950.— Manuscrito.—20 por 27.—Des hojas. *.61244)101.343.- Cielo ch.- Mallorca.—Joaquín  Gasea Jiménez. — 1950. •— Manuscrito.—20 por 27.—Cuatro hojas. (51245)101.249— Carmen Je Yeraernx.—Marcial Gua 1 £ ñ o \ la r .za u o .- - l  950.- -Marrasenlo.— 25 x 17—Des hojas. (61246)101.350.—Seis cabecitas locas.—Maria de ios Nizves GraL.les Juárez.---Eilbao. 194D.—Ed. Cics.—15 > 10 .-128  páginas.(61247»101.351.—En el silencio cié la noche.— Maria de las Nieves Grújales Ibáñez.— Madrid. 1243.—Ed. Puevo.— 15 x 10.— 163 págs. (61248»10Í.352.—La burra en la escuela.—Mi bendito amor.—Manuel Campos Mourriz, letra, v Pedro Alfonso Ovonarte. música.  Madrid. 1950.— Ed. Libo.—24 x  17.—Dos hojas. (61249)101 353.—Lixcrin <Ligerito». — Vicente  Santiinoleo Madera rio —1950.—Manuscri­to.—S 1 x 21. -2 hojas. <61 .*250 >101.354.—Miración. — Benjam ín  Be mura  Sariñena del texto, y Agustín GczálazAlonso, de ios d ib u je s— 1950.—Madrid.— A r c a —22 >: 16.—133 págs. ‘61 251>101.355 —Cuando pasa una mujer.—Ma­ría deí Pilar Carné Sánchez.—Barcelona. 1950.—Ed. Bruaucra.— 15 >; 1 0 —159 pa­ginas. (61.252)101.356.—A la busca de un marido.— María dei Phciv Carro Sá.uchez.—Bilbao, 1950 — Ed. C íe s — 15 x 10.—128 pagina-.i 61.256 ‘101.357 —Brumas.—Alaria de las Nieves Grújales Ibr.ñcz.—Bilbao. 1950.—Ed. Cíes. 
15 x io. 1*28 páginas. ' *61.255*101.853.—Vivir no es soñar.—Mar.a de las Nieves G is ja le s  Ibáñez.—Barcelona. 1949.—Ed. Billa aera.— 20 x 15.-33 a 11*2 paginas. (61.252*Í01.859.— Idilio en Hollywood. — Maria dei Pilar Carro Sánchez.—Barcelona. 1950. Ed. Bruguera.— 15 x 10.— 159 pugs.• 61.253»

101.360.— Breviario para mi generación. Miguel B erzo  Sueiiez.— Madrid. 1250.-— F.c¡. Euárez.—21 X 1 5 —321 págs. - 612.53 *101.361.- Supers t ic ión .— Santiago cié la  Cruz.—Madrid. I3o0.— Imp. Barbacana—  22 y 15.—4 prgs. » 0: 259 *
101.332. — Conocimiento de l  cuerpo h u ­mano.—Luis Aaiislir  Orriz y Aragonés.— Madrid. IU50—3. Iraguirre .—19 x ’ 13—72 páginas. ' (01.260)101.563.—Yu rúense» — Jese Tcrrcgrcsa.

A  1 /* • * _ _ TE» _ T d  • ! P  ' i • • * >" c  o  .

24 17—2 hojas. 701.281 *101 804. — C.e. Arar:;, o en el ruedo.—• Jcsé Mr.ria Laudon A x .xv-  cíe •£ letra,
V  T•" fu • >* t \ o  ^ rv  ♦ *»•« ' A w ,%.*•’’ • -  ̂1 ^ r • o  »q  Vi —> a C  .  *. , *1  j . ¿ l  ¡ l i l i *

c  i f * > _  -  . C*• x , T (* * '*’ •*, \ * * .n< *♦'  | V o  f » *Q * o H  ^■ • • v. • « v  J  - . 1 .   ̂ u a  ■%, 1. ü .  % Ve O »8.) x 2 ; .—2 Lv'm 61.252 >101 3ój.—Cv. limones: S.-gm.va I. F.—Luis  F a:o*.:i:*r r.-T'um. de ..1 L:vn. y Amonio  López G u m m i  S ^ x v .n .  de la música.—» M u 'urx: 1*. o v meca no; i n;i:-.do.—22 17.II dm.U'. ;6 i.288»
\V,\ —Vnheute g r a n o  —Juan Martí­nez A: 10.30—Maniiscru.o—2o por17.—2 Lndm (61.264»liil.2-. V—due  m.n**"*.e en Macincn—fdan-  oiste* T'.:;•.**...*.•• S.'uxhe.:.—12:2.—Manuscri­to 1 n 1 t w • y .v..*.a u ~ _ ' l  \  i».—2 r.j'rx,(6* 2M»
101.3CJ.—Sieiiipre C. L A. R. A.— Víctor

*
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Fuentes Trujillo y Valentín Muñoz, de ia 
letra, y Abelardo Liares Muño2 y Santia­
go Rogés González, de la música.—1950.— 
Manuscrito y mecanografiado.—26 x 18 
2 hojas. (61.267)

101.369.—Palos.—Olé Málaga. — Antonio 
Ñervo de Marsoconovo.—1949.—Manuscri­
to.—25 x 18.—2 hojas. (61.268)

101.370.—Argentina.—Feliciana, — Cres- 
cencía Sansó Manet.—Luis de Bernardi 
Romero, Julio Mora Gutiérrez y Tomás 
Rabanal Brito.—1949.—Ed. Hersant.—25 
por 17.—9 hojas. 61.269)

101.371.—Bongo Bingo.—Luciano Rama- 
lli Bariloni.—1949.—Manuscrito.— 21 por 
17—2 hojas. (61.270)

101.372.—Si me dices.—José Soriano Ló­
pez, de la letra, y Mauel Bertrán Reyna,
rij* lo  ___1 0 *0  ~ ...vi ~ ___
•A w AWWW* 4VÁU)li U D ir  A A tK/i p V A

18.—2 hojas. (61.271)
101.373.—Nuevo método de escritura 

vertical.—José Pérez González.—Zarago­
za, 1949.—Imp. «Heraldo de Aragón».—19 
por 15.—16 págs. (224)

101.374.—Misterios del corazón.—María 
del Pilar Carré Sánchez. — Barcelona, 
1950.—Ed. Bruguera.—15 x 10.—157 pági­
nas. (61.257)

101.375.—Lecciones y modelos de prác­
tica forense.—Mauro Miguel Remero y 
Carlos Alonso. — Valladolid, 1947. — Im- 
preta Casa Martin.—22 x 16.—671 más 
614 más 664 págs. (751)

101.376.—Naturaleza.—Lecturas amenas. 
Alejandro Manzanares Beriain.—Burgos. 
1946.—Lucas Rodríguez.—119 x 14.—226 
páginas. (56)

101.377.—Historia Sagrada.—Grado pri­
mero.—Justo Pérez Santiago (Fray Justo 
Pérez de Urbel), ilustración de Femando 
Marco.—Burgos, 1948.—Lucas Rodríguez. 
15 x 13.—56 pá^s. (57)

101.378.—Historia Sagrada. — Grado se­
gundo.—Justo Pérez Santiago. — Burgos, 
1948.—Lucas Rodríguez. — 19 x 14.—272 
páginas (59)

101.379.—Historia Sagrada.—Grado ter­
cero.—Justo Pérez Santiago. — Burgos. 
1948.—Lucas Rodríguez.—19 x 14. — 272 
páginas. (59)

101.380.—La juerga. — Benito Barroso 
Reyes.—1950.—Manuscrito. — 21 x 31.—
1 hoja. (1.265)

101.381.—Tazarte.—José Antonio Ramos 
Barrionuevo.—1950.—Manuscrito.—21 por 
17.—3 hojas. (61.272) •

101.382.—Vals de mis ensueños.—Julio 
Moreno Rodríguez y Justo Terrón Sobra­
dos.—1950.—Manuscrito.—15 x 21.—2 ho­
jas. (61.273)

101.383.—En Viena llora.—Julio Moreno 
Rodríguez y Julio Terrón Sobrades.—1950. 
Manuscrito.—21 x 15.—2 hojas. (61.274)

101.384.—Parpatibai.—Julio Moreno Ro­
dríguez, de la letra, y Julio Terrón Sobra­
dos. de la música.—1950.—Manuscrito.— 
15 x 21—2 hojas. (61.275)

101.385.—Hay dos chinitas.—Julio More­
no Rodríguez, de la letra, y Julio Terrón 
Sobrados, de la música.—1950.—Manuscri­
to.— 15 x 21.—2 hojas. (61.276)

101.386.—Despacito...—Luís Barta Ga- 
lé.—1950.—Manuscrito.—21 x 16.—2 ho­
jas. (61.277)

101.387.—Te espero en la esquina.—Julio 
Moreno Rodríguez, de la letra, y Julio 
Terrón Sobrados, de la música.—1950.— 
Manuscrito.—15 x 21.—2 hojas. (61.278)

101.388.—A Nankín.—Julio Moreno Ro­
dríguez, de la letra, y Julio Terrón So­
brados, de la música.—1950.—Manuscrito. 
15 x 21.—2 hojas. (61.279)

101.389.—Método práctico de lengua in­
glesa.—Francis Poubenec Roy-Stevenson. 
Madrid, 1950.—Federico Scrisa.—80 x 12. 
253 págs. (61.280)

101.390.—El misterio del piano.—María 
Luisa Villardefrancos Lcgrande.—Madrid. 
1950.—Gestetner.—35 x 21.—2 hojas.

(61.281)
101.391.—Lo esencial de mi vida.—Luis 

de Madariaga^ Cabezas, de la letra, y Ca­
ridad Cabo García, de la música.—1950 
Manuscrito.—25 x 17.—1 hoja. (62.282)

101.392.—Los toritos de Calera.—Arre-

giador José Jordá Aionso.—Madrid. 1950. 
Unión Musical Española, S. A.—33 por 
24.—3 páginas. (61.284)

101.393.—La ribeira. — Extremadura.— 
José Jordá Alonso.—Madrid, 1950.—(Jnión 
Musical Española.—33 x 24.—3 págs.

(61.285)
101.394.—Campana sobre campana. — 

Josc Jordá Alonso. — Madrid, 1950, — 
Unión Musical Española, S. A.—Uno de 
33 x 24 cm.—3 hojas. (61.286)

101.395.—Son más tristes los recuerdos. 
José Jordá Alonso. — Madrid, 1950, — 
Unión Musical Española.—Uno de 33 por 
24 cm.—3 hojas. (61.287)

101.396.—La luna se va, se va...—José 
Jordá Aioriso. — Madrid, 1950. — Unión 
Musical Española, S. A.—Uno de 33 por 
24 cm.—3 págs. (61.¿dS)

101.397.—Los millones del Coyote. — 
Ignacia Román Jiménez y  Enrique Fer­
nández Vergara.—1949. — Ejemp. meca­
nografiado.—Uno de 21 x 15 cm. — 18 
más 14 más 16 hojas. (61.289)

101.398.—Sortija de oro. — Juan Solano 
Pedrero, de la música, y José Antonio 
Ochaita García y Alejandro Rodríguez 
Gómez, de la letra.—1950.—Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado. — Uno de 31 
por 21 cm.—2 hojas. (61.290)

101.399.—Fantasía en samba. — Fran­
cisco Espinos Molino y Manuel Lambar- 
tero Paz.—1950. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 x 30 cm.—2 hojas. (61.291)

101.400.—Collar de caracolas. — Fran­
cisco García Viñolas, de la letra, y José 
Pastor Jiménez, de la música.—1950. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x  30 
centímetros.—2 hojas. (61.292)

101.401.—En el salón. — Julio Moreno 
Rodríguez, de la letra, y Julio Terrón 
Sobrados, de la música.—1950. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 15 x 21 en. 
2 hojas. (61.293)

101.402.—Una mulata. — Julio Moreno 
Rodríguez, d* la letra, y Julio Terrón 
Sobrados, de la música.—1950. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 15 x 21 cm.— 
2 hojas. (61.294)

101.403.—Curso completo de Lengua in­
glesa.—Román Tomer Soler y Antonio 
Bescós Ramón, de ia ilustración.—Barce­
lona, 1947-1949.—Uno de 17 x 12.—291 
páginas más 425. (241)

101.404.—Sabré quererte. — Carlos Aya- 
la Callejas, de la música, y Antonio Co­
loma Picó, ue la letra.—1950.—Ejemj/lar 
manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 ho­
jas. (602)

101.405.—Francisco Alberola.—José Al- 
fosea Pastor.—1949.—Ejemp. manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—2 2hojas. (603)

101.406. — Colección Voluntad. — José 
María Moreno Mateos.—1950.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 19 x 26 cm.—5 ho­
jas. (604)

101.407.—Te espero.—Posible.—Ventura 
Ledesma Uruburu.—1950. — Ejemp. ma­
nuscrito—Uno de 21 x 31 cm.-—4 hojas.

(245)
101.408. — Contribución al estudio del 

rabdomioblastoma...—Ramiro Alvarez Za­
mora.—Barcelona, 1950.—Lib. de Ciencias 
Médicas.—Uno de 24 x 16 cm.—82 pági­
nas más láminas 1-18. (27.125)

101.409.—Montañas malditas. — Fran­
cisco Asís Izquierdo Alcolea. — 1949.— 
Ejemplar mecanografiado. — Uno de 31 
por 19 hojas. (27.126)

10!.410.—Siento y no siento.—Ramón 
Ibars y Freíxás.—1950—Uno de 31 por 
21 cm.—2 hojas. (27.127)

101.411—Colección Bisonte número 144. 
Francisco Dafauce Martín. — Barcelona, 
1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—128 nágs. cada uno.

(27 128)
101.412.—Colección Bisonte número 117. 

Fidel Prado Luque.—Barcelona, 1950. — 
Ediciones Bruguera. — Uno de 15 x 10 
centímetros.— 128 págs cada uno.

(27.129)
101.413.—Tres amigos de verdad.—José 

Gil Rodríguez—Barcelona—1950. — Edi­
ciones Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm — 
128 págs. (27.130)

10Í.414.—Muñeca de marfil.—María de 
las Nieves Grajaies Ibáñez.—Barcelona, 
1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—160 págs. (27.131)

101.415.—Colección Rosaura número 25. ‘ 
María de las Nieves Grajaies Ibáñez.— 
Barcelona, 1950.—Ed. Bruguera.—Uno de 
15 x 10 cm.—160 págs. (27.133)

101.416.—Llegó la ‘ caravana.—María de 
las Nieves Grajaies Ibáñez.—Barcelona, 
1950.—Ed. Bruguera.—15 x 10.—160 pá­
ginas, (27.133)

101.417.—Colección Madreperla. — Isa­
bel Salueña Paesa.—Barcelona, 1950. — 
Ediciones Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros—160 págs. (27.134)

101.418.—Sucedió en un museo.—Isabel 
Salueña Paesa.—Barcelona, 1950.—Edicio­
nes Bruguera.—uno de io x 10 cm.— 
160 págs. (27.135)

101.419.—Buscando a una millonaria.— 
Isabel Salueña Paesa.—Barcelona, 1950. 
Ediciones Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—160 págs. (27.136(

101.420.—La modelo. — Francisco De- 
fauce Martín.—Barcelona, 1950.—Edicio­
nes Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.— 
160 págs. (27.138)

101.421.—El señor del desierto.—Emilia 
Ramos Naeher.—Barcelona. 1950.—Fran­
cisco Bruguera.—Uno de 15 x 10.—160 
páginas. (27.139)

101.422.—Adversidad. — Emilia Ramos 
Nacher.—Barcelona, 1950.—Ed. Bruguera. 
Uno de 15 x 10 cm.—160 págs. (27.140)

101.423.—Noche de amor.—Emilia Ra­
mos Nacher.—Barcelona, 1950.—Ed. Bru­
guera.—Uno de 15 x 10 cm —160 págs.

(27.141)
101.424.—Millonario para seis días. — 

María Adela Durango Guervós.—Barce­
lona, 1950.—Ed. Bruguera. — Uno de 15 
por 10 cm.—160 págs. (27.142)

101.425.—Cita en la luna.—María Ade­
la Durango Guervós.—Barcelona, 1950.— 
Ediciones Bruguera. — Uno de 15 x 10 
centímetros.—160 págs. (27.143)

101.426.—Dos mujeres. — María Adela* 
Durango Guervós. — Barcelona, 1950.— 
Ediciones Bruguera. — Uno de 15 x 10 
centímetros.—160 págs. (27.144)

101.427.—El precio de juego.—Encama­
ción Abad Pastor.—Barcelona. 1950,—Edi­
ciones Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.— 
160 págs. (27.145)

101.428. — Sueño imposible. — Amalia 
Abad Pastor. — Barcelona, 1950.—Edito­
rial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm. — 
160 págs. (27.146)

101.429.—Una historia de amor.—Ama­
lia Abad Pastor.—Barcelona, 1950.—Edi­
torial Bruguera—Uno de 15 x 10 cm.— 
160 págs. (27.147)

101.430.—Bruma en el alma.—Encama­
ción Aguilar de Rucker.—Barcelona. 1950. 
Ediciones Bruguera. — Uno de 15 x 10 
centímetros.—160 págs. (27.148)

101.431.—Perfiles humanos. — Encama­
ción Aguilar de Rucker—Barcelona, 1950. 
Ediciones Bruguera—Uno de 15 x 10 
centímetros—160 págs. (27.149)

101.432.—Boda clandestina.—Corin Te- 
llado Viña. — Barcelona, 1950.—Ed. Bru­
guera.—Uno de 15 x 10 cm.—160 pá­
ginas. (27.150)

101.433.—Alma.—Corin Tellado Vida.— 
Barcelona, 1950. —■ Ed. Bruguera.—Uno 
de 15 X 10 cm.—160 págs. (27.151)

101.434.—Como una estrella.—Mercedes 
Muntó Blay.—Barcelona. 1950.—Ed. Bru­
guera.—Uno de 15 x 10 cm.—160 págs.

(27.152)
101.435.—Rencor invencible.—Mercedes 

Muntó Blay.—Barcelona. 1950.—Ed. Bru­
guera.—Uno de 15 x 10 cm.—160 págs.

(27.153)
101.436.—Las rosas eran rojas.—María 

Amparo Sánchez Belloque. — Barcelona. 
1950.—Ed. Bruguera. — Uno de 15 x iu 
centímetros—160 págs. (27.154)

101.437.—Aquella noche.—José Luis Bo­
tella Gómez de Luzón.—Barcelona. 1950.— 
Editorial Bruguera.—15 x 10—160 pági­
nas. (27.155)

101.438.—Inquietud.—María Dolores Ga-
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rrido Martínez.—Barcelona, 1950.—Edito­
rial Bruguera.—13 x 10.—160 páginas.

(27.156)
101.439.—Compañía eterna. — Amelia, 

Pina de Cuadro.—Barcelona. 1950.—Edi­
torial Bruguera.— 15 x  10.-—160 páginas

(27.157)
101.440.—Cayó una estrella. — Cecilia 

Alonso Bozzo.—Barcelona, 1950.—Edito­
rial Bruguera.—15 x 10.—160 páginas.

(27.158)
101.441.—Retomo. — Amparo Martínez 

de Jiménez—Barcelona, 1950.—Editorial 
Bruguera.—15 x  10.—160 páginas.

(27.15o)
101.442.—Cambio y Bolsa. — Francisco 

Rosselló Pericas. Barcelona, 1950.—Im­
prenta O »1 17 x 9.—6 páginas.

(27.159)
101.443—Prisco. — Francisco . Roselló 

Pericas.—Sabadell, 1950.—Imprenta Lino­
graf.— 16 x 10.—6 Hojas. (27.160)

101.444. — instrucciones para plaza. — 
Francisco Roselló Pericas. — Barcelona, 
1950.—Imprenta Viuda de R. Miralles.— 
15 x 10.—6 hojas. (27.161)

101.445—Doce juegos escogidos y ale­
gres para toda la familia.—Francisco Ro­
selló Pericás.—Sabadell. 1950.—Imprenta 
Linograf.—13 x 9 .-24 páginas. (27.162)

101.446.—Instrucciones para el juego 
«Detectives».—Francisco Roselló Pericás. 
Earcelona. 1950— Imprenta Viuda R. 'Mi- 
ralles.—17 x 10.—6 páginas. (27.163)

101.447.—Oklaoma. Instrucciones.—Fran­
cisco Roselló Pericás.—Sabadell, 1950. 
Imprenta Linograf.—19 x 12).—6 Pági­
nas. (27.164)

101.448.—Autores. — Francisco Roselló 
Pericás.—Barcelona, 1S50.— Imprenta Cal- 
ye.— 18 x 12.—4 páginas. (27.165)

101.449—Instrucciones para el juego 
«Contact».—Francisco Roselló Pericás.— 
Sabadell, 1949. — Imprenta Linograf. — 
18 x 16.—4 páginas. (27.166)

101.450.—El Angel de California o Fray 
Junípero Serra.—Angel González Jau- 
na.—Barcelona, 1950.—Ciclostyl Geha.— 
32 x  22 .-5  hojas. (27.167)

101.451—Ecos y perfiles. IV.—Ramón 
Castellort Miralda.—Barcelona, 1950. — 
Imprenta Comas.—17 x  12.—29 páginas.

(27.168)
101.452.—Tú dejaste.—Ramón Ibars y 

Freixas.—1950.—Manuscrito.—25 x 17.— 
Dos hojas. (27.169)

101.453.—Instrucción a la Metafísica de 
.Aristóteles.—Fermín TJrmeneta Cervera.— 
Barcelona, 1950.—Esc. Prof. Salesianas.— 
17 x 12.—184 páginas más dos hojas.

(27.170)
101.454.—Fruta tropical.—Ramón Ibars 

y Freixas.—1950,—Manuscrito.—25 17.— 
Dos hojas. (27.171)

101.455.—Historia de una pasión.—Te­
resa Martín Iglesias.—Barcelona, 1950.— 
Editorial Bruguera.—15 x 10.—160 pági­
nas. (27.172)

101.456.—Por vez primera.—Amelia Pi­
na de Cuadro.—Barcelona. 1950.—Edito­
rial Bruguera.—15 x 10.—160 páginas.

(27.173)
101.457.—Esposa por accidente. — Ana 

Marcela García Trueba.—Barcelona, 1950 
Editorial Bruguera.—15 x 10.—160 pági­
nas. (27.174)

101.458.—Cautiva de su venganza.—Ma* 
ría del Rosario Sánchez Navarro.—Barce­
lona. 1950.—Editorial Bruguera.—15x10. 
16*0 páginas. (27.175)

101.459.—Aquella mujer rubia.—Josefi­
na María Rivas Danino.—Barcelona, 1950 
Editorial Bruguera.—15 x 10.—160 pá­
ginas. (27.176)

101.460.—Una mujer fatal.—María Te­
resa Albó Aboitiz.—Barcelona, 1950.—Edi­
torial Bruguera.—15 por 10.—160 pági­
nas. (27.177)

101.461.—La bailarina de Kazán.—Dolo­
res González Elias.—Barcelona, 1950. -
Editorial Bruguera.—15 x 10.—160 pági 
ñas. (27.178)

101.462—Demasiados hombres. — Ma­
na Begoña de Basterra y de la Torre.—

Barcelona, 1950.—Editorial. Bruguera.
15 x 10).—160 páginas . u /.L y )

101.463.—Volvamos al ayer.—María Be- 
gofia de Basterra y de la Torre.—Barce­
lona, 1950.—Editorial Bruguera.— 15 x 10 
160 páginas. (27.180^

101.464.— 1, Te quiero de esta manera;
2 Si yo coqueteara.—Corín Tellado Viña. 
Barcelona, 1950.—Editorial Bruguera. — 
15 x 10.— 160 páginas. (27.182)

101.465.—Timidez y ... pasión.—Barcelo' 
na, 1950.—Editorial Bruguera.—15 x 10) 
160 páginas. (27.183)

101.466.—La sombra de Amy.—María 
Teresa López González.—Barcelona, 1950. 
Editorial Bruguera.—15 x  10.—160 pági­
nas. (27.184)

101 467.—Una novia improvisada.—Mer­
cedes Muntó Blay.—Barcelona, 1950. — 
Editorial Bruguera.—15 x 10.—160 pági­
nas. (27.185)

101.468.—Un novio a plazos.—Mercedes 
Muntó Blay.—Barcelona. 1950.—Editorial 
Bruguera.—15 x 10.— 160 páginas.

(27.186)
101.469.—Colección «Rosa».—Jaime Por- 

tet Ramos, música, y José Gras Nadal, 
letra.—1950. — Manuscrito.—31 x 21.— 
Cinco hojas. (27.187

101.470.—Minerva H Z—Javier Echave 
Sustaeta Arilla.—Barcelona, 1950.—Indus­
tria Gráfica DEF y C.— 16 x 12.—270 pá­
ginas (27.188)

101.471.—Album «Barcelona».— Angeli­
na Conti Tedioli y Mercedes Belenguer 
Machancoses.—1950. — Manuscrito y me­
canografiado.—31 x 21,—4 hojas. (27.189)

101.472.—Problema social, crisis econó­
mica y paro forzoso.—Francisco Segura 
Abella.—Barcelona. 1950.—Imprenta Grá­
fica Aléu y Domingo.-*22 x 16.—175 pá­
ginas más 4 hojas. * (27.190)

101.473.—Missa en Honorem Santae Ma- 
riae Coretti.—José Sancho Marracó.— 
1950.—Manuscrito.—31 x  21).—3 hojas.

(27.192)
101.474.—Diccionario Hispánico-Univer- 

sal. Tomos I  y n .—Anónimo.—Barcelo­
na, 1949.—Horta de Imp. y Ed.—28 x 20 
Tres hojas más 1452 páginas. (27.191)

101.475.—Acecenoveno álbum.— Antonia 
Castells Casas.—1950.—Manuscrito. — 21 
por 31).—Seis hojas. (27.193)

101.476.—Estampa toreadora. — Felipe 
Pérez Capó.—Barcelona. 1950.—Imprenta 
Borras.—18 x 13.—8 páginas. (27.194)

101.477.—Sucedió en Mallorca. — José 
Pal Latorre y Ramón Vaccaro Llastarrí. 
Barcelona, 1950.—Ciclostyl.—30 x 22).— 
Dos hojas. (27.195)

101.478.—Barrio de Harlem. — Antonio 
Valls Roviralta.—-1950. — Manuscrito. — 
24 x 17.—Tres hojas. (27.196)

101.479.—Si no quieres saludarme...— 
Julio Via Dufresne (música) y Franz 
Winterstein Hanus (letra) .—1950. — Ma­
nuscrito.—31 x 21.—2 hojas. (27.197)

101.480—Curso de física.—José María 
Vidal Llenas y Mercedes Potáu Gili.—  
Bilbao, 1950. — Art. Gráf. Grijelmo.—23 
por 16.—XVT más 450 páginas. (27.198)

101.481.—Memorias sobre los ensayos de 
aclimatación, cultivos definitivos y extrac­
ción de sus aceites esenciales...—Jacinto 
Duarrv Serra.—Barcelona, 1950.—Ciclos­
tyl.— 20 x 16.—4 hojas. (27.199)

101.482.—Album «Cantabria».— Ricardo 
Aniano Garmendia y Gregorio Nadal Sa- 
rriegui.—1950.—Manuscrito.—21x31. — 4 
hojas (256)

101.483.—Album «Alma de Vasconia».— 
Anónimo.—1950.—Manuscrito. — 21 x 31. 
2 hojas (257)

101.484.—Album «El Vizcaíno».—Ricar­
do Aniano Garmendia.—1950.—Manuscri­
to.—21x31.—2 hojas. (258)

101.485.—Album Cielo.—Ricard o Aniano 
Garmendia.—1950.—Manuscrito. — 21 por 
31.—2 hojas (259)

101.486.—Sinceridad.— Juan López Ca­
ballero.—1950.—Manuscrito. — 21 x 31.—2 
hojas. (392)

101.487.—Ana María o Noemi la Gita-

I na.—Isabel Domínguez Posse. — 1939.— 
Mecanografiado.—16x21. — 52 hojas.

(563)
101.488.—Perdida en la noche.—María 

Teresa López González.—Barcelona, 1949. 
Ed Bruguera.—15 x 10.—156 págs. (564)

101.489.—Temas de administración lo­
c a l—Antonio Rodríguez Mas.— Rlbadeo, 
1950.—21 x15.—72 páginas. (75)

101.490.—Tambores negros. — José Ma­
ría Marcilia López.— 1950.—Manuscrito.— 
31x21.-2  hojas. (573)

101.491.—Pira de amor. — Bemardino 
Ramónell Simonet y Jaime Salamanca 
Forteza (música).—1950.—Manuscrito. — 
21x31—2 hojas. (915)

101.492.—Yo recordaré. — Jaime Salar 
manca Forteza y Bemardino Ramonell 
Simonpr.— 1950.—Manuscrito. — 21x31.— 
2 hojas. (916)

101.493.—Guía del archivero municipal. 
Jaime Lia ció y Ferragut.—Palma de Ma­
llorca. 1C50.—Imp. Ferragut.— 20x 15—94 
páginas (917)

101.494.—Campanera.—Sebastián Ximé- 
nez Fúster.—1950. — Manuscrito.—15x21. 
2 hojas (918)

101.495.—Ya me yoy a La Argentina — 
Sebastián Ximénez Fuster.—Manuscrito. 
15x21.-2  hojas (919)

101.496.—Déjame mirar tu cara.—Sebas­
tián Ximér.ez Fuster—1950—Manuscrito. 
15x21.-2  hojas. (920)

101.497.—Una dona manllevada.— Gui­
llermo Massot Capó.—1950.— Mecanogra- 
gado.—15 x21.—87 hojas. (921)

101.498— Primer curso de ortografía es­
pañola.—Gumersindo Puente Llata.—San­
tander. 1950 —24x15.—94 págs. (484)

101.499 —Primer curso de ejercicios co­
merciales aplicados.—Gumersindo Puente 
Llata.—Santander, 1950.—23 x 16.-95 pá­
ginas. (485)

101.500.—Primer curso de teoría prácti­
ca de la contabilidad general. — Gumer­
sindo Puente Llata.—Santander. 1950.— 
Im. Casa del Maestro.—22 x 16.—66 pági­
nas.

101.501.—Salamanca.— Manuel Mucíen- 
tes García.—Valladolid. 1950.— Tipogra­
fía C. Sanz.—-14 x 10.—9 hojas. (783)

101.502.—Añoranzas.—Santiago de San­
tiago _Barcna.—1950.— Manuscrito. — 24 
por Iv.—2 hojas. (375)

101.503.—Ejercicios guiones para escri­
tura taquigráfica. — León Sanz ¿odre.— 
Zaragoza. 1950.—Heraldo de Aragón.—23 
por 16.—80 páginas. (1.572)

101.504.—Ejercicios guiones para escri­
tura taquigráfica. — León Sanz Lodre.— 
Zaragoza, 1950.—Ed. Sanz Lodre.—23 por 
16.-133 páginas. (1.573)

101.505.—Ejercicios de lengua española. 
León Sanz Lodre.—Zaragoza. 195Ó.—Edi­
torial Sanz Lodre.—23x16.—127 páginas.

(1.574)
101.506.—Motivos núm. 44.— Francisco 

Chelos Marco.—Valencia. 1950. — Miguel 
Laguarda.—22 * 32.— 16 páginas. (4.186)

101.507.—Motivos núm. 43. — Francisco 
Chelos Marco.—Valencia. 1950.— Miguel 
Laguarda.—22x32—16 páginas. (4.187)

101.508.—Album Claríta.—Manuel Rico 
Cano y Mario Rico Cano—1950.—Manus­
crito.— 31 x 21— 2 hojas. (4.188)

101.509.—Selección' de libros. — María 
Lázaro Sapiña.—Vslencia. 1949.—Tipogra­
fía Moderna.—20x14.—257 págs. (4.189)

101.510.—Selección de libros. — María 
Lazare • Sapiña.—Valencia. 1950.—Bibl y 
Documentación.—20 x. 14.—434 páginas.

(4.190)
101.511.—Ciencias cosmológicas.—Eduar­

do Nagore Gómez. Rafael Verdú Payá y 
Emilio López Mezquida.—Valencia. 1950. 
Tip. Pascual Quilez.—21 x 15. — 170 pági­
nas. (4.191)

101.512—Rcndalles valencianes. — En­
rique Valor y Vives. — Valencia, 1950.— 
Ed T o n e —17x12.—64 páginas. (4.192>

101.513.—Colección Madreperla.— Corín 
Tellado Viña.—Barcelona 1950—Ed. Bru­
guera.—15x10.-3  volúmenes. '27181)

101.514 —Oye... que sean Philips.—Au- 
relíano Botella Torres (música) e Igna-
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ció Castelltort Miraltía (letra).— 1950.— 
M anuscrito. — 25x17.— 3 hojas. (584)

101.515.—La ortografía  atóm ica.— Rosa 
Alcaraz Núñez.— M adrid, 1950.—Im p. Hé­
roes. — 20x15.— 204 págs. m ás 105.

(61.295)
101.516.—Canciones Quiroga núm. 12.—  

Antonio Quintero Ram írez y  R afael de 
León Arias de Saavedra (letra ) y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica).— 
1950.—M anuscrito y m ecanografiado.—31 
por 22.— 6 hojas. (61.296)

101.517.—Canciones Q uiroga 11 D.— 
A ntonio Quintero Ram irez y R afael de 
León Arias de Saavedra (letra) y  Mar 
nuel Lónez Ouirn^a Minnel (música)—

• 1950.— M anuscrito y mecanografiado.—31 
por 22.— 6 hojas. (6.297)

101.518— Canciones Quiroga 13 D.— 
Antonio Quintero Ram irez y Rafael de 
León Arias de Saavedra (letra) y Ma­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica).— 
1950.—M anuscrito.— 3 1 x 2 1 .-6  hojas.

(61.298)
101.519.— Más acá  del m ás allá.— Maria­

n o Povedano Gutiérrez.— Madrid, 1950.— 
M ulticop.—31x21.— 4 hojas. (61.299)

101.520.— Ciudad Universitaria.—Augus­
to Haupold G av— Madrid, 1950.— Gesyet- 
ner.— 32x22.— 2 hojas. (61.300)

101.521.—Canciones Q uiroga 14 D.—  
Antonio Quintero Ram írez y Rafael de

León Arias de Saavedra (letra) y M a­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica).— 
1950.— M anuscrito.—31 x21.— 6 hojas.

(61.301)
101.522.— Canciones Quiroga 15 D .—

A ntonio Q uintero Ram írez y Rafael de 
León Arias de Saavedra (letra) y M a­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica).—  
1950.— M anuscrito.— 31x21.— 6 hojas.

(61.302)
101.523— Canciones Quiroga 16 D .— 

A ntonio Quintero Ram írez y x R afael de 
León Arias de Saavedra (letra) y  M a­
nuel López Quiroga Miquel (m úsica) —  
1950.— M anuscrito y m ecanografiado.— 31 
2 2 .-6  hojas. (61.303)

Relación de obras incriptas definitivam ente en  el R egistro G en era l de la Propiedad Intelectual durante el año  1952.

101.524.—Abur grana.— M anuel Beltrán 
Reyna y Teodoro Prieto Decim avilla.—
1949.—Ejemp. m anuscrito.—U no de 24 por
17 cm.— 2 hojas. (61.304)

101.525.—Mil lágrimas.— Jesús VillacV- 
ñas Sastre.— 1950.— Ejem p. m anuscrito.— 
Uno de 24 x 16 crr»— 2 hojas. (61.305)

101.526.— Verlo.—Angel G arcía Ruíz y 
Jesús Villacañas Sastre.— 1950.— Ejemplar 
m anuscrito.— Uno de 24 x  17 cm.—2 ho­
jas. (61.306)

101.527.—No cortes ese arbolito.— Ma­
riano Esteban Olivera (letra) y Carlos 
Luzuriaga Prieto (m úsica).— 1950.—Ejem ­
plar manuscrito y m ecanografiado.— Uno 
de 24 x 17 cm.—3 hojas. (61.307)

101.528. — Colección O toño. —  Emilio 
Lehm berg Ruiz.— 1950.— Ejemp. manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm .— 18 hoias.

(61.308)
101.529.—M uchacha sentim ental.— José 

M aría de la Puente Pintado. — 1950. — 
Ejem plar manuscrito y m ecanografiado.— 
U no de 21 x 31 cm.— 3 hojas. (61.309)

101.530.—Danza dórica núm. 3.— Valen­
tín  Porras M oya.— 1950.—Ejem p. manus­
crito.— Uno de 25 x 17 cm .— 2 hojas.

(61.310)
101.531.—Mi M arisol.—Ildefonso Mar­

tin Pérez.— 1950. — Ejem p. m anuscrito.— 
Uno de 22 x  31 cm .—4 págs. (61.311)

101.532.—La novia del m ejicano.— Fer­
nando Rodríguez Clem ente (letra) y Ra­
fael Díaz Sierra (m úsica).— 1950.— Ejem­
plar manuscrito.— U no de 30 x 21 cm.— 
2 hojas. (61.312)

101.533.—La rox de la ribera.—Fernan­
do Rodríguez Climerite (letra) y Rafael 
D íaz Sierra (m úsica).— 1950.— Ejemp. ma­
n u scrito— Uno de 21 x  30 cm .—2 hojas

(61.313)
101.534.— Que lloren los otros.— Josefi­

n a  Dassy G arcia (letra) y Fernando Gar­
cía  Castellí (m úsica).— 1950.—Ejem. ma­
nuscrito.— Uno de 21 x 30 cm .—2 hojas.

(61.314)
101.535.—La escocesa flam enca.—Julia 

G arcía  Flores (letra) y M anuel Bertrán 
Resma (m úsica).— 1949.—Ejem p. manus­
crito y m ecanografiado.—U no de 26 por
18 cm .—2 hojas. (61.315)

101.536.—Tierra codiciada. —  Encarna­
ción Fernández Baquero. —  1949.— Ejem­
plar m anuscrito.—Uno de 30 x 22 cm .— 
2 hojas. (61.316)

101.537.—Un amor en Ñapóles.—Jesús 
D íaz M adroñero (letra) y Encarnación 
Fernández Baquero (m úsica). — 1949. — 
Ejem plar m anuscrito.—U no de 22 x  30 
centím etros.— 2 hojas. (61.317)

101.538.— Bolero exótico.—Augusto Al- 
gueró Dasca y Augusto Algueró Algueró. 
1959.— Uno de 21 x 16 cm .— 2 hojas.

(61.318)
101.539.— Nuevo M étodo de C orte .— 

Azequiela M acoleta de Azcárate.—Madrid,
1950.—R. Blázquez.— Uno de 31 x 22 
centím etros.— 11 págs. (61.319)

101.540.—M ana del Rosario.—José Es­
pinosa Gaseó.— 1950. — Ejem p. manuscri­
to .—Uno de 21 x 31 cm .—2 hojas

(61.320)
101.541.— Viejas campanas. —  Dom ingo 

de Laurentis Avolis.— 1950.—Ejem p. ma­
nuscrito.— Uno de 24 x  15 cm .— 2 hojas.

.(61.321)

101.542.—Noches de M adrid.—Francisco 
Elias Riquelme.—Madrid, 1950.—G ráficas 
R om a.—Uno de 31 x 25 cm.—2 hojas.

(61.322)
101.543.— Ahora.— José A rce Arce.—M a­

drid, 1950.—Espasa Calpe.—Uno de 22 
por 16 cm .—292 págs. (61.324)

101.544.— Orígenes del español.—Ram ón 
M enéndez Pidal.— Madrid. 1950.— Espasa 
Calpe.—U no de 22 x  16 cm .—592 pá­
ginas. (61.325)

101.545.—Noches venecianas.—José Es­
pinosa Gaseó.— 1950.— Ejem p. m anuscri­
to.—Uno de 21 x 31 cm .— 2 hojas

(61.326)
101.546.— Las vacaciones del diablo.— 

Angel Pageo M arín Espinosa.—Madrid, 
1950.— Gestetner.—U no de 28 x  21 c m — 
8 hojas. (61.327)

101.547.— Un beso y  un juram ento.— 
Francisco María Pedros. —  1350.— Ejem ­
plar m anuscrito y mecanografiado.— Uno 
de 21 x 31 cm.— 2 hojas. (61.328)

101.548.— No llores, mi vida.—Francisco 
M aría Pedros.— 1950.—Ejemp. manuscrito 
y m ecanografiado.— Uno de 21 x 31 cen ­
tímetros.— 2 hojas. (61.329)

101.549.— Al m orir la noche. Y o  no 
seré.— A dolfo  Sierra Ferreiro. — 1950.— 
Ejem plar manuscrito.— Uno de 30 x 21 
centím etros.—4 hojas. ■ (61.330)

101.550.—Eres m i cielo.— Luciano Ra- 
malli Bariloni (m úsica) y Joaquín G a­
llardo Rúa (letra ).— 1950.— Ejemp. ma­
nuscrito.—U no de 24 x  17 c m —2 hojas.

(61.331)
101.551.—Si volviera a nacer.— Antonio 

Villena Sánchez (letra) y José Fernán­
dez Hidalgo (m úsica).— 1950.—Ejemp. m a­
nuscrito.— U no de 24 x 17 cm.—2 hojas.

(61.332)
101.552.— Rango.— Ram ón Antonio Pini­

na Méndez.—Córdoba, 1950.—Tip. Artís­
tica.— Uno d e ' 20 x  15 cm .— 64 páginas.

(61.333)
101.553.— Rando. —  Dolores Valle Her­

nández (letra) y Clem ente Carretero Ra­
mirez (m úsica).— 1950.— Ejem p. manus­
crito.— Uno de 24 x 17 cm .— 2 hojas.

(61.334)
101.554.— En la cabaña. — Guillerm o 

Bautista Tenorio.— 1950.—Ejem p. m anus­
crito.— Uno de 31 x  21 cm .— 2 hojas.

(61.335)
101.555.— Veleta sin paradero. — Isidro 

López López (letra) y Luis Navarro Arias 
(m úsica). — 1950. —  Ejem plar manuscri­
to..— Uno de 31 x 21 c m — 2 hojas.

(61.336)
101.556.— Capricho de m uchos.— Isidro 

López López (letra) y Luis Navarro Arias 
(m úsica).— 1950. — Ejemp. manuscrito.—  
Uno de 31 x 21 cm .— 2 hojas. (61.337)

101.557.— Siempre cóm ico.— Luis Nava­
rro Ariqs.— 1950. — E jem plar manuscrito. 
Uno de 31 x 21 cm .—2 hojas. (61.338)

101.558.— Semblanza. — Luis Navarro 
Arias.— 1950. — Ejemp. manuscrito.— Uno 
do 21 x 31 cm.— 2 hojas. (61.339)

101.559.— Guarachina mía. — Santiago 
Sauz ju a n  y Angel Monte jo  González.—
1950.—Ejemp. m anuscrito.— Uno de 24 por 
18 cm.— 3 hojas. (61.344)

101.560.— Lo cotidiano.—Federico Egly 
Drexel.— Madrid, 1950.— Lit. S. G. A. E.—  
Uno de 33 x  24 cm.—4 hojas. (61.345)

101.561.—La trom peta canta. — E m ilio 
Ferrari Fereal.— 1950.— Ejemp. m anuscri­
to.—Uno de 15 x  17 cm .—2 hojas.

(61.346)
101.562.—Z a m alp oc.— José M aría Fer­

nández Valle (letra) y F em ando G ravi- 
na-Castellí (m úsica).— 1950.— Ejemp. m a­
nuscrito.— Uno de 21 x 30 era.— 2 hojas.

(61.347)
101 563.—Lo que no se da, no se quita.—  

José María Fernández Valle y Fernando 
Gravina Castelli.— 1950.— Ejemp. m anus­
crito.— Uno de 21 x  30 cm .—2 hojas.

(61.348)
101.564.—Noche sevillana.—Rafael G or- 

dón  Pino (letra) y Fernando G ravina 
Castelli (m úsica».— 1950.— Ejemp. m anus­
crito.— Uno de 30 x  21 cm .—2 hojas.

(61.349)
101.5Gj .—Amelia de Silva.—José C aba­

llero Jimeno.— 1950.— Ejem p. m anuscrito 
y m ecanografiado.—U no de 22 x  15 cm.—  
8 hojas. (61.350)

101.566.—Araucana. —  José Caballero 
Jim eno.— 1950.— Ejemp. m anuscrito y m e­
canografiado.—Uno de 22 x 15 cm .—3 
hojas. .(61.351)

101.567 —Tú me engañabas. —  A ngel 
Echem que Ubide (letra) y Francisco G ar­
c ía  del Val (m úsica).— 1950.—Ejem p. m a­
nuscrito y m ecanografiado.—Uno de 22 
por 31 cm.— 2 hojas. (51.352>

101.568.—Carita de enam orada. —  Em i­
lio  Ferrari Fereal.— 1950.—Ejem p. m anus­
crito .—Uno de 21 x  15 cm .—9 hojas.

(61.353)
101.569—Vive entre flores.— Julio M o­

reno Rodríguez (letra) y Julio T errón  
Sobrados unúsicai.— Ejem p. m anuscrito. 
U no de 16 x 22 cm.— 2 hojas. (61.354)

101.570.—A m orciio.—José Diéguez G a - 
m alló. — 1950. — Ejem p. manuscrito. —  
U no de 15 x 21 cm.—4 hojas. (61.555)

101.571.—El cálculo aritm ético fácil y  
atractivo.—Luis Rodríguez Pérez.—T arra ­
da, 1950.—N. Flotáis. 9.— Uno de 21 p or

. 15 cm .— 16 hojas. (61.356)
101.572.—Y o solo... —  Josefina Dassy 

G arcia , María Dupont Fernet, Abelardo 
L lom bart Pallarés y Fernando G ravina 
Castelli.— Madrid, 1950.— Ed. Hersant.—  
U no de 24 x 17 cm.— 14 hojas. (61.357)

101.573.— Suspiros de allá. —  Francisco 
Altet Pascual, Enrique del Toro Alvarez 
y  Lucas Tirado Redondo.— Madrid, 1950. 
E ditorial Hersant.—Uno de 24 x 17 cen­
tím etros—8 hojas (61.358)

101.574.— Canta, madre, canta.—M anuel 
H errero de Cabo. Abelardo Llom barg P a­
llarés, Josefina Dassy G arcía  y F ernando 
G ravina Castelli.—M adrid, 1950.—E dito­
ria l H ersan t— Uno de 24 x 17 cm.— 3 
hojas. _ (61.353)

101.575.— Mi m ora.—Julio M oreno R o ­
dríguez (letra) y Julio Terrón Sobrados 
(m úsica ).— 1950. — Ejemp. manuscrito.—  
U no de 21 y 15 cm .—2 hojas. (61.360»

101.576.—Que tiem pos...— Julio M oreno 
Rodríguez (letra) y Julio Terrón Sobra­
dos (m úsica ;.— 1950.— Ejemp. manuscrito. 
U no de 22 x  15 cm .—2 hojas. (61.361»

101.577.—Calles de mi Sevilla. — Jom‘ 
M aría Fernández Valle (letra) v Fer­
nando Gravina Castelli (m úsica )'— 1950. 
E jem plar m an u scrito—U no de 21 x 30 
centím etros.— 2 hojas. (61.362)
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101.578.—Azucena.— Nicolás Migue] Ca­llejón  López Alcalá.—Madrid, 1950.—Mul­ticopista.—Uno de 16 x  22 cm.—7 hojas.(61.363)101.579.—Apuntes de G eom etría.—Fer­nando Novoa ViUamor.—Madrid, 1950.— «Inst. Virgen de la Palom a».—U no de 16 x 21 cm .—32 págs. (61.364*101.580.—Por amor al arte.—José Erna- n u e l-  Dorre:.—Madrid, 1950.—Imp. Mar­cos.—Uno de 17 x  12 cm .—11 páginas(61.365)101.581.—Dicen los negros.—Isidro Ló­pez López de la letra y Argimiro Sam- pedro Sanz de la m úsica.—1950— Ejem­plar m anuscrito.—Uno de 24 x 17 cm  dos hojas. í 81.366 í101.582.—Sídrach de Cardona.—M anuel L arios Botello.— 1950.—Ejemplar m anus­crito .—uno de 31x21  c m —2 hojas.(61.367)
101.583.—El Coronel Gouzáléz Rizo.— M anuel Larios Botello.—1950.—EjempiaT .. m anuscrito,—Uno de 31 x 21 cm.—2 n o  jas. (61.368*. 101.584.— i Ay, m i so l!—M artin Alonso ‘Pérez.—1950.—Ejem plar m anuscrito y m e­canografiado.—Uno de 21x31  cm.—3 Ho­jas. (61.369)101.585.—Sin tu s besos.—Augusto Algue- ro Algueró, José Dolz M ontesinos y Ma­ría P&rera Soler.—1950. — Ejem plar ma­nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas(61.370). 101.586.—Aguanta m ulata.—M anuel He­rrero de Cabo de la letra y F em an d o  G ravina Castelli d é  la música. — 1950 E jem plar m anuscrito. — U no de 21 x 30 centím etros.—2 hoias. - <61.37yr 101.587.—Ayer, hoy y m añana.— Fermín Fernández Pérez de la letra y Tom ás Fernández García de la m úsica.—1950. Ejem plar m anuscrito. — U no de 25 x !7 centím etros.—2 hojas. (61.372)101.588.—Te vi llorar.—R afael Viniegra Velasco de la letra y Jesús M ontalbáa  Vizcón de la m úsica.— 1950,—Ejem plar m anuscrito y m ecanografiado.—U no de 21x31  cm.—2 hojas (61.373) |101.589.—Rayo lum inoso.—Rodrigo Ji- ! m énez Pérez.—1950.—Ejem plar m anuscri- ! to .—Uno de 24x17 cm.—2 hojas. (61.374) I101.590.—Colección Pirata.—Juan Sán­chez Martínez.— 1950.—Ejem plar m anus­crito.—Uno de 24x17 cm. 3 hojas.(61.375)101.591.—Sam ba de brasileira.—Fernan­do Martínez Burgos.—1950 — Ejem plar m anuscrito.—Uno de 30x21 cm.—2 hojas.(61.376)101.592— Album m usical.—R afael Fran­co Rostrollo y Antonio Apruzzese Martín. 1950.—Ejemplar manuscrito. — Uno de 31x21 cm.—2 hojas. (6-1.377) ¡101.593. — Hormigones p reten sados— j Juan Font Maymó.—Madrid, 1950.—Dos* sat.—U no de 25x17  cm .— 163 págs.(61.373)101.594.— hicieron un ^amuleto.—Ca­ridad Cabo García.—1950 —Ejem plar m a­nuscrito.—Uno de 21 x 17 cm.—1 hoja.4 ’ , (61.379)101.595.—Yo no puedo vivir.—Caridad Cabo García.— 1950.—Ejem plar m anuscri­to.— Uno de 25x16  e n \— 1 hoja. (61.380)101.596.—No pudo ser verdad.—Caridad Cabo García.—1950.—Ejem plar m anuscri­to.—Uno de 25x17  cm.— 1 hoja. (61.381)101.597.—Que elija el destipo.—Caridad  Cabo G arcía .— Ejem plar manuscrito. ~  U no dé 2 5x 17  cm.—1 hoja. (61.382)101.598.—'Ven. lusitano. —  José María Lanllón Alvarez de la  letra y  Eusebio de Pedro M ediavilla de la m úsica.—1950. Ejemplar m anuscrito.— Uno de 30 x :’0 centímetros.— 2 hojas. (61.384)101.599.—Luz Mary.—José Torres Escri­bano.— 1950.—Ejem plar m anuscrito y me­canografiado.—Uno de 24x17 cm.-^4 ho­jas. (61.385)101.600.—La povia del tartam udo.—An­gel M ontejo González.— 1950.—Ejemplar m anuscrita—Uno de 21 x 31 cm.—2 ho­jas. (61.386).101,601,—O frenda.—M anuel d e  Torres

Berjón. — 1950.—Ejemplar m anuscrito.— Uno d e  21x31 cm .—3 hojas. (61.387)101.602.—Lejanos recuerdos. — M anuel de Torres Berjón.—1950.— Ejemplar nía*. nuscrito.— Uno de 2 1 x 3 1 , cm.—2 hoja*»(61.388)101.603.— ¡Oh, gran Parts0 — Abelardo. Llombart Pallarés.—1950.—Ejemplar ma* nuscrito.—Uno de 2 5 x i7 cm .—2 hojas.(61-389)101.604.—Con la m ano del mortero.—Jo­sé M aría Fernández Valle de la letra y Francisco Huertas Sánchez de la m úsi­ca.—1950.—U no de 21x31  cm.—2 hojas(61.396)101.605.—Código de Deontologia.—Luis Áionso ¡vloñoyciTG.—Madrid, 1950.— Edi­torial Fax.—U no de 2 0 x 1 4  cm .—236 pa­ginas. (61.391)101.606.—Los ángeles fuman hebra.—An­tonio Cáceres Larraz (A ntonio Larraz*1949— Ejem plar m ecanografiado.—U no de 22x16  cm.—72 págs. .  (61.392)101.697. — Bravo Murillo.—Alfonso Be- ilón de M endoza.—Madrid, 1950.—Gráfi­cas Valera.—Uno de 20 x 14 cm.—426 sa ­ginas. * (61.393)101.608.— Estam pas Goyestas. -  L u i s  Carmona R ivas y José León Urreta.—1950—Ejem plar m anuscrito.— Uno de 21 po* 31 cm.—4 hojas. (61 394)101.609.—Recuerdos de m onte Igueido. Luis Carm ona Rivas y  José León Urreta. 1950—Ejem plar m anuscrito.—Uno de 21 por 31 cm.—4 hojas. (61:>9o)101.610.—El beso de madera. —Ignacio  Mateo M artín.—Madrid. 1950.—M u*tico  pista.—Uno d e ’ 31 x 21 cm.—220 pags.*(61.396)101.611.—Repertorio doctrinal y legal por orden alfabético de la  Jurisprudencia  Civil española.—Anónim o.—Madrid, 1949. R. G  de L. y «Jurisprudencia.—U no de 23 por 15 cm.—58 págs. (6i.397>101.612.—Poesías de la razón cordial. O tto José C am eselle Barcia. — Madrid. 1950 — L. Aguirre. —  Uno de 24x17  cm.. 52 págs. (61.398)I 101.613.—Invasión. — Manuel Iglesias j G onzález Riera. —  .Madrid. 1949.—Insti- ¡ tuto Editorial Reus.—Uno de 22x17  cm. 364 págs. (61.400)101.614.—Las reservas en el Derecho es­pañol y en el comparado.—Luis G óm ez  Morán.—Oviedo, 1949.—Instituto Edito­rial Reus.—U no de 2 4 x 1 7  cm .—116 pági­nas. (61.399)103.615.—Vida ejem plar y heroica de Miguel de Cervante Saavedra.—Luis As- xrana M arín. — Madrid, 1949. — In stitu to  Editorial Reus.—U no de 21 x 19 cm .—592 páginas (61.401)101.616.— ¿Qué es el hombre? — Pedro | Caba Landa.—Valencia. ¿949.—In stitu toEditorial Reus.—U no de 22 x 16 cm .— 543 paginas. (61.402>101.617.—La senda de las extrellas.— Eduardo Araújo D ualde.—Madrid. 1950. Banda Ormig.—U no de 31x21 cm .—155 páginas. (61.403)
101.618.—R endim ientos y valoraciones de obras.—Juan F ont Maymó.—Madrid. 1950.—N uevas G ráficas.—U no de 24 x 17 centím etros.—50& págs. (61.404)101.619.—M anolo de mis am ores.—An­ión io V illena Sánchez de la letra y Mer­cedes Amor Fariña y M erino García  G onzález de la m úsica.—1930.—Ejemplar m anuscrito.—Uno de 21 x 28 c m —2 hojas.(61.405)
101.620.—M arquesita Rosariyo.—M anuel Ig lesias Dom ínguez. — 1950. — Ejemplar m anuscrito y mecanografiado.—U no de 31x21 cm.— 2 hojas. (61.406)101.621.—Palabras nada más.—Francis­co G onzález Casanova de la Ierra y Juan H ernando Sanz de la  música.— 1949 — Ejem plar m anuscrito.—Uno de 25 x 17 centím etros.—3 hojas. (61.407)101.622.— Alégrate, baturrica.— Manuel ¡ Iglesias D om ínguez.—1950. — Ejemplar ! m anuscrito.—Uno de 21x31 era.—2 hojas, i

(61.409)i 101.623.—Idilio en  M anagua. — Manuel
*

Iglesias Dom ínguez. — 1950.—M anuscrito. 21 x 31 cm .—2 hojas. (61.409)101.624—Solo cinco oesos.—José Villa- rroya Abad. Salvador Vidal Peris y  Fer­nando Serrano del C astillo.—1950.—Ejem­plar m anuscrito.—Uno de 24 x 16 ero.— Dos hojas. . (61.410)
101.625.—Chantada. — Manuel Iglesias Domínguez.— 1955;—Ejem plar m anuscrito. Uno de 21x31  cm .—2 hojas. • (61411)101.626.—G uitarresco.—Antonio del Ro? yo Torvéns de la letra e Ignacio Mas Pons de la m úsica.—Ejemplar manuscri­to y m ecanografiado. — U no de 21 * 31 centím etros.—2 hojas. (61412)101.627.—Album m usical.—Rafael Fran­co Rastrollo y Antonio Apruzzese Mar­tin .—1950.—Ejem piar m anuscrito. — Une de 31x21 cm .—2 hojas. (61.413)101.628.—M is ' noches, cuyas.—Federico  de Mendizábal G arcía Lairin de la ie­rra v Francisco Velerda Gil de la m úsi­ca.— 1950.—Ejem plar m anuscrito. — Uno de 31x21 cm .—2 hojas. (61.414)101.629.—Agonía de la rosa.—Federico de M endizábal G arcía Lairin de la letra  y Francisca Valora Gil de la música. Uno de 2 1 x 3 1  cm .— 2 hojas. (61415)101.630.—Carnet de baile:—Augusto *ii- gueró Algueró. José Dolz M ontesinos y  María Parera Soler.— 1950. — Ejem piar  m anuscrito.—21 x 16 cm.—2 hojas (61.416)101.631.— Cállate si puedes.—Francisco  González C asanova de la letra y Juan  Hernando Sanz de la m úsica.—1949 — Ejemplar m anuscrito y m ecanografiado. Uno de 25 x 18 cm .—3 hojas. (61.417)101.632.— Me duele tu amor.—Francis­co González Casanova de la letra y Juafc Hernando Sanz de la m ú sica —1949 —  Ejemplar m anuscrito y m ecanografiado. Uno de 25x 16  cm .—3 h ojas (61.418)101.633.—T enías miedo.—Francisco G on­zález Casanova de la letra y Juan Her­nando Sanz de la música.— 1949.—Ejem ­plar m anuscrito y mecanografiado.—Uno  de 25x18  cm .—3 hojas. (61.419)101.634.—Reacción cristaloide en san ­gre. — Em iliano Eduardo Morejón S án ­chez.—Madrid. 1950.—Im prenta Cosano. Uno de 2 0 x 1 6  cm;—21 págs. (61 420)101.635. — Tres canciones andaluzas.— Manuel del Aguila Ortega-—Madrid. 1950, Unión M usical Española.—Uno de 3 3x 24  centím etros.— II págs. (j61 421)101.636.—El oso y el madroño.—J a cir /o  Guerrero Torres e Inocencio Guerrero Torres de la m úsica y Pedro Llabrés Ru­bio y José Lónez de Lerena y  Frallt ,7e  la  letra — 1949. — Ejem plar m anuscrito. Uno de 3 0x 25  cm .—51 hoias. (61.422)101.637.— Nobiliario de la villa de Guz- mán.—V aleria D ávila y Jalón.—Madrid, 1950.—Editorial Prensa Española — Uno de 22x16  cm.—88 págs. (61 423)101 638.— Hoy a m a ñ a n a —Federico Mo­reno Torroba Ballesteros y Federico Mo­reno Torroba Larregla de la m úsica y  Luis Muñoz Lorente y Federico G alindo  Lledó- de la  letra.—1949.—Ejemn'ar m a­nuscrito.— Uno de 30x25  cm.—20 tyoias.(61.424)101.639.—Entre madrugada y alba.—Jo­sé María Gallo Moya.—1949.—Ejemplar m ecanografiado.—Uno de 33 x 22 cm —83 pásinas. (61.425)10L640.—Mana Adela. — Arturo Tuset Revoltcs. — Madrid. 1950.—Grafispania — Uro de 35x 25 c m —2 (61.435)101.641.—M adama C risantem o...—Artu­ro Tuset Revolt os.—Madrid. 1950—Gra- fispania.—Uno de 3 5 :25 cm.—2 hojas(61.436.') "101.642. — Asiyade. — Arturo Tuset Re- voltos — Madrid 1950. — Q rafispania — Uno de 35 x 25 cm -  J h o ias (61.437)101.643.— El ladrón de mis sueños.— Víctor Arribas Burgos.—1950 —Ejemplar m anuscribí.—Uno de 21 x 16 cm — 53 ho­jas. 161439»101.644—Fier dei bosque.—Juan Ergue- ta Pastor.—1949.—Ejem,j m ecanografia­do.—Uno de 17 x 24 cm.— 18 págs (61,440)



360 Boletín Oficial del Estado Suplemento al núm. 331
101.645-—Regina.—Arturo T uset Revol- tós.—Madrid, 1949.—Graíispania.—U no 'de 3 3x22  cm.—2 hojas. (61.441)101.646.—Moreneta.—Arturo Tuset Re­voltós.— Madrid, 1949.—Graflspania.—Uno de 33x24  cm.—2 hojas. (61.443)101.647.—Cam panillas de cristal.—Artu­ro Tuset Revoltós.—Madrid, 1949.—Nue­vas Gráficas.—Uno de 24x34 cm.—2 ho­jas. (61.443)101.648.—Mari Carmen. — Arturo T uset Revoltós.—Madrid, 1950.—Nuevas G ráfi­cas.—Uno de 33x24 cm.—2 hojas.(61.444)101.649.—Las siete llaves.—Celia Gámez Carrasco y A dnan Ortega Martí, letra, e Isidro Fabré Vover, m úsica.—1949.—Ejem ­plar manuscrito y m ecanografiado.—Uno  de 21x16 era. y otro de 3 0 x 25  cm .— 724-42 hojas. (61.445)101.650.—Colección Villaeañas,—M anuel Villacañas Sastre.—1950.—Ejemp. m anus­crito.—Uno de 20 por 28 cm .— 2 hojas.<61.446)101.651. — España y Cubita. — M arcial Guareno Manzano, música, y  Francisco  García del Val, letra.— 1950.—Ejemp. ma- nustrito.—Uno de 2 5 x 17 era— 2 hojas.(61.447)101.652. — Barcelona Aimada. — Arturo Tuset Revoltós.—Madrid, 1949.—G rafispa- nia.—Uno de 24x34 cm.—2 hojas.(61.448)101.653.—Pastor de Almas. — F em ando  Manuel Santos Rivero. — Madrid, 1950.—  Oficina Auxiliar. — U no de 31 x 21 cm.—2 hojas. ' (61.449)101.654.—Los diez m andam ientos.—Fer­nando M anuel Santos Rivero. — Madrid, 1950.—Oficina Auxiliar.—Uno de 31 x 21 centím etros.— 11 págs (61.450)101.655. — Realidad. — Fernando M anuel Santos Rivero.—Madrid, 1950. — O ficina  Auxiliar.—Uno de 2 1 x 31 cm.— 10 hojas.• (61.451)101.556—U n-hom bre en la calle.—Fer­nando Manuel Santos Rivero.—Madrid, 1950.—O ficina Auxiliar ¿-U110 de 2 1 x 31 centím etros.—21 hojas (61.452)101.657.—El deseado.—Marcial H ita Cas­tillo.—1950.—Ejemp, manuscrito.—Uno de 24x16 c m —*9 hojas. (61.453)101.658.—Mistral.—Arturo Tuset Revol­tós.—Madrid, 1950.—G raíispania.—Uno de 35x25  era—2 hojas (61.454)101.659.—Beso sentido — Apolinar G ar­cía Martín, letra, y Aureliano Botella T o­rres. música.— 1950.—Ejemp. m anuscrito. Uno de 25 x 17 cm.—3 hojas: (605).101.660. — Soledad Montoya. — Manuel García Ortiz.—1950.—Ejemp. m ecanogra­fiado.—Uno de 21 x 15 era—-40 hojas. (606)101.661.—Album m usical núm. 2.—E m i­lio Calvo García.—1950.—Ejemp. m anus­crito.—Uno de 21x31 cm.—4  hojas.(607)101 662.—Conlección Bañólas.—Enrique Sáhteugeni M onsalvatje. — 1950. — Ejem ­plar m anuscrito.—Uno de 21x31  cm.—4 hojos. (27.200)101.663—Mercancías y  nociones de pro­cedim ientos industriales. — Juan Zamora Ros.—Cartagena, 1950.—Imp. J. Pérez.— Uno de 21x14  cm.—543 oágs. (27.201)101.664. — Album.' — Deseado Mercadal Boguer y José María Gres Nadal.—1950.— Fjpirn. manuscrito.—Uno de 21x31 cm.— 4 hojas. (27.202)101.665.—Poesías.—Eleuterio Chico S á n ­chez.—Barcelona. — 1950.—Imp. Boada.— Uno de 21x15 era—34 págs. (27.203)101.666.—A lbum .— Julio Via D ufrense,' música y Franz W intesrdtein Ha ñus.— 1950.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 30 por 22 cm.—2 +  2 hojas. (27.204)
101.667.—Album Vilaró núm. 97.—Con­cepción Canal Baixeras (Félix Boyer), le­tra, y José María Vilaró Pascual, m úsi­ca.—1950.—Ejemp. m anuscrito.—Uno de 25X17 cm.—4 hojas. (27.205)101.668.—Album Vilaró núra 98.—C on­cepción Canal Baixeras. letra, y José Ma­ría Vilaró Pascual, música.—1950.—Ejem ­plar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.— 4 + 3  hojas. (27.206)

101.669.—El Dinero.—Enrique Casatmi* jana Colorainas- (Enrique C asam inas).— 1950—Ejemp manuscrito. — Uno de 23 por 16—94 hojas. (27.207)101 670.—Manual del Técnico en p lásti­cos.—Angel Tobeñas de la Cruz.—-Olesa de M ontserrat, 1950—Gráf. Olesa.—Uno de 1 6 x n  cm.—2 hojas. (27.208)101.671.—Album Azul número 1.—Juan  Morera Cortinas, música, y José María Gres Nadal, letra.— 1950.—Ejemp. m anus­crito.—Uno de 2 4 x 34 era— 2 y 2 hojas.' (27.209)101.672—Bairos.—Bonifacio Soria Mar­c o —Barcelona, 1950.—Remer.—Uno dé 31 por 21 cm.—3 hojas. (27.210)101.673.—Siluetas. —Varios. — Barcelona,1949.—E d /B . Y. P.—Uno de 25x35  cm.— 674 págs. , (27.211)101.674.—Flam enquerías.—María Avme- rich Gine.— 1950. — Ejemp. m anuscrito.— Uno de 31x21 cm.—9 hojas. (27.212)101.675—Amores divinos.—María de los Angeles Puerto Valero.—1950.—Ejemplar m ecanografiado. — U no de 24x21 cm.— 22 hojas (27.213). 101276.—Anuario Artístico M usical de España 1950-51—Fem ando Araoue San­cho.—Barcelona, 1950.—Tall. Gráf Espar­za.—Uno de 23 x 17 cm .—628 páginas.(27.214)101 677. — Form ulario práctico para la  fabricación de pastelería, repostería y helados.—Juan Borrell M ontagut.—Barce­lona. 1950.—Imp. Comas.—Uno de 25 por 17 centím etros.—268+204 láms. (27.215).101.678.—V ate quisiera.—Ram ón Ibars y Freixas. — 1950.—Ejemplar m anuscrito  Uno de 21 +  31 cm.— 4 hojas. (27.216)101.679.—Manuel González.—V icente Sa- bater Entraigas, m úsica, y José Moreno Solís. letra.— 1950.—Ejemp. m anuscrito.— Uno de 25x33 c m —2 +  3 hojas. (27.217)101.680 —Album Vía núm. 2. — Julio  Via Dufrense.—1950.—Ejemp. m anuscri­to.—Uno de 25 x 16 cm.—4 hojas. •'27.218)101.681.—Eib’ioa^raíía Española la Prestidigitación.—Javier de Areny P ^ n -  dolit Gassó.—Barcelona. 1950.—O. M ági­cas.—Uno de 2 1 x 15 cm.—50 pesetas(27.219)101.682. — Princesa del Catalans.—R a ­món O p e l]  B ordabla—1950.— Ejem plar m anuscrito.—Uno de 32x21 era.—2 hoias.(27.220)101 683.—Ensayo tímido. — Antonio S o­lano Redón.—Barcelona. 1950—Osa Me­nor.—Uno de 1 6 x 11.— 128 pásrs. (27.221).101 684.—Album Cabrera núm. 1.—An­tonio García Cabrera, música, y José An­drés de Prada D e ja d o  y .Joaquín Gasa Mompóu. letra!—1950.—Ejemp. m anuscri­to.—Uno de 25x17  cm .—5 + 4  hojas.(27.222)101.685.—Album Cabrera núm. 2.—An­tonio García Cabrera, música, y José An­drés de Prada Delgado y Joaouín G asa  Momnóu. letra .—1950.—Ejemp. m anuscri­to.—Uno de 25x17 cm.—4+ 4  hojas.(27 223)101.686.—Fi cao. I. el Cor. — Luis Eh'as Braeoris. 1950.—Ejernt). mecanogrpfiado. Una de 22x16  cm.—133 hojas. (27.224)101.687.—Joe d*> Dam es.—Luis Elias Bra- rons — 1950.— Ejemp m ecanografiado.— Uno de 22x16  cm.—92 hojas. (27.225).101 688.—El fill de Baltasar.—Luis Elias Bracóns.—1950.—Ejemn. m ecanografiado. Uno de 22x16  cm —82 + 86 págs. (27.226)101.689.—Las Caprichosas.—Luis Zanón  Fern/mdez de Castañeda, letra, y Juan  Pedrero! Dot. m úsica.—1950.— Ejem plar manuscrito,—Uno de 25 x 17 cm.—4 más 4 hojas. . (27.227)
101.690.—Comedia de Dones.—Luis Elias Bracóns.—1950.—Ejemp. m ecanografiado, j Uno de 16x22 cm.—40 hojas. (27.228) j101.¿91.—F atal recuerdo—Ramón lb a rs , y Freixas.—1950. — Ejemp. m anuscrito.— Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (27.229)101.692.— Atardecer perchelero.— Anto­nio Lázaro Perelló.—1950. — Ejemp. m a­nuscrito.—U n o de 2 1 x 31  cm.—2 hojas.

(27,230)

101.693.—Encaje de bolillos.—María Gi- ráu Vila (G ivi).—Barcelona, 1950.—Per­fectos.— Uno de 25x17  cm.—12 páginas.(27.231)101 694. — Araguaia. — Félix Strohecker Socias.—1950.—Ejemp. manuscrito. — Uno  de 2 5x17  cm.—2 hojas. (27.732)101.695.—Tom a del frasco, m anito ...—  Juan de ’Orúe Matía, música, y  Luis T i­rado M erino.—1950.—Ejemp. manuscrito. Uno de 31 x 21 cm .— 2 hojas. (260)101.696.—Amanecer. — E m m a Chacón  Lasaúca. — Bilbao, 1950. — Gráf. Ordori- ca.—U no de 24 x 17 cm — 8 hoias. (261)101 697 —í-TTl t.i'in nansiorn Pmmo Cv, n  _
* v  '  • -  - j  V w  g -í w  w .  —  4 * * 1  V* w  A «•> w* *cón Lasauca.—Bilbao, 1950.—G ráf Ondo- rica —U no de 2 4 x 17  cm .— 8 hojas. (262)101.698—M anual de Derecho y Econo­m ía Política. Iniciación jurí¿ico-económ i­ca a los estudios m ercantiles.—José Ma­ría M artínez Val.—Barcelona, 1950 —Edi­torial Alma Mater.—Uno de 19x13 cm.—  393 págs (98)101.699.—Colección de dos sardanas.—  José Coll Ligoria. — Barcelona, 1950.—  Ejemo. m anuscrito.—Uño de 25x17 c m —  2 hojas. (725)101.700.—Album Ferre* núm. 2 .—Juan  Ferret Aguileña.—1950. — Ejemp. m anus­crito.—Uno de 25 x 17 cm .—2 hojas (726), 101.701.—En las doradas playas.—Agus­tin a  de Zuzuarregui y Sotto. — Madrid, 1950—Ejemp en m ulticopista.—Uno de  34x24 cm.—3 hojas. (618)101.702—Derecho M ercantil. — Alfredo Robles Alvarez- de Sotomayor.—Madrid, 1950.—G ráf. M inerva.—Uno de 22 x Í7  centím etros.—292 págs. (575)101.703.— i D eseo...! — Pedro Deyá Pa- lerm  y Francisco Torres Navarfo.—1950. Ejem plar m anuscirto.—Uno de 21 x 31 centím etros .—2 hojas.' (922)f 101.704.—Segundo curso de ortografía  española. — Gumersindo Puente Llatatas. Santander, 1950.—Ed. Cantabria — Uno de 24 x 16 c m —131 págs. * (487)101.705.—Primer curso de ejercicios de  A ritm ética y G eom etría — Gumersindo Puente Llata.—Santander, 1950—Edito­rial C antabria—Uno de 24 x 17 cm.—80 páginas. (488)101.706.—Rawson. — Domingo Vela Ala- caina.— 1950 — Ejemp. manuscrito. — U no  de 34 x 24 cm.—2 hojas. . (4.193)• 101.707.—Tocata en do menor.—Dolores Sendra Bordes.—1950.—Ejem p. m anuscri­to.— 21 x 31 cm — 2 hojas. (41.194)101.708.—Litri III.—Carmen Payá Mi­ra.—1949.—Ejemp. m anuscrito.—Uno de  31 x 21 c m —2 hojas. t (4.195)101.70$.— ¿Qué le im oorta al m undo’—  Carmen Payá Mira.—1950.—Ejemp. ma­nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—3 ho­jas. (4 .196)101.710. — Tú y yo.—Dolores Sendra  Bordes.— 1950. — Eiem p. manuscrito —  U no de 31 x 21 cm .— 2 hojas. (4.197)101.711.—La agonía del comercio.—Rei­naldo Temprano Azcona. — Valladoüd,1950.—Ed. Astrea.—Uno de 22 x 17 cm. 312 págs. (784)
101.712.—Prontuario de Lengua alem a­na.—Luis Garay Gordovil v Gil.—Vito- ria, 1950.—Imp. Moderna. — Uno de 31 por 22 c m —20 págs. (376)101.713. — Postales artísticas de Bilbao. Luis G arcía Garrabella.—Bilbao.—1949.—  Ed. Luker.—Uno de 8 x 14 cm .— 44 hoias.

(1575)101.714.—U 11 año de duración.—Isidro  López López, de la letra, v José M uñiz Carril, de la  música.—1950.'—Ejemp. ma­nuscrito.—Uno de 24 x 16 cm.—2 hojas.
(61.455)101.715—El exam en de Cupido. — Vi­cente S eijas Sesa.—1949.—Ejemp! meca­nografiado.—Uno de 31 x 21 cm.—34 ho­jas. (gi 456}101.716.—Colección Monreal núm 109 Jenaro M onreal Lacosta. — 1949. — Ejem­plar m anuscrito.—Uno de 21 x 31 c m .^  

6  hojas. (61.157)101.717.—Colección Monreal núm. 110. Jenaro M onreal Lacosta. — 1950.—Ejem­plar m anuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—  6  hojas. 461.458)


